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Δευτέρα, 19 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Ρόδο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Παροχή συνδρομής σε χειριστές κανό στη Ζάκυνθο – Ανεύρεση οστών στα Νέα Μουδανιά – Ανεύρεση πυρομαχικών στον Άγιο Κήρυκο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λίνδου για την ύπαρξη σορού άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης, στην παραλία ¨ΛΑΡΔΟΣ¨ της Ρόδου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τη σορό, η οποία περισυλλέγη και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου. Ο άνδρας, ύψους περίπου 1.70εκ. και κανονικής σωματικής διάπλασης, έφερε τατουάζ στα χέρια. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Λίνδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 43χρονου αλλοδαπού, μετά από έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα, κατά τον οποίο ο 43χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Σε περαιτέρω έλεγχο, διαπιστώθηκε η ύπαρξη καταχώρησης για τον 43χρονο του μέτρου της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι δύο (02) αλλοδαποί  χειριστές κανό (υπήκοοι Αλβανίας), ηλικίας 56 και 51 ετών, βρίσκονται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή δυτικά της Ζακύνθου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ¨ΠΟΡΤΟ ΒΡΩΜΗ 30¨ Τ.Ζ. 398, όπου εντόπισε τους χειριστές καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στον όρμο ¨ΠΟΡΤΟ ΒΡΩΜΗ¨ στις Μαριές Ζακύνθου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών για την ανεύρεση τμημάτων οστών στη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Μάμαντος Χαλκιδικής. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν και περισυνέλεξαν δεκαπέντε (15) τμήματα οστών, τα οποία πρόκειται να αποσταλούν στην αρμόδια Υπηρεσία προς εξέταση. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Κηρύκου Σάμου για τον εντοπισμό σαράντα (40) φυσιγγίων πυροβόλου όπλου στρατιωτικού τύπου διαμετρήματος 7,62x51mm, σε βάθος επτά μέτρων (7μ.), στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι του Αγίου Κηρύκου. Σε περαιτέρω έρευνα, εντοπίστηκαν έξι (06) επιπλέον φυσίγγια, στρατιωτικού τύπου, διαφόρων διαμετρημάτων. Από το Λιμενικό Σταθμό Αγίου Κηρύκου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-30χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-37χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25 και

-20χρονου και 70χρονου, από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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