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Τρίτη, 20 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τραυματισμός μέλους πληρώματος Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Θάνατος λουόμενου στην Αμφιλοχία – Σύλληψη 4 αλλοδαπών στη Ρόδο – Εντοπισμός όπλου στη Σαλαμίνα – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ότι ένας 21χρονος ημεδαπός ναυτικός, μέλος πληρώματος του επιβατικού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου “BLUE STAR ΠΑΡΟΣ” Ν.Π. 10990, τραυματίστηκε κατά την διαδικασία εκφόρτωσης του πλοίου στο λιμάνι του Πειραιά. Συγκεκριμένα, ένα Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 46χρονο ημεδαπό, τραυμάτισε τον 21χρονο ναυτικό στο πόδι, καθώς αυτό κινούταν προς τα πίσω (όπισθεν), υπό τις υποδείξεις του ναυτικού. Στον τραυματία αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα ενός ασθενοφόρου οχήματος που βρισκόταν στο σημείο και στη συνέχεια μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Αμφιλοχίας του Λιμεναρχείου Πρέβεζας ότι ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή Μενιδίου του Δήμου Αμφιλοχίας ένας 62χρονος ημεδαπός. Ο 62χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Άρτας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Αμφιλοχίας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού για παράνομη διευκόλυνση μεταφοράς αλλοδαπών στην ενδοχώρα καθώς και τριών (03) αλλοδαπών στερούμενων νομιμοποιητικών εγγράφων. Ειδικότερα, στο πλαίσιο διενεργούμενου ελέγχου, πριν τον απόπλου επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι Ακαντιάς της Ρόδου, εντοπίστηκαν οι τρεις (03) αλλοδαποί να έχουν στην κατοχή τους ταξιδιωτικά έγγραφα έτερων προσώπων και δελτία ασύλου αμφιβόλου γνησιότητας. Σε περαιτέρω έλεγχο, εντοπίστηκε ο 23χρονος αλλοδαπός, ο οποίος συνόδευε τους προαναφερθέντες αλλοδαπούς και τους είχε προηγουμένως προμηθεύσει με τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα έναντι χρηματικής αμοιβής, με σκοπό τη διευκόλυνση μεταφοράς τους με το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στον Πειραιά. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για τον εντοπισμό ενός όπλου εντός της θάλασσας, στην θαλάσσια περιοχή της Ψιλής Άμμου στη Σαλαμίνα. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου περισυνέλεξαν ένα όπλο (καραμπίνα), το οποίο εντοπίστηκε σε απόσταση επτά (07) μέτρων από την ακτή εντός της θάλασσας. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας, ενώ το όπλο πρόκειται να αποσταλεί στη Δ.Ε.Ε. (Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών) για περαιτέρω έλεγχο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-10χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-78χρονου, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-86χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν. 57,
-78χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-81χρονης, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π - Τ/Ρ ‘’ΚΥΜΟΘΟΗ’’ Ν.Ρ. 73.
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