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Τρίτη, 20 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Χίο - Εντοπισμός 29 αλλοδαπών και σύλληψη των τριών διακινητών τους στη Λέρο – Εντοπισμός 16 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σάμο - Σύλληψη κυβερνήτη Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ σκάφους στους Παξούς – Διακομιδή ασθενούς

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία στην θαλάσσια περιοχή βόρεια των Οινουσσών, εντόπισε ένα πνευστό ταχύπλοο σκάφος (Τ/Χ) με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να πλέει με κατεύθυνση τις βορειανατολικές ακτές της Χίου. Στην περιοχή μετέβη ακόμα ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) για την παροχή συνδρομής. Ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ και το βοηθητικό σκάφος του ΠΑΘ, κατά την οποία ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους πραγματοποίησε επικίνδυνους ελιγμούς. Κατόπιν κατάλληλων χειρισμών, το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε και διασώθηκαν είκοσι πέντε (25) αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Χίου. Παράλληλα, από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 33χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ σκάφους, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση παράτυπα μεταναστών στην ελληνική επικράτεια στερούμενων νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων” και του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια”. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή ¨ΔΙΑΠΟΡΙ¨ στη Λέρο. Στη θέα του περιπολικού σκάφους, το Τ/Χ ανέπτυξε ταχύτητα προβαίνοντας σε επικίνδυνους ελιγμούς. Ακολούθησε καταδίωξη από το περιπολικό σκάφος με χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ δε συμμορφώθηκε, με αποτέλεσμα αυτό να προσαράξει σε βραχώδη ακτή όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβαίνοντες. Κατόπιν χερσαίων ερευνών εντοπίστηκαν στην ευρύτερη περιοχή του Ξηρόκαμπου συνολικά είκοσι εννέα (29) αλλοδαποί (όλοι άνδρες), οι οποίοι μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (ΚΕΔ). Από τη Λιμενική Αρχή της Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί ηλικίας 21 και 28 ετών οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», των άρθρων 25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση ζωής σε κίνδυνο», καθώς και ένας 19χρονος αλλοδαπός, για παράβαση του άρθρου 24 του Ν.5038/2023 «Διευκόλυνση».
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με κατεύθυνση προς τις βορειοανατολικές ακτές της Σάμου. Το Τ/Χ ακινητοποιήθηκε από το περιπολικό σκάφος και το πλήρωμα αυτού προέβη στη περισυλλογή των δεκατριών (13) αλλοδαπών επιβαινόντων. Κατόπιν χερσαίων περιπολιών, εντοπίστηκαν στη περιοχή της Αγίας Παρασκευής τέσσερις (04) ακόμα αλλοδαποί, οι οποίοι δήλωσαν ότι επέβαιναν και εκείνοι στο ανωτέρω ταχύπλοο. Συνολικά εντοπίστηκαν δεκαέξι (16) αλλοδαποί (10 άντρες, 3 γυναίκες και 3 ανήλικα), όλοι καλά στην υγεία τους, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Μαλαγαρίου ν. Σάμου. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Από τη Λιμενική Αρχή της Σάμου, συνελήφθη ένας 25χρονος αλλοδαπός, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση παράτυπα μεταναστών στην ελληνική επικράτεια στερούμενων νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων” και του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια”. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Παξών, προέβησαν στη σύλληψη ενός 56χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ιρλανδίας) κυβερνήτη ενός επιβατικού-τουριστικού-ιστιοφόρου (Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ) σκάφους, για παράβαση των άρθρων 28 και 277 του Π.Κ. «Αμέλεια» και «Πρόκληση ναυαγίου» καθώς και για παράβαση των άρθρων 104, 113, και 225 του Κώδικα Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου, «Διοικητική εξουσία Πλοιάρχου», «Κυβέρνηση πλοίου» και «Παράβαση κανονισμού προς αποφυγή συγκρούσεων». Συγκεκριμένα, ο 56χρονος προσάραξε το Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ σκάφος σε βράχια στο λιμάνι Λάκκας Παξών, με αποτέλεσμα την βύθισή του. Οι πέντε αλλοδαποί επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιρλανδίας) είναι καλά στην υγεία τους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό των Παξών.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε από το λιμάνι της Κέρκυρας προς το λιμάνι της Ηγουμενίτσας με ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, 12χρονη, η οποία. έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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