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Τρίτη, 20 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη ταχύπλοου σκάφους στην Κίμωλο - Απεγκλωβισμός ατόμου στην Κέρκυρα – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στη Κω.
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κιμώλου ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ελληνικής σημαίας με τέσσερις (04) ημεδαπούς επιβαίνοντες, προσάραξε στη θαλάσσια περιοχή της νήσου Πολύαιγου. Οι επιβαίνοντες του Τ/Χ μετεπιβιβάστηκαν σε δύο (02) παραπλέοντα ταχύπλοα σκάφη και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Ψάθης Κιμώλου, από όπου διακομίστηκαν προληπτικά με ασθενοφόρο όχημα στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κιμώλου. Κατά δήλωση του κυβερνήτη, το Τ/Χ βρισκόταν ημιβυθισμένο λόγω εισροής υδάτων, έπειτα από πρόσκρουση σε ξέρα. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) “ΔΕΛΦΙΝΙ ΙΙ” Ν.Λ. 817 στο οποίο επέβαινε στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι το σκάφος έχει προσαράξει σε αβαθή, χωρίς να έχει παρατηρηθεί θαλάσσια ρύπανση. Τις πρωινές ώρες σήμερα, με τη συνδρομή του “ΔΕΛΦΙΝΙ”, το Τ/Χ σκάφος μεταφέρθηκε σε ασφαλή σημείο της περιοχής Κλήμα Κιμώλου όπου και ανελκύστηκε. Από τον Λιμενικό Σταθμό της Κιμώλου που διενεργεί τη προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ σκάφους μέχρι τη προσκόμιση πιστοποιητικού αποκατάστασης της βλάβης από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιοκαστρίτσας ότι ένας 18χρονος αλλοδαπός περιπατητής (υπήκοος Ουγγαρίας) βρισκόταν σε δυσχερή θέση σε απόκρημνο σημείο της περιοχής Γυαλί Γιαννάδων Κέρκυρας. Στη περιοχή μετέβη το επαγγελματικό σκάφος «ΠΥΘΕΑΣ» Τ.Κ. 62 Α’ με επιβαίνοντες στελέχη του ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ότι ο 18χρονος είχε υποστεί βαρύ χτύπημα στο δεξί του πόδι, μετά από πτώση του κατά τη προσπάθεια του να μεταβεί στη παραλία Γυαλί Γιαννάδων. Ο τραυματίας επιβιβάστηκε στο ανωτέρω σκάφος και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στη παραλία Ερμονών Κέρκυρας. Από εκεί παρελήφθη από ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας για την παροχή των πρώτων βοηθειών. 
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.)  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 58χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Γαλλίας) του κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) “CLUB MED 2” σημαίας Γαλλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Καλύμνου και της Κω, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο της Κω και ο 58χρονος αποβιβάστηκε στη στεριά με τη λάντζα του κρουαζιερόπλοιου. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κω, ενώ το Κ/Ζ αναχώρησε για τον προορισμό του.
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