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Τετάρτη, 21 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προσάραξη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Σχοινούσα – Ελαφριά πρόσκρουση Ι/Φ σκαφών στην Κέρκυρα – Απαγόρευση και άρση απαγόρευσης απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στη Θεσσαλονίκη – Έκρηξη σε Δ/Ξ πλοίο στη Σύρο - Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι ένα επιβατικό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος το οποίο έπλεε από το λιμάνι του Κουφονησίου προς το λιμάνι της Θήρας, προσέκρουσε σε μία θαλάσσια χελώνα με αποτέλεσμα να φθαρεί το πτερύγιο και ο άξονας της προπέλας καθώς και να σημειωθεί ελεγχόμενη εισροή υδάτων. Ο κυβερνήτης του Ε/Γ-Τ/Ρ προέβη σε εκούσια προσάραξη σε αβαθή, στη παραλία Λιόλιου της Σχοινούσας. Στο σημείο μετέβη προς συνδρομή το σκάφος «ΑΡΓΟΚΟΙΛΙΩΤΙΣΣΑ» Ν.Ν. 165 καθώς και ένας ιδιώτης δύτης. Οι τέσσερις (04) επιβάτες (2 ημεδαποί και 2 υπήκοοι Αμερικής) είναι καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Νάξου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της ζημιάς, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι στη θαλάσσια περιοχή «ΝΑΟΚ» Κέρκυρας, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, ξέσυρε η άγκυρα ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ολλανδίας με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ολλανδίας), με αποτέλεσμα αυτό να έρθει σε επαφή με έτερο παρακείμενο Ι/Φ σκάφος σημαίας Γαλλίας με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας), με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών μικρής έκτασης στο πρωραίο τμήμα τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους αμφότερων των σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας και αποκατάστασης της βλάβης από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων.

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης από τον πλοίαρχο του επιβατικού-οχηματαγωγού-ταχυπλόου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου «ΣΠΗΝΤ ΡΑΝΝΕΡ ΤΖΕΤ 2» Ν.Π. 12846, το οποίο ήταν προσδεδεμένο στο λιμάνι, ότι σήμανε συναγερμός από την ενεργοποίηση του αισθητήρα καπνού στο διαμέρισμα του οχετού καυσαερίων, καθώς διαπιστώθηκε υπερθέρμανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης, διενεργήθηκε έκτακτη επιθεώρηση και στη συνέχεια απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου. Κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, επετράπη η συνέχιση των εγκεκριμένων πλόων του πλοίου. 
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου για έκρηξη που σημειώθηκε στον λέβητα ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) σημαίας Λιβερίας, το οποίο βρίσκεται εντός των εγκαταστάσεων του ναυπηγείου Νεωρίων της Σύρου, για εργασίες συντήρησης και επισκευής. Αμέσως στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο όπου ενημερώθηκαν ότι παρουσιάστηκε δυσλειτουργία κατά την εκκίνηση του λέβητα μηχανοστασίου, πιθανόν από ατελή καύση, με αποτέλεσμα να σημειωθεί έκρηξη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Σύρου, ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-92χρονης και 38χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν. 57,
-4,5 ετών αγοριού, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-61χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-56χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25 και
-2,5 ετών αγοριού, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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