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Τετάρτη, 21 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος άνδρα στα Χανιά - Εντοπισμός 26 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Χίο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ στον Πειραιά – Ακυβερνησία ιστιοφόρου σκάφους στην Τήνο – Σύλληψη Κυβερνήτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Ζάκυνθο - Διακομιδές ασθενών 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Ά Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων ότι ένας 69χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουηδίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή του δυτικού λιμένα «ΠΛΑΤΑΝΙΑ» Χανίων. Ο 69χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Ά Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με κατεύθυνση προς τις βορειοανατολικές ακτές της Χίου. Το Τ/Χ ακινητοποιήθηκε από ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο έσπευσε στο σημείο και το πλήρωμα αυτού προέβη στη περισυλλογή των είκοσι έξι (26) αλλοδαπών επιβαινόντων. Από τη Λιμενική Αρχή της Χίου, συνελήφθη ένας 57χρονος αλλοδαπός, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση παράτυπα μεταναστών στην ελληνική επικράτεια στερούμενων νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων” και του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια”. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Χίου, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού - υδροπτέρυγου (Ε/Γ-Υ/Γ) «ΦΛΑΙΝΓΚ ΝΤΟΛΦΙΝ ΑΘΗΝΑ» Ν.Π. 9824 ότι, παρουσιάστηκε βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή πριν τον κατάπλου του στο λιμάνι του Πειραιά. Το «ΑΘΗΝΑ» κατέπλευσε με ασφάλεια, αποβιβάζοντας τους σαράντα (40) επιβάτες του. Από τη Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του Υ/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Οι τριάντα τρεις (33) επιβάτες, οι οποίοι ανέμεναν να ταξιδέψουν προς Αίγινα και Αγκίστρι με το επόμενο προγραμματισμένο δρομολόγιο, προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Τήνου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Κύπρου, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (3 υπηκόους Κύπρου και 1 υπηκόου Φινλανδίας), στη θαλάσσια περιοχή 0,8 ν.μ. νοτιοανατολικά του λιμανιού της Τήνου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.(ΠΛΣ) και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΑΝΤΩΝΗΣ¨ Ν.Τ. 17., προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ οδηγήθηκε, με τη συνδρομή του Α/Κ σκάφους και με τη συνοδεία του ΠΛΣ, στο λιμάνι της Τήνου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από τη Λιμενική Αρχή της Τήνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ζακύνθου, προέβησαν στη σύλληψη του 57χρονου Κυβερνήτη ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας. Ειδικότερα, κατόπιν ελέγχου στο Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος, διαπιστώθηκε ότι ο 57χρονος εκτελούσε πλου, ενώ υπήρχαν ληξιπρόθεσμες παρατηρήσεις επί του πιστοποιητικού αξιοπλοΐας του Ε/Γ-Τ/Ρ. Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση των παρατηρήσεων, ενώ παράλληλα κινήθηκε και η διαδικασία διοικητικών κυρώσεων.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-52χρονου, από το λιμάνι της Ιθάκης στο λιμάνι του Αστακού, με  περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-58χρονου, από το λιμάνι των Αρκιών στο λιμάνι της Λέρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-72χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-77χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν.57. 
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