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Πέμπτη, 22 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος λουόμενου στο Κατάκολο – Εντοπισμός αλλοδαπών σύλληψη των διακινητών τους στη Γαύδο – Παροχή συνδρομής σε χειριστές σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP) στη Σαμοθράκη – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Κέρκυρα – Θαλάσσια ρύπανση στην Ελευσίνα – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Κατάκολου ότι ένας 44χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Πολωνίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΣΚΑΦΙΔΙΑ¨ του Δήμου Πύργου Ν. Ηλείας. Στον 44χρονο αρχικά του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από πλήρωμα του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στη Νοσηλευτική Μονάδα Πύργου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή  του Κατάκολου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες την 20-08-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γαύδου, για τον εντοπισμό συνολικά εβδομήντα (76) αλλοδαπών (53 υπήκοοι Αιγύπτου,  16 υπήκοοι Συρίας, 5 υπήκοοι Μπαγκλαντές και 2 υπήκοοι Σουδάν), οι οποίοι επέβαιναν σε τρεις λέμβους, στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου. Οι εβδομήντα (76) αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο από το λιμάνι ¨ΚΑΡΑΒΕ¨ Γαύδου αρχικά στο λιμάνι της Αγίας Ρούμελης και μετέπειτα στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Στη συνέχεια οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν συνολικά πέντε (05) αλλοδαποί (1 υπήκοος Σουδάν και 4 υπήκοοι Αιγύπτου) εκ των 76, ηλικίας 25, 23, 43, 45 και 36 ετών, για παράβαση του Ν.3386/2005 “Παράνομη Είσοδος στη χώρα”, του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση”, του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”, καθώς και του άρθρου 45 Π.Κ. “Συναυτουργία” κατά περίπτωση. Οι δύο λέμβοι κατασχέθηκαν, ενώ η τρίτη καταστράφηκε.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαμοθράκης ότι δύο (02) χειριστές σανίδων όρθιας κωπηλασίας (SUP) βρίσκονται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨Κήποι¨ στη Σαμοθράκη. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.(ΠΛΣ), το ιδιωτικό σκάφος ¨ΦΛΑΜΠΕΛΙΝΑ¨ Τ.Θ. 1241 Α΄ καθώς και ένα (01) περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το ¨ΦΛΑΜΠΕΛΙΝΑ¨ εντόπισε και περισυνέλεξε τους δύο αλλοδαπούς χειριστές (υπηκόους Σλοβενίας), ηλικίας 14 και 15 ετών, από παρακείμενη παραλία και στη συνέχεια τους μετέφερε στην παραλία  ¨Κήποι¨, όπου παρελήφθησαν από τον πατέρα τους καλά στην υγεία τους.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Λευκίμμης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας από τον Πλοίαρχο ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου ότι, κατά τη διάρκεια του πλου του χωρίς επιβάτες, από το λιμάνι της Λευκίμμης με προορισμό το λιμάνι ¨Πετρίτη¨,  υπέστη υλικές ζημιές στο αριστερό πρωραίο τμήμα, μετά από ισχυρό κυματισμό στη θαλάσσια περιοχή Αλυκών Λευκίμμης. Το πλοίο συνέχισε τον πλου του αυτοδύναμα και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι ¨Πετρίτη¨ Κέρκυρας. Από τη Λιμενική Αρχή της Λευκίμμης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας για ρύπανση στη θαλάσσια περιοχή του παλαιού λιμένα Ελευσίνας ¨Φονιάς¨. Αμέσως στο σημείο έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν την ύπαρξη επτά (07) μπιτονιών εντός της θάλασσας, τα οποία πιθανόν να περιείχαν έλαια, με αποτέλεσμα την πρόκληση ελαφριάς θαλάσσιας ρύπανσης από ιριδίζοντα αυτοδιαλυόμενα πετρελαιοειδή, σε διάσπαρτες κηλίδες, συνολικής έκτασης περίπου πενήντα τετραγωνικών μέτρων (50 τ.μ.). Στη συνέχεια, με μέριμνα του φορέα διαχείρισης, οι αντιρρυπαντικές εργασίες ανατέθηκαν σε ιδιωτική εταιρεία και πραγματοποιήθηκε πλήρης αντιμετώπιση της ρύπανσης από εξειδικευμένο συνεργείο. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-21χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Π. 10032,

-35χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-57χρονου, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι Μυρτιών της Καλύμνου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 
-04 ετών αγοριού, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το  Ε/Π – Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001,
-94χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-30χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-38χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΠΑΝΑΓΙΑ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ¨ Ν.Π. 12397 και
-21χρονου, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΡENA” Ν.Λ 61.
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