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Πέμπτη, 22 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατοι λουομένων στην Κουρούτα και στη Γλυφάδα – Εντοπισμός και διάσωση 57 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Χίο – Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στο Ηράκλειο 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Κυλλήνης ότι ένας 49χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της Κουρούτας του νομού Ηλείας. Στον 49χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενο ιατρό και από τον ναυαγοσώστη της παραλίας, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αμαλιάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή  της Κυλλήνης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σαρωνικού ότι ένας 80χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την Α’ παραλία της Γλυφάδας. Ο 80χρονος διακομίστηκε άμεσα στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή  του Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από το Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 8,4 ν.μ. νότια της Γαύδου. Στο σημείο μετέβη ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τη λέμβο με πενήντα επτά (57) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (άντρες). Mε τη συνδρομή του δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) “MINERVA LEO” ελληνικής σημαίας, το οποίο κατέπλευσε στο σημείο, το Ν/Γ προέβη στην περισυλλογή των αλλοδαπών και στην ασφαλή μεταφορά τους στο λιμάνι της Γαύδου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο λιμάνι των Σφακίων και από εκεί πρόκειται να οδηγηθούν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου σκάφους (Τ/Χ), το οποίο προερχόταν από τις τουρκικές ακτές και κινούταν με κατεύθυνση τις νότιες ακτές της Χίου με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ). Ακολούθησε καταδίωξη του Τ/Χ σκάφους από το ΠΛΣ με τη χρήση ηχητικών και οπτικών σημάτων, στα οποία δεν συμμορφώθηκε το Τ/Χ και προσγειαλώθηκε στην παραλία Γριδίων, ενώ οι επιβαίνοντές του τράπηκαν σε φυγή. Ακολούθησαν έρευνες από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Χίου με τη συνδρομή προσωπικού του ΤΔΜ της Αστυνομικής Διεύθυνσης, κατά τις οποίες εντοπίστηκαν δεκαοκτώ (18) αλλοδαποί και συνελήφθη ο 16χρονος διακινητής τους, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας μετανάστευσης) και του Ν.3386/2005 (παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια). Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκαν στην παραλία της Ιεράς Μονής Κουδουμά του δήμου Γόρτυνας Ηρακλείου δεκαοκτώ (18) αλλοδαποί (15 υπήκοοι Αιγύπτου και 3 υπήκοοι Πακιστάν), οι οποίοι είχαν αποβιβαστεί από ξύλινη λέμβο. Οι προαναφερθέντες μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, ενώ πρόκειται να προωθηθούν στο ΚΥΤ Μαλακάσας. Οι αλλοδαποί είχαν αποπλεύσει από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης τις βραδινές ώρες την 19-08-2024 και είχαν καταβάλει το ποσό των 250.000 Γκινέ Αιγύπτου έκαστος για την μεταφοράς τους στην Ελλάδα.

Από την Λιμενική Αρχή Ηρακλείου συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί εκ των ανωτέρω, ηλικίας 18 και 17 ετών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διευκόλυνση), σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. (Συναυτουργία), του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση σε κίνδυνο) και της παρ.2 του άρθρου 187 του Π.Κ. (Σύσταση συμμορίας), ως διακινητές των υπολοίπων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ενώ η λέμβος μεταφοράς τους καταστράφηκε.
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