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Πέμπτη, 22 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος γυναίκας στο Μεσολόγγι-Τραυματισμός εργαζόμενου στο Κερατσίνι-Εντοπισμός και διάσωση 64 αλλοδαπών νότια της Κρήτης-Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μεσολογγίου ότι μία 69χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΣΠΗΛΑΙΚΑ¨ Γαλατά Κρυονερίου Αιτωλοακαρνανίας. Η 69χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου για τον τραυματισμό ενός 43χρονου ημεδαπού εργαζομένου, κατά τη διάρκεια εργασιών στην προβλήτα Γ2 του λιμένα ¨ΙΚΟΝΙΟ¨ του Κερατσινίου. Συγκεκριμένα, κατά τη διαδικασία φόρτωσης ενός μεταλλικού αντικειμένου από περονοφόρο ανυψωτικό όχημα (κλάρκ) με χειριστή έναν 56χρονο ημεδαπό, σε μια ειδική επικαθήμενη νταλίκα (πλατφόρμα) που οδηγούσε ο 43χρονος, το αντικείμενο έπεσε με αποτέλεσμα να τραυματιστεί ο 43χρονος στα δάχτυλα του δεξιού του ποδιού. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα της Ο.Λ.Π. Α.Ε. σε ιδιωτικό νοσοκομείο, όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ο 56χρονος χειριστής του κλάρκ καθώς και ο επικεφαλής της ομάδας εργασίας για παράβαση των άρθρων 28 ¨Αμέλεια¨ και 314 παρ. 1-2 ¨Σωματική βλάβη από αμέλεια¨ του Π.Κ..
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ύπαρξη λέμβου, με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων, στη θαλάσσια περιοχή 30 ν.μ. νότια της νήσου Χρυσής Ιεράπετρας. Για το σημείο απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ οι 64 αλλοδαποί επιβαίνοντες περισυλλέγησαν από το δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) ¨ARCHANGEL ONE¨ σημαίας Μάλτας. Με τη συνοδεία του ΠΛΣ, το Δ/Ξ κατέπλευσε στο αλιευτικό καταφύγιο Ιεράπετρας, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι διασωθέντες. Κατά δήλωση των αλλοδαπών είχαν αναχωρήσει από το Τομπρούκ της Λιβύης, ενώ είχαν καταβάλει από 1.700 έως και 4.500 ευρώ έκαστος για την μεταφορά τους. Από το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας που διενεργεί την προανάκριση συνελλήφθησαν τρεις από το σύνολο των αλλοδαπών, ηλικίας 30, 40 και 46 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές αυτών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα) και του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διευκόλυνση) των άρθρων 45 (Συναυτουργία) και 306 (Έκθεση) του Π.Κ..
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-50χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-34χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-68χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-90χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57 και

-26χρονης, από το λιμάνι ¨ΜΕΡΙΧΑ¨ της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος ¨SEA SOS 5¨ Τ.Λ. 462.
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