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Πέμπτη, 22 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ακυβερνησία Ι/Φ σκαφών στην Ιτέα, στη Λευκάδα και στο Λαύριο-Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Παλαιά Φώκαια-Σύλληψη αλλοδαπού στον Πειραιά

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ιτέας και του Γαλαξιδίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης και αδυναμίας χρήσης των ιστίων λόγω άπνοιας, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Σουηδίας, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Σουηδίας), στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά του λιμένα Ιτέας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το ιδιωτικό σκάφος ¨ΣΟΡΟΚΟΣ¨ Λ.Γ. 558 με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Ιτέας και τα αλιευτικά (Α/Κ) σκάφη ¨ΓΙΩΡΓΟΣ¨ Ν.Ι. 43 και ¨ΟΛΥΜΠΙΑ¨ Ν.Κ. 212. Το Ι/Φ σκάφος εντοπίστηκε με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Ιτέας με τη συνδρομή του ¨ΟΛΥΜΠΙΑ¨ και συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Από το Λιμεναρχείο Ιτέας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης και αδυναμίας χρήσης των ιστίων λόγω άπνοιας, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά του λιμένα Λυγιάς στη Λευκάδα. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ¨ΖΩΗ¨ Τ.Λ. 547. Το Ι/Φ σκάφος εντοπίστηκε με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Λυγιάς με τη συνδρομή του ¨ΖΩΗ¨ και συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Λαυρίου και της Κέας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ακυβερνησία, λόγω θραύσης του ιστού (κατάρτι), ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, ηλικίας 48 και 45 ετών, στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. νοτιοδυτικά της Κέας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το ιδιωτικό σωστικό σκάφος ¨ΣΗ ΣΟΣ 3¨ Τ.Λ. 387. Το Ι/Φ σκάφος εντοπίστηκε με την 45χρονη επιβάτιδα να χρήζει άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης, λόγω αδιαθεσίας. Η γυναίκα μεταφέρθηκε με το περιπολικό σκάφος στο λιμάνι του Λαυρίου, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών ¨ΛΑΪΚΟ¨, για προληπτικούς λόγους. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Λαυρίου, με τη συνοδεία του ¨ΣΗ ΣΟΣ 3¨ και του περιπολικού σκάφους.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιάς Φώκαιας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γιβραλτάρ, με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ελβετίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή πλησίον του Αγίου Νικολάου στον κόλπο της Αναβύσσου. Αμέσως στην περιοχή μετέβη το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΔΙΔΥΜΑ¨ Ν.Λ 961, προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ σκάφος εντοπίστηκε από το Α/Κ με τους επιβαίνοντές του καλά στη υγεία τους και στη συνέχεια με τη συνδρομή του κατέπλευσε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο της Παλαιάς Φώκαιας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Τζελέπη προέβησαν στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού, για παράβαση των άρθρων 167 ¨Βία κατά υπαλλήλων¨, 169 ¨Απείθεια¨, 42 ¨Απόπειρα¨ σε συνδυασμό με το 372 ¨Κλοπή¨ και 378 ¨Φθορά ξένης περιουσίας¨ του Π.Κ.. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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