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Τρίτη, 03 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 28 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στην Αγία Γαλήνη - Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους μετά από καταδίωξη στη Σύμη - Εντοπισμός και διάσωση 69 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Θάνατος γυναίκας στο Ρέθυμνο – Τραυματισμός επιβάτιδας εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μύκονο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Καλών Λιμένων, Αγίας Γαλήνης και Κόκκινου Πύργου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την παροχή συνδρομής σε λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 34 ν.μ. νοτιοανατολικά της Γαύδου. Στο σημείο έσπευσε ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισε τη λέμβο και περισυνέλεξε τους τριάντα (30) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, ενώ στη συνέχεια τους μετέφερε στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με λεωφορείο της Ελληνικής Αστυνομίας σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στο Ρέθυμνο. Οι αλλοδαποί, κατά δήλωση τους, είχαν ξεκινήσει τις πρώτες πρωινές ώρες  την 31-08-2024 από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, ενώ για την μεταφορά τους κατέβαλαν το ποσό των 5.000 ευρώ έκαστος. Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο (02) 17χρονοι αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν), ως διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. (Συναυτουργία) και του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση).
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με δύο (02) χειριστές, το οποίο αφού αποβίβασε ικανό αριθμό αλλοδαπών στις βορειοδυτικές ακτές της Σύμης, στη συνέχεια κινούνταν με μεγάλη ταχύτητα προς τις τουρκικές ακτές. Το περιπολικό σκάφος μετέβη στην περιοχή όπου εντόπισε το Τ/Χ και προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, όμως οι χειριστές του Τ/Χ δεν ανταποκρίθηκαν, πραγματοποιώντας επικίνδυνους ελιγμούς με σκοπό τον εμβολισμό του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους και την σύλληψη των δύο (02) αλλοδαπών διακινητών ηλικίας 37 και 28 ετών, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σύμης. Παράλληλα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής διενέργησαν έρευνες στην χερσαία περιοχή, όπου εντοπίστηκαν είκοσι πέντε (25) αλλοδαποί (20 άνδρες, 01 γυναίκα και 04 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Λιμενική Αρχή της Σύμης. Οι αλλοδαποί είχαν εκκινήσει από την περιοχή Ντάτσα Τουρκίας και είχαν καταβάλλει το χρηματικό ποσό των 4.500€ έκαστος για τη μεταφορά τους στη Σύμη. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Αγίας Γαλήνης και Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 26 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι εξήντα εννέα (69) αλλοδαποί περισυλλέγησαν από το φορτηγό πλοίο “WARRIOR” σημαίας BAHAMAS που έπλεε στην περιοχή. Στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Παλαιόχωρας. Ακολούθησε η μεταφορά τους με λεωφορεία συνοδεία στελεχών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στα Χανιά, όπου φιλοξενούνται προσωρινά σε χώρο του δήμου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι μία 70χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Ελβετίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Σφακάκι Ρεθύμνου. Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου, για περιστατικό τραυματισμού μιας 66χρονης αλλοδαπής επιβάτιδας (υπήκοος Η.Π.Α.), εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, στο λιμάνι της Μυκόνου. Συγκεκριμένα, η 66χρονη τραυματίστηκε στο δεξί πόδι κατά την αποβίβασή της από το πλοίο. Η τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο υγείας Μυκόνου, για την παροχή ιατρικής φροντίδας, ενώ πρόκειται να μεταβεί σε νοσηλευτικό ίδρυμα των Αθηνών για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 32χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, ο 32χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Επιπλέον, κατά την πληκτρολόγηση των στοιχείων του σε βάση δεδομένων, βρέθηκε καταχωρημένος με το μέτρο της άρνησης εισόδου και διαμονής σε έδαφος SCHENGEN. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
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