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Πέμπτη, 05 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 106 αλλοδαπών στην Τήλο - Εντοπισμός 4 αλλοδαπών στη Σύμη - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Κέρκυρα - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Αίγινα
Τις απογευματινές ώρες την 03-09-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήλου από τον Αστυνομικό Σταθμό της Τήλου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην περιοχή ¨ΛΙΜΕΝΑΡΙ¨ Τήλου. Στο σημείο μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) Περιπολικό Πλοίο (ΠΠΛΣ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς απογειώθηκε και ένα αεροπλάνο του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Τις μεσημβρινές ώρες χθες, το ΠΑΘ προσέγγισε το σημείο, όπου απεγκλώβισε και περισυνέλλεξε εκατόν έξι (106) αλλοδαπούς (37 άντρες, 32 γυναίκες και 37 ανήλικοι), όλοι καλά στην υγεία τους, τους οποίους στη συνέχεια μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι Λιβαδιών της Τήλου. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Τήλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης για την ύπαρξη αλλοδαπών σε βραχώδη περιοχή, πλησίον του όρμου Αγίου Γεώργιου της Σύμης. Στο σημείο μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε τέσσερις (04) αλλοδαπούς (03 άντρες και 01 ανήλικος). Στη συνέχεια, τους περισυνέλλεξε με τη συνδρομή ενός ιδιωτικού μέσου και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σύμης. Οι αλλοδαποί δήλωσαν πως ξεκίνησαν τις πρωινές ώρες την 03-09-2024 από την Ντάτσα της Τουρκίας με ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, ενώ κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων και πεντακοσίων ευρώ (4.500€) έκαστος στον χειριστή του σκάφους για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα, ο οποίος μετά την αποβίβασή διέφυγε προς τα έναντι τουρκικά παράλια. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Βρετανίας που είχε προσαράξει σε αβαθή στη θαλάσσια περιοχή ¨ΣΕΡΠΑ¨ στο βόρειο στενό της Κέρκυρας, με τους δύο (02) επιβαίνοντες του (υπήκοοι Βρετανίας) να είναι καλά στην υγεία τους. Στο σημείο μετέβη το ρυμουλκό (Ρ/Κ) ¨ΙΩΑΝΝΗΣ¨ με έναν ιδιώτη δύτη, με τη συνδρομή του οποίου το Ι/Φ σκάφος αποκολλήθηκε. Στη συνέχεια, το Ι/Φ ρυμουλκήθηκε από το ¨ΙΩΑΝΝΗΣ¨ και κατέπλευσε με ασφάλεια στη μαρίνα Γουβιών της Κέρκυρας, συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, με έναν 60χρονο επιβαίνοντα (υπήκοος Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή 1,15 ν.μ. νοτιοανατολικά της Αίγινας. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος ¨ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι RESQUE¨ Τ.Α. 203, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Το Ι/Φ εντοπίστηκε με τον 60χρονο να είναι καλά στην υγεία του και με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αίγινας. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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