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Πέμπτη, 05 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στην Κόρινθο – Ανεύρεση αντικειμένων αρχαιολογικού ενδιαφέροντος στο Κερατσίνι - Εντοπισμός 25 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στη Ρόδο- Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στη Κύθνο - Διακομιδές ασθενών 

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Αγίων Θεοδώρων ότι ένας 84χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Πευκάκια Αγίων Θεοδώρων. Ο 84χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στο πλαίσιο διερεύνησης πληροφοριών, στελέχη της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) σε συνεργασία με στελέχη του γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά και με τη συνδρομή στελεχών της Μονάδας Υποβρυχίων Αποστολών (Μ.Υ.Α) του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκε έρευνα σε δύο χώρους στην ευρύτερη περιοχή του Κερατσινίου Αττικής, όπου βρέθηκαν επιμελώς κρυμμένοι και κατασχέθηκαν συνολικά τρεις (03) αμφορείς, ένα (01) πήλινο αγγείο και τρία (03) κεραμικά σκεύη. Τα κατασχεθέντα αντικείμενα τα οποία πιθανόν να υπάγονται στις προστατευτικές διατάξεις του Ν. 4858/2021 «Κώδικας νομοθεσίας για την προστασία των αρχαιοτήτων και εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς», έφεραν εμφανή ίχνη από μακροχρόνια παραμονή στο βυθό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, ενημερώθηκε η αρμόδια Εφορεία Εναλιών Αρχαιοτήτων, για τις δικές της περαιτέρω ενέργειες.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες κατευθύνεται με μεγάλη ταχύτητα με πορεία τις ακτές της Ρόδου, στη θαλάσσια περιοχή αεροδρομίου-Κρεμαστής Ρόδου. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο εντόπισε το Τ/Χ σκάφος και προσπάθησε να το ακινητοποιήσει με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη με τον χειριστή του Τ/Χ σκάφους να προβαίνει σε συνεχείς επικίνδυνους ελιγμούς, κάνοντας επανειλημμένες προσπάθειες εμβολισμού του Π.Λ.Σ. στο πρυμναίο του τμήμα, θέτοντας σε κίνδυνο τόσο το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. όσο και τους επιβαίνοντες του Τ/Χ σκάφους. Το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. προέβη στη ρίψη προειδοποιητικών βολών σε ασφαλή τομέα σύμφωνα με τους προβλεπόμενους κανόνες εμπλοκής, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ανωτέρω σκάφους και τη σύλληψη του 36χρονου αλλοδαπού διακινητή. Επί του Τ/Χ σκάφους επέβαιναν συνολικά είκοσι πέντε (25) άτομα (15 άνδρες, 1 γυναίκα και 9 ανήλικα) τα οποία μετεπιβιβάστηκαν σε ένα ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Ρόδου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς. 
*****


Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κύθνου και της Σερίφου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης στη θαλάσσια περιοχή πλησίον του ακρωτηρίου Αγίου Δημητρίου νότια της Κύθνου. Στο σημείο μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το αλιευτικό (Α/Κ) «ΧΡΗΣΤΟΣ» Ν. Σύρου 892, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους και το συνόδευσε στο λιμάνι Μεριχά της Κύθνου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το Λιμενικό Σταθμό της Κύθνου που διενεργεί τη προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν. 57,
-85χρονης, από το λιμάνι της Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» N.N. 67,

-53χρονης, από το λιμάνι του Κουφονησίου στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» N.N. 67,

-73χρονου, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι Παρθενίου της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΡΕΝΑ» Ν.Λ. 61,
-78χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032.
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