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Te’;

Παρασκευή, 06 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 27 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Λέσβο – Εντοπισμός 30 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Χίο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Πάτμο – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινείται προς τη Λέσβο, στη θαλάσσια περιοχή της Μήθυμνας και σε απόσταση 0,3 ν.μ. από τη ακτή. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων για την ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους, στα οποία ο χειριστής του δε συμμορφώθηκε εκτελώντας επανειλημμένα επικίνδυνους ελιγμούς. Στη συνέχεια το Τ/Χ έστρεψε αιφνιδίως τη πορεία του, με πρόθεση τον εμβολισμό του ΠΛΣ, με συνέπεια τη σύγκρουσή τους. Αποτέλεσμα ήταν να καταστραφεί ο πρωραίος αεροθάλαμος του Τ/Χ σκάφους, να επέλθει εισροή υδάτων και να βυθιστεί. Οι είκοσι πέντε (25) αλλοδαποί επιβαίνοντες έπεσαν στη θάλασσα και περισυλλέχθηκαν από το ΠΛΣ, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Μυτιλήνης από άλλο ΠΛΣ που μετέβη στο σημείο. 

             Επιπλέον εντοπίστηκαν στη στεριά ακόμα δύο (02) αλλοδαποί, οι οποίοι είχαν διαφύγει κολυμπώντας. Συνολικά διασώθηκαν και μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ ΚΑΡΑ ΤΕΠΕ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ» είκοσι επτά (27) αλλοδαποί, οι οποίοι είναι καλά στην υγεία τους. Ο 27χρονος χειριστής του Τ/Χ σκάφους αντιστάθηκε βιαίως στα στελέχη του πληρώματος του ΠΛΣ με σκοπό να αποφύγει τη σύλληψη. Αφού ακινητοποιήθηκε, διαπιστώθηκε ότι είχε τραυματιστεί κατά τη σύγκρουση και για αυτό διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ» για ιατρική περίθαλψη, από όπου και εξήλθε. 

             Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 27χρονος αλλοδαπός διακινητής για παράβαση του άρθρου 277 «Πρόκληση ναυαγίου», του άρθρου 306 «Έκθεση σε κίνδυνο», του άρθρου 167 «Απείθεια» του Π.Κ., του Ν. 3386/05 «Περί αλλοδαπών» και του άρθρου 27 παρ. 1 του Ν. 2321/95 «Δίκαιο της θάλασσας».  
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου από επίγεια κάμερα της Ελληνικής Αστυνομίας για τον εντοπισμό ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με ικανό αριθμό επιβαινόντων, που κινούταν από τις τουρκικές ακτές προς τις νότιες ακτές της Χίου. Στην περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ  όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος να έχει αποβιβάσει τους αλλοδαπούς επιβαίνοντες του και να κινείται προς τις τουρκικές ακτές. Το ΠΛΣ προέβη σε φωτεινά και ηχητικά σήματα, στα οποία ο χειριστής του εν λόγω σκάφους δεν ανταποκρίθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και στη σύλληψη του 25χρονου αλλοδαπού χειριστή. Σε χερσαίες περιπολίες που διενεργήθηκαν από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου, εντοπίστηκαν στην περιοχή “ΝΕΝΗΝΤΩΝ” τριάντα (30) αλλοδαποί (21 άντρες, 05 γυναίκες και 04 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στη Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Χίου. Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου, οι αλλοδαποί αναγνώρισαν τον 25χρονο χειριστή του Τ/Χ ως τον διακινητή που τους μετέφερε στην Ελλάδα, ο οποίος και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διακίνηση παράτυπων μεταναστών στην ελληνική επικράτεια) και του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια), ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Πάτμου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στην περιοχή της μαρίνας Σκάλας Πάτμου. Συγκεκριμένα, ένα Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό ένα 63χρονο αλλοδαπό συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα που οδηγούσε ένας 38χρονος, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του οδηγού του δίκυκλου. Ο 38χρονος μεταφέρθηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Πάτμου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Πάτμου.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-18χρονης και 60χρουνου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το επαγγελματικό τουριστικό (Ε/Π – Τ/Ρ)  σκάφος «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,

-65χρονης, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι της Καρδάμαινας της ν. Κω, με το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ – Τ/Ρ)  σκάφος «ΚΑΠΕΤΑΝ ΔΗΜΗΤΡΗΣ» Ν. Κω 77 και
-40χρονου, 83χρονου και 53χρουνου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ – Τ/Ρ)  σκάφος «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032.
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