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Te’;

Σάββατο, 07 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός και διάσωση 41 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στη Θήρα  - Εντοπισμός 18 αλλοδαπών στη Σύμη – Εντοπισμός 10 αλλοδαπών στη Ρόδο – Εντοπισμός 20 αλλοδαπών στην Κω

Τις βραδινές ώρες την 05/09/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την παροχή συνδρομής σε σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες που βρισκόταν σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή 12 ν.μ. νότια της Ανάφης. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το επιβατηγό-λάντζα (Ε/Γ-ΛΑΝΤΖΑ) «ΜΕΛΙΝΑ», στο οποίο επέβαιναν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το παραπλέον φορτηγό πλοίο (Φ/Γ) «SUMMER SEA» σημαίας Μάρσαλ, όπου εντόπισαν ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Πολωνίας. Το «ΜΕΛΙΝΑ» περισυνέλεξε τους σαράντα τρεις (43) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (23 άνδρες, 03 γυναίκες και 17 ανήλικοι), ενώ στη συνέχεια τους μετέφερε συνοδεία του Π.Λ.Σ. στο λιμάνι Αθηνιού της Θήρας, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο Θήρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί ηλικίας 25 και 22 ετών, ως διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) σε συνδυασμό με το άρθρο 47 του Π.Κ. (Συνεργός), καθώς και του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση), ενώ το Ι/Φ σκάφος κατασχέθηκε.
*****


Τις πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τις ανατολικές ακτές της Σύμης. Το Τ/Χ σκάφος προσέγγισε την βραχώδη περιοχή της παραλίας Αγίου Γεωργίου της Σύμης, όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι αλλοδαποί επιβαίνοντες. Από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής αρχικά εντοπίστηκαν στην περιοχή «ΧΑΜΕΣ» σε δύσβατη περιοχή δύο (02) αλλοδαποί και στη συνέχεια σε συνεργασία με κλιμάκιο της Δύναμης Άμυνας Νήσου (Δ.Α.Ν.) της Σύμης και με τη χρήση μη επανδρωμένου αεροσκάφους (drone) εντοπίστηκαν στην περιοχή «ΠΕΔΙ» επιπλέον δεκαέξι (16) άτομα. Οι αλλοδαποί δήλωσαν πως είχαν ξεκινήσει από την περιοχή «ΜΠΟΥΖΠΟΥΡΟΥΝ» της Τουρκίας τις πρωινές ώρες χθες, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των πέντε χιλιάδων ευρώ (5,000 €) έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση αναζητούνται οι υπόλοιποι αλλοδαποί καθώς και ο διακινητής τους, ενώ το ταχύπλοο σκάφος κατασχέθηκε.

*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για ύποπτο θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος με αλλοδαπούς που έπλεε στη θαλάσσια περιοχή του Μαύρου Κάβου νότια της Ρόδου. Κατόπιν ερευνών από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου και της Λιμενικής Αρχής της Λίνδου, εντοπιστήκαν συνολικά δέκα (10) αλλοδαποί (02 άντρες, 02 γυναίκες και 06 ανήλικοι.), οι οποίοι στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, το οποίο διενεργεί την προανάκριση. 
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές,  προς τη θαλάσσια περιοχή «ΛΑΜΠΗ» της Κω. Το ΠΛΣ προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε και ακολούθησε καταδίωξη. Ο χειριστής του Τ/Χ διενήργησε επικίνδυνους ελιγμούς με αποτέλεσμα την προσάραξη του σκάφους στην ακτή, όπου αποβιβάστηκαν οι είκοσι (20) αλλοδαποί επιβαίνοντες του. Οι αλλοδαποί εντοπίστηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υποδοχής Ταυτοποίησης (Κ.Υ.Τ.) της Κω. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
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