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Te’;

Δευτέρα, 09 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού στον Πειραιά – Θάνατοι λουόμενων στην Πρέβεζα και στην Κεφαλονιά – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ στον Πειραιά – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Τζελέπη προέβησαν στη σύλληψη ενός 21χρονου ημεδαπού για παράβαση των άρθρων 216 Π.Κ. ¨Πλαστογραφία¨ και 217 Π.Κ. ¨Πλαστογραφία πιστοποιητικών¨. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε σε ένα Ε.Δ.Χ. όχημα (ταξί), ο 21χρονος οδηγός του επέδειξε αμφιβόλου γνησιότητας ειδική άδεια οδήγησης επιβατηγών δημόσιας χρήσης αυτοκινήτων. Επιπλέον, από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη επιβλήθηκαν στον οδηγό διοικητικές κυρώσεις ύψους 1.750€ για παράβαση διατάξεων Γενικού Κανονισμού Λιμένα Πειραιά (άρθρο 115: μη έχοντες εργασία). Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας ότι ένας 82χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αυστρίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΒΡΑΧΟΣ¨ της Πρέβεζας. Στον 82χρονο αρχικά προσφέρθηκαν οι πρώτες βοήθειες από έναν ναυαγοσώστη και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Καναλακίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου ότι ένας 67χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ηνωμένου Βασίλειου) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΣΚΑΛΑ¨ της Κεφαλληνίας. Ο 67χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-υδροπτέρυγου (Ε/Γ-Υ/Γ) ¨ΦΛΑΙΝΓΚ ΝΤΟΛΦΙΝ ΑΘΗΝΑ¨ Ν.Π. 9824 ότι παρουσιάστηκε βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή, ενώ βρισκόταν στο λιμάνι του Πειραιά. Το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο για τους λιμένες Αίγινας και Αγκιστρίου με σαράντα τέσσερις (44) επιβάτες. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΦΛΑΙΝΓΚ ΝΤΟΛΦΙΝ ΑΘΗΝΑ¨ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-18χρονης και 19χρονου, από το λιμάνι Γαΐου των Παξών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-29χρονης, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) σκάφος ¨ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΟΦΙΑ Κ¨ Ν.Π, 12295.
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