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Te’;

Πέμπτη, 12 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 24 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στην Τήλο – Μετακίνηση πλοίου από προβλήτα κατά τη διάρκεια αποβίβασης στη Μύκονο - Τραυματισμός αλλοδαπού επιβάτη Ε/Γ – Α/Ψ σκάφους στη Θήρα – Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στη Μήλο
Τις βραδινές ώρες της 10/09/2024, ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα (01) ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να κινείται προς την παραλιακή περιοχή «ΛΟΥΜΠΟΥΔΙ» της Τήλου. Το Π.Λ.Σ. προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία οι χειριστές του Τ/Χ σκάφους δεν συμμορφώθηκαν και ανέπτυξαν ταχύτητα, με αποτέλεσμα να προσγειαλώσουν το Τ/Χ στην ακτή, όπου αποβιβάστηκαν οι αλλοδαποί επιβαίνοντες, ενώ οι χειριστές του σκάφους τράπηκαν σε φυγή. Κατόπιν χερσαίων ερευνών από στελέχη της Λιμενικής Αρχής και με τη συνδρομή στελεχών του Αστυνομικού Σταθμού εντοπίστηκαν τις πρωινές ώρες της 11/09/2024 στην ευρύτερη περιοχή του Μεγάλου Χωριού της Τήλου συνολικά είκοσι τέσσερις (24) αλλοδαποί (15 άνδρες, 04 γυναίκες και 05 ανήλικα), ενώ και με τη συνδρομή περιπολικού σκάφους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντοπίστηκαν και οι δύο χειριστές του σκάφους ηλικίας 24 και 20 ετών. Κατά την διενεργούμενη προανακριτική διαδικασία από τον Λιμενικό Σταθμό Τήλου, οι δύο (02) χειριστές αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους αλλοδαπούς ως οι διακινητές που τους μετέφεραν από την Τουρκία και συνελήφθησαν, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, κατά τη διάρκεια αποβίβασης επιβατών από το Ε/Γ – Ο/Γ – Τ/Χ πλοίο «JUMBO JET» σημαίας Κύπρου, αυτό κινήθηκε προς τα εμπρός,  με αποτέλεσμα το εμπρόσθιο τμήμα του καταπέλτη να βρεθεί με κλίση προς τη θάλασσα με κίνδυνο πτώσης ανθρώπου στη θάλασσα, ενώ τρεις (03) αποσκευές επιβατών και ένα (01) παιδικό καρότσι έπεσαν στη θάλασσα.  Σύμφωνα με τον πλοίαρχο το συμβάν συνέβη λόγω λανθασμένης κίνησης. Το πλοίο είχε καταπλεύσει στο λιμάνι της Μυκόνου προερχόμενο από Πειραιά, Σύρο, Τήνο με 946 επιβάτες, ενώ κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα στη Λιμενική Αρχή της Μυκόνου το πλοίο απέπλευσε με 705 επιβάτες για Πάρο, Νάξο και τελικό προορισμό τον Πειραιά, όπου και κατέπλευσε με ασφάλεια. Ο πλοίαρχος συνελήφθη από στελέχη του Α΄ Λιμενικού Τμήματος Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για παράβαση του άρθρου 291 παρ. 3 του Π.Κ. «Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς» και αφού απολογήθηκε, κατόπιν προφορικής εντολής κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Σύρου αφέθηκε ελεύθερος. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας για τον τραυματισμό ενός 35χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοος Γαλλίας) ενός επαγγελματικού τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους στη θαλάσσια περιοχή Κόκκινης παραλίας Θήρας. Συγκεκριμένα, ο 35χρονος γλίστρησε στο κατάστρωμα και έπεσε με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο γόνατο του. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο αλιευτικό καταφύγιο Βλυχάδας και έπειτα στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας από όπου εξήλθε, μετά την παροχή των πρώτων βοηθειών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου, ότι  ένα αγκυροβολημένο ιστιοφόρο επιβατικό τουριστικό (Ι/Φ-Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος στον όρμο Κλέφτικο, παρουσίασε δυσλειτουργία στη μίζα εκκίνησης των βοηθητικών μέσων πρόωσης του.  Τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και μετέβη στην περιοχή  το επαγγελματικό τουριστικό ταχύπλοο (Ε/Π-Τ/Ρ-Τ/Χ) σκάφος «ΒΟΛΚΑΝΟ» Ν.Μ. 47 στο οποίο μετεπιβιβάστηκαν οι δεκαέξι (16) αλλοδαποί επιβαίνοντες (υπήκοοι Βραζιλίας, Αυστραλίας, Γερμανίας, ΗΠΑ) του Ι/Φ-Ε/Γ-Τ/Ρ και έπειτα μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Αδάμαντα, καλά στην υγείας τους. Το Ι/Φ-Ε/Γ-Τ/Ρ με τον πλοιοκτήτη του και δύο (02) μέλη πληρώματος επέστρεψε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Αδάμαντα. Από το Λιμεναρχείο της Μήλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ-Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
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