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Te’

Σάββατο, 14 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 12 αλλοδαπών και σύλληψη των 3 διακινητών τους στην Κάλυμνο - Έρευνες προς εντοπισμό 2 ατόμων στην Καβάλα - Διακομιδές ασθενών 
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Καλύμνου για τον εντοπισμό ακινητοποιημένου πνευστού ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους σε βραχώδη ακτή κοντά στην παραλία «ΠΕΖΟΝΤΑ» στην Κάλυμνο. Αμέσως στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο από ξηράς, όπου εντόπισαν επί του οδικού άξονα Βαθύ-Αργινώντα, δεκαπέντε (15) αλλοδαπούς (13 άνδρες και 2 ανήλικους). Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν στο Λιμεναρχείο Καλύμνου, ενώ δήλωσαν ότι ξεκίνησαν από παραλιακή περιοχή κοντά στο Bodrum Τουρκίας, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα και είχαν καταβάλλει το χρηματικό ποσό των 3.000€  έκαστος για την μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν τρείς (03) αλλοδαποί (υπήκοοι Τουρκίας), ηλικίας 45, 47 και 43 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του άρθ. 83 του Ν.3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθ. 25 του Ν.5038/2023 (Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο), του άρθ. 187 Π.Κ. (Εγκληματική οργάνωση) και του άρθρου 45 του Π.Κ. (Συναυτουργοί) κατά περίπτωση. Κατασχέθηκαν το Τ/Χ σκάφος, τέσσερις (04) συσκευές κινητής τηλεφωνίας και το χρηματικό ποσό των 600€.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr. 
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Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κεραμωτής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), για περιστατικό δύο (02) αγνοούμενων αλλοδαπών (υπήκοοι Γερμανίας), ενός 62χρονου και μίας 64χρονης, οι οποίοι επέβαιναν σε βοηθητική λέμβο στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Κεραμωτής-Θάσου. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και δύο (02) αλιευτικά σκάφη. Στη συνέχεια, ο 62χρονος και η 64χρονη μετέβησαν στο Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας και δήλωσαν ότι τις βραδινές ώρες χθες έφτασαν με τη βοηθητική λέμβο στην παραλία «ΜΑΚΡΥΑΜΜΟΥ» Θάσου και είναι καλά στην υγεία τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας πρόκειται να επιβληθούν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
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Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-57χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67 και
-43χρονου, από το λιμάνι Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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