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Κυριακή, 15 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Παλαιοκαστρίτσα – Εντοπισμός 48 αλλοδαπών και σύλληψη των 3 διακινητών τους στους Καλούς Λιμένες Κρήτης – Προσάραξη Ε/Γ-Α/Ψ σκάφους στο Βόλο – Εντοπισμός  νεκρού δεσποζόμενου ζώου συντροφιάς και σύλληψη ημεδαπού στην Αίγινα
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιοκαστρίτσας ότι ένας 71χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Κοντογυαλού της Κέρκυρας. Στον 71χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) από έναν ναυαγοσώστη και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Παλαιοκαστρίτσας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις απογευματινές ώρες την 13-09-2024, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Καλών Λιμένων για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλία ¨ΟΡΝΙΟΣ¨ του Ηρακλείου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., όπου εντόπισαν συνολικά πενήντα έναν (51) αλλοδαπούς (39 άνδρες, 4 γυναίκες, 8 ανήλικους). Κατά δήλωση των επιβαινόντων, εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 12-09-2024 από τις ακτές Τομπρούκ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα και για τη μεταφορά τους κατέβαλαν χρηματικά ποσά από 3.000-3.500 δολάρια. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, όλοι καλά στην υγεία τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθησαν τρεις (03) από τους ανωτέρω, ηλικίας 21, 18 και 17 ετών, για παράβαση του άρθρου 83 Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 45 Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨, του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 187 παρ. 2 Π.Κ. ¨Σύσταση συμμορίας¨. Η ξύλινη λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών βυθίστηκε, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου ότι ένα επιβατηγό-αναψυχής (Ε/Γ-Α/Ψ) σκάφος ελληνικής σημαίας, άνευ επιβαινόντων, είχε προσαράξει στη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΡΙΑ¨ της Μαγνησίας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου διαπίστωσαν ότι το Ε/Γ-Α/Ψ σκάφος, ενώ βρισκόταν πλαγιοδετημένο σε προβλήτα της Αγριάς, είχε μετακινηθεί σε παρακείμενη αμμώδη ακτή, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 68χρονος ημεδαπός ιδιοκτήτης του σκάφους για παράβαση του άρθρου 277 Π.Κ. ¨Πρόκληση ναυαγίου¨, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε κάποιος τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από ιδιώτη για την ύπαρξη ενός νεκρού δεσποζόμενου ζώου συντροφιάς (σκύλου) εντός της θάλασσας στο κεντρικό λιμάνι της Αίγινας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου διαπίστωσαν ότι το ζώο είχε ανασυρθεί στην προβλήτα, ενώ δεν υπήρχε έτερο άτομο στο σημείο. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση, ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου Αίγινας για τις δικές της ενέργειες, ενώ συνελήφθη ο 65χρονος ημεδαπός ιδιοκτήτης του ζώου για παράβαση του Ν. 4830/2021 (ΦΕΚ 169 Α΄) ¨Περί ευζωΐας των ζώων συντροφιάς¨.
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