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Κυριακή, 15 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Κάλυμνο – Εντοπισμός  και διάσωση 33 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Αγαθονήσι – Τραυματισμός  ημεδαπής σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στην Τήνο – Αδυναμία  προσέγγισης Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στη Σκόπελο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου ότι ένας 78χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νορβηγίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΜΥΡΤΙΕΣ¨ της Καλύμνου. Ο 78χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, που κινούταν με ταχύτητα προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές με κατεύθυνση το Αγαθονήσι. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος. Ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δε συμμορφώθηκε με τα φωτεινά και ηχητικά σήματα του ΠΛΣ και ακολούθησε καταδίωξη, κατά την οποία πραγματοποιήθηκαν προειδοποιητικές βολές σε ασφαλή τομέα, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου. Οι συνολικά τριάντα τρείς (33) επιβαίνοντες (12 άντρες, 7 γυναίκες και 13 ανήλικοι) περισυλλέχθηκαν από το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους και στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε έτερο ΠΛΣ και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Μαλαγαρίου της Σάμου. Οι τριάντα δύο (32) αλλοδαποί παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης της Σάμου και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ένας εκ των ανωτέρω, ηλικίας 37 ετών (υπήκοος Παλαιστίνης) συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου για τον τραυματισμό μιας ημεδαπής επιβάτιδας ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, κατά τον κατάπλου του πλοίου στο εξωτερικό λιμάνι της Τήνου, σύμφωνα με ημερολογιακή εγγραφή του Πλοίαρχου. Συγκεκριμένα, η επιβάτιδα ενώ βρισκόταν στην κυλιόμενη σκάλα έχασε την ισορροπία της, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο αριστερό της γόνατο. Στη συνέχεια, με τον κατάπλου του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμάνι της Ραφήνας, η γυναίκα διακομίστηκε σε εφημερεύον νοσοκομείο, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Τήνου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκοπέλου από τον Πλοίαρχο του επιβατικού-δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) ¨ΠΕΤΡΟΥΛΑ¨ Ν.Σ. 47, ότι αδυνατεί να προσεγγίσει το λιμάνι ¨ΆΓΝΩΝΤΑ¨ της Σκοπέλου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει για το λιμάνι καταφυγής στη ¨ΓΛΩΣΣΑ¨ Σκοπέλου, με έξι (06) επιβάτες, οι οποίοι πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-48χρονης, από το λιμάνι ¨ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑ¨ της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-βρέφους, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι ¨ΜΑΣΤΙΧΑΡΙ¨ της Κω, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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