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Κυριακή, 15 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Αγαθονήσι – Απαγόρευση  απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ πλοίου στην Αίγινα – Απαγόρευση  απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Αίγινα – Απεγκλωβισμός ατόμων στην Ίο

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, που κινούταν με ταχύτητα με κατεύθυνση τις τουρκικές ακτές προερχόμενο από το Αγαθονήσι, όπου είχε αποβιβάσει αλλοδαπούς. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία. Ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δε συμμορφώθηκε με τα φωτεινά και ηχητικά σήματα του ΠΛΣ και ακολούθησε καταδίωξη, κατά την οποία πραγματοποιήθηκαν προειδοποιητικές βολές σε ασφαλή τομέα, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου. Ο 28χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Συρίας) χειριστής του ταχύπλοου περισυνελέγη από το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους και στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκε σε έτερο ΠΛΣ και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι του Μαλαγαρίου της Σάμου. Σε περαιτέρω έλεγχο, εντοπίστηκαν στην ξηρά από στελέχη του Αστυνομικού Σταθμού Αγαθονησίου δεκαοκτώ (18) αλλοδαποί (17 άντρες και 1 ανήλικος). Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 28χρονος για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨, ενώ κατασχέθηκαν το Τ/Χ σκάφος και μια (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-υδροπτέρυγου (Ε/Γ-Υ/Γ) πλοίου ¨ΒΕΝΟΥΣ Ι¨ Ν.Π. 8037, ότι διαπιστώθηκε ένας δυνατός θόρυβος στο αριστερό πρωραίο μέρος του πλοίου, ενώ αυτό εκτελούσε δρομολόγιο από το λιμάνι του Αγκιστρίου προς το λιμάνι της Αίγινας. Το πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αίγινας. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΒΕΝΟΥΣ Ι¨, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί και στη συνέχεια του χορηγήθηκε άδεια για την εκτέλεση ενός μεμονωμένου πλου, κενό φορτίου και επιβατών, για την επισκευαστική βάση του Περάματος. Οι σαράντα ένα (41) επιβάτες με προορισμό τον Πειραιά, προωθήθηκαν με μέριμνα της εταιρείας. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ελβετίας, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς (03 υπήκοοι Ελβετίας και 01 υπήκοος Βελγίου), στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι της Αίγινας. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος ¨ΑΣΤΡΟΠΕΛΕΚΙ¨ Λ.Α. 3135, όπου εντόπισε το Ι/Φ σκάφος με τους επιβαίνοντες του να είναι καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια το ιστιοφόρο κατέπλευσε αυτοδύναμα και με ασφάλεια στο κεντρικό λιμάνι της Αίγινας, με τη συνδρομή του ¨ΑΣΤΡΟΠΕΛΕΚΙ¨. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ίου ότι ένας 24χρονος ημεδαπός και μία 22χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Ισπανίας) έχουν εγκλωβιστεί στη βραχώδη περιοχή ¨ΚΑΤΣΙΒΕΛΙ¨ Μυλοπότα, νοτιοδυτικά της Ίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τα στελέχη των οποίων τους απεγκλώβισαν. Οι δύο διασωθέντες έφεραν εκδορές, ενώ η γυναίκα έφερε τραύμα στο δεξί πόδι. Αμφότεροι, διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Ίου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.
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