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Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ πλοίου στον Πειραιά - Παροχή συνδρομής σε φουσκωτή λέμβο στη Σητεία - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Αδυναμία προσέγγισης Φ/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Νάξο
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-υδροπτέρυγου (Ε/Γ-Υ/Γ) «F/D ΒΕΝΟΥΣ» Ν.Π. 8037 ότι μετά τον κατάπλου του στο λιμάνι του Πειραιά, παρουσιάστηκε φθορά στον αριστερό άξονα του πλοίου. Το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο για τους λιμένες Αίγινας και Αγκιστρίου με πενήντα έξι (56) επιβάτες. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του «F/D ΒΕΝΟΥΣ», μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ιεράπετρας και της Σητείας για την ύπαρξη μίας φουσκωτής λέμβου σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Καραβόπετρα Ξερόκαμπου Σητείας, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (ένας υπήκοος Ουγγαρίας και ένας Σλοβακίας). Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιωτικά σκάφη, ενώ απογειώθηκε και ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας (Π.Α.). Το Π.Λ.Σ. εντόπισε τη λέμβο, περισυνέλεξε τους επιβαίνοντες της καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα Αθερινόλακκου. Το Λιμεναρχείο Σητείας που διενεργεί την προανάκριση, πρόκειται να προβεί στην επιβολή των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα, ο 31χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Σε περαιτέρω έλεγχο για τον 31χρονο, διαπιστώθηκε η ύπαρξη καταχώρησης του μέτρου της απόφασης επιστροφής για υπήκοο τρίτης χώρας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.

*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου από τον Πλοίαρχο του φορτηγού-οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΤΑΛΩΣ» Ν. Π. 10899, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και συνεχίζει το δρομολόγιό του για το λιμάνι της Πάρου. Επί του πλοίου ανέμεναν προς αποβίβαση 16 Φ/Γ, τα οποία αποβιβάστηκαν στο λιμάνι της Νάξου κατά την επιστροφή του πλοίου από το λιμάνι της Πάρου, ενώ επιβιβάστηκαν 17 Φ/Γ.
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