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Te’

Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στο Ρίο-Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κυλλήνη-Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στο Φλοίσβο-Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρίου ότι ένας 85χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή του Ρίου Πατρών. Ο 85χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών ¨ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΦΙΟΡ ΝΤΙ ΛΕΒΑΝΤΕ¨ Ν.Π. 12207, ότι το πλοίο παρουσίασε μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, προερχόμενο από το λιμάνι του Πόρου Κεφαλληνίας, με 79 επιβάτες, 25 Ε.Ι.Χ., 08 Φ/Γ, 02 Λ/Φ και 47 μέλη πληρώματος. Το πλοίο κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Κυλλήνης και αποβίβασε με ασφάλεια τους επιβάτες. Στο λιμάνι της Κυλλήνης ανέμεναν προς επιβίβαση 82 επιβάτες, 07 Ε .Ι.Χ., 04 Φ/Γ και 09 Λ/Φ, οι οποίοι προωθήθηκαν στον προορισμό τους με έτερο πλοίο της εταιρείας. Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου και κατόπιν προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, έγινε άρση της απαγόρευσης του. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα,, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω θραύσης του ιστίου του, με τρεις ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι του Πειραιά. Το ιστιοφόρο κατέπλευσε αυτοδύναμα στη μαρίνα της Καλλιθέας, με τη συνοδεία ενός περιπολικού σκάφους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και με τους επιβαίνοντές του να είναι καλά στην υγεία τους. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-61χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-52χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Μυκόνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25.
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