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Δευτέρα, 23 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 29 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι – Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Ίο – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στον Πειραιά – Εκδήλωση πυρκαγιάς σε κτίριο εντός του λιμένα Πειραιά
Τις πρωινές ώρες την 21-09-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη ενός ύποπτου σκάφους με κατεύθυνση προς το Φαρμακονήσι. Αμέσως, στελέχη του Κλιμάκιου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Φαρμακονησίου εντόπισαν στην ξηρά συνολικά είκοσι εννέα (29) αλλοδαπούς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι ¨ΛΑΚΚΙ¨ της Λέρου. Στη συνέχεια, ένας αλλοδαπός διακομίστηκε στο Κρατικό Θεραπευτήριο-Κέντρο Υγείας Λέρου, για προληπτικούς λόγους, ενώ οι υπόλοιποι είκοσι οκτώ (28) αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.) της Λέρου, με τη συνδρομή στελεχών του Αστυνομικού Τμήματος της Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ. ΑΚΤ. για την ακυβερνησία ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, λόγω απώλειας ηλεκτρικής ενέργειας, με δύο (02) αλλοδαπούς (υπήκοοι Βελγίου) επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 02 ν.μ. έξω από το λιμάνι της Ίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΑΝΤΖΕΛΑ¨ Ν.Ι., όπου εντόπισαν το Ι/Φ σκάφος με τους επιβαίνοντές του να είναι καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Ίου, με τη συνδρομή του Α/Κ σκάφους. Από το Λιμεναρχείο Ίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από αναγνωρισμένο οργανισμό. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μια 58χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Φινλανδίας) επιβάτιδα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 10 ν.μ. νοτιοανατολικά της Αίγινας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο του Πειραιά, όπου η 58χρονη παρελήφθη από ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο κεντρικό λιμάνι του Πειραιά. Στη συνέχεια, η γυναίκα διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας ¨ΘΡΙΑΣΙΟ¨.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη για την ύπαρξη καπνού σε κτίριο στην περιοχή όπου ελλιμενίζεται το πλωτό μουσείο ¨ΛΙΜΠΕΡΤΥ¨, πλησίον της πύλης Ε2 στο κεντρικό λιμάνι του Πειραιά. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, ενώ ενημερώθηκαν η Πυροσβεστική Υπηρεσία (Π.Υ.) του Πειραιά και ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς (Ο.Λ.Π.), ενώ ο χώρος αποκλείστηκε. Η πυρκαγιά κατασβέστηκε με τη συνδρομή οχημάτων της Π.Υ. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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