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Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 16 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Λέρο – Μηχανική βλάβη Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στην Κυλλήνη – Εντοπισμός σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Ρόδο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλληνία – Διακομιδές ασθενών
 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος της δύναμης της FRONTEX εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινείται με κατεύθυνση προς τη Λέρο. Στη θέα του περιπολικού σκάφους το Τ/Χ ανέπτυξε ταχύτητα, προβαίνοντας σε επικίνδυνους ελιγμούς. Ακολούθησε καταδίωξη από το περιπολικό σκάφος με χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε. Το Τ/Χ προσέγγισε την παραλία Νταμαρίου, όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβαίνοντες και έπειτα τράπηκαν σε φυγή. Κατόπιν χερσαίων ερευνών από στελέχη της Λιμενικής Αρχής εντοπίστηκαν στην ευρύτερη περιοχή του Νταμαρίου συνολικά δεκαέξι (16) αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (ΚΕΔ). Στη συνέχεια εντοπίστηκε στην ευρύτερη περιοχή ένας 20χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) ο οποίος συνελήφθη ως ο διακινητής των υπόλοιπων για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», των άρθρων 24 και 25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο»  και «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση ζωής σε κίνδυνο». Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το σκάφος.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΜΑΡΕ ΝΤΙ ΛΕΒΑΝΤΕ¨ Ν.Π. 11117 ότι κατά την διαδικασία κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι διαπιστώθηκε η παύση λειτουργίας των ηλεκτρομηχανών (black out) και στη συνέχεια η παύση λειτουργίας των δύο κύριων μηχανών με αποτέλεσμα να ακινητοποιηθεί το πλοίο εντός του λιμανιού και η πλώρη του να επακουμβήσει ελαφρά στα αβαθή (αμμώδη). Το  ¨ΜΑΡΕ ΝΤΙ ΛΕΒΑΝΤΕ¨ είχε αποπλεύσει από το λιμάνι της Ζακύνθου με 223 επιβάτες, 50 Ι.Χ., 32 Φ/Γ, 03 Λεωφορεία και 51 άτομα πλήρωμα εκτελώντας προγραμματισμένο δρομολόγιο. Στη συνέχεια έγινε επαναφορά της ηλεκτρικής ισχύος του πλοίου, το οποίο κατέπλευσε με ίδια μέσα στο λιμάνι, όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους επιβάτες και τα οχήματα. Το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο για το λιμάνι της Ζακύνθου και οι 302 επιβάτες, 59 Ι.Χ., 23 Φ/Γ, 03 Λ/Φ προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ¨ Ν.Π. 10280. Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΜΑΡΕ ΝΤΙ ΛΕΒΑΝΤΕ¨, ενώ  μετά την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης και αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση των πλόων του. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε κάποιος τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λίνδου για την ύπαρξη σορού στην παραλία όρμου Απολακκίας Ρόδου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν τη σορό άνδρα, αγνώστου ταυτότητας, σε προχωρημένη σήψη. Η σορός μεταφέρθηκε στο Νεκροτομείο του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Λίνδου.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 45χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα, ο 45χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το  έγγραφο.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλληνίας για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Ολλανδίας) στη θαλάσσια περιοχή όρμου «ΒΑΤΣΑ» Παλικής. Αμέσως στην περιοχή μετέβη στέλεχος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισε το ανωτέρω σκάφος και τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Ενημερώθηκε ιδιώτης δύτης και ρυμουλκό (Ρ/Κ) σκάφος, προκειμένου να πραγματοποιηθούν εργασίες αποκόλλησης του Ι/Φ τις πρωινές ώρες σήμερα, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-63χρονης και 69χρονης αλλοδαπής, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ- Τ/Ρ) σκάφος «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,

-84χρονου, από το λιμάνι Κουκουναριών Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46 και
-16χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ- Τ/Ρ) σκάφος «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64.
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