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Te’

Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 18 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Αγαθονήσι – Εντοπισμός 26 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο κινούταν με ταχύτητα προς τις νοτιοανατολικές ακτές του Αγαθονησίου προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε το Τ/Χ να προσεγγίζει την ακτή. Στη θέα του Π.Λ.Σ., τρεις από τους αλλοδαπούς επιβαίνοντες πήδηξαν στη θάλασσα και βγήκαν ασφαλώς στην ξηρά. Στη συνέχεια, το Π.Λ.Σ. προέβη στην ασφαλή ακινητοποίηση του Τ/Χ και την περισυλλογή δεκαέξι αλλοδαπών, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σάμου και στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ προκειμένου να μεταφερθούν σε ΚΕΔΝ Σάμου. Σε περαιτέρω έλεγχο, εντοπίστηκαν στην ξηρά από στελέχη του Αστυνομικού Σταθμού Αγαθονησίου, οι τρεις αλλοδαποί που είχαν ήδη εξέλθει στην ακτή, ενώ ο ένας εξ αυτών ηλικίας 17 ετών, αναγνωρίστηκε ως ο χειριστής της λέμβου και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου ότι κατά τη διάρκεια περιπολίας ενός περιπολικού σκάφους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), εντοπίστηκε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό επιβαινόντων να κινείται με ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις βόρειες ακτές της Σάμου. Ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δεν συμμορφώθηκε με τα φωτεινά και ηχητικά σήματα του περιπολικού σκάφους και ακολούθησε καταδίωξη, κατά την οποία ο χειριστής του Τ/Χ επιχείρησε να εμβολίσει το Π.Λ.Σ. Στη συνέχεια, ο 47χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ προσέγγισε την ακτή της Σβάλας Βουρλιωτών, όπου αποβιβάστηκε μαζί με τους υπόλοιπους αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Σε περαιτέρω έλεγχο, στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου εντόπισαν στην ανωτέρω ακτή είκοσι έξι αλλοδαπούς (11 άνδρες, 05 γυναίκες και 10 ανήλικα), όλοι καλά στην υγεία τους, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Κ.Υ.Τ. της Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 47χρονος για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”, του άρθρου 291 παρ. 1 στοιχ. στ΄ περ ββ του Π.Κ. “Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία πλοίων”, του άρθρου169 του Π.Κ. “Απείθεια”, ενώ κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς των αλλοδαπών καθώς και μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-28χρονης, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ- Τ/Ρ σκάφος “ΣΤΕΛΙΟΣ Ι” Ν.Ν. 57,

-68χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ “ΜΑΤΘΙΛΔΗ” Ν.Σ. 45 και 

-79χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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