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Te’

 Παρασκευή, 27 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 15 αλλοδαπών και περισυλλογή μίας σορού στην Κω - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και διάσωση 78 αλλοδαπών στη Γαύδο - Θάνατος λουόμενων στη Ραφήνα και στα Μάλια - Εντοπισμός και διάσωση 20 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Αγαθονήσι – Εντοπισμός και διάσωση 24 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο 
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ακυβέρνητο πνευστό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό επιβαινόντων στη θαλάσσια περιοχή του ακρωτηρίου Φωκά στην Κω, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε και έτερο ΠΛΣ να μεταβεί στο σημείο, για την παροχή συνδρομής. Το Τ/Χ σκάφος, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και λόγω του υψηλού κυματισμού, ανατράπηκε, με αποτέλεσμα να βρεθούν στη θάλασσα οι συνολικά δεκαέξι (16) επιβαίνοντες του, οι οποίοι δεν έφεραν σωσίβια. Το  ΠΛΣ, προέβη στη διάσωση δεκαπέντε (15) αλλοδαπών και την ανάσυρση μίας γυναίκας χωρίς τις αισθήσεις της, τους οποίους περισυνέλεξε και μετέφερε στο λιμάνι της Κω. Από εκεί, οι διασωθέντες μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ Κω, ενώ δύο άνδρες εξ΄αυτών διακομίστηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Κω ¨Ιπποκράτειο¨, όπου νοσηλεύονται. Η γυναίκα παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και  διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κω ¨Ιπποκράτειο¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω. 

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση εβδομήντα οκτώ (78) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 25 ν.μ. νότια της Γαύδου τις βραδινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι συνελήφθησαν τέσσερις (04) αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν), ηλικίας 19, 21, 29  και 30 ετών, ως οι διακινητές εκ περιτροπής των υπόλοιπων αλλοδαπών, οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Οι τέσσερις (04) αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του άρθρου 38 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ κατά περίπτωση, ενώ κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας ότι μια 83χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας του Μαραθώνα. Στην 83χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από έναν ναυαγοσώστη και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ΚΑΤ, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χερσονήσου ότι ένας 69χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας των Μαλίων. Στον 69χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από δύο ναυαγοσώστες και στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ του Ιατρικού Κέντρου Χερσονήσου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Χερσονήσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά του Αγαθονησίου προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε το Τ/Χ και προέβη στην  περισυλλογή είκοσι ενός (21) αλλοδαπών, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Μαλαγαρίου της Σάμου. Οι είκοσι (20) αλλοδαποί (8 άνδρες και 12 ανήλικοι) παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ προκειμένου να μεταφερθούν σε ΚΕΔΝ Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Συρίας), ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Σάμου προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία. Το ΠΛΣ εντόπισε το Τ/Χ σκάφος και προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, όμως ο χειριστής του ταχύπλοου δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου και τη σύλληψη του αλλοδαπού χειριστή του, ηλικίας 25 ετών, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών» και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα». Επιπρόσθετα, το πλήρωμα του ΠΛΣ περισυνέλεξε είκοσι τέσσερις (24) αλλοδαπούς (15 άνδρες, 5 γυναίκες και 4 ανήλικους) επιβαίνοντες του Τ/Χ, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Μαλαγαρίου Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το ανωτέρω μέσο διακίνησης.
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