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Te’

 Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση και άρση απαγόρευσης απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Προσάραξη Ε/Π σκάφους στα Χανιά – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο “ΕΛΥΡΟΣ” Ν. Χ. 31, βρίσκεται ακινητοποιημένο στη θαλάσσια περιοχή του Σαρωνικού κόλπου, λόγω απώλειας ηλεκτρικής ισχύος, κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι του Πειραιά στο λιμάνι των Χανίων με 977 επιβάτες, 178 Ι.Χ., 109 Φ/Γ, 3 Λ/Φ και 37 Δ/Κ. Το “ΕΛΥΡΟΣ” κατέπλευσε αυτοδύναμα, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στο λιμάνι του Πειραιά, όπου και πρόσδεσε με ασφάλεια. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΕΛΥΡΟΣ”, ενώ μετά την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του προς το λιμάνι των Χανίων με 917 επιβάτες, 177 Ι.Χ., 109 Φ/Γ, 3 Λ/Φ και 35 Δ/Κ.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Χανίων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων ότι ένα επαγγελματικό - εκμισθωμένο (Ε/Π) σκάφος ελληνικής σημαίας με δύο (02) επιβαίνοντες, προσάραξε στη θαλάσσια περιοχή του Καλαμακίου Χανίων. Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια κατάπλου στον λιμενίσκο Καλαμακίου, το σκάφος προσάραξε σε ύφαλο στην είσοδο, με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών, ενώ στη συνέχεια ανελκύσθηκε με ασφάλεια σε χερσαίο χώρο. Από τη Λιμενική Αρχή Χανίων απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-58χρονου, από το λιμάνι της Δάφνης Αγίου Όρους στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-81χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-62χρονου, από το λιμάνι του Γαυρίου Άνδρου στο λιμάνι της Ραφήνας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-84χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25, 
-49χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι της Λέρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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