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Te’

Κυριακή, 29 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 15 αλλοδαπών και τη περισυλλογή μίας σορού στην Κω την 27/09/2024

– Σύλληψη αλλοδαπού στην Αίγινα – Επακούμβηση Ι/Φ σκάφους στην Τήνο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:


Στο πλαίσιο της διενεργηθείσας προανάκρισης από τη Λιμενική Αρχή της Κω, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε από τους αλλοδαπούς διασωθέντες ένας 17χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Συρίας) ως ο χειριστής του ταχύπλοου σκάφους που τους μετέφερε και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 (Κώδικας Μετανάστευσης και Κοινωνικής Ένταξης και λοιπές διατάξεις), του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση), του άρθρου 187 του Π.Κ. (Εγκληματική οργάνωση) και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα).

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας για την πρόκληση υλικών ζημιών σε ένα ιδιωτικό πλοίο αναψυχής σημαίας Πολωνίας από έτερο σκάφος σημαίας Πολωνίας με τέσσερις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Πολωνίας), κατά τη διάρκεια της πρόσδεσής του στο λιμάνι της Πέρδικας Αίγινας. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία πραγματοποίησαν αλκοολομέτρηση  στον κυβερνήτη του σκάφους, όπου και διαπιστώθηκε ποσοστό οινοπνεύματος μεγαλύτερο από το επιτρεπόμενο όριο. Ο 49χρονος κυβερνήτης συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια) σε συνδυασμό με το άρθρο 42 παρ. 6-7-11 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας οδικής κυκλοφορίας) όπως και των διατάξεων του άρθρου 291 (Διατάραξη της ασφάλειας των πλοίων) και 361 (Εξύβριση) του Π.Κ. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας επακούμβησε στον λιμενοβραχίονα του εξωτερικού λιμένα της Τήνου. Το Ι/Φ κατέπλευσε με ιδία μέσα στο λιμάνι της Τήνου με τη συνοδεία ενός περιπολικού σκάφους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και του Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ.25, που είχαν μεταβεί στο σημείο για παροχή συνδρομής. Ο 67χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γαλλίας) κυβερνήτης και μοναδικός επιβαίνων του σκάφους δήλωσε καλά στην υγεία του, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων. Από το Λιμεναρχείο Τήνου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από την αρμόδια αρχή.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-49χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-6χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΘΑΣΟΥ» Ν.Π. 11234 και

-50χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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