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Κυριακή, 29 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός και διάσωση 25 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο  - Θάνατος άνδρα στην Ερέτρια – Αποβίβαση ασθενούς στο Κατάκολο – Παροχή βοήθειας σε Ε/Π – Α/Κ σκάφος στη Λήμνο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους που προερχόταν από τις τουρκικές ακτές και κατευθυνόταν προς τις ανατολικές ακτές του Αγαθονησίου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε με τις υποδείξεις του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ώστε να σταματήσει και ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του. Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. περισυνέλεξε τους είκοσι έξι αλλοδαπούς επιβαίνοντες του Τ/Χ (15 άντρες, 3 γυναίκες και 8 ανήλικα), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Πυθαγορείου και στη συνέχεια οδηγήθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο 20χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ, συνελήφθη ως διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ερέτριας ότι ένας 75χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή “ΓΑΛΑΖΙΑ ΝΕΡΑ” Αμάρυνθου του νότιου Ευβοϊκού κόλπου. Ο 75χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αλιβερίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατάκολου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 55χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Μαδαγασκάρης) μέλος πληρώματος κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) πλοίου σημαίας Παναμά, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ πλοίο κατέπλευσε στον λιμένα του Κατάκολου, όπου ο ασθενής μεταφέρθηκε αρχικά με το επιβατικό – λάντζα (Ε/Γ-Λάντζα) «ΜΙΜΗΣ Γ» Ν.Κ. 24 στο λιμάνι και στη συνέχεια με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πύργου, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας από τον κυβερνήτη ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους ότι βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή «ΧΑΒΟΥΛΗ» Λήμνου, διακόσια μέτρα από την ακτή, λόγω μηχανικής βλάβης. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη έτερο αλιευτικό σκάφος, στο οποίο επέβαινε στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με τη συνδρομή του οποίου το Α/Κ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Μούδρου. Από το Λιμεναρχείο Μύρινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Α/Κ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και επιθεώρησης του από το Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης Πλοίων του λιμένα της Μύρινας. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.  
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