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Πέμπτη, 03 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στην Καλαμάτα – Βλάβη στον καταπέλτη Φ/Γ-Ο/Γ στη Θήρα – Επακούμβηση Α/Κ σκάφους με Φ/Γ πλοίο στο Αλιβέρι – Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μία 71χρονη αλλοδαπή επιβάτης Κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Βερμούδων, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 48 ν.μ. νότια της Καλαμάτας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε ένα ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας για παροχή ιατρικής περίθαλψης.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Θήρας από τον Πλοίαρχο ενός φορτηγού – οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου ελληνικής σημαίας για θραύση του συρματόσκοινου του συστήματος ανύψωσης καταπέλτη, κατά τον απόπλου του από το λιμάνι του Αθηνιού. Στο Φ/Γ-Ο/Γ επέβαιναν 12 επιβάτες, 56 φορτηγά οχήματα, 10 Ι.Χ.Ε. οχήματα και 23 μέλη πληρώματος. Το πλοίο επέστρεψε στο λιμάνι της Θήρας και απαγορεύτηκε ο απόπλους του από τη Λιμενική Αρχή, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης και διατήρησης της ισχύος των πιστοποιητικών του από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Κατά δήλωση του Πλοιάρχου δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αλιβερίου ότι ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος επακούμβησε με φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο ελληνικής σημαίας στη θαλάσσια περιοχή Μηλακίου Εύβοιας. Από τη Λιμενική Αρχή του Αλιβερίου που διενεργεί την προανάκριση,  απαγορεύτηκε ο απόπλους και των δύο πλοίων μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικών διατήρησης κλάσης, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-41χρονης και 6χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-83χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-55χρονου, από το λιμάνι Μπατσί της Άνδρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25.
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