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Σάββατο, 05 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο – Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ στη Μύκονο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στη Χίο – Ελαφριά σύγκρουση σκαφών στον Άγιο Κοσμά – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες την 03-10-2024, ένα περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., εντόπισε ένα πνευστό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με έναν αλλοδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Σάμου. Το Π.Λ.Σ. προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, όμως ο χειριστής του ταχύπλοου δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη και ρίψη προειδοποιητικών βολών σε ασφαλή τομέα με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ. Ο 22χρονος αλλοδαπός χειριστής του δήλωσε ότι είχε μεταφέρει και αποβιβάσει στις βορειοανατολικές ακτές της Σάμου, δεκαοκτώ (18) αλλοδαπούς. Στη συνέχεια, στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου εντόπισαν σε χερσαία περιοχή βορειανατολικά της Σάμου, τους δεκαοκτώ (18) αλλοδαπούς (09 άνδρες, 04 γυναίκες και 05 ανήλικα) και τους μετέφεραν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου (ΚΕΔΝ). Κατά την προανακριτική διαδικασία ο 22χρονος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα» και του άρθρου 169 Π.Κ. «Απείθεια». Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο διακίνησης καθώς και δύο (02) κινητά τηλέφωνα.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, ότι ένας 52χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Κροατίας) εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του, ενώ βρισκόταν στην καμπίνα του. Από τον ιατρό του Κ/Ζ διαπιστώθηκε ο θάνατος του 52χρονου, ενώ η σορός πρόκειται να αποβιβαστεί στο λιμάνι του Πειραιά. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα της Πάτρας, ο 24χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για περιστατικό μηχανικής βλάβης ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Σουηδίας, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Σουηδίας) στη θαλάσσια περιοχή Μέγα Λημνιώνα της Χίου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και η Λάντζα «ΙΣΙΔΩΡΟΣ ΙΙΙ» Ν.Χ. 300. Το Ι/Φ σκάφος εντοπίστηκε με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και στη συνέχεια με τη συνδρομή του «ΙΣΙΔΩΡΟΣ ΙΙΙ» προσέδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού για περιστατικό ελαφριάς σύγκρουσης δύο (02) επαγγελματικών τουριστικών σκαφών (Ε/Π-Τ/Ρ), ελληνικής σημαίας, εντός της μαρίνας του Αγίου Κοσμά. Συγκεκριμένα, κατά τη διαδικασία χειρισμών πρόσδεσης ενός Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους, αυτό προσέκρουσε με τη δεξιά πλευρά του σε έτερο ελλιμενισμένο Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος, με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών. Από τη Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού, απαγορεύτηκε ο απόπλους των σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-84χρονου και 96χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25 και
-36χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25.
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