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Δευτέρα, 07 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 26 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 39.7 ν.μ. ΝΑ της Γαύδου – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Λαύριο – Σύλληψη ημεδαπού στη Ρόδο

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Χανίων, του Ηρακλείου, του Ρεθύμνου, της Παλαιόχωρας, της Αγίας Γαλήνης και του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) για την ύπαρξη ενός σκάφους σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή 39,7 ν.μ. νοτιοανατολικά της Γαύδου. Για την περιοχή απέπλευσε ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο τελικά εντόπισε τους αλλοδαπούς σε βραχώδη περιοχή της παραλίας Κουνένη νότια του Ηρακλείου. Οι είκοσι έξι (26) αλλοδαποί (22 άνδρες και 4 ανήλικοι) περισυλλέγησαν από το επιβατικό – τουριστικό σκάφος (Ε/Γ-Τ/Ρ) «ΚΑΛΟΙ ΛΙΜΕΝΕΣ» ΛΗ 409 και το σκάφος αναψυχής (Α/Ψ) «ΣΤΕΛΛΑ» ΤΚΛ 65 και στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν στο Ν/Γ και μεταφέρθηκαν στους Καλούς Λιμένες. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ενώ το σκάφος μεταφοράς των αλλοδαπών βυθίστηκε. 

*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Αυστρίας σε βραχώδη ακτή στη βόρεια πλευρά της νήσου Αγίου Γεωργίου. Το Ι/Φ είχε προσδέσει στην προβλήτα Αγίου Γεωργίου και λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή έσπασαν τα σχοινιά πρόσδεσης, με αποτέλεσμα την παράσυρση και προσάραξή του. Στο σημείο έσπευσε το ταχύπλοο «SEA SOS I» T.Λ. 325, προκειμένου να παραλάβει τους τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Αυστρίας), οι οποίοι αρνήθηκαν τη μεταφορά τους και παραμένουν στη νησίδα, όπου φιλοξενούνται σε ιδιωτικές εγκαταστάσεις. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, ενημερώθηκε ο ιδιοκτήτης του Ι/Φ σκάφους για την υποχρέωση ανάληψης ενεργειών αποκόλλησης και ρυμούλκησης, καθώς και προστασίας θαλασσίου περιβάλλοντος. 
*****


Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη ενός 43χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 235, παρ. 1 εδάφιο ΙΕ του Κ.Δ.Ν.Δ. (Εκτέλεση πλου με ληξιπρόθεσμο πιστοποιητικό αξιοπλοΐας). Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω κυβερνήτης ενός βοηθητικού σκάφους ιχθυοκαλλιέργειας, συνελήφθη στο πλαίσιο του αυτοφώρου, διότι εκτελούσε πλου από τη νήσο Μακρύ στον λιμένα Καμείρου Σκάλας Ρόδου, χωρίς να διαθέτει πιστοποιητικό αξιοπλοΐας σε ισχύ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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