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Te’;

Δευτέρα, 07 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σύμη – Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο - Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό επιβαινόντων, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τις βορειοδυτικές ακτές της Σύμης. Ο χειριστής του Τ/Χ αφού αποβίβασε τους αλλοδαπούς στην ακτή κινήθηκε με ταχύτητα προς τις τουρκικές ακτές και ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους και την σύλληψη του 23χρονου αλλοδαπού διακινητή, ο οποίος μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Σύμης και συνελήφθη. Παράλληλα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής διενήργησαν έρευνες στην χερσαία περιοχή Ι.Μ. Ρουκουνιώτη, όπου εντοπίστηκαν δέκα οκτώ (18) αλλοδαποί (άνδρες), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Λιμενική Αρχή της Σύμης. Οι αλλοδαποί είχαν εκκινήσει από την περιοχή Ντάτσα Τουρκίας και είχαν καταβάλλει το χρηματικό ποσό των 6.000$ έκαστος για την μεταφορά τους στη Σύμη. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ηρακλείου και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ένα σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή «ΚΟΥΝΕΝΟΙ» δυτικά της παραλίας Μάρτσαλου δήμου Φαιστού. Τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και εντοπίστηκαν είκοσι έξι αλλοδαποί (22 άντρες και 4 ανήλικοι), οι οποίοι απεγκλωβίστηκαν από βραχώδη ακτή από ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ) με την συνδρομή ιδιωτικών σκαφών και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι των  Καλών Λιμένων με ασφάλεια. Οι ανωτέρω μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, με τη συνοδεία στελεχών της οικείας Λιμενικής Αρχής και του Αστυνομικού Τμήματος Φαιστού. Κατά δήλωση τους, οι αλλοδαποί εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 05/10/2024 από ακτές TOBRUK Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, καταβάλλοντας χρηματικά ποσά από 170.000 έως 200.000 ΓΚΙΝΕ Αιγύπτου. Ένας 39χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου), αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, ενώ η λέμβος μεταφοράς βυθίστηκε.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57 και

-91χρονου, από το λιμάνι του Βαθέως Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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