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Te’;
Τετάρτη, 09 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Κάρπαθο και εντοπισμός της σορού του – Σύλληψη αλλοδαπού οδηγού φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος στην Ηγουμενίτσα για λαθραία τσιγάρα –  Σύλληψη ατόμου για ναρκωτικά στη Σάμο 
Τις βραδινές ώρες την 07/10/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρπάθου για έναν αγνοούμενο 25χρονο ημεδαπό υποβρύχιο αλιέα, ο οποίος είχε μεταβεί τις απογευματινές ώρες για διενέργεια υποβρύχιας αλιείας στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΦΙΣΕΣ» βορειοδυτικά της Καρπάθου και έκτοτε αγνοούταν. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο ιδιωτικά σκάφη, δύο ιδιώτες δύτες, δύο περιπολικά οχήματα του Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ από ξηράς, ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, ενώ απογειώθηκε ένα αεροσκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ελικόπτερο της FRONTEX, καθώς και ένα μη επανδρωμένο αεροσκάφος (drone) της δύναμης FRONTEX. Τις μεσημβρινές ώρες την 08/10/2024, ο 25χρονος, εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του από το σκάφος της FRONTEX στη θαλάσσια περιοχή «ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ» Μεσοχωρίου και μεταφέρθηκε στον λιμένα Φοινικίου. Ο θάνατός του διαπιστώθηκε από το πλήρωμα ασθενοφόρου οχήματος του ΕΚΑΒ, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στη Ρόδο προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία – νεκροτομή από την Ιατροδικαστική υπηρεσία Δωδεκανήσου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καρπάθου.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στέλεχος του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας με τη συνδρομή στελέχους της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.), προέβησαν στη σύλληψη ενός 55χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας) για παράβαση του άρθρου 155 του Ν. 2960/01 (ΦΕΚ 265 Α’) «Λαθρεμπόριο». Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στη πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε φορτηγό όχημα με επικαθήμενο με οδηγό τον 55χρονο, εντοπίστηκαν επιμελώς κρυμμένα εντός των τοιχωμάτων των πλευρικών χώρων αποθήκευσης καθώς και εντός του τράκτορα, πεντακόσια (500) πακέτα λαθραίων τσιγάρων, τα οποία δεν έφεραν ειδική ταινία φόρου κατανάλωσης, με σκοπό ο οδηγός να τα μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί τη προανάκριση, κατασχέθηκε το φορτηγό όχημα με το επικαθήμενο, καθώς και τα ανευρεθέντα τσιγάρα, τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Ηγουμενίτσας.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr .


*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου προέβησαν στη σύλληψη ενός 26χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Παλαιστίνης), για παράβαση του άρθρου 20 του Ν. 4139/2013 ¨Διακίνηση ναρκωτικών¨. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι Καρλοβασίου της Σάμου, κατά τον κατάπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου προερχόμενου από Πειραιά, εντοπίστηκε ο 26χρονος να κατέχει εντός της χειραποσκευής του, μία αυτοσχέδια πλαστική συσκευασία περιέχουσα πιθανόν κατεργασμένη κάνναβη μεικτού βάρους ενενήντα τεσσάρων γραμμαρίων και τεσσάρων χιλιόγραμμων (94,4 γρ.). Το προσδοκώμενο όφελος από την πώληση της ανωτέρω ποσότητας προσδιορίζεται στα χίλια πεντακόσια ευρώ (1.500€). Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ναρκωτική ουσία, καθώς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
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