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Te’

      Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου 2024


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στη Μήλο – Τραυματισμός αλλοδαπού επιβάτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στον Πόρο – Παρακώλυση συγκοινωνίας στο λιμάνι του Κερατσινίου – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμάνι των Λειψών

 Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου ότι ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίο ελληνικής σημαίας παρασύρθηκε, χωρίς επιβαίνοντες, από το σημείο αγκυροβολίας του στη θαλάσσια περιοχή «ΠΑΠΙΚΙΝΟ» Μήλου και έχρηζε συνδρομής. Αμέσως στην περιοχή μετέβη στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, το οποίο εντόπισε το Ε/Γ-Τ/Ρ πλησίον βραχώδους σημείου της παραλίας «ΑΧΙΒΑΔΟΛΙΜΝΗ». Με τη συνδρομή του Ε/Π-καταδυτικού σκάφους «ΑΦΡΟΔΥΤΕΣ» Τ.Μ.167, το Ε/Γ-Τ/Ρ απομακρύνθηκε από τη βραχώδη περιοχή και κατέπλευσε με ίδια μέσα με τη συνοδεία του «ΑΦΡΟΔΥΤΕΣ» αρχικά σε ασφαλές αγκυροβόλιο του όρμου «ΑΔΑΜΑΝΤΑΣ» και στη συνέχεια, σε γλίστρα της λιμενικής εγκατάστασης Κάναβας Μήλου. Από τη Λιμενική Αρχή της Μήλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση του σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου ότι ένας 54χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Αυστρίας) ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας τραυματίστηκε ελαφρώς στο κεφάλι εντός του σκάφους, ενώ αυτό εκτελούσε δρομολόγιο προς το λιμάνι του Πόρου. Ο 54χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διακομίστηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Γαλατά για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Νοσοκομείο Άργους για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για την παρακώλυση συγκοινωνίας που έλαβε χώρα στο λιμάνι του Κερατσινίου. Συγκεκριμένα, κατά παράβαση του άρθρου 292 Π.Κ. (Παρακώλυση συγκοινωνιών), απετράπη η είσοδος ενός φορτηγού οχήματος το οποίο μετέφερε φυσίγγια κατέχοντας νομότυπη άδεια διαμετακόμισης και επρόκειτο να ταξιδέψει στο εξωτερικό με πλοίο σημαίας Νήσων Μάρσαλ. Το Φ/Γ όχημα μεταφέρθηκε στη Λιμενική Αρχή Κερατσινίου, από την οποία διενεργείται προανάκριση.
*****

            Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Λειψών, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ''ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΤΜΟΣ'' Ν.Π. 12119, το οποίο προερχόταν από το λιμάνι της Τήνου, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι των Λειψών, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή. Το πλοίο συνέχισε το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για Λέρο. Επί του πλοίου επέβαιναν ενενήντα ένας επιβάτες και ένα Φ/Γ όχημα για αποβίβαση στους Λειψούς, ενώ στο λιμάνι ανέμεναν για επιβίβαση έξι επιβάτες, ένα Ι.Χ.Ε. όχημα και ένα Φ/Γ όχημα.
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