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Te’

      Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου 2024


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπών για λαθραία τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 20 αλλοδαπών στη Σύμη την 16/10/24 – διάσωση αλλοδαπού κολυμβητή στη Θήρα - Αλιευτικός έλεγχος στη Λάρυμνα  – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη δύο αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, το σύνολο των δασμών και των φόρων της κατασχεθείσας ποσότητας λαθραίων τσιγάρων ανέρχεται στο ποσό των δεκατριών χιλιάδων πεντακοσίων έξι ευρώ και εβδομήντα επτά λεπτών (13.506,77€).

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 20 αλλοδαπών στη Σύμη την 16/10/24, συνελήφθη ένας 24χρονος αλλοδαπός, ο οποίος εντοπίστηκε από στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην περιοχή του Προφήτη Ηλία της Σύμης, στερούμενος νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων. Ο συλληφθέντας αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους αλλοδαπούς, ως ο διακινητής τους. 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας  για έναν κολυμβητή σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή παραλίας «ΚΑΜΑΡΙΟΥ». Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, τέσσερα ιδιωτικά σκάφη, ένας ιδιώτης χειριστής όρθιας κωπηλατικής σανίδας (SUP) καθώς και τρεις επαγγελματίες δύτες. Ο 34χρονος αλλοδαπός κολυμβητής (υπήκοος Κολομβίας) διασώθηκε με τη συνδρομή των τριών δυτών και αφού μεταφέρθηκε με το SUP στην ακτή, στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας, όπου παραμένει νοσηλευόμενος για προληπτικούς λόγους. 

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, κατά τη διάρκεια προγραμματισμένης περιπολίας από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λάρυμνας εντοπίστηκαν στη θαλάσσια περιοχή των Λυκοπερασμάτων του όρμου Λάρυμνας, δύο ημεδαποί ερασιτέχνες αλιείς, ηλικίας 33 και 40 ετών, να έχουν αλιεύσει συνολικά είκοσι κιλά (20kg) όστρακα του είδους “ΣΤΡΕΙΔΟΧΤΕΝΑ”, διενεργώντας ελεύθερη κατάδυση από την ακτή. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η ποσότητα των αλιευμάτων κατασχέθηκε και ποντίστηκε στη θάλασσα. Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι Άγνωντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ – Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45, 69χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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