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Πέμπτη, 31 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη ενός ημεδαπού και ενός αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη την 30.10.2024 - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα - Τραυματισμός εργαζόμενου στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη ενός ημεδαπού και ενός αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη τις μεσημβρινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων δεκαπέντε ευρώ και σαράντα τεσσάρων λεπτών (2.015,44€).

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών, για αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ''ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ'' Ν. Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών. Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Κίσσαμος – Αντικύθηρα – Κύθηρα – Πειραιάς και συνέχισε το δρομολόγιό του προς το λιμάνι Κυθήρων. Από και προς το λιμάνι Αντικυθήρων δεν υπήρχαν επιβάτες προς αποβίβαση και επιβίβαση.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Περάματος, για τον τραυματισμό 41χρονου εργαζόμενου ιδιωτικής επιχείρησης κατά τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, το οποίο ελλιμενίζεται στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος.

Συγκεκριμένα, ο 41χρονος ημεδαπός, κατά τη διάρκεια της μετακίνησής του σε κατάστρωμα του πλοίου, απώλεσε την ισορροπία του, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό του στο αριστερό πόδι. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΤΤΙΚΟΝ», όπου παραμένει για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-65χρονου, από το λιμάνι Βαθέος Ιθάκης προς το λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-35χρονου, από το λιμάνι της Χάλκης προς το λιμάνι της Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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