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Παρασκευή, 01 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Έρευνα και διάσωση 96 αλλοδαπών στο Κατάκολο και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους – Εντοπισμός 21 αλλοδαπών στην Κω – Τραυματισμός εργαζόμενου στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος – Αποβίβαση ασθενούς επιβάτιδας από Κ/Ζ στην Κάρυστο – Διακομιδή ασθενούς

          Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ζακύνθου, της Πύλου, του Κατακόλου και της Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Η.Π.Α., με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων στη θαλάσσια περιοχή 76 ν.μ. νοτιοδυτικά του Κατακόλου. Οι ενενήντα έξι αλλοδαποί (56 άνδρες, 24 γυναίκες και 18 ανήλικοι) περισυνελέγησαν από το παραπλέον φορτηγό (Φ/Γ) “POL MARIS” σημαίας Λιβερίας και με τη συνοδεία ενός Ναυαγοσωστικού (Ν/Γ) σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μεταφέρθηκαν στο αγκυροβόλιο του λιμένα Κατακόλου. Από εκεί μετεπιβιβάστηκαν στο Ν/Γ καθώς και στο επιβατηγό-φορτηγό (Ε/Γ-Φ/Γ) «ΜΙΜΗΣ Γ.» Ν.Κ.24 και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Κατακόλου. Από το Λιμεναρχείο Κατακόλου που διενεργεί την προανάκριση, αναγνωρίστηκαν δύο αλλοδαποί εκ των ανωτέρω, ηλικίας 28 και 36 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης» και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα». Η Διεύθυνση   Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Κατακόλου, αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη συμμετοχή των συλληφθέντων και σε άλλες υποθέσεις, όπως επίσης και την συνεργασία τους με μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, που έπλεε στη θαλάσσια περιοχή “ΛΑΜΠΗ” της Κω. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το ταχύπλοο να μεταφέρει ικανό αριθμό ατόμων. Το ΠΛΣ προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε και ακολούθησε καταδίωξη. Ο χειριστής διενήργησε επικίνδυνους ελιγμούς και εν συνεχεία προσάραξε το σκάφος στην ακτή, όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι αλλοδαποί επιβαίνοντες. Κατόπιν χερσαίων ερευνών από στελέχη της Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ, εντοπίστηκαν είκοσι αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ. Επιπλέον εντοπίστηκε ο αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ, ο οποίος μεταφέρθηκε στη Λιμενική Αρχή. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****
          Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος για τον τραυματισμό ενός 50χρονου ημεδαπού ναυτικού, ο οποίος ήταν ναυτολογημένος σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο με την ειδικότητα του ναύτη, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών σε έτερο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, που ελλιμενίζεται στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος. Συγκεκριμένα, ο 50χρονος κατά τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών σε εσωτερικό χώρο του πλοίου, με τη χρήση ηλεκτρικού τροχού απώλεσε τον έλεγχο αυτού, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στον λαιμό. Ο τραυματίας αρχικά μεταφέρθηκε στο Κρατικό Νοσοκομείο Νίκαιας και στη συνέχεια σε ιδιωτική κλινική, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο Πλοίαρχος του πλοίου για παράβαση των άρθρων 309, 28 του Π.Κ. «Επικίνδυνη σωματική βλάβη από αμέλεια», 306 παρ.1 «Έκθεση» και άρθρο 235 παρ. Θ, ΙΣΤ του Κ.Δ.Ν.Δ. «Παραβίαση υπηρεσιακών υποχρεώσεων Πλοιάρχου» καθώς και ο τεχνικός ασφάλειας των εργασιών στο πλοίο, για παράβαση των άρθρων 309, 28 του Π.Κ. «Επικίνδυνη σωματική βλάβη από αμέλεια», 306 παρ.1 «Έκθεση» και διατάξεις του Π.Δ. 70/90 «Υγιεινή και Ασφάλεια των Εργαζομένων σε ναυπηγικές εργασίες», ενώ αναζητείται ο νόμιμος εκπρόσωπος της πλοιοκτήτριας εταιρείας στο πλαίσιο του αυτοφώρου.
*****
          Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρύστου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι μια 76χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Η.Π.Α.) επιβάτης κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή του στενού Καφηρέα, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Ν.Κ. 110, όπου παρέλαβε την ασθενή και την μετέφερε στο λιμάνι της Καρύστου. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καρύστου, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.

*****
          Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε  από τον όρμο Λιναριάς Σκύρου προς το λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΧΙΛΛΕΑΣ» Ν.Π. 11282, 65χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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