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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 01 Νοεμβρίου 2024
Στέφανος Γκίκας: «Οι πρωτοβουλίες μας σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, στηρίζουν έμπρακτα τα νησιά μας» (01.11.2024)

Την ικανοποίησή του για την διαδικασία διαλόγου και τον προβληματισμό που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο των εργασιών της Ημερίδας “Βιώσιμη Τουριστική Ανάπτυξη στις Περιφέρειες Ιονίων Νήσων, Βορείου και Νοτίου Αιγαίου: Προκλήσεις και Ευκαιρίες” εξέφρασε στην ομιλία του, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Στέφανος Γκίκας.

Ο Υφυπουργός, παρουσία των Περιφερειαρχών Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου, Βορείου Αιγαίου Κωνσταντίνου Μουτζούρη και Ιονίων Νήσων Ιωάννη Τρεπεκλή, αναφέρθηκε στις πολιτικές που έχουν δρομολογηθεί από το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, υπό τις κατευθύνσεις του Υπουργού Χρήστου Στυλιανίδη, με στόχο την ενίσχυση της εδαφικής συνοχής της νησιωτικής και ηπειρωτικής Ελλάδας, την καλύτερη προσβασιμότητα και διασυνδεσιμότητα των νήσων, την βελτίωση των νησιωτικών λιμενικών και λοιπών υποδομών, τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία κ.α.

Και όπως σημείωσε χαρακτηριστικά «Οι πρωτοβουλίες του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, παρέχουν έμπρακτη στήριξη στα νησιά μας, καθώς οι ποσοτικοί και ποιοτικοί στόχοι που έχουν τεθεί, για την αναπτυξιακή προοπτική τους, είναι προϊόν, της σε βάθος διερεύνησης και ανάλυσης των συνθηκών, των αναγκών και των δυνατοτήτων που υφίστανται».

Ειδικότερα, ο κ. Γκίκας αναφέρθηκε στην πρόσφατη υπογραφή της Σύμβασης για την δημιουργία της Μαρίνας Mega Yacht στην Κέρκυρα, ένα έργο πνοής όχι μόνο για το νησί της Κέρκυρας και το Ιόνιο, αλλά συνολικά για την χώρα. Έργο που θα ξεπεράσει τα 60 εκ. ευρώ και θα προσφέρει σημαντικά οφέλη στην τοπική κοινωνία.  

Απευθυνόμενος προς τους παριστάμενους Περιφερειάρχες και τα επιτελικά στελέχη της Αυτοδιοίκησης, τόνισε ότι «αυτή την στιγμή υπάρχουν διαθέσιμα κονδύλια που ξεπερνούν τα 300 εκ. ευρώ, προς αξιοποίηση από ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις, για βελτιώσεις υποδομών στα νησιά μας και κυρίως για λιμενικές υποδομές».

Αναφερόμενος  στις παρεμβάσεις και στα έργα που έχουν δρομολογηθεί για την βελτίωση των λιμενικών υποδομών, σημείωσε ότι «ήδη από το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής έχουν ενταχθεί στις Στρατηγικές Επενδύσεις του ΤΑΙΠΕΔ με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση, 20 λιμενικά έργα σε νησιά σε όλη την Ελλάδα, ενώ ποσό 100 εκ. ευρώ έχει δρομολογηθεί για λιμενικές υποδομές από το Ταμείο Ανάκαμψης».

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην εξασφάλιση 80 εκ. ευρώ,  που μπορούν να φθάσουν ακόμα και τα 400 εκ. ευρώ, προκειμένου να αξιοποιηθούν, για την βελτίωση της συνδεσιμότητας των νησιών και την πράσινη μετάβαση των πλοίων της ακτοπλοΐας.

Τόνισε δε ότι «οι βασικές προϋποθέσεις για την βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη των νησιών μας είναι η προστασία του περιβάλλοντος, η ύπαρξη των αναγκαίων υποδομών, η βελτίωση και εξέλιξη του τουριστικού προϊόντος, με στόχο την οικονομική ανάπτυξη και την κοινωνική ευημερία».

Στο πλαίσιο της Ημερίδας, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής αντάλλαξε απόψεις για τα θέματα με τον Βουλευτή Δημήτρη Αβραμόπουλο, την Γενική Γραμματέα Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης Βασιλική Κουτσούκου, τους Περιφερειάρχες, τους Δημάρχους, τον Πρύτανη του Ιονίου Πανεπιστημίου Ανδρέα Φλώρο, Ακαδημαϊκούς, Διοικητικούς Παράγοντες και Εκπροσώπους Φορέων και Οργανισμών.
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