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Παρασκευή, 01 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ημεδαπού στο Ρέθυμνο –Βύθιση Α/Κ σκάφους στον Άγιο Κωνσταντίνο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Ρεθύμνου προέβησαν στη σύλληψη ενός 21χρονου ημεδαπού στο πλαίσιο του αυτοφώρου, για παράβαση του άρθρου 336 του Π.Κ. (Βιασμός). Συγκεκριμένα, ο 21χρονος συνελήφθη κατόπιν καταγγελίας που υπέβαλε στη Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου μια 18χρονη ημεδαπή, για πράξη που φέρεται να έλαβε χώρα στη Χερσαία Ζώνη του Λιμένα Ρεθύμνου τις πρώτες πρωινές ώρες χθες. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο του Ρεθύμνου.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Κωνσταντίνου για εισροή υδάτων σε ένα αλιευτικό «Α/Κ» σκάφος, το οποίο ελλιμενίζεται στο τουριστικό καταφύγιο Καμένων Βούρλων. Στο σημείο έσπευσαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν την βύθιση του Α/Κ σκάφους χωρίς επιβαίνοντες. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Αγίου Κωνσταντίνου του Λιμεναρχείου Στυλίδας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Α/Κ σκάφους, ενώ ενημερώθηκε ο ιδιοκτήτης του προκειμένου μεριμνήσει για την άμεση ανέλκυση του. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-90χρονου, από το λιμάνι του Άγνωντα Σκοπέλου προς το λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 1000, 

-47χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου προς το λιμάνι του Μαστιχαρίου Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-76χρονου, από το λιμάνι της Τήνου προς το λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25.
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