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Παρασκευή, 08 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Ρόδο - Σύλληψη αλλοδαπού στη Μυτιλήνη -  Αποβίβαση ασθενούς από Δ/Ξ πλοίο στην Καλαμάτα –

Διακομιδές ασθενών 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι έχασε τις αισθήσεις του ένας 78χρονος επιβάτης ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου που έπλεε από το λιμάνι της Τήλου προς τη Ρόδο. Το πλοίο κατέπλευσε στο εμπορικό λιμάνι της Ρόδου, όπου ο 78χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη ενός 25χρονου αλλοδαπού για παράβαση του Ν. 5038/23 (Κώδικας Μετανάστευσης) και του άρθρου 216 Π.Κ. (Πλαστογραφία). Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον προαναφερθέντα στο λιμάνι της Μυτιλήνης, κατά την αποβίβαση από επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο, ο 25χρονος είχε στην κατοχή του δύο πλαστές κάρτες αιτούντος ασύλου τρίτων προσώπων, με σκοπό να τις διαθέσει έναντι χρηματικής αμοιβής για μετακίνηση στο εσωτερικό της χώρας. Από τη Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης κατασχέθηκαν τα έγγραφα καθώς και η συσκευή κινητής τηλεφωνίας του 25χρονου. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 51χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Η.Π.Α.), μέλος του πληρώματος (ειδικότητας ναύτης) ενός δεξαμενόπλοιου σημαίας Η.Π.Α., το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 65 ν.μ. νοτιοδυτικά  της Καλαμάτας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε ένα ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-88χρονης, από το λιμάνι Μανδρακίου της Νισύρου στο λιμάνι Καρδάμαινας της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΝΤΩΝΙΟΣ¨ Ν.Κ. 40, 
-76χρονου και 34χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.ΣΚ. 46 και
-93χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. .
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