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Δευτέρα, 11 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος γυναίκας στην Ανάβυσσο – Τραυματισμός επιβάτιδας εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στην Παλαιοχώρα και σύλληψή του – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Αποβίβαση ασθενούς από Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίο στο Γύθειο – Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιάς Φώκαιας ότι μια 39χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη βραχώδη παραλία του Αγίου Νικολάου Αναβύσσου. Η 39χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βούλας «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Φώκαιας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Λαυρίου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Τζελέπη για περιστατικό τραυματισμού μιας 67χρονης ημεδαπής επιβάτιδας, εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι του Πειραιά. Συγκεκριμένα, η 67χρονη έπεσε και τραυματίστηκε στο κεφάλι καθώς κατέβαινε τη κυλιόμενη σκάλα. Η τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας «ΘΡΙΑΣΙΟ», για την παροχή ιατρικής φροντίδας. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Χανίων και της Παλαιοχώρας για την ασθένεια ενός 23χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοος Τυνησίας) ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, στη θαλάσσια περιοχή 25 ν.μ. νοτιοδυτικά της Γαύδου. Ο ασθενής μεταφέρθηκε με σκάφος της δύναμης FRONTEX στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Καντάνου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, από όπου και εξήλθε. Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, συνελήφθη ο 23χρονος αλλοδαπός, καθώς είχε επιβιβαστεί παράνομα στο Ι/Φ σκάφος με σκοπό την είσοδό του στη χώρα. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 40χρονου αλλοδαπού, μετά από έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα, κατά τον οποίο ο 40χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Σε περαιτέρω έλεγχο, διαπιστώθηκε η ύπαρξη καταχώρησης για τον 40χρονο του μέτρου της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου ότι ένας 42χρονος ημεδαπός Πλοίαρχος ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 9 ν.μ. δυτικά του κόλπου Γερολιμένα, έχρηζε μεταφοράς σε νοσοκομείο λόγω ασθένειας. Το Ε/Γ-Τ/Ρ κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο του όρμου Γερολιμένα και με τη χρήση του βοηθητικού σκάφους ο ασθενής αποβιβάστηκε στη στεριά. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αρεοπόλεως για παροχή ιατρικής περίθαλψης.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46,
-38χρονου, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-21χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ» Ν. Πειραιά 12287.
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