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Σάββατο, 16 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 29 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο – Εντοπισμός 28 αλλοδαπών στη Λέρο – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Λάρυμνα – Εκδήλωση πυρκαγιάς στην ιχθυόσκαλα Χαλκίδας – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.(ΠΛΣ) εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να αποβιβάζει ικανό αριθμό αλλοδαπών στην περιοχή “ΚΕΡΒΕΛΗ”  νήσου Σάμου. Ακολούθως το ταχύπλοο με χειριστή ένα άτομο έπλευσε προς τις έναντι τουρκικές ακτές. Ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ, κατά την οποία το Τ/Χ δεν ανταποκρίθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα. Τελικά, το πλήρωμα του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ακινητοποίησε το ταχύπλοο και τον 21χρονο αλλοδαπό χειριστή του. Σε έρευνες που διενεργήθηκαν από στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου στην χερσαία περιοχή του οικισμού “ΚΕΡΒΕΛΗΣ” εντοπίστηκαν συνολικά είκοσι εννέα αλλοδαποί (11 άνδρες, 06 γυναίκες και 12 ανήλικοι), όλοι καλά στην υγεία τους, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 21χρονος για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο” και του άρθρου 169 του Π.Κ. “Απείθεια”, ενώ κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς των αλλοδαπών καθώς και μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου, για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο αφού προσέγγισε τη νησίδα Πηγανούσα, στη συνέχεια απέπλευσε με πορεία ανατολική. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε ικανό αριθμό ατόμων επί της νησίδας. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λέρου μεταφέρθηκαν στη νησίδα με το επαγγελματικό-αλιευτικό (Ε/Π-Α/Κ) “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ.Μ.” Ν.Λ. 117, όπου μετά από χερσαίες έρευνες εντόπισαν συνολικά είκοσι οκτώ (28) αλλοδαπούς. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με το Ε/Π-Α/Κ σκάφος με ασφάλεια στο λιμάνι του Ξηροκάμπου και στη συνέχεια στη Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Λέρου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Στυλίδας, της Σκάλας Αταλάντης και της Λάρυμνας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας λόγω μηχανικής βλάβης και αδυναμίας χρήσης ιστίου, με έναν ημεδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου Αταλάντης στον Ευβοϊκό κόλπο. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το παραπλέον επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) “ΑΛΚΥΩΝ” Ν.Π. 12494, καθώς και δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,από ξηράς. Το Ι/Φ εντοπίστηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λάρυμνας, προσαραγμένο σε βραχώδη αβαθή στη θαλάσσια περιοχή “ΠΕΘΑΜΕΝΟΣ-ΟΣΜΑΕΣ” Μαλεσίνας. Ο 48χρονος επιβαίνοντας διασώθηκε από τα στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  και μεταφέρθηκε στο ιατρείο της ΛΑΡΚΟ Λάρυμνας για την παροχή των πρώτων βοηθειών, από όπου και εξήλθε. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το Ι/Φ σκάφος παραμένει προσαραγμένο στην περιοχή, εν αναμονή εργασιών αποκόλλησής του. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας, για την εκδήλωση πυρκαγιάς σε αποθήκη με υλικά εντός του προαύλιου χώρου στην ιχθυόσκαλα Χαλκίδας, εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και οχήματα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Η πυρκαγιά τέθηκε υπό έλεγχο και κατασβήστηκε, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι της Σύμης στο λιμάνι της Ρόδου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 84χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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