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Κυριακή, 17 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 34 αλλοδαπών στις Οινούσσες – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Ανεύρεση όπλου στο Αίγιο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών σε χερσαία περιοχή της νήσου Παναγιάς Οινουσσών. Στο σημείο μετέβη Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το πλήρωμα του οποίου εντόπισε 34 αλλοδαπούς (18 άντρες, 18 γυναίκες και 8 ανήλικους) και τους μετέφερε στο λιμάνι της Χίου. Στη συνέχεια, στελέχη του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης της ΕΛ.ΑΣ τους μετέφεραν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης. Μία γυναίκα από τους προαναφερθέντες μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο “Σκυλίτσειο” για προληπτικούς λόγους και εξήλθε αυθημερόν. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 21χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο 21χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό. Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αιγίου για την ανεύρεση ενός όπλου από ιδιώτες, στη θαλάσσια περιοχή «ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΑ» του νομού Αχαΐας. Άμεσα στο σημείο μετέβη Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ιδιώτης δύτης, ο οποίος εντόπισε και ανέσυρε ένα πιστόλι διαμετρήματος 9 m.m. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το όπλο, το οποίο πρόκειται να αποσταλεί στο τμήμα εργαστηρίων πυροβόλων όπλων της Ελληνικής Αστυνομίας, για περαιτέρω έρευνα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-83χρονης, από το λιμάνι Φρυ Κάσου στο Πηγαδιών Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ» Ν.Κ. 02 και
-64χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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