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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος ναυτικού στην Ελευσίνα - Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Καβάλα - Μηχανική βλάβη ερασιτεχνικού σκάφους στον Βόλο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας, ότι ένας 52χρονος ημεδαπός, μέλος πληρώματος καλωδιακού (Κ/Δ) πλοίου (ειδικότητας ναύκληρος) εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του στον προβλήτα στο κεντρικό λιμάνι της Ελευσίνας. Ο 52χρονος μεταφέρθηκε με ιδιωτικό όχημα στο Κέντρο Υγείας Ελευσίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Στη συνέχεια, η σορός του 52χρονου μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά ¨ΤΖΑΝΕΙΟ¨, ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα,  στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας προέβησαν στη σύλληψη ενός 19χρονου αλλοδαπού, για παράβαση του Ν. 2960/2001 ''Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας'',  του Ν. 3386/2005 ¨Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια.¨ και του Ν. 4251/2014 ¨Παράνομη διαμονή στην Ελλάδα¨. Ειδικότερα, κατόπιν διενέργειας νόμιμου αστυνομικού ελέγχου, βρέθηκαν στην κατοχή του 19χρονου, εντός μίας μαύρης νάιλον σακούλας, και κατασχέθηκαν είκοσι πέντε (25) πακέτα καπνού των 50 γραμμαρίων, συνολικού μικτού βάρους 1.250 γραμμαρίων, τα οποία δεν έφεραν την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης. Επιπρόσθετα, διαπιστώθηκε ότι ο 19χρονος διέμενε παράνομα στην Ελλάδα, καθώς δεν κατείχε διαβατήριο και οποιαδήποτε νόμιμη άδεια διαμονής σε ισχύ.
Ο 19χρονος δήλωσε ότι μετέφερε τα λαθραία καπνικά προϊόντα για λογαριασμό ενός 20χρονου αλλοδαπού, ο οποίος αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας, ενώ η κατασχεθείσα ποσότητα καπνικών προϊόντων πρόκειται να παραδοθεί στο Τελωνείο Καβάλας για τον υπολογισμό διαφυγόντων δασμών.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Βόλου και της Αγίας Κυριακής Τρικέρων, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένα ερασιτεχνικό (Ε/Ρ) σκάφος βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή έξω από την Μηλίνα Μαγνησίας. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΣΑΡΑΝΤΗΣ Σ¨ Σ.Β. 1379, προς παροχή συνδρομής. Το Ε/Ρ σκάφος, με τη συνδρομή του Α/Κ σκάφους οδηγήθηκε με ασφάλεια σε παρακείμενη παραλία του λιμανιού της Μηλίνας, από όπου ανελκύστηκε με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-87χρονου, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-76χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.ΤΗΝΟΥ 25,
-36χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II» Ν.ΝΑΞΟΥ 57.
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