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Τετάρτη, 20 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ακυβερνησία Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στους Λειψούς – Εντοπισμός 31 ατόμων στο Αγαθονήσι – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Λέρου, της Καλύμνου, της Πάτμου και των Λειψών, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨ΣΑΟΝΗΣΟΣ¨ Ν.Π. 12489, στη θαλάσσια περιοχή 3,2 ν.μ. νότια των Λειψών. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο με 21 επιβάτες, 08 Ι.Χ., 04 Δ/Κ. και 21 μέλη πληρώματος. Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα σκάφος της δύναμης Frontex, τρία αλιευτικά σκάφη, ένα εκ των οποίων με επιβαίνοντες δύο στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λειψών, ένα βοηθητικό σκάφος ιχθυοκαλλιέργειας καθώς και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) ¨ΠΟΘΗΤΟΣ IV¨ N.Π. 13355. Το πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλύμνου, με τη συνδρομή του Ρ/Κ και τη συνοδεία ενός Π.Λ.Σ. Δεκαέξι εκ των επιβατών μεταφέρθηκαν στον προορισμό τους με τα ταχύπλοα ¨ΥΔΡΟΧΟΟΣ¨ Τ.Λ. 106 και ¨ΖΥΓΟΣ¨ Τ.Λ. 246. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΣΑΟΝΗΣΟΣ'', μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την αποβίβαση ικανού αριθμού ατόμων στη βραχονησίδα ¨ΚΑΤΣΑΓΑΝΙ¨, ανατολικά του Αγαθονησίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Οι συνολικά τριάντα ένας αλλοδαποί (11 άνδρες, 08 γυναίκες και 12 ανήλικοι) εντοπίστηκαν και περισυνελέγησαν από το ένα Π.Λ.Σ., καλά στην υγεία τους και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Πυθαγορείου της Σάμου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ, προκειμένου να μεταφερθούν σε ΚΕΔΝ Σάμου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-87χρονης και 77χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,

-36χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II» Ν.Ν. 57,
-52χρονου και 57χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-22χρονης, από το λιμάνι του Πρίνου Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ – Ο/Γ «ΑΕΡΙΑ» Ν.Π. 12500.
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