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Παρασκευή, 22 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Αγώνες Πρωταθλήματος Πάλης Ενόπλων Δυνάμεων & Σωμάτων Ασφαλείας έτους 2024
Την Κυριακή 03 Νοεμβρίου 2024 στο Κλειστό Γυμναστήριο «Αθηνά», στο Εθνικό Αθλητικό Προπονητικό Κέντρο του Ολυμπιακού Χωριού στο Δήμο Αχαρνών πραγματοποιήθηκε το Πρωτάθλημα Πάλης Ανδρών και Γυναικών των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας έτους 2024. Την διοργάνωση του πρωταθλήματος ανέλαβε ο Στρατός Ξηράς υπό την εποπτεία του ΓΕΕΘΑ/ Γραμματείας ΑΣΑΕΔ.

Το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή εκπροσωπήθηκε από αντιπροσωπευτική ομάδα που απαρτιζόταν από τον Υποπλοίαρχο Λ.Σ. ΓΚΙΚΑ Χρήστο στην κατηγορία των 67 κιλών στην Ελληνορωμαϊκή Πάλη και τον Ανθυπασπιστή Λ.Σ. ΛΟΪΖΙΔΗ Νικόλαο στην κατηγορία των 74 κιλών στην Ελευθέρα Πάλη, υπό τις οδηγίες του προπονητή της ομάδας Σημαιοφόρου Λ.Σ. ΒΑΒΙΛΗ Αθανάσιου. Ο Ανθυπασπιστής Λ.Σ. ΛΟΪΖΙΔΗΣ Νικόλαος κατέκτησε την 1η θέση στην κατηγορία των 74 κιλών Ελευθέρας Πάλης ενώ ο Υποπλοίαρχος Λ.Σ. ΓΚΙΚΑΣ Χρήστος κατέκτησε την 2η θέση στην κατηγορία των 67 κιλών Ελληνορωμαϊκής Πάλης.

Τους αγώνες τίμησαν με την παρουσία τους, ο εκπρόσωπος του Αρχηγού του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας και του Αρχηγού του Γενικού Επιτελείου Στρατού Διευθυντής Ειδικών Δυνάμεων του ΓΕΣ Υποστράτηγος Ιωάννης Κορέλλης, ο Βουλευτής Α΄ Ανατολικής Αττικής κ. Στυλιανός Φωτόπουλος, ο εκπρόσωπος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης κ. Μπατζάκης Φανούριος. Παρευρέθησαν εκπρόσωποι των Αρχηγών των Γενικών Επιτελείων των Κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων και των Αρχηγείων των Σωμάτων Ασφαλείας καθώς και Ολυμπιονίκες του αθλήματος της Πάλης και πλήθος φίλων του αγωνίσματος.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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