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Σάββατο, 23 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παροχή συνδρομής σε κολυμβητή στην Πειραϊκή – Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Βραυρώνα - Εντοπισμός 23 αλλοδαπών στη Σύμη

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Πειραιά και της Ζέας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για έναν 47χρονο ημεδαπό κολυμβητή σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή της Πειραϊκής, μπροστά από το γήπεδο του Φοίνικα στην Ακτή Θεμιστοκλέους. Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) και στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ζέας με Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ο κολυμβητής εντοπίστηκε από το Π.Λ.Σ., το οποίο τον περισυνέλεξε και τον μετέφερε με ασφάλεια στη μαρίνας της Ζέας. Από εκεί, ο 47χρονος διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά “ΤΖΑΝΕΙΟ” για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ραφήνας και του Μαρκόπουλου, για περιστατικό αγνοούμενου 19χρονου υποβρύχιου αλιέα στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Χαμολιάς – Ασπρονήσια Βραυρώνας. Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, ξεκίνησαν άμεσα έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το ταχύπλοο σκάφος “ΑΡΤΕΜΙΣ IV” Τ.Λ. 1633, το αλιευτικό σκάφος (Α/Κ) “ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ” Σ.Ρ.1071Α΄, καθώς και από δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Ο 19χρονος εντοπίστηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Μαρκόπουλου, να έχει εξέλθει στην ξηρά, καλά στην υγεία του, ενώ δήλωσε ότι δεν επιθυμεί την παροχή πρώτων βοηθειών.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης για την ύπαρξη αλλοδαπών ατόμων στην παραθαλάσσια περιοχή ¨ΧΑΛΙΚΕΡΟ¨ κοντά στην περιοχή του κόλπου του Αγίου Γεωργίου Σύμης. Στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου τις πρωινές ώρες σήμερα, εντόπισε και περισυνέλεξε επτά (07) αλλοδαπούς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι ¨ΠΕΔΙ¨ Σύμης. Παράλληλα, κατόπιν χερσαίων περιπολιών από στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντοπίστηκαν στην περιοχή ¨ΓΙΑΛΟΣ¨ επιπλέον δεκαέξι (16) αλλοδαποί, οι οποίοι δήλωσαν ότι επέβαιναν στην ίδια λέμβο με τους υπόλοιπους. Συνολικά εντοπίστηκαν είκοσι τρεις αλλοδαποί (12 άνδρες, 02 γυναίκες και 09 ανήλικοι). Κατά δήλωση των διασωθέντων είχαν ξεκινήσει τις πρωινές ώρες την 22-11-2024 από το Μποζμπουρούν Τουρκίας και κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων (4.500) ευρώ έκαστος, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα με πνευστό ταχύπλοο σκάφος με δύο χειριστές, οι οποίοι τους αποβίβασαν και στη συνέχεια διέφυγαν προς τις τουρκικές ακτές. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Σύμης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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