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Παρασκευή, 29 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού γυναίκας (α.λ.σ) και σύλληψη ημεδαπού στην Κάλυμνο - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Λέσβο την 23/10/24 – Αλιευτικός έλεγχος στη Λάρυμνα – Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για την ύπαρξη μίας σορού γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά Παλιονήσου Καλύμνου. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε και περισυνέλεξε τη σορό. Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο «ΤΟ ΒΟΥΒΑΛΕΙΟ», ενώ πρόκειται να αποσταλεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου, για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Επιπρόσθετα, συνελήφθη ένας 70χρονος ημεδαπός για παράβαση του άρθρου 365 του Π.Κ. «Προσβολή μνήμης νεκρού», καθώς ανήρτησε δημόσια σε ιστότοπο κοινωνικής δικτύωσης βιντεοληπτικό υλικό της ανωτέρω σορού, πριν τη περισυλλογή της. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το κινητό τηλέφωνο του 70χρονου.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με την ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη θαλάσσια περιοχή «ΜΥΣΤΕΓΝΑ» της Λέσβου την 23-10-2024, ο άντρας αναγνωρίστηκε κατόπιν ταυτοποίησης γενετικού υλικού (DNA). Πρόκειται για 73χρονο αλλοδαπό.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γ’ Λιμενικού Τμήματος Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας στη θαλάσσια περιοχή «ΙΜΠΛΕΡΜ» του όρμου Λάρυμνας, εντοπίστηκε ένας 43χρονος ημεδαπός με το υπό ιδιοκτησίας του επαγγελματικό οστρακαλιευτικό σκάφος, να έχει αλιεύσει σε απαγορευμένη περιοχή, δεκαοκτώ (18) κιλά όστρακα του είδους «ΚΥΔΩΝΙΑ». Από την Λιμενική Αρχή της Λάρυμνας, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν και στη συνέχεια επαναποντίστηκαν στη θάλασσα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της. Λέρου στο λιμάνι Μαστιχαρίου Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, 32χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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