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Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ανεύρεση σορού άνδρα στο Άγιο Όρος - Εντοπισμός 24 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Όρους για την ύπαρξη μίας σορού άνδρα σε βραχώδη ακτή, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΜΟΝΟΞΥΛΙΤΗ¨ Αγίου Όρους. Με τη συνδρομή στελεχών του Αστυνομικού Τμήματος (Τ.Α.) Αγίου Όρους και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Π.Υ.) Καρυών, η σορός μεταφέρθηκε σε σημείο προσβάσιμο από θάλασσα και από εκεί μεταφέρθηκε με ιδιωτικό σκάφος στη στεριά. Πρόκειται για ημεδαπό, ηλικίας 40 ετών, για τον οποίο είχε δηλωθεί εξαφάνιση την 29-11-2024 στο Τ.Α. Αγίου Όρους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Όρους, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα από τα έναντι τουρκικά παράλια προς τις ελληνικές ακτές, στη θαλάσσια περιοχή Πλωμαρίου Λέσβου. Ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους, δεν συμμορφώθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα του Π.Λ.Σ., εκτελώντας επικίνδυνους ελιγμούς στην προσπάθειά του να διαφύγει. Ακολούθησε καταδίωξη, κατά την οποία έγινε ρίψη τριών προειδοποιητικών βολών σε ασφαλή τομέα από το πλήρωμα του Π.Λ.Σ., με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και τη σύλληψη του 46χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας) διακινητή. Στη περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), το οποίο περισυνέλεξε τους είκοσι τέσσερις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες), οι οποίοι αρχικά μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Μυτιλήνης και στη συνέχεια στο ΚΥΤ ΚΑΡΑ ΤΕΠΕ ¨ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-63χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64,
-91χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι της Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-84χρονης, από το λιμάνι ¨ΛΙΝΑΡΙΑ¨ της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-46χρονης, από το λιμάνι ¨ΑΓΝΩΝΤΑ¨ της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ ¨ΜΑΤΘΛΙΔΗ¨ Ν.Σ. 45,
-84χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και
-90χρονου, από το λιμάνι ¨ΦΡΥ¨ της Κάσου στο λιμάνι της Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ¨ Ν.Κ. 02.
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