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Παρασκευή, 13 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 37 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη – Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά και όπλα στην Αλεξανδρούπολη

Εντοπισμός 45 αλλοδαπών στη Γαύδο - Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ένα σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 55 ν.μ. νότια των Καλών Λιμένων Κρήτης. Στο σημείο μετέβη ένα δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Πορτογαλίας, όπου περισυνέλεξε τριάντα επτά αλλοδαπούς (όλοι άνδρες). Το Δ/Ξ κατέπλευσε στη θαλάσσια περιοχή των Καλών Λιμένων, όπου οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο κατέπλευσε στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης και τους αποβίβασε με ασφάλεια. Ακολούθως, οι διασωθέντες μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στο Ρέθυμνο με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής Αγίας Γαλήνης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης, προέβησαν στη σύλληψη ενός 36χρονου ημεδαπού, για παράβαση του Ν. 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών και άλλες διατάξεις» και του Ν. 2168/1993 “Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν όπλα, πυρομαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς μηχανισμούς και άλλες διατάξεις”, όπως ισχύουν. Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε νόμιμη έρευνα στην οικία του 36χρονου στην Αλεξανδρούπολη, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών “ΔΙΑΣ”, όπου βρέθηκαν δύο (02) νάιλον συσκευασίες με ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 81,4γρ., μια (01) νάιλον συσκευασία με καπνό αναμεμειγμένο με ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 2,4γρ. και ένα (01) μαχαίρι τύπου ματσέτα μήκους 38 εκατοστών. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ανωτέρω, ενώ οι ναρκωτικές ουσίες πρόκειται να αποσταλούν στη Χημική Υπηρεσία Αλεξανδρούπολης για περαιτέρω ανάλυση.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στην παραλία ¨ΤΡΥΠΗΤΗ¨ της Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου και εντόπισαν σαράντα πέντε (45) αλλοδαπούς (όλοι άντρες) και μία ξύλινη λέμβο. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε η ξύλινη λέμβος.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-79χρονης, από το λιμάνι της Κιμώλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨Α-ΤΟΡΟ¨ Ν.Π. 13421,
-86χρονου και 66χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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