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Κυριακή, 15 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με την επιχείρηση διάσωσης 28 αλλοδαπών 6 ν.μ. νοτιοδυτικά ακρ. Ταίναρου την 14/12/2024 - Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στη Λευκάδα - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 28 αλλοδαπών (27 άνδρες και 1 ανήλικος, όλοι υπήκοοι Μπαγκλαντές) επιβαινόντων σε σκάφος από φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Λιβερίας, στη θαλάσσια περιοχή 6 ν.μ. νοτιοδυτικά ακρ. Ταίναρου τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί, ηλικίας 19 και 24 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από παραλία της Βεγγάζης με προορισμό την Ελλάδα. Οι αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ και του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη από το πλήρωμα του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΑΣ¨ Ν.Η. 44, ότι ένας 79χρονος ημεδαπός επιβάτης απεβίωσε εντός της καμπίνας του. Το πλοίο κατέπλευσε στο λιμάνι του Πειραιά, προερχόμενο από τους λιμένες Ηρακλείου και Μήλου και ο 79χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας ¨Άγιος Παντελεήμων¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Λευκάδας και Νυδρίου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ακυβερνησία ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, λόγω μηχανικής βλάβης και αδυναμίας χρήσης του ιστίου, στη θαλάσσια περιοχή 5 ν.μ. ανατολικά του Νυδρίου Λευκάδας. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και το επαγγελματικό-αλιευτικό (Ε/Π-Α/Κ) σκάφος ¨ΠΗΝΕΛΟΠΗ¨ Σ.Ν. 209. Το Ι/Φ σκάφος εντοπίστηκε με τους τρεις επιβαίνοντές του (υπήκοοι Ρωσίας) να είναι καλά στην υγεία τους και κατέπλευσε στο λιμάνι του Νυδρίου με τη συνδρομή του Α/Κ σκάφους και με τη συνοδεία του ΠΛΣ.. Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-19χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-54χρονης, από το λιμάνι ¨ΠΙΣΩ ΑΕΤΟΣ¨ της Ιθάκης στο λιμάνι ¨ΣΑΜΗ¨ της Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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