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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 17 Δεκεμβρίου 2024
Ένταξη του έργου «Υποστήριξη του συστήματος Ναυτικής Εκπαίδευσης των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και τη συναφή ενωσιακή νομοθεσία», στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» (17.12.2024)

Εγκρίθηκε η ένταξη του έργου «Υποστήριξη του συστήματος ναυτικής εκπαίδευσης των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και τη συναφή ενωσιακή νομοθεσία», στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027», με χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 19.848.360 € που καλύπτει μέχρι και το έτος 2027. Η σχετική απόφαση εντάσσεται στο πλαίσιο της συνολικής στόχευσης του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής για την αναβάθμιση της Ναυτικής Εκπαίδευσης.
Το έργο αφορά στην εξασφάλιση υψηλού επιπέδου παρεχόμενων σπουδών, με στόχευση την επαρκή προσαρμογή στο δυναμικό περιβάλλον της εμπορικής ναυτιλίας.
Ειδικότερα, στο πλαίσιο του έργου, το ενισχυόμενο εκπαιδευτικό προσωπικό αναλαμβάνει:
α) την αξιολόγηση των σπουδαστών των Ακαδημιών, σχετικά με τις εργασίες που εκτέλεσαν στο πλοίο και τις γνώσεις και δεξιότητες που απέκτησαν κατά την πρακτική άσκηση επί του πλοίου και
β) δράσεις προσέλκυσης των νέων στο ναυτικό επάγγελμα όπου, μέσα από επισκέψεις και ομιλίες / παρουσιάσεις σε σχολεία της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, πληροφορούν τους μαθητές για τις λεπτομέρειες, τις δυνατότητες και τις προοπτικές του ναυτικού επαγγέλματος.
Το παραπάνω έργο εντάσσεται στη στρατηγική του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, η οποία καλύπτει μια σειρά δράσεων κατά την προγραμματική περίοδο 2021-2027 και έχει εξασφαλισμένη ενωσιακή χρηματοδότηση, προϋπολογισμού άνω των 255 εκατομμυρίων €, με συνεισφορά τόσο από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο όσο και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.
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