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Παρασκευή, 27 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό μιας σορού στη Γαύδο την 23/12/2024 – Εντοπισμός αλλοδαπών και σύλληψη των αλλοδαπών διακινητών τους στη Μυτιλήνη – Αποβίβαση ασθενούς από Ρ/Κ στην Καλαμάτα – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό μιας σορού άνδρα, τις πρωινές ώρες την 23-12-2024 στην παραλία του Αγίου Ιωάννη στη Γαύδο, η σορός μεταφέρθηκε τις μεσημβρινές ώρες χθες με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Χανίων ¨ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να αποβιβάζει αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΡΙΛΙΑ¨ της Λέσβου. Εν συνεχεία, το Τ/Χ σκάφος ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα κατευθυνόμενο προς τις τουρκικές ακτές. Το ΠΛΣ προσπάθησε να ακινητοποιήσει το Τ/Χ με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη, όπου το ταχύπλοο εκτέλεσε επικίνδυνους ελιγμούς και αποπειράθηκε να εμβολίσει το ΠΛΣ. Κατά τη διαδικασία αυτή το Τ/Χ χτύπησε πλαγιομετωπικά το ΠΛΣ, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί ένα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Ακολούθως, το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε και συνελήφθησαν οι δύο αλλοδαποί χειριστές του, ηλικίας 31 και 25 ετών. Στο σημείο μετέβη και δεύτερο ΠΛΣ, προκειμένου να μεταφέρει τον τραυματία στο λιμάνι της Μυτιλήνης, από όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης ¨ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ¨, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. 

Σε χερσαίες έρευνες που διενεργήθηκαν στην ευρύτερη περιοχή, εντοπίστηκαν από στελέχη ΕΛ.ΑΣ. τριάντα αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ Καρά Τεπέ ¨ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν το μέσο μεταφοράς και ένα μαχαίρι με εκτινασσόμενη λάμα μήκους 10 εκ., που έφερε ο 25χρονος συλληφθείς κατά παράβαση του Ν. 2168/1993 ¨Περί όπλων¨.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 53χρονος υπήκοος Μαυροβουνίου, μέλος πληρώματος ενός ρυμουλκού (Ρ/Κ) σημαίας Πορτογαλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή του Μεσσηνιακού κόλπου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Ρ/Κ προσέγγισε το αγκυροβόλιο της Καλαμάτας, όπου ο 53χρονος παρελήφθη από την επιβατηγό-Λάντζα (Ε/Γ-Λάντζα) ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι¨ Ν.Κ. 307 και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλαμάτας. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας για ιατρική περίθαλψη.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Μυκόνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.N. 64, 70χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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