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Τρίτη, 31 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 29 αλλοδαπών στην Παναγιά Οινουσσών –Εντοπισμός 39 αλλοδαπών στην Παναγιά Οινουσσών – Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου στην Καλαμάτα – Ακυβερνησία ερασιτεχνικού σκάφους στα Ίσθμια – Αλιευτικός έλεγχος στη Κόρινθο - Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την αποβίβαση ικανού αριθμού αλλοδαπών στη νήσο Παναγιά. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εντόπισε 29 αλλοδαπούς (8 άντρες, 8 γυναίκες και 13 ανήλικους) και τους μετέφερε με ασφάλεια στη Χίο. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου/ΤΔΜ για τη μεταφορά τους σε ΚΕΔΝ Χίου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό των Οινουσσών.
Επίσης, τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την αποβίβαση ικανού αριθμού αλλοδαπών στη νήσο Παναγιά. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εντόπισε 39 αλλοδαπούς (13 άντρες, 9 γυναίκες και 17 ανήλικους) και τους μετέφερε με ασφάλεια στη Χίο. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη του ΤΔΜ για τη μεταφορά τους σε ΚΕΔΝ Χίου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό των Οινουσσών.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 24χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρωσίας) μέλος πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Ρωσίας, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή δυτικά Κυθήρων, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, υπό τον συντονισμό του ΕΚΣΕΔ απογειώθηκε ένα ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, το οποίο παρέλαβε τον 24χρονο και τον μετέφερε στο στρατιωτικό αεροδρόμιο Καλαμάτας. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ίσθμιας του Λιμεναρχείου Κορίνθου για την ακυβερνησία ενός ερασιτεχνικού σκάφους, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή Λουτρών Αγίας Ελένης Κορινθίας, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (ένας υπήκοος Ρουμανίας και ένας υπήκοος Μολδαβίας). Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και η Λάντζα «ΗΒΗ» Ν.Ι. 21, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Το ερασιτεχνικό σκάφος εντοπίστηκε από το «ΗΒΗ» και με τη συνδρομή του κατέπλευσε με ασφάλεια στην προβλήτα των Ισθμίων, όπου και ανελκύστηκε. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, σε αλιευτικό έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ισθμίων σε ένα ερασιτεχνικό σκάφος στη θαλάσσια περιοχή ''ΛΥΧΝΑΡΙ'' Σαρωνικού κόλπου, διαπιστώθηκε ότι οι δύο (02) αλλοδαποί επιβαίνοντες του (υπήκοοι Αλβανίας), είχαν διενεργήσει παράνομη αλιεία με καλάμια. Συγκεκριμένα, είχαν αλιεύσει λαυράκια συνολικού βάρους τριάντα τριών (33) κιλών, καθ’ υπέρβαση του επιτρεπόμενου ορίου. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ κατασχέθηκαν τα αλιεύματα, τα οποία διατέθηκαν σε ευαγή ιδρύματα.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-63χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64 και
-74χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΕΛΦΙΝΙ» Ν.Λ. 56.
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