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Πέμπτη, 02 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 50 ατόμων στη Σάμο – Θάνατος γυναίκας στο Κιάτο – Αποβίβαση τραυματία μέλους πληρώματος ερευνητικού πλοίου στην Κάρπαθο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στη Ζάκυνθο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Μυτιλήνη – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε μία πνευστή λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Σάμου. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή των πενήντα επιβαινόντων του (18 άνδρες, 9 γυναίκες και 23 ανήλικοι) και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Μαλαγαρίου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης, προκειμένου να οδηγηθούν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ η λέμβος βυθίστηκε.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου, για την ύπαρξη μίας σορού γυναίκας στη θαλάσσια περιοχή της Νεράντζας. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν και περισυνέλεξαν τη σορό μίας 58χρονης αλλοδαπής γυναίκας. Η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου. Από τη Λιμενική Αρχή του Κιάτου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πάτρας.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρπάθου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 38χρονος υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου, τεχνικός σε ένα ερευνητικό πλοίο σημαίας Ιταλίας, τραυματίστηκε στο αριστερό του χέρι και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Κάσου και της Καρπάθου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ) όπου παρέλαβε τον τραυματία και τον μετέφερε στο λιμάνι Πηγαδιών Καρπάθου. Στη συνέχεια, ο 38χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. 
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ζακύνθου για τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη που σημειώθηκε στη λεωφόρο Κ. Λομβάρδου. Συγκεκριμένα, ένα Ε.Ι.Χ. όχημα με 41χρονο οδηγό συγκρούστηκε με ένα Ε.Ι.Χ. όχημα με 43χρονο οδηγό, ο οποίος στην συνέχεια τον εγκατέλειψε φεύγοντας προς άγνωστη κατεύθυνση. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του 41χρονου. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, από όπου και εξήλθε. Από τη Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 43χρονος για παράβαση του άρθρου 43 του Ν.2696/99 Κ.Ο.Κ. και του άρθρου 378 του Π.Κ.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στον λιμενοβραχίονα του επιβατηγού λιμένα Μυτιλήνης, όταν ένας 71χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος έχασε τον έλεγχο του δικύκλου, με αποτέλεσμα την πτώση του στη θάλασσα και τον τραυματισμό του στο κεφάλι και στα πόδια. Ο 71χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Μυτιλήνης για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-78χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,

-80χρονου, από το λιμάνι της Χάλκης στο λιμάνι της Ρόδου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ,
-77χρονου, από το λιμάνι της Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-βρέφους, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-78χρονου, από το λιμάνι της Αγίας Πελαγίας Κυθήρων στο λιμάνι της Νεάπολης Βοιών, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΟΥΝΑΡΑ» Ν.Π. 11828.
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