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Παρασκευή, 03 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 11 αλλοδαπών και σύλληψη των αλλοδαπών διακινητών τους στο Ηράκλειο - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 74 αλλοδαπών στη Γαύδο – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, το Κλιμάκιο Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου με τη συνδρομή στελεχών της Λιμενικής Αρχής των Καλών Λιμένων εντόπισαν 13 αλλοδαπούς (12 άντρες και 1 ανήλικο) στην παραλία Άρβης του δήμου Βιάννου, οι οποίοι στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Κατά την προανακριτική διαδικασία, αναγνωρίστηκαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Αιγύπτου) ηλικίας 24 ετών και 19 ετών ως οι διακινητές των υπολοίπων. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση” σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. “Συναυτουργία”, του άρθρου 187 παρ.2 “Σύσταση συμμορίας” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 31.12.24, από τις ακτές της Λιβύης για να μεταφερθούν στην Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους χρηματικά ποσά από 200.000-270.000 λίρες Αιγύπτου. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών εντοπίστηκε ημιβυθισμένη σε βραχώδη ακτή.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 74 ατόμων στο λιμάνι Καραβέ τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, συνελήφθησαν τέσσερις αλλοδαποί, ηλικίας 22, 20, 21 και 20 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων, οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Οι τέσσερις αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨. Από τη Λιμενική Αρχή Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25, 79χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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