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Κυριακή, 05 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός και διάσωση 33 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους νότια της Κρήτης – Εντοπισμός 92 αλλοδαπών στη Γαύδο - Διακομιδές
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ηρακλείου, της Ιεράπετρας και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μιας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 29 ν.μ. νότια της Κρήτης. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) καθώς και ένα φορτηγό πλοίο (Φ/Γ) σημαίας Μπαρμπάντος, όπου εντόπισε τη λέμβο ακυβέρνητη με τριάντα τέσσερις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (30 άντρες, 1 γυναίκα και 3 ανήλικους). Το Φ/Γ περισυνέλεξε και στη συνέχεια μετέφερε τους αλλοδαπούς στους Καλούς Λιμένες, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια, με τη συνδρομή λάντζας. Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 26χρονος ως ο διακινητής που τους μετέφερε από την περιοχή “ΜΟΥΣΑΙΝΤ” Λιβύης στην Ελλάδα και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 “Παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια” του άρθρου 25 του Ν. 5038/”Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 “Έκθεση” του Π.Κ. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γαύδου ότι ένα φορτηγό πλοίο σημαίας Παναμά περισύνέλεξε πενήντα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες) από μία λέμβο νότια της ν. Γαύδου και στη συνέχεια τους αποβίβασε στην θαλάσσια περιοχή Πλύστρες Γαύδου. Αμέσως στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στο σημείο, από όπου μετέφεραν τους αλλοδαπούς σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του δήμου Γαύδου.

Επιπρόσθετα, τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γαύδου για την ύπαρξη αλλοδαπών στη παραλία Τρυπητής Γαύδου. Αμέσως στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στο σημείο, από όπου περισυνέλεξαν σαράντα δύο αλλοδαπούς (όλοι άνδρες), τους οποίους μετέφεραν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του δήμου Γαύδου. Οι ενενήντα δύο συνολικά αλλοδαποί, πρόκειται να μεταφερθούν τις απογευματινές ώρες αύριο, με επιβατηγό – οχηματαγωγό πλοίο (Ε/Γ-Ο/Γ) στα Χανιά και από εκεί σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-98χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II” Ν. Νάξου 57 και
-74χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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