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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη ημεδαπών για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη

Στη σύλληψη ενός 63χρονου ημεδαπού και μιας 59χρονης ημεδαπής προέβησαν, πρωινές ώρες χθες,  στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, (ΠΟΔΙΝ-ΚΛΘ), για παράβαση του «Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα» (Ν. 2960/2001) και του άρθρου 45 του Π.Κ..


Ειδικότερα, στο πλαίσιο αξιοποίησης πληροφοριών και κατόπιν διακριτικής επιτήρησης, διενεργήθηκε έρευνα στο υπό ιδιοκτησίας Ι.Χ.Ε. όχημα της 59χρονης,  από το οποίο ο 63χρονος διακινούσε λαθραία τσιγάρα, όπου εντοπίστηκαν επιμελώς κρυμμένα σε χειραποσκευή στο χώρο αποσκευών, διακόσια  πενήντα ένα (251) πακέτα λαθραία τσιγάρα διαφόρων επωνυμιών, οκτώ (08) συσκευασίες λαθραίου καπνού, βάρους πενήντα γραμμαρίων (50γρ.) έκαστη, καθώς και ένα (01) κινητό τηλέφωνο. 


Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε σωματική έρευνα σε τσάντα ώμου όπου βρέθηκε το χρηματικό ποσό των εξακοσίων τριάντα ευρώ (630€), ως ποσό προερχόμενο από πώληση λαθραίων τσιγάρων, καθώς και ένα (01) κινητό τηλέφωνο. Στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης έθεσαν σε διακριτική επιτήρηση την οικία του συλληφθέντος στην Πολίχνη Θεσσαλονίκης στην οποία ακολούθησε νομότυπη κατ΄ οίκον έρευνα, όπου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν τετρακόσια δέκα (410) πακέτα λαθραία τσιγάρα διαφόρων επωνυμιών, εκατόν τέσσερις (104) συσκευασίες λαθραίου καπνού,  των πενήντα γραμμαρίων (50γρ.) διαφόρων επωνυμιών, δύο (02) κινητά τηλέφωνα, καθώς και το χρηματικό ποσό των τριάντα τεσσάρων χιλιάδων τριακοσίων πενήντα ευρώ (34.350,00€), ως ποσό προερχόμενο από πώληση λαθραίων τσιγάρων. Ακόμη, σε σωματικό έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στην ανωτέρω 59χρονη, βρέθηκε το ποσό των τριακοσίων εξήντα ευρώ (360€), καθώς και ένα (01) κινητό τηλέφωνο.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ανωτέρω καπνικά προϊόντα και όχημα καθώς και το συνολικό χρηματικό ποσό των τριάντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων σαράντα ευρώ (35.340,00€),  τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Γ’ Τελωνείο Θεσσαλονίκης προς υπολογισμό του ύψους των διαφυγόντων δασμών και φόρων.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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