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Τετάρτη, 08 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 124 αλλοδαπών στην Κάρπαθο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σύρο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Καρπάθου για την ύπαρξη ταχύπλοου σκάφους χωρίς αναγνωριστικά στοιχεία, καθώς και την ύπαρξη ικανού αριθμού ατόμων στην παραλία Βροντή της Καρπάθου. Ακολούθησε, η περισυλλογή πενήντα οκτώ (58) αλλοδαπών από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Στη συνέχεια, ενημερώθηκε εκ νέου η οικεία Λιμενική Αρχή για την ύπαρξη έτερου ταχύπλοου σκάφους χωρίς αναγνωριστικά στοιχεία στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ των παραλιών Απέλλας και Κυρά Παναγιάς. Μετά από έρευνες από ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ) και από χερσαία μέσα της Λιμενικής Αρχής, εντοπίστηκαν ακόμα εξήντα έξι (66) αλλοδαποί. Οι συνολικά εκατόν είκοσι τέσσερις (124) αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στην περιοχή Απερίου Καρπάθου. Από το Λιμεναρχείο Καρπάθου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 24χρονος αλλοδαπός από τους ανωτέρω, για παράβαση του άρθρου 217 του Π.Κ. (Πλαστογραφία), του άρθρου 394 του Π.Κ. (Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος) και του Ν.3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), καθώς κατείχε πλαστή άδεια ικανότητας οδήγησης.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σύρου για τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στην παραλιακή οδό Ερμούπολης στην ακτή Στρατάρχου Παπάγου στη Σύρο. Συγκεκριμένα, ένα δίκυκλο όχημα με οδηγό αγνώστων στοιχείων, παρέσυρε μία 57χρονη πεζή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της. Η οδηγός του δίκυκλου εγκατέλειψε τον τόπο του ατυχήματος και η 57χρονη μεταφέρθηκε με ιδιωτικό μέσο  στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου για την παροχή των πρώτων βοηθειών, από όπου εξήλθε. Από την οικεία Λιμενική Αρχή, που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου η οδηγός του δίκυκλου οχήματος.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-65χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45,
-91χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25 και
-62χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
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