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Τετάρτη, 08 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 92 αλλοδαπών στη Γαύδο την 4.1.2025 – Σύλληψη ημεδαπού στη Μυτιλήνη - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Σάμο – Τραυματισμός εργαζόμενου στην Αλεξανδρούπολη – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό ενενήντα δύο (92) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου, τις μεσημβρινές ώρες την 04.01.2025, συνελήφθησαν τέσσερις αλλοδαποί, ηλικίας 18, 19, 19 και 29 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων. Ο 29χρονος συνελήφθη για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του Ν.4251/2024, ενώ ο 18χρονος και οι 19χρονοι συνελήφθησαν επιπλέον για παράβαση του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη ενός 57χρονου ημεδαπού, για παράβαση του άρθρου 42 παρ.1 του Π.Κ. ¨Απόπειρα ανθρωποκτονίας από πρόθεση με ενδεχόμενο δόλο σε κατάσταση ηρεμίας¨, του άρθρου 310 του Π.Κ. ¨Επικίνδυνη σωματική βλάβη¨, του άρθρου 167 του Π.Κ. ¨Βία κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων¨, του άρθρου 169 του Π.Κ. ¨Απείθεια¨ και του άρθρου 290 του Π.Κ. ¨Επικίνδυνη οδήγηση¨.
Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Μυτιλήνης, προερχόμενου από τα λιμάνια του Πειραιά και της Χίου, ο 57χρονος οδηγός ενοικιαζόμενου Ε.Ι.Χ. οχήματος δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις των στελεχών της Λιμενικής Αρχής και εκτέλεσε επικίνδυνους ελιγμούς, ενώ επιπλέον ανέπτυξε ταχύτητα, με αποτέλεσμα ένα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. να παρασυρθεί από το ανωτέρω όχημα, να πέσει στο έδαφος και να τραυματιστεί. Στη συνέχεια, ο 57χρονος επιχείρησε να διαφύγει και ακολούθησε καταδίωξη από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης με τη συνδρομή στελεχών Ο.Π.Κ.Ε. της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λέσβου. Ο ημεδαπός ακινητοποιήθηκε και συνελήφθη, ενώ σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του οχήματος, εντοπίστηκαν οκτώ κατσαβίδια, τρία γαλλικά κλειδιά, ένα σφυρί, δεκατρία τρυπάνια, ένα κρουστικό, δύο φακοί, τέσσερις δίσκοι κοπής μετάλλου, ένα επαναφορτιζόμενο δραπανοκατσάβιδο, ένα ηλεκτρικό τρυπάνι, ένας γωνιακός δίσκος κοπής, ένα κλειδί αλλαγής δίσκου κοπής, ένα παντελόνι φόρμας και μια μπλούζα με τις ετικέτες τους, καθώς και ένα υφασμάτινο κάλυμμα κεφαλής (full face). Σε περαιτέρω έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι ο 57χρονος είναι φυγόποινος, καθώς στο παρελθόν του έχει επιβληθεί ποινή κάθειρξης οκτώ ετών για την πράξη διακεκριμένης κλοπής αντικειμένου συνολικής αξίας που υπερβαίνει το ποσό των 120.000 ευρώ. Επιπρόσθετα, ο προαναφερθείς έχει κατηγορηθεί για σωρεία διακεκριμένων κλοπών και άλλα ποινικά αδικήματα, ενώ επίσης διαπιστώθηκε ότι κατά την έκδοση των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων για την επιβίβασή του στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, είχε δηλώσει ψευδή στοιχεία. 
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το Ε.Ι.Χ. όχημα, όλα τα ανευρεθέντα εντός αυτού, το χρηματικό ποσό των χιλίων εννιακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ και πέντε λεπτών (1.934,50 €), δύο κινητά τηλέφωνα και τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια, ενώ το τραυματισμένο στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ», όπου παραμένει νοσηλευόμενος για προληπτικούς λόγους.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Λιμεναρχείου Σάμου προέβησαν στη σύλληψη ενός 43χρονου ημεδαπού, για παράβαση του Ν. 4139/13 (Περί εξαρτησιογόνων ουσιών). Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι των Φούρνων Κορσεών κατά την αποβίβασή του από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, ο 43χρονος βρέθηκε να κατέχει μία (01) πλαστική συσκευασία περιέχουσα 100 γραμμάρια ηρωίνης και 10 γραμμάρια κοκαΐνης, τα οποία προόριζε προς πώληση σε τρίτους. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ναρκωτικές ουσίες και ένα κινητό τηλέφωνο.

 Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης για τον τραυματισμό ενός 32χρονου ημεδαπού φορτοεκφορτωτή λιμένα (λιμενεργάτη), εντός ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Μάλτας, το οποίο βρίσκεται στον εμπορικό λιμένα Αλεξανδρούπολης. Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών φόρτωσης σιτηρών εντός του πλοίου, ο 32χρονος έπεσε από ύψος περίπου δύο μέτρων με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στη μέση και στα πλευρά. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης για τη διενέργεια ιατρικών εξετάσεων, όπου παραμένει νοσηλευόμενος για προληπτικούς λόγους. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης.
          *****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονου, από το λιμάνι της Κιμώλου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-78χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-65χρονου, από το λιμάνι του Πυθαγορείου Σάμου στο λιμάνι του Αγαθονησίου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
-83χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-76χρονης, από το λιμάνι Λακκιού Λέρου στο λιμάνι Μαστιχαρίου Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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