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Παρασκευή, 10 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 31 αλλοδαπών στις Οινούσσες – Εντοπισμός 22 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Λέρο – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες της 08.01.2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη αλλοδαπών στη νήσο Παναγιά Οινουσσών. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε τριάντα έναν αλλοδαπούς (16 άντρες, 10 γυναίκες, 5 ανήλικους) και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Τρεις αλλοδαποί (1 άντρας και 2 γυναίκες) εκ των ανωτέρω διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου Σκυλίτσειο, ενώ οι υπόλοιποι παραδόθηκαν στο ΚΕΔΝ της Χίου για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λέρου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο κινούνταν από τα τουρκικά παράλια προς τη Λέρο. Άμεσα για το σημείο απέπλευσαν ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), τα οποία εντόπισαν το Τ/Χ, με ικανό αριθμό επιβαινόντων, να κατευθύνεται προς τα ανατολικά παράλια του νησιού. Ο χειριστής του σκάφους δεν ανταποκρίθηκε στις οδηγίες των πληρωμάτων του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ακινητοποίηση και προέβη σε ακανόνιστες αλλαγές πορείας. Ακολούθησε καταδίωξη και ακινητοποίηση του Τ/Χ. Το πλήρωμα του Ν/Γ προέβη στην περισυλλογή των 23 αλλοδαπών επιβαινόντων του, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Μαρίνας και στη συνέχεια στην ΚΕΔΝ Λέρου. Κατά την προανακριτική διαδικασία, ένας 28χρονος από τους αλλοδαπούς αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής που τους μετέφερε από την Τουρκία στην Ελλάδα και συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 24-25 του Ν. 5038/23 (Διακίνηση), των άρθρων 306 (Έκθεση ζωής σε κίνδυνο) και 169 (Απείθεια) του Π.Κ. Το ταχύπλοο σκάφος κατασχέθηκε.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-50χρονου, από το λιμάνι του Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45,
-94χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ» Ν.Π. 11234,
-78χρονου, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι Λακκί της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-65χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-79χρονης και 76χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,
-19χρονης και 49χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ»
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