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Κυριακή, 12 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Βύθιση σκάφους και διάσωση του μοναδικού επιβαίνοντα του στην Πάρο - Εντοπισμός 10 αλλοδαπών στη Ρόδο - Αλιευτικοί έλεγχοι στην Ηγουμενίτσα - Αποβίβαση τραυματία από Δ/Ξ πλοίο στα Χανιά - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου ότι ένα (Τ/Χ) σκάφος με ένα 35χρονο αλλοδαπό επιβάτη βυθίζεται στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Μυκόνου και της Πάρου. Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) στην περιοχή μετέβησαν τρία Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, ένα αεροσκάφος της δύναμης Frontex, παραπλέοντα πλοία και ιδιωτικά σκάφη. Ο 35χρονος εντοπίστηκε εντός της θάλασσας και περισυνελέγη από το σκάφος ¨ΞΑΝΘΗ¨ Τ.Π. 283, καλά στην υγεία του. Ο διασωθέντας μεταφέρθηκε αρχικά στο λιμάνι της Νάουσας Πάρου και στη συνέχεια στο τοπικό Κέντρο Υγείας για τη διενέργεια προληπτικών εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου.
*****
Τις βραδινές ώρες την 10-01-2025, ένα Περιπολικό Πλοίο (Π.Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή ¨ΠΡΑΣΟΝΗΣΙ¨ της Ρόδου, ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων να κατευθύνεται προς τις ακτές της Ρόδου. Το Τ/Χ ακινητοποιήθηκε από τη βοηθητική λέμβο του Π.Π.Λ.Σ., ενώ αποβίβαζε τους αλλοδαπούς σε αμμώδη παραλία της περιοχής, όπου μέρος των αποβιβασθέντων τράπηκε σε φυγή. Συνολικά, εντοπίστηκαν δέκα αλλοδαποί (3 άνδρες, 6 γυναίκες και 1 ανήλικος), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι ¨ΚΟΛΩΝΑ¨ της Ρόδου, ενώ έρευνες διεξάγονται από στελέχη των Λιμενικών Αρχών Ρόδου και Λίνδου, του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών της Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ., προς εντοπισμό των υπόλοιπων αλλοδαπών. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς των αλλοδαπών.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας διενήργησαν έλεγχο σε ένα επαγγελματικό φορτηγό όχημα στην παραλιακή οδό Ηγουμενίτσας, όπου διαπιστώθηκε ότι μετέφερε δύο χιλιάδες εκατόν πενήντα τρία άτομα ολοθούριων, χωρίς το όχημα να διαθέτει τα απαιτούμενα συνοδευτικά έγγραφα. Σε περαιτέρω έλεγχο, εντοπίστηκε  στη θαλάσσια περιοχή ¨ΒΑΤΑΤΣΑΣ¨ ένα επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος να έχει αλιεύσει ογδόντα επτά άτομα ολοθούριων, χωρίς να διαθέτει την ειδική άδεια αλίευσης τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σύνολο των αλιευμάτων, τα οποία στη συνέχεια ποντίστηκαν στη θάλασσα, ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****
Τις βραδινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), ότι ένας 42χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) μέλος πληρώματος ενός δεξαμενόπλοιου σημαίας Μάλτας, που έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά της Παλαιόχωρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, απογειώθηκε ένα ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού και παρέλαβε τον 42χρονο, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Στρατιωτικό Αεροδρόμιο της Σούδας, όπου παρελήφθη από ένα ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-66χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25,
-76χρονης και 60χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-72χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-92χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ¨ Ν.Π. 12524,
-89χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-62χρονου, από το λιμάνι της Φολέγανδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57 
-72χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,

-89χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι της Λέρου, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-32χρονου, από το λιμάνι της Μήλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨A-TORO¨ Ν.Π. 13421 και
-81χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25.
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