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Δευτέρα, 13 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 41 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι – Σύλληψη άντρα στους Φούρνους – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λέρου για την αποβίβαση ικανού αριθμού ατόμων στο Φαρμακονήσι. Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) του Φαρμακονησίου, τα οποία εντόπισαν στις νοτιοανατολικές ακτές της νήσου 41 αλλοδαπούς (25 άντρες, 14 γυναίκες και 2 ανήλικους). Οι αλλοδαποί παρελήφθησαν από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) και ένα σκάφος της δύναμης Frontex και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Αγίας Μαρίνας Λέρου. Στη συνέχεια οδηγήθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.) της Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Φούρνων προέβησαν στη σύλληψη ενός 72χρονου ημεδαπού αλιέα για παράβαση των άρθρων 361 ¨Εξύβριση¨, 168 ¨Διατάραξη της λειτουργίας υπηρεσίας¨ και 169 ¨Απείθεια¨ του Π.Κ. Συγκεκριμένα, ο 72χρονος εξύβρισε και δεν συμμορφώθηκε προς τις υποδείξεις των στελεχών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. κατά τη διενέργεια ελέγχου σε Α/Κ σκάφος. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Φούρνων.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-33χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-59χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67 και
-71χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ.25.
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