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Δευτέρα, 20 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ηγουμενίτσα - Τραυματισμός ναυτικού εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας, ότι κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου του δρομολογίου του επιβατικού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου από το λιμάνι της Βενετίας για Ηγουμενίτσα και Πάτρα, διαπιστώθηκε  βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή. Το πλοίο κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, αποβιβάζοντας με ασφάλεια ογδόντα έξι επιβάτες, δεκαεννέα Ε.Ι.Χ. οχήματα και σαράντα τρία Φ/Γ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες την 18-01-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας, για τον τραυματισμό ενός 22χρονου ημεδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας επίκουρος) ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, ελληνικής σημαίας, ενώ έπλεε από το λιμάνι της Ηγουμενίτσας με προορισμό το λιμάνι της Πάτρας. Συγκεκριμένα, ο 22χρονος, κατά τη διάρκεια εργασίας του εντός καμπίνας επιβατών, σκόνταψε με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στον αριστερό αστράγαλο. Στη συνέχεια, αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ύπαρχο του πλοίου, μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών ¨ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ¨, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-21χρονης, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64,
-48χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46,
-6χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι ¨ΠΑΡΘΕΝΙ¨ της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΕΛΦΙΝΙ¨ Ν.Λ. 56 και 
-47χρονου, από το λιμάνι της Μήλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨A – TORO¨ Ν.Π. 13421.
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