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Κυριακή, 26 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση αλλοδαπού μετά από βύθιση Ι/Φ σκάφους στην Καλαμάτα – Ημιβύθιση Ε/Π-Α/Κ σκάφους στον Σταυρό Θεσσαλονίκης – Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας για την ύπαρξη ενός αλλοδαπού σε δυσχερή θέση, κατόπιν βύθισης του ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, στο οποίο επέβαινε, στη θαλάσσια περιοχή 32 ν.μ. νότια της Καλαμάτας. Ο 60χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ελβετίας) και μοναδικός επιβαίνοντας, περισυλλέχθηκε από ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Μάλτας, καλά στην υγεία του. Στη συνέχεια, μετεπιβιβάστηκε σε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) και μεταφέρθηκε αρχικά στο λιμάνι της Καλαμάτας και έπειτα στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Σταυρού διαπίστωσαν την ημιβύθιση ενός επαγγελματικού-αλιευτικού (Ε/Π-Α/Κ) σκάφους, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στο λιμάνι του Σταυρού Θεσσαλονίκης. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ ενημερώθηκε ο ιδιοκτήτης του σκάφους για την άμεση ανέλκυσή του. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-57χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-31χρονου, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι Καρδάμαινας της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΝΤΩΝΙΟΣ¨ Ν.Κ. 40,
-71χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-28χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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