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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 27 Ιανουαρίου 2025
Συνάντηση Στέφανου Γκίκα με Ελίζα Βόζεμπεργκ  για την ανάδειξη της νησιωτικότητας, ως εργαλείο ανάπτυξης, στην Ευρωπαϊκή Ένωση (27.01.2025)
Συνάντηση με την επικεφαλής των Ελλήνων Ευρωβουλευτών και Πρόεδρο της Επιτροπής Μεταφορών και Τουρισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Ελίζα Βόζεμπεργκ, είχε την 25.01.2025 ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Στέφανος Γκίκας, με θέμα τα ευρωπαϊκά προγράμματα που αναφέρονται στην νησιωτικότητα.

Μετά τη συνάντηση, ο Υφυπουργός δήλωσε:

«Παραγωγική συνάντηση είχα σήμερα με την επικεφαλής των Ελλήνων Ευρωβουλευτών και αγαπητή μου φίλη, Ελίζα Βόζεμπεργκ. Την ενημέρωσα, για τα ευρωπαϊκά προγράμματα που έχουν δρομολογηθεί από την Ελληνική Κυβέρνηση και αφορούν στην νησιωτικότητα, όπως αυτό των Gr-eco-Islands, για την συνεργασία της ΓΓ Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων και για το Ταμείο Απο-ανθρακοποίησης των νήσων. Επίσης για την προσπάθεια του Υπουργείου και του Υπουργού Χρήστου Στυλιανίδη - στο επίπεδο της ΕΕ - σε ότι αφορά στην πράσινη μετάβαση της ναυτιλίας και όχι μόνον.

Έθεσα στην κα Βόζεμπεργκ την ανάγκη σύνδεσης των πρωτοβουλιών των θαλασσίων μεταφορών με την εδαφική προσέγγιση των πολιτικών της ΕΕ και την ανάδειξη της νησιωτικότητας ως εργαλείο ανάπτυξης. Συμφωνήσαμε να πραγματοποιήσουμε επίσκεψη στις Βρυξέλλες με σειρά επαφών για την προώθηση της νησιωτικότητας και εξεύρεση και νέων χρηματοδοτικών εργαλείων για την στήριξη των νησιωτών μας και των νησιωτικών επιχειρήσεων.».
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