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Te’

Τρίτη, 28 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ασθένεια ναυτικού στο λιμάνι του Πειραιά – Εντοπισμός  27 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Χίο – Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για την ύπαρξη ενός άντρα, ο οποίος ήταν πεσμένος στο έδαφος, σε ημιλιπόθυμη κατάσταση, στην περιοχή της πύλης Ε2 μέσα στο λιμάνι του Πειραιά. Αμέσως στο σημείο κατέφθασαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, το οποίο μετέφερε τον 51χρονο στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο “ΑΤΤΙΚΟ” για ιατρική περίθαλψη. Κατόπιν διερεύνησης, διαπιστώθηκε ότι ο 51χρονος ήταν ναυτολογημένος με την ειδικότητα του μηχανοδηγού Α’ στο επιβατηγό – οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) “ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ” Ν.Π. 10638, το οποίο είχε αποπλεύσει προς εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου (Πειραιάς – Σέριφος – Σίφνος – Κίμωλος – Φολέγανδρος – Σίκινος – Ίος – Θήρα). Μετά την κατάθεση αίτησης του Πλοιάρχου και έγκρισης της Λιμενικής Αρχής Σίφνου, επετράπη στο Ε/Γ-Ο/Γ η συνέχιση του δρομολογίου του (σύμφωνα με τα άρθρα 88 και 89 του Κώδικα Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου) με 84 επιβάτες, 17 φορτηγά, 22 Ι.Χ. οχήματα και 3 δίκυκλα. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Πειραιά.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο κινούνταν από τα τουρκικά παράλια προς τις ακτές της Χίου. Το ΠΛΣ εντόπισε το Τ/Χ, με ικανό αριθμό επιβαινόντων, να κατευθύνεται προς τη θαλάσσια περιοχή ¨ΣΤΡΟΒΙΛΙ¨ ανατολικά της Χίου. Ο χειριστής του σκάφους δεν ανταποκρίθηκε στις οδηγίες του πληρώματος του ΠΛΣ και ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή των είκοσι επτά αλλοδαπών (11 άνδρες, 9 γυναίκες και 7 ανήλικοι) επιβαινόντων του και του 20χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας) διακινητή τους. Οι είκοσι επτά αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Καρδάμαινας, όπου παραδόθηκαν σε στελέχη της Τ.Δ.Μ. Χίου και μεταφέρθηκαν στο κέντρο καταγραφής και ταυτοποίησης ΚΕΔΝ Χίου, ενώ ο διακινητής παραδόθηκε σε στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Χίου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 20χρονος για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διακίνηση¨ και για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδο στην Ελληνική επικράτεια¨. Το ταχύπλοο σκάφος κατασχέθηκε.
*****
Τις πρωινές ώρες την 26/01/2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας ότι, κατά τη διάρκεια του απόπλου του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ¨ Ν.Π. 10579 από το λιμάνι της Βενετίας, διαπιστώθηκε μηχανική βλάβη. Το πλοίο κατέπλευσε στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας με 88 επιβάτες, 92 φορτηγά, 60 Ι.Χ.Ε., 2 τρέιλερ και 5 κάμπερ. Ακολούθησε επιθεώρηση από στελέχη του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης (Τ.Κ.ΕΠ.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας και στη συνέχεια, κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση πλόων του. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-98χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ ¨ΜΑΤΘΙΛΔΗ¨ Ν.Σ 45,
-78χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,

-16μηνών βρέφους, από το λιμάνι της Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-62χρονης και 13χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-67χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-83χρονης, από το λιμάνι του Γάϊου Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-93χρονης, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και
-85χρονου, από το λιμάνι της Ελαφόνησου στο λιμάνι της Πούντας, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΣ¨ Ν.Π. 11148. 
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