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Δευτέρα, 03 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 14 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Εντοπισμός 29 αλλοδαπών στη Γαύδο – Αλιευτικοί έλεγχοι στη Λάρυμνα - Διακομιδές ασθενών 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου με τη συνδρομή στελεχών του Αστυνομικού Τμήματος Βιάννου εντόπισαν δεκαπέντε (15) αλλοδαπούς (11 άντρες και 4 ανήλικους) στην περιοχή «ΨΑΡΗΣ ΦΟΡΑΔΑΣ» δήμου Βιάννου, οι οποίοι στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Όπως προέκυψε από την προανακριτική διαδικασία, ένας 30χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου), αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 01.02.25, από τις ακτές Τομπρούκ Λιβύης για να μεταφερθούν στην Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους το χρηματικό ποσό των 150.000 λιρών Αιγύπτου. Ο 30χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών καταστράφηκε.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Γαύδου είκοσι τέσσερις (24) αλλοδαποί άντρες στην παραλία «ΚΟΡΦΟΥ» και στη συνέχεια πέντε (5) αλλοδαποί άντρες στην παραλία Τρυπητή, καθώς επίσης και μία φουσκωτή λέμβος με δύο εξωλέμβιους κινητήρες. Οι είκοσι εννέα αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ η μηχανοκίνητη λέμβος κατασχέθηκε.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Λιμενικού Τμήματος Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, στην περιοχή «ΟΣΜΑΕΣ» του Θεολόγου Μαλεσίνας, εντοπίστηκαν δύο ερασιτέχνες αλιείς, ηλικίας 39 και 34 ετών, να έχουν αλιεύσει με ελεύθερη κατάδυση από κοινού από ερασιτεχνικό σκάφος, οχτώ χιλιάδες (8.000) τεμάχια αχινούς, άνω του επιτρεπόμενου των τριάντα (30) ανά άτομο από ερασιτεχνικό σκάφος. Από τη Λιμενική Αρχή Λάρυμνας κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων και επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ κινήθηκε και η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.

Στη συνέχεια σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην περιοχή «ΛΑΓΟΝΗΣΙ» Λάρυμνας, εντοπίστηκε ένας 46χρονος να έχει αλιεύσει με ελεύθερη κατάδυση, εκατόν τριάντα πέντε (135) τεμάχια του είδους ολοθούριου. Από τη Λιμενική Αρχή Λάρυμνας κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων και επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ κινήθηκε και η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.

Φωτογραφικό υλικό αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-40χρονου και 64χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-3χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-52χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25,
-66χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ.46,
-57χρονης, από το λιμάνι της Αλόννησου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ.45 και
-25χρονης, από το λιμάνι της Κορησίας Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με Περιπολικό σκάφος ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ..
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