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Παρασκευή, 07 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
 Σύλληψη κυβερνήτη Ε/Γ λάντζας στον Πόρο - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Σάμο - Θαλάσσια ρύπανση στο Κερατσίνι 
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Πόρου προέβησαν στη σύλληψη ενός 50χρονου κυβερνήτη επιβατηγού (Ε/Γ) λάντζας. Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου της λάντζας στο λιμάνι του Πόρου, προερχόμενης από το λιμάνι του Γαλατά με οκτώ επιβάτες, διαπιστώθηκε κατόπιν αλκοολομέτρησης που διενεργήθηκε στον 50χρονο, ότι βρισκόταν υπό την επήρεια μέθης. Ο άνδρας συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 233 του Ν.Δ. 187/73 Κ.Δ.Ν.Δ. (Μέθη εν υπηρεσία), του άρθρου 291 του Π.Κ. του Ν. 4619/2019 (Διατάραξη της ασφάλειας σιδηροδρόμων, πλοίων και αεροσκαφών) σε συνδυασμό με το άρθρο 42 παρ. 1 του Ν. 2696/1999 (Οδήγηση υπό την επήρεια οινοπνεύματος). Από το Λιμεναρχείο Πόρου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών της Λιμενικής Αρχής της Σάμου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 43χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 20 του Ν. 4139/13 ¨περί εξαρτησιογόνων ουσιών¨. Ειδικότερα, κατά την αποβίβαση του 43χρονου στο λιμάνι Μαλαγαρίου της Σάμου από επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο προερχόμενο από το λιμάνι του Πειραιά, πραγματοποιήθηκε έλεγχος στο Ι.Χ.Ε. όχημα ιδιοκτησίας του, όπου εντοπίστηκε εντός χειραποσκευής, μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα πέντε ισοβαρείς πλαστικές συσκευασίες με ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 102 γραμμαρίων καθώς και μία χάρτινη συσκευασία που περιείχε 3 δισκία της δραστικής ουσίας «ΑΛΠΡΑΖΟΛΑΜΗ», άνευ σχετικής ιατρικής συνταγής. 

Επιπλέον, κατόπιν σωματικής έρευνας που διενεργήθηκε στον 42χρονο, εντοπίστηκαν ένα κινητό τηλέφωνο καθώς και το χρηματικό ποσό των 550,00 ευρώ. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ανευρεθέντα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου για την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης, από άγνωστο υπαίτιο στον όρμο Σφαγείων, στη θαλάσσια περιοχή των Λιπασμάτων Δραπετσώνας. Η ρύπανση, συνολικής έκτασης περίπου εξήντα τετραγωνικών μέτρων (60 τ.μ.), προκλήθηκε από διάσπαρτα πετρελαιοειδή και αντιμετωπίστηκε άμεσα από ιδιωτική αντιρρυπαντική εταιρεία. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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