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Δευτέρα, 10 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος ναυτικού στην Καβάλα - Απεγκλωβισμός 6 αλλοδαπών στη Λέσβο - Ανεύρεση πυρομαχικών στην Αλεξανδρούπολη - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεραμωτής, ότι ένας 45χρονος ημεδαπός, μέλος πληρώματος (ειδικότητας Α΄ μηχανικός) ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, εντοπίστηκε εντός της καμπίνας του, χωρίς τις αισθήσεις του. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του, από ιατρό του Κέντρου Υγείας Νέστου. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κεραμωτής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε άτομα που βρίσκονταν σε βραχώδη ακτή στη θαλάσσια περιοχή Άκρα Αγίου Φωκά, νότια της Λέσβου. Αμέσως, για το σημείο αναχώρησαν ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX, στελέχη του Λιμενικού Σταθμού Πλωμαρίου και στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. από ξηράς. Το σκάφος της δύναμης Frontex εντόπισε επί μιας βραχονησίδας κοντά στην ακτή έξι αλλοδαπούς και με τη χρήση του βοηθητικού του σκάφους, τους απεγκλώβισε και τους μετέφερε στο αλιευτικό καταφύγιο του Αγίου Φωκά. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ Καρά Τεπέ ¨ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης, από έναν ερασιτέχνη υποβρύχιο αλιέα, για τον εντοπισμό εξήντα φυσιγγίων διαφόρων διαμέτρων, σε βάθος πέντε μέτρων στη θαλάσσια περιοχή ¨ΠΑΛΙΑ ΚΟΚΚΙΝΗ ΣΠΙΘΑ¨, στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης, ενώ τα ανευρεθέντα φυσίγγια πρόκειται να παραδοθούν στην αρμόδια υπηρεσία για περαιτέρω έρευνα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-35χρονου, από το λιμάνι της Σύμης στο λιμάνι της Ρόδου, με Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-36χρονης, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Καβάλας, με το πλοίο υποστήριξης υπεράκτιων εγκαταστάσεων ¨ENERGEAN WAVE¨ Ν.Π. 12350.
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