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Τρίτη, 11 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 41 αλλοδαπών στην Παναγιά Οινουσσών – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη αλλοδαπών, στη νήσο Παναγιά. Οι συνολικά σαράντα ένας αλλοδαποί (11 άντρες, 11 γυναίκες και 19 ανήλικοι) μεταφέρθηκαν στη Χίο με το θαλάσσιο ταξί (Θ/Τ) ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Ν.Χ. 835 και το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο ¨ΟΙΝΟΥΣΣΑΙ ΙΙΙ¨ Ν.Χ. 424, όπου παρελήφθησαν από στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης/ΤΔΜ για να μεταφερθούν σε ΚΕΔΝ της Χίου για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 45χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Μολδαβίας). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο 45χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφά, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-73χρονης, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι ¨ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ¨ της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΝΤΩΝΙΟΣ¨ Ν.Κ. 40 και
-4χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨.
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