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Τρίτη, 11 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος αλλοδαπού ναυτικού σε Φ/Γ πλοίο στον Πειραιά – Έρευνες και εντοπισμός αγνοουμένου στη Χαλκίδα – Εντοπισμός 31 αλλοδαπών στην Παναγιά Οινουσσών  – Διακομιδή ασθενούς

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά ότι ένας 57χρονος αλλοδαπός ναυτικός (ειδικότητας μάγειρα – υπήκοος Συρίας), μέλος πληρώματος ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Μπαρμπέιντος, το οποίο βρισκόταν στο αγκυροβόλιο Πειραιά, έχρηζε νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 57χρονος παρελήφθη από Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στη μαρίνα Ζέας, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ  στο Τζάνειο Γενικό Νοσοκομείο Νοσοκομείο Πειραιά, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι ένας 33χρονος είχε μεταβεί για διενέργεια κατάδυσης αναψυχής στη θαλάσσια περιοχή “Έξω Παναγίτσα” βόρειου Ευβοϊκού κόλπου και έκτοτε αγνοούταν. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ο 33χρονος εντοπίστηκε στην εν λόγω θαλάσσια περιοχή καλά στην υγεία του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη αλλοδαπών, βόρεια των Οινουσσών. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τριάντα ένα αλλοδαπούς (23 άντρες και 8 γυναίκες). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με σκάφος της δύναμης Frontex στο λιμάνι της Χίου και στη συνέχεια, παρελήφθησαν από στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης/ΤΔΜ προκειμένου να μεταφερθούν σε ΚΕΔΝ της Χίου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Ελαφόνησου στο λιμάνι της Πούντας, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΣΤΑΥΡΟΣ-ΕΛΕΝΗ¨ Ν.Π. 12783, 55χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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