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Δευτέρα, 14 Ιουνίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στη Σητεία - Σύλληψη αλλοδαπών και του  διακινητή τους στην Ηγουμενίτσα – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας - Εντοπισμός τραυματισμένης θαλάσσιας χελώνας στο Κερατσίνι 

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Σητείας από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου «PAROS JET» σημαίας Κύπρου, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμένα Ρόδου για Χάλκη – Διαφάνι – Κάρπαθο - Κάσου με τελικό προορισμό το λιμένα Σητείας με 61 επιβάτες, 7 Ι.Χ., 1 Φ/Γ, 13 Δ/Κ και 28 μέλη πληρώματος, ότι παρουσίασε μηχανική βλάβη (ηλεκτρολογικής φύσεως, ενώ έπλεε 13,5 ν.μ. βορειοανατολικά Σητείας ν. Κρήτης.


Το ανωτέρω πλοίο κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμένα Σητείας, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι επιβάτες, ενώ από το Λιμεναρχείο Σητείας απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα.
*****

Στη σύλληψη πέντε (05) αλλοδαπών καθώς και του 65χρονου  διακινητή τους, προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφάλειας του λιμένα στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 65χρονος οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου τους πέντε (05) αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.




Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την      προανάκριση,κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, βραδινές ώρες της 12/6/2021, επί της οδού Π. Κουντουριώτη στη Μυτιλήνη, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 27χρονο, παρέσυρε και τραυμάτισε έναν 15χρονο πεζό.


Ο 15χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης για την παροχή των πρώτων βοηθειών, απ' όπου και εξήλθε.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-73χρονου και 53χρονου, από τον λιμένα Αδάμαντα Μήλου προς τον λιμένα Σύρου, με το Ε/Π-ΛΑΝΤΖΑ  “ΔΡΑΚΩΝ” Ν. Μ. 48, 

- 74χρονου, από τον λιμένα Κατάπολων Αμοργού προς τον λιμένα Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
- 35χρονης αλλοδαπής, από τον λιμένα Μυκόνου προς τον λιμένα Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” Ν. Ν. 64 και

-5χρονου, από τον λιμένα Θάσου προς τον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ  “ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ” Ν. Π. 10553.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα  καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία Μαρμαρίου δήμου Ανατολικής Μάνης.


Από το Λιμεναρχείο Γυθείου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους ΚΑΡΕΤΑ-ΚΑΡΕΤΑ εντοπίστηκε απογευματινές ώρες χθες   τραυματισμένη, στη θαλάσσια περιοχή προβλήτα 1 του λιμένα Ικονίου - ΟΛΠ.


Η χελώνα περισυνελέγη με τη συνδρομή ιδιωτικού θαλάσσιου σκάφους από τα ανωτέρω στελέχη και από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ενημερώθηκε το Κέντρο Διάσωσης Αρχελών, προκειμένου να αναλάβει την περίθαλψή της.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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