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Κυριακή, 16 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία τσιγάρα στη Σαλαμίνα - 
Τροχαίο ατύχημα στην Κέρκυρα και σύλληψη του οδηγού για οδήγηση υπό την επήρεια μέθης – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Προσάραξη ερασιτεχνικού σκάφους στον Νέο Μαρμαρά – Βύθιση αλιευτικού σκάφους στην Κάλυμνο – Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη ΟΠΚΕ της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν στο λιμάνι του Βουρκαρίου Σαλαμίνας, πλησίον της δημοτικής Ιχθυαγοράς, έναν 35χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Πακιστάν) να κατέχει εντός μίας πλαστικής σακούλας εβδομήντα πέντε πακέτα λαθραίων τσιγάρων, είκοσι τεμαχίων έκαστο, τα οποία δεν έφεραν την ειδική ταινία φόρου κατανάλωσης, καθώς και το χρηματικό ποσό των ενενήντα επτά (97) ευρώ. Ο 35χρονος οδηγήθηκε στην Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας, όπου και συνελήφθη για παράβαση του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα (Ν. 2960/2001). Η ανωτέρω ποσότητα καπνικών προϊόντων κατασχέθηκε και πρόκειται να παραδοθεί στο Τελωνείο του Πειραιά. 

*****
Τις πρώτες πρωινές χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως στο νέο λιμάνι της Κέρκυρας. Συγκεκριμένα, ένα Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε ένας 33χρονος ημεδαπός παρέκκλινε της πορείας του με αποτέλεσμα την πρόσκρουση του σε φωτεινό σηματοδότη και σε στύλο φωτισμού και στη συνέχεια την ανατροπή του οχήματος. Ο οδηγός διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, απ΄ όπου και εξήλθε. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 33χρονος, διότι κατόπιν αλκοολομέτρησης, βρέθηκε υπό την επήρεια αλκοόλ..
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 26χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 26χρονος αλλοδαπός, ως οδηγός φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου τρεις αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νέου Μαρμαρά για την προσάραξη ενός ερασιτεχνικού σκάφους στο λιμάνι της Σάρτης. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου διαπίστωσαν ότι το σκάφος είχε προσκρούσει επί του ακρωτηρίου Ρήγας. Οι δύο ημεδαποί επιβαίνοντες τραυματίστηκαν ελαφρώς και αφού μεταφέρθηκαν στη στεριά με το ερασιτεχνικό σκάφος «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Τ.Ν.Μ. 115Α, διακομίστηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για τη βύθιση ενός Α/Κ (αλιευτικού) σκάφους ελληνικής σημαίας, το οποίο ήταν προσδεδεμένο στο κεντρικό λιμάνι της Ποθιάς. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης ρύπανσης. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, ενώ παρατηρήθηκε μικρής έκτασης ρύπανση ιριδίζουσας μορφής, 10 τετραγωνικών μέτρων περίπου, η οποία αντιμετωπίστηκε με επιτυχία από προσωπικό του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου. Στη συνέχεια, το σκάφος ανελκύστηκε σε νεωλκείο πλησίον του λιμένα Καλύμνου, με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Α/Κ μέχρι την αποκατάσταση των ζημιών και την επιθεώρηση του σκάφους από στελέχη του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων (ΤΚΕΠ). 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-93χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν.57,
-38χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-66χρονης και 58χρονου από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
021674

