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Τετάρτη, 26 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και κατάσχεση τριών κιλών και διακοσίων σαράντα πέντε γραμμαρίων ναρκωτικών ουσιών στη Θεσσαλονίκη - Εντοπισμός και διάσωση 82 αλλοδαπών στην Κρήτη και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους – Αλιευτικοί έλεγχοι στη Καβάλα - Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στο πλαίσιο εκτεταμένων διενεργούμενων ελέγχων σε εμπορευματοκιβώτια εντός του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων (Σ.ΕΜΠΟ.) στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου Κ9 «ΜΠΟΜΠΕΡ» καθώς και στελεχών του Α’ Τελωνείου Θεσσαλονίκης, εντόπισαν στους ψυκτικούς μηχανισμούς ενός εμπορευματοκιβωτίου, τρία πακέτα, τα οποία περιείχαν πιθανόν φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης, συνολικού καθαρού βάρους τριών κιλών και διακοσίων σαράντα πέντε (3.245) γραμμαρίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικών ουσιών και το εμπορευματοκιβώτιο ως μέσο μεταφοράς, στο οποίο πρόκειται να ακολουθήσει έλεγχος από αυτοκινούμενη μονάδα Χ-ray του Α' Τελωνείου Θεσσαλονίκης, καθώς και φυσικός έλεγχος. Η αξία της προαναφερόμενης ποσότητας προσεγγίζει το ποσό των δεκαέξι χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (16.500€).
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Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ιεράπετρας, της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων και του Κόκκινου Πύργου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 11 ν.μ. νότια του παραθαλάσσιου οικισμού ¨ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ¨ της Κρήτης. Στο σημείο μετέβησαν ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ) και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), όπου εντόπισαν ογδόντα δύο αλλοδαπούς (56 άνδρες και 25 ανήλικοι), τους οποίους περισυνέλεξαν και μετέφεραν με ασφάλεια στο λιμάνι των Καλών Λιμένων. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στο λιμάνι του Ηρακλείου με τη συνοδεία στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Οι αλλοδαποί, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 23.02.25, από τις ακτές Τομπρούκ Λιβύης για να μεταφερθούν στην Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους το χρηματικό ποσό των 240.000 γκίνε Αιγύπτου. Όπως προέκυψε από την προανακριτική διαδικασία, ένας 26χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νιγηρίας), αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους. Ο 26χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Ελευθερών, με τη συνδρομή στελεχών του Γραφείο Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, εντόπισαν στην περιοχή Βρασίδας Νέας Περάμου Καβάλας, δύο αλλοδαπούς (υπήκοοι Αλβανίας) ηλικίας 40 και 35 ετών, να έχουν αλιεύσει και εν συνεχεία φορτώσει σε Ε.Ι.Χ. όχημα ιδιοκτησίας του 40χρονου, τρεις χιλιάδες είκοσι τέσσερα (3.024) τεμάχια του είδους «ΑΧΙΝΟΣ» πέραν του επιτρεπόμενου ορίου και κάτω των προβλεπόμενων διαστάσεων, συνολικού καθαρού βάρους 144 κιλών. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η πλεονάζουσα ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια επαναποντίστηκε στη θάλασσα.

Επιπρόσθετα, τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Ελευθερών, με τη συνδρομή στελεχών του Γραφείο Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, εντόπισαν στην περιοχή Βρασίδας Νέας Περάμου Καβάλας, δύο αλλοδαπούς (υπήκοοι Αλβανίας) ηλικίας 37 και 46 ετών, να έχουν αλιεύσει και εν συνεχεία φορτώσει σε Ε.Ι.Χ. όχημα ιδιοκτησίας του 37χρονου, τρεις χιλιάδες εννιακόσια εξήντα εννέα (3.969) τεμάχια του είδους «ΑΧΙΝΟΣ» πέραν του επιτρεπόμενου ορίου και κάτω των προβλεπόμενων διαστάσεων, συνολικού καθαρού βάρους 189 κιλών. Επιπλέον, ο 37χρονος δε συμμορφώθηκε στις υποδείξεις των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προσπαθώντας να διαφύγει με το όχημα και αφού ακινητοποιήθηκε συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. «ΑΠΕΙΘΕΙΑ». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η πλεονάζουσα ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια επαναποντίστηκε στη θάλασσα.
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Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-40χρονου, από τον όρμο ¨ΠΕΥΚΟ¨ της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΚΥΜΟΘΟΗ¨ Ν.Ρ. 73,

-82χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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