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Τρίτη, 04 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Καβάλα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Σύλληψη αλλοδαπού οδηγού Φ/Γ οχήματος στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδή ασθενούς
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Καβάλας, της Νέας Περάμου, του Σταυρού και της Ιερισσού από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ακυβερνησία ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Βουλγαρίας, λόγω μηχανικής βλάβης, με τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Βουλγαρίας), στη θαλάσσια περιοχή εξωτερικά του λιμένα Κάριανης Καβάλας. Αμέσως στο σημείο προς παροχή συνδρομής μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το αλιευτικό (Α/Κ) “ΠΕΛΑΓΙΑ” Σ.Ι.617 Β’ καθώς και δύο περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το Α/Κ σκάφος εντόπισε το Ι/Φ με τους τρεις επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το Ι/Φ με τη συνδρομή του Ε/Π-Α/Κ κατέπλευσε στο λιμάνι της Κάριανης, όπου οι επιβαίνοντες αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. 
*****
Στη σύλληψη ενός 50χρονου αλλοδαπού προέβησαν, τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο 50χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό. Σε περαιτέρω έλεγχο για τον 50χρονο, διαπιστώθηκε η καταχώριση με το μέτρο της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε τα πλαστό έγγραφο.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της ομάδας Κ9 με τη συνδρομή στελεχών της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.), του Γραφείου Ασφάλειας καθώς και του Γραφείου Τροχαίας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 47χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Βουλγαρίας), για παράβαση των άρθρων 216 (Πλαστογραφία) και 394 (Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος) του Π.Κ.. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε φορτηγό (Φ/Γ) όχημα με επικαθήμενο, εντοπίστηκαν στο εμπρόσθιο μέρος του επικαθήμενου, είδη παραποιημένων απομιμητικών αρωμάτων τοποθετημένα πάνω σε παλέτες. Τα ανωτέρω είδη, τα οποία ο 47χρονος οδηγός του Φ/Γ σκόπευε να τα μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό, έφεραν λογότυπα επώνυμων εταιρειών και στερούνταν νομίμων συνοδευτικών εγγράφων. Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα είδη.

                                                     *****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Ελαφονήσου στο λιμάνι της Πούντας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΣΤΑΥΡΟΣ-ΕΛΕΝΗ» Ν.Π. 12783, 38χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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