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Τρίτη, 04 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στη Χαλκίδα - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 42 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 166 αλλοδαπών νότια της Γαύδου την 27/02/25 - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 38 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου την 27-02-2025 - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι μία 59χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας «ΤΕΝΙΣ» Χαλκίδος. Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό 42 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) ηλικίας 18 και 19 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπόλοιπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από το Τομπρούκ Λιβύης ώστε να μεταφερθούν στην Ελλάδα. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 166 αλλοδαπών νότια της Γαύδου την 27/02/25 σε τρία περιστατικά, σε συνέχεια των προηγούμενων οκτώ συλλήψεων διακινητών την 28/02/2025, αναγνωρίστηκαν ως διακινητές και συνελήφθησαν επιπλέον δύο αλλοδαποί, (υπήκοοι Αιγύπτου) ηλικίας 29 και 26 ετών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 38 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου την 27/02/25, αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες τρεις αλλοδαποί, ηλικίας 19, 19 και 27 ετών, ως οι διακινητές. Οι τρεις αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Π.” N.Π. 10668 για την ύπαρξη μηχανικής βλάβης, πριν από τον απόπλου του πλοίου από το λιμάνι. Το πλοίο επρόκειτο να εκτελέσει δρομολόγιο προς Σέριφο-Σίφνο-Κίμωλο-Φολέγανδρο-Σίκινο-Ίο-Θήρα με 195 επιβάτες, 46 ΙΧΕ και 15 Φ/Γ οχήματα. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
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