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Te’

Τετάρτη, 05 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στη Σαλαμίνα – Τραυματισμός ναυτικού στο Πέραμα – Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στην Ακτή Καραϊσκάκη και Γρηγορίου Παπανικολάου. Στελέχη του Λιμενικού Τμήματος που έσπευσαν στο σημείο εντόπισαν ένα 54χρονο οδηγό δικύκλου να δέχεται τις πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ. Σύμφωνα με μαρτυρία του 54χρονου, έτερο δίκυκλο όχημα με άγνωστο οδηγό, αγνόησε την οδική σήμανση με αποτέλεσμα να συγκρουστεί μαζί του και να τον τραυματίσει, ενώ στην συνέχεια τον εγκατέλειψε φεύγοντας προς άγνωστη κατεύθυνση. Από τη σύγκρουση, προκλήθηκαν υλικές ζημιές στο δίκυκλο του παθόντα. Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται ο δράστης στα πλαίσια του αυτοφώρου.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος για τον τραυματισμό ενός 45χρονου ημεδαπού ναυτικού (ειδικότητας ναύτη) την 01/03/25, εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, το οποίο βρίσκεται σε εγκαταστάσεις ναυπηγείου για εργασίες επισκευής. Ειδικότερα, ο 45χρονος γλίστρησε και έπεσε, κατά την άνοδό του στην εξωτερική σκάλα την οποία έβαφε, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του στο αριστερό χέρι. Ο ναυτικός μετέβη ο ίδιος την επόμενη ημέρα στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “Ο Άγιος Ανδρέας” για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι από της Ελαφονήσου στο λιμάνι της Πούντας Νεάπολης, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΛΕΝΗ» Ν.Π. 12783, 68χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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