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Πέμπτη, 06 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 35 αλλοδαπών νότια της Γαύδου την 01/03/25 – Τραυματισμός ναυτικού στην Πάτρα – Ημιβύθιση Α/Κ σκάφους στην Πάρο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 35 αλλοδαπών νότια της Γαύδου τις απογευματινές ώρες την 01/03/25, αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) ηλικίας 22 ετών αμφότεροι, ως οι διακινητές των υπολοίπων και συνελήφθησαν για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του  Ν. 4251/2014 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το μέσο μεταφοράς και δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας για τον τραυματισμό εντός του πλοίου, ενός 25χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ιταλίας) ναυτικού (ειδικότητα ναυτόπαις) μέλους πληρώματος ενός φορτηγού-οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου σημαίας Ιταλίας. Συγκεκριμένα, ο 25χρονος χειριστής του μηχανισμού του συστήματος πρόσδεσης και απόδεσης του πλοίου, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης στο λιμάνι της Πάτρας, τραυματίστηκε στο πρόσωπο. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πάτρας «Ο Άγιος Ανδρέας», όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****

          Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου ότι το αλιευτικό (Α/Κ) «ΔΕΣΠΟΙΝΑ» Ν.Π.102, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στο αλιευτικό καταφύγιο της Παροικιάς, παρουσίασε εισροή υδάτων. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου εντόπισαν το Α/Κ σκάφος ημιβυθισμένο, χωρίς επιβαίνοντες. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, ενώ παρατηρήθηκε μικρής έκτασης θαλάσσια ρύπανση ιριδίζουσας μορφής, αυτοδιαλυόμενη. Εν συνεχεία, με μέριμνα του ιδιοκτήτη και με τη συνδρομή κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Πάρου, επιτεύχθηκε η απάντληση των υδάτων και ακολούθως, το σκάφος ανελκύστηκε στην ξηρά. Από το Λιμεναρχείο Πάρου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του αλιευτικού.
*****
           Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-20χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.N. 64,

-82χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-62χρονου, από το λιμάνι των Φούρνων στο λιμάνι της Σάμου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-17χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-83χρονου, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι Καρδάμαινας της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΝΤΩΝΙΟΣ¨ Ν.Κ. 40.
.
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