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Κυριακή, 09 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 25 αλλοδαπών στη Λέρο - Εντοπισμός 66 αλλοδαπών στη Γαύδο και σύλληψη των 2 διακινητών τους - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα ταχύπλοο σκάφος (Τ/Χ) με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τo Φαρμακονήσι. Ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δεν ανταποκρίθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα του ΠΛΣ, αντιθέτως προέβη σε επικίνδυνους ελιγμούς με σκοπό να αποφύγει την σύλληψη. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία το Τ/Χ προσέγγισε τις ακτές του Φαρμακονησίου αποβιβάζοντας τους αλλοδαπούς και στη συνέχεια διέφυγε προς τα τουρκικά παράλια. Οι 25 αλλοδαποί (6 άνδρες, 7 γυναίκες και 12 ανήλικοι), αρχικά μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Λέρου και στη συνέχεια στην ΚΕΔΝ. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο της Γαύδου για την ύπαρξη δύο πνευστών μηχανοκίνητων λέμβων στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν συνολικά εξήντα έξι (66) αλλοδαπούς (άντρες), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων και στη συνέχεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Δύο αλλοδαποί εκ των ανωτέρω (υπήκοοι Σουδάν) ηλικίας 31 και 32 ετών, αναγνωρίστηκαν από τους υπολοίπους ως οι διακινητές τους και συνελήφθησαν για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του Ν. 4251/2014 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι δύο λέμβοι μεταφοράς και τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονης και 70χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.N. 64,
-43χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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