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Te’

Τρίτη, 11 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Εντοπισμός 65 αλλοδαπών στη Γαύδο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, Κόκκινου Πύργου, Καλών Λιμένων και της Ιεράπετρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μιας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 31ν.μ. νότια της Κρήτης. Για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), όπου εντόπισε και περισυνέλεξε πενήντα (50) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (40 άντρες, 1 γυναίκα, 9 ανήλικοι). Στη συνέχεια τους αποβίβασε με ασφάλεια στο λιμάνι των Καλών Λιμένων και ακολούθησε η μεταφορά τους στο λιμάνι του Ηρακλείου. Κατά την διενεργούμενη προανάκριση από το Γρ. Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου προέκυψε ότι ένας 38χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Νότιου Σουδάν) μετέφερε τους υπόλοιπους από τις ακτές της Λιβύης στην Ελλάδα, και σύμφωνα με δηλώσεις των αλλοδαπών κατέβαλαν για τη μεταφορά τους χρηματικά ποσά από 100.000 έως 230.000 γκινέ Αιγύπτου. Οι αλλοδαποί είχαν εκκινήσει τις πρωινές ώρες την 09/03/2025 από τις ακτές της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Ο 38χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 (Παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια) και του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) και του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση).
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γαύδου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητής νήσου Γαύδου. Για το σημείο απέπλευσε ένα ιδιωτικό σκάφος με επιβαίνοντες στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισαν εξήντα τρεις (63) αλλοδαπούς και μία ξύλινη λέμβο προσαραγμένη σε βραχώδες σημείο. Με το σκάφος «WAVE 2» Τ.Λ. 1665 οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι Καραβέ Γαύδου, όπου παραμένουν σε χώρο φιλοξενίας του δήμου, ενώ σήμερα πρόκειται να μεταφερθούν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.  
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-86χρονου, από το λιμάνι της Κιμώλου στο λιμάνι της Μήλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΡΑΚΩΝ» Ν.Μ. 48,

-81χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IΙ» Ν.N. 57,
-83χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.N. 64 και
-80χρονου, 15χρονου και 14χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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