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Παρασκευή, 14 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κάσο - Πρόσκρουση Θ/Γ σκάφους στην Κίμωλο - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Ερέτρια - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στο Πλωμάρι - Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κάσου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΧΙΟΣ” Ν.Π. 10883 ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγιση του πλοίου στο λιμάνι της Κάσου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και ότι θα συνεχίσει την πορεία του για την Κάρπαθο. Στο πλοίο υπήρχαν 16 επιβάτες και 06 Ι.Χ.Ε. για αποβίβαση, ενώ στο λιμάνι ανέμεναν 16 επιβάτες, 02 Ι.Χ.Ε. και 01 Δ/Κ προς επιβίβαση.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κιμώλου για την πρόσκρουση ενός Θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Η.Π.Α. με επτά αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στον προβλήτα του λιμένα «ΨΑΘΗ» της Κιμώλου. Αμέσως, εφαρμόστηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου διαπίστωσαν την ημιβύθιση του Θ/Γ σκάφους. Στο Θ/Γ σκάφος δημιουργήθηκε ρήγμα στην πλώρη του με αποτέλεσμα την εισροή υδάτων και την προσάραξη του. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τον Λιμενικό Σταθμό Κιμώλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ σκάφους, ενώ στο σημείο τοποθετήθηκε προληπτικά πλωτό φράγμα.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ερέτριας για την προσάραξη ενός Ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ηνωμένου Βασίλειου, χωρίς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή «ΜΑΓΟΥΛΑ» της Ερέτριας. Στην περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το εν λόγω σκάφος, ενώ συνοδεία του επαγγελματικού (Ε/Π) σκάφους «ΘΑΛΑΣΣΑ» Τ.Χ. 374, το Ι/Φ σκάφος πρόσδεσε στο λιμάνι της Ερέτριας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση και δεν προκλήθηκε εισροή υδάτων. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλωμαρίου, για πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα, στο λιμάνι του Πλωμαρίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισαν το Ι.Χ.Ε όχημα, χωρίς επιβαίνοντες εντός της θάλασσας. Το Ι.Χ.Ε. ανελκύστηκε με Φ.Ι.Χ. όχημα στο χερσαίο χώρο του λιμένα Πλωμαρίου, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμενικό Σταθμό Πλωμαρίου πρόκειται να επιβληθούν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-50χρονου και 82χρονου, από το λιμάνι της Πάρου και το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» N.N. 64, 
-17χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» N.Π. 10001, 

-36χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ – Ο/Γ «ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΘΑΣΟΥ» N.Π. 11234,
-73χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στη μαρίνα Ζέας Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-7χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001. και
-80χρονης, από το λιμάνι των Οινουσσών στο Λιμάνι της Χίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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