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Παρασκευή, 14 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την πτώση επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη θαλάσσια περιοχή του Σαρωνικού κόλπου την 12.03.2025 – Βύθιση Α/Κ σκάφους στην Κάλυμνο – Σύλληψη ημεδαπού στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την πτώση 61χρονης ημεδαπής επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη θαλάσσια περιοχή του Σαρωνικού κόλπου την 12.03.2025, γνωρίζεται ότι εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις της στη θαλάσσια περιοχή Περιστέρια Σαλαμίνας. Η σορός εντοπίστηκε από ένα ιδιωτικό σκάφος αναψυχής και στη συνέχεια ανασύρθηκε από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στη Μαρίνα Ζέας. Ακολούθως, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο «ΤΖΑΝΕΙΟ», όπου αναγνωρίστηκε από τους οικείου της. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για περιστατικό βύθισης ενός ερασιτεχνικού αλιευτικού σκάφους ελληνικής σημαίας, το οποίο ήταν προσδεδεμένο εντός του λιμένα Καλύμνου, στην περιοχή Βουβάλι. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης, ενώ τέθηκαν σε άμεση ετοιμότητα τα διατιθέμενα υλικά και μέσα απορρύπανσης, σύμφωνα με το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης περιστατικών ρύπανσης. Το σκάφος ανελκύστηκε με μέριμνα των ιδιοκτητών και μεταφέρθηκε με ασφάλεια σε ιδιωτικό χώρο φύλαξης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 32χρονου ημεδαπού, για παράβαση του άρθρου 32 του Σ.Π.Κ. «Ανυποταξία». Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό την Ιταλία, διαπιστώθηκε ότι είχε επιβληθεί στον 32χρονο το εθνικό διοικητικό μέτρο «Απαγόρευση εξόδου», ως ανυπότακτος εσωτερικού. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-38χρονου, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι Καρδάμαινας της Κω, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΑΝΤΩΝΙΟΣ» N.Κ. 40,
-79χρονου, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι Λακκί της Λέρου, με Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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