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Σάββατο, 15 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ναυτικού σε Φ/Γ-Ο/Γ πλοίο στο Κερατσίνι – Αλιευτικός έλεγχος στη Νέα Μηχανιώνα – Τραυματισμός ημεδαπού στην Ελευσίνα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Κέρκυρα
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου για τον τραυματισμό στο αριστερό χέρι ενός 66χρονου ημεδαπού ναυτικού (Γ’ μηχανικός) σε Φ/Γ-Ο/Γ πλοίο ελληνικής σημαίας, κατά τη διαδικασία αποκατάστασης της δεξιάς κύριας μηχανής, μετά από μηχανική βλάβη. Ο τραυματίας διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας ‘’Θριάσιο’’, όπου παρέμεινε για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ πλοίου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, διενεργήθηκε έλεγχος στην Ιχθυόσκαλα της Νέας Μηχανιώνας από στελέχη της Λιμενικής Αρχή, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν στις εγκαταστάσεις ενός εμπόρου 6 κιβώτια κουτσομούρες (mullus barbatus), συνολικού βάρους 30 κιλών, διαστάσεων 8 έως 10 εκατοστών, κάτω του προβλεπόμενου ελάχιστου μεγέθους των 11 εκατοστών. Βεβαιώθηκε μία αλιευτική παράβαση κατά του ιχθυεμπόρου, ενώ τα κατασχεθέντα αλιεύματα πρόκειται να διατεθούν σε ευαγή ιδρύματα. 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr   

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σκαραμαγκά για τον τραυματισμό ενός 60χρονου ημεδαπού εργαζομένου ιδιωτικού συνεργείου σε ένα σκάφος αναψυχής (Motor Yacht) σημαίας Λιβερίας, εντός δεξαμενής. Συγκεκριμένα, ο 60χρονος εργαζόταν στο αμπάρι κάνοντας οξυγονοκοπή, όταν τραυματίστηκε στο πόδι. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ελαφρύ έγκαυμα στο Γενικό νοσοκομείο Ελευσίνας Θριάσιο, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Σκαραμαγκά του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κέρκυρας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 71χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ελβετίας), για παράβαση του άρθρου 167 του Π.Κ. (Αντίσταση) και του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια). Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού πλοίου στο νέο λιμάνι της Κέρκυρας, το Ε.Ι.Χ όχημα με οδηγό τον 71χρονο, παρεμπόδιζε την ασφαλή εκφόρτωση του πλοίου. Ο άνδρας δεν συμμορφώθηκε με τις υποδείξεις των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και κινήθηκε επικίνδυνα εναντίoν τους. Ακολούθως, συνελήφθη και οδηγήθηκε στη Λιμενική Αρχή. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας. 
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