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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συλλήψεις ατόμων για ναρκωτικά στην Καβάλα - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 47χρονου ημεδαπού για παράβαση του Νόμου 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών και άλλες Διατάξεις». Συγκεκριμένα, διενεργήθηκε έλεγχος στον 47χρονο στον κεντρικό επιβατικό λιμένα Κεραμωτής Καβάλας, κατά τον οποίο εντοπίστηκαν εντός των αποσκευών του μία συσκευασία που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 0,61 γρ.. Στη συνέχεια, διενεργήθηκε νόμιμη έρευνα στην οικία του 47χρονου στην Δράμα, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ–9 «ΘΟΡ», όπου βρέθηκε μία νάιλον συσκευασία που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 109,00 γρ., ένα πλαστικό κυτίο που περιείχε κατεργασμένη κάνναβη (σοκολάτα) μικτού βάρους 11,59 γρ., καθώς και ένας πλαστικός και ένας μεταλλικός τρίφτης με υπολείμματα κάνναβης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ανωτέρω ανευρεθέντα.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
Επίσης, τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 37χρονου αλλοδαπού για παράβαση του Νόμου 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών και άλλες Διατάξεις». Συγκεκριμένα, διενεργήθηκε έλεγχος στον 37χρονο στον κεντρικό επιβατικό λιμένα Κεραμωτής Καβάλας, κατά τον οποίο παρέδωσε οικειοθελώς μία συσκευασία καπνού που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 8,82 γρ.. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω ανευρεθέν.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-62χρονου, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64,
-34χρονου, από το λιμάνι του Αγ. Κήρυκου Ικαρίας στο λιμάνι των Φούρνων Κορσεών, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-68χρονης, από το λιμάνι Καταπόλων Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64.
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