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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ενός ημεδαπού και ενός αλλοδαπού στη Σαλαμίνα – Βλάβη καταπέλτη φωτοεκφόρτωσης οχημάτων σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο Ηράκλειο – Τραυματισμός αλλοδαπού ναυτικού στη Σητεία

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σαλαμίνας προέβησαν στη σύλληψη ενός 40χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Πακιστάν) για παράβαση του Ν. 2168/1993 “περί όπλων, πυρομαχικών, εκρηκτικών υλών και εκρηκτικών μηχανισμών” όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και ενός 55χρονου ημεδαπού για παράβαση του Ν. 2168/1993 και του άρθρου 175 του Π.Κ. “Αντιποίηση”. Ειδικότερα, στελέχη ΟΠΚΕ της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν στο λιμάνι του Βουρκαρίου Σαλαμίνας, πλησίον της δημοτικής Ιχθυαγοράς, τον 40χρονο αλλοδαπό να κατέχει έναν σουγιά μήκους 14 εκατοστών με μήκος λάμας 6 εκατοστών και τον 55χρονο να κατέχει ένα πιστόλι απομίμηση τύπου USP, μία φαλτσέτα συνολικού μήκους 22 εκατοστών με μήκος λάμας 9 εκατοστών, ένα ζευγάρι πλαστικές χειροπέδες και δύο καπέλα (το ένα με σύμβολο FBI και το άλλο με ελληνικό εθνόσημο πιθανόν της ΕΛ.ΑΣ.). Οι δύο άντρες οδηγήθηκαν στη Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας, όπου και συνελήφθησαν. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα. Τα κατασχεθέντα όπλα πρόκειται να αποσταλούν στη Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών(Δ.Ε.Ε.), για περαιτέρω εξέταση. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου ότι κατά τη διαδικασία πρόσδεσης στο λιμάνι του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου “ASTERION II” σημαίας Κύπρου, παρουσιάστηκε αδυναμία ανοίγματος του κύριου καταπέλτη. Αμέσως, στο πλοίο μετέβησαν στελέχη ΤΚΕΠ της Λιμενικής Αρχής, προς διαπίστωση της βλάβης. Το Ε/Γ-Ο/Γ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Πειραιά, ενώ επί του πλοίου ανέμεναν προς αποβίβαση 411 επιβάτες, 151 Ε.Ι.Χ. οχήματα, 134 φορτηγά και 12 δίκυκλα. Οι 337 επιβάτες όπως και τα δίκυκλα, αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι, ενώ τα Ε.Ι.Χ. οχήματα και τα φορτηγά παραμένουν εντός του πλοίου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ASTERION II”, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας και διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σητείας από το ναυτικό πράκτορα ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Τουρκίας, για τον τραυματισμό ενός 59χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας) μέλους πληρώματος του πλοίου. Συγκεκριμένα, ο ναυτικός τραυματίστηκε στο πόδι, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης του Φ/Γ πλοίου στην περιοχή  “ΑΛΤΣΙ” του Δήμου Σητείας. Ο 59χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Ιεράπετρας, όπου και παραμένει νοσηλευόμενος. Από το Λιμεναρχείο Σητείας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ πλοίου, λόγω ελλιπούς σύνθεσης. 
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