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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Διεθνής αθλητική δράση με το Τζάμπολ Αγάπης – Δράση συμπερίληψης στη Ζάκυνθο – “ΜΑΘΑΙΝΩ ΝΑ ΠΑΙΖΩ-ΜΑΘΑΙΝΩ ΝΑ ΖΩ” στο 2ο Γυμνάσιο Ελληνικού
Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε η μεγάλη δράση ΣυνΕκπαίδευσης που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2025, στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας (ΣΕΦ), με τη συμμετοχή του Τζάμπολ Αγάπης, του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Πειραιά και του Liceul cu Program Sportiv Petrache Trișcu από την Κραϊόβα της Ρουμανίας. Η μοναδική αυτή πρωτοβουλία ένωσε παιδιά με αναπηρίες και σπουδαστές αθλητικού Λυκείου, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι ο αθλητισμός δεν έχει σύνορα, αποκλεισμούς ή περιορισμούς.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, τα παιδιά συμμετείχαν σε κοινές ασκήσεις της Ειδικής Καλαθοσφαιρικής Αγωγής, βιωματικές καταστάσεις του παιχνιδιού, καλλιεργώντας πνεύμα συνεργασίας, αλληλοσεβασμού και αποδοχής. Το ΣΕΦ γέμισε με χαμόγελα, ενθουσιασμό και συγκίνηση, καθώς οι συμμετέχοντες μοιράστηκαν στιγμές αθλητικής και κοινωνικής ένταξης, μέσα από το αγαπημένο τους άθλημα.

Αυτή η ΣυνΕκπαίδευση αποτελεί μία ακόμη Ευρωπαϊκή Συνεργασία για το Τζάμπολ Αγάπης και ανοίγει νέους δρόμους για τις επόμενες διεθνείς δράσεις που προάγουν την ισότητα και τη φιλία μεταξύ των παιδιών, ανεξάρτητα από τις δυσκολίες που μπορεί να αντιμετωπίζουν.

Το Γραφείο Αθλητισμού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής και η Γενική Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων του ΥΝΑΝΠ στηρίζουν για τρίτη συνεχόμενη χρονιά τις δράσεις του Τζάμπολ Αγάπης αναγνωρίζοντας τον καθοριστικό του ρόλο στην ζωή των παιδιών ,των οικογενειών τους και στην κοινωνία μας.

Το Τζάμπολ Αγάπης συνεχίζει με αφοσίωση το έργο του, προσφέροντας ευκαιρίες στα παιδιά με νοητικές αναπηρίες να κοινωνικοποιηθούν, να διασκεδάσουν και να αναδείξουν τις δυνατότητές τους μέσα από το μπάσκετ. 

Μια μπάλα του μπάσκετ ενώνει τελικά τα παιδιά ολόκληρης της γης.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.

*****
Μια ακόμα συμπεριληπτική αθλητική δράση του Τζάμπολ Αγάπης σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων του ΥΝΑΝΠ και το Γραφείο Αθλητισμού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής έλαβε χώρα στο νησί της Ζακύνθου την 28/3/2025.

Τα σχολεία που συμμετείχαν ήταν :

Το 1ο Δημοτικό Σχολείο Ρίζας Ζακύνθου.

Το 1ο  Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθoυ "Καραμπίνειο".
Και το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου.
Δωρίστηκε αθλητικό υλικό (μπάλες) στα σχολεία από το Γραφείο Αθλητισμού Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και την Γενική Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων  του ΥΝΑΝΠ. Καθώς επίσης στα παιδιά του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ζακύνθου δωρίστηκαν εμφανίσεις από το Peristeri B.C. για τη συμμετοχή τους στη διδασκαλία του Τζάμπολ Αγάπης.

Το πρόγραμμα παρακολούθησαν ογδόντα παιδιά που συμμετείχαν με φοβερό ενθουσιασμό για δύο ώρες γεμάτες καλάθια και αγάπη.

Την πρωινή διδασκαλία ακολούθησε αθλητική απογευματινή δράση στο 1ο γυμνάσιο Ζακύνθου. Η δράση έγινε υπό την παρουσία των γονέων στους οποίους ακολούθησε ενημέρωση για την ανάπτυξη του Τζάμπολ Αγάπης στο νησί της Ζακύνθου.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.

*****

Το Γραφείο Αθλητισμού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής με το πρόγραμμα "Μαθαίνω να παίζω-Μαθαίνω να ζω" επισκέφθηκε το 2ο Γυμνάσιο Ελληνικού την Τετάρτη 2 Απριλίου 2025, προσφέροντας στους μαθητές του σχολείου μια μοναδική ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με Ολυμπιονίκες και διακεκριμένους αθλητές και να μάθουν από την εμπειρία τους.

Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε διαδραστικά παιχνίδια γνωρίζοντας τα αθλήματα της υδατοσφαίρισης,  της χειροσφαίρισης και της καλαθοσφαίρισης και να θέσουν ερωτήσεις στους Ολυμπιονίκες για την προσωπική τους πορεία και τα μυστικά της επιτυχίας.

Η δράση αυτή είχε στόχο να ενισχύσει την αγάπη για τον αθλητισμό και να εμπνεύσει τους νέους να ασχοληθούν με τον αθλητισμό, θέτοντας ως πρότυπα τα παραδείγματα των αθλητών που έχουν φέρει διεθνείς διακρίσεις για τη χώρα μας και να ενημερωθούν για τον ρόλο του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην κοινωνία μας.

Η δράση αυτή αποτέλεσε μια ξεχωριστή εμπειρία για όλους τους συμμετέχοντες .

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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