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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός ημεδαπού στη Θεσσαλονίκη – Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Ανεύρεση όπλων στο Ρίο – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κεφαλονιά - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τον τραυματισμό ενός 28χρονου ημεδαπού υπαλλήλου του Ο.Λ.Θ., ειδικότητας μηχανοτεχνίτη, που έλαβε χώρα την 03.04.2025, κατά τη διάρκεια εργασιών συντήρησης στο μηχανοστάσιο ενός γερανού, σε προβλήτα του λιμανιού της Θεσσαλονίκης. Ο 28χρονος τραυματίστηκε στο δεξί πόδι και μεταφέρθηκε με ιδιωτικό όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ”, απ’ όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 38χρονου αλλοδαπού και μίας 51χρονης αλλοδαπής, εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προερχόμενο από το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 38χρονος μετέφερε με όχημα τύπου VAN, την  51χρονη, η οποία κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, το οποίο στερούταν εν ισχύ σφραγίδας εισόδου σε έδαφος SCHENGEN. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το όχημα και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρίου για την ανεύρεση δύο όπλων από ιδιώτη, στη θαλάσσια περιοχή Κάστρου Ρίου. Τα δύο μεταλλικά πιστόλια παραδόθηκαν στη Λιμενική Αρχή και είναι απροσδιορίστου διαμετρήματος, μάρκας και σειριακού αριθμού, λόγω εκτεταμένης φθοράς τους. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Ρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα, τα οποία πρόκειται να αποσταλούν στο τμήμα εργαστηρίων πυροβόλων όπλων της ΕΛ.ΑΣ., για περαιτέρω έρευνα.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου Κεφαλληνίας από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΦΙΟΡ ΝΤΙ ΛΕΒΑΝΤΕ» Ν.Π. 12207, ότι κατά τη διαδικασία χειρισμών κατάπλου στο λιμάνι, παρουσιάστηκε πρόβλημα στην αριστερή κύρια μηχανή. Οι επιβάτες και τα οχήματα αποβιβάστηκαν με ασφάλεια, ενώ από το Λιμενικό Τμήμα Πόρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και τη προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-62χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-81χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-70χρονου, από τον όρμο Πεύκου Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΚΥΜΟΘΟΗ” Ν. Ραφήνας 73.
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