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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 38 αλλοδαπών και σύλληψη των δύο διακινητών τους στους Καλούς λιμένες - Εντοπισμός και διάσωση 41 αλλοδαπών στη Μυτιλήνη – Ελαφριά σύγκρουση σκαφών στο Νυδρί - Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ρεθύμνου, Ηρακλείου, Αγίας Γαλήνης και Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ένα σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 51 ν.μ. νότια των Καλών Λιμένων Κρήτης. Οι σαράντα αλλοδαποί (39 άντρες και ένας ανήλικος) περισυλλέγησαν από ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Σάο Τομέ και Πρίνσιπε και στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε πλοίο της δύναμης Frontex, το οποίο τους μετέφερε στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Ακολούθως, οδηγήθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 05.04.2025 από τις ακτές του Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, καταβάλλοντας για την μεταφορά τους το χρηματικό ποσό των 4.000 ευρώ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο εκ των αλλοδαπών (ένας υπήκοος Σουδάν και ένας υπήκοος Αιγύπτου), ηλικίας 22 και 23 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν από τους υπολοίπους ως οι διακινητές τους, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 “Διευκόλυνση” σε συνδυασμό με το άρθρο 47 Π.Κ. “Συνεργός” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”.

*****

Τις πρωινές σήμερα, ένα Περιπολικό Πλοίο (ΠΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε μία ακυβέρνητη λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΡΙΕΛΙΑ¨ της Λέσβου. Το πλήρωμα του ΠΠΛΣ προέβη στην ασφαλή περισυλλογή των σαράντα ενός αλλοδαπών επιβαινόντων της λέμβου, με τη συνδρομή του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΝΗΣΟΣ ΡΟΔΟΣ», οι οποίοι μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι της Μυτιλήνης και στη συνέχεια σε χώρο καραντίνας ΚΥΤ Καρά Τεπέ ¨ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νυδρίου, ότι το κατάρτι ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, που ήταν δεμένο στο λιμάνι Βλύχου Λευκάδος, έσπασε και έπεσε πάνω σε ένα παρακείμενο αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, προκαλώντας του υλικές ζημιές. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής κατέφθασαν στο σημείο όπου διαπίστωσαν ότι στο κατάρτι εκτελούνταν εργασίες, οι οποίες δεν είχαν ολοκληρωθεί. Συγκεκριμένα, το κατάρτι είχε προσωρινά ασφαλιστεί με σχοινιά, τα οποία δεν άντεξαν τους ισχυρούς ανέμους που επικρατούσαν, με αποτέλεσμα το κατάρτι να πέσει. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Νυδρίου του Λιμεναρχείου Λευκάδος, διενεργείται προανάκριση κατά το άρθρο 291 του Π.Κ. «Διατάραξη ασφάλειας υδάτινης συγκοινωνίας από αμέλεια», ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους αμφότερων των σκαφών, μέχρι την αποκατάσταση των ζημιών και την προσκόμιση βεβαίωσης αποκατάστασης από τον αρμόδιο νηογνώμονα.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-64χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-84χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032
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