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Παρασκευή, 11 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός ημεδαπού στο λιμάνι του Ηρακλείου – Τραυματισμός επιβάτη σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στα Χανιά – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, για τον τραυματισμό ενός άνδρα μετά από πτώση του στο έδαφος από το τοιχίο του κυματοθραύστη στον βόρειο λιμενοβραχίονα του λιμένα Ηρακλείου. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής έσπευσαν στο σημείο όπου διαπίστωσαν τον τραυματισμό ενός 60χρονου ημεδαπού, ο οποίος παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο ΠΑ.Γ.Νοσοκομείο Ηρακλείου για την παροχή των πρώτων βοηθειών, όπου παραμένει για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από τον Ύπαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΕΛΥΡΟΣ” Ν.Χ. 31 ότι ένας 66χρονος ημεδαπός επιβάτης τραυματίστηκε στον ώμο κατά την αποβίβαση από το πλοίο. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων για την παροχή πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-57χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» N.Π. 10032 και
-67χρονου και 81χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» N.Ν. 57και

-21χρονου, από το λιμάνι Μέριχα της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το Τ/Χ “ΜΟΧΙΤΟ” Τ.Λ. 1647.
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