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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Διάσωση αλλοδαπών στη Μυτιλήνη – Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στη  Νεάπολη Βοιών – Σύλληψη ημεδαπού στην Κάλυμνο – Παροχή συνδρομής σε Ε/Γ-Τ/Ρ στη Χαλκίδα – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε μία πνευστή λέμβο με 26 αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή της Μυτιλήνης. Αμέσως, το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ατόμων, τα οποία μεταφέρθηκαν με ασφάλεια αρχικά στο λιμάνι της Μυτιλήνης και στη συνέχεια στο ΚΥΤ Κατά Τεπέ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νεάπολης Βοιών για τον εντοπισμό ενός αντικειμένου, πιθανόν νάρκης, στη θαλάσσια περιοχή Κλεφτάυλακο δημοτικής κοινότητας Αγίου Νικολάου Βοιών, σε βάθος 8 μέτρων και σε απόσταση 20 περίπου μέτρα από την ακτή. Από το Λιμεναρχείο Νεάπολης Βοιών τοποθετήθηκε σήμανση του σημείου, ενώ ενημερώθηκαν οι αλιευτικοί σύλλογοι προς αποφυγή δραστηριοτήτων στην ευρύτερη περιοχή. Ενημερώθηκε επίσης η Ναυτική Διοίκηση Αιγαίου για τις δικές της ενέργειες.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr  
*****





Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καλύμνου προέβησαν στη σύλληψη ενός 71χρονου ημεδαπού, για παράβαση του άρθρου 361 του Π.Κ. «Εξύβριση», του άρθρου 167 του Π.Κ. «Βία κατά υπαλλήλων», του άρθρου 169 του Π.Κ. «Απείθεια», του άρθρου 333 του Π.Κ. «Απειλή», του άρθρου 94 παρ. 4 του Κ.Ο.Κ. «Στέρηση άδειας ικανότητας οδήγησης», καθώς και για παράβαση του Ν. 2168/1993 «Περί όλων». Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια ελέγχων στην παραλιακή οδό Ποθιάς Καλύμνου, ο 71χρονος κατελήφθη να οδηγεί ένα δίκυκλο όχημά (Δ/Κ) χωρίς να διαθέτει άδεια ικανότητας οδήγησης, ενώ αρνήθηκε να υποδείξει τα νόμιμα έγγραφα του Δ/Κ, εξυβρίζοντας και απειλώντας τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Επιπρόσθετα, επιχείρησε να διαφύγει τον αστυνομικό έλεγχο, προβάλλοντας σθεναρά αντίσταση. Σε έρευνα που διενεργήθηκε σε σακίδιο που κατείχε, βρέθηκε ένα μαχαίρι με μαύρη λαβή, μήκους περίπου είκοσι εννέα εκατοστών, με μήκος λάμας περίπου δεκαπέντε εκατοστών και πλάτος περίπου τριών εκατοστών, το οποίο και κατασχέθηκε. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι ένα επιβατηγό – τουριστικό (Ε/Γ- Τ/Ρ) σκάφος με 4 ημεδαπούς επιβαίνοντες, πλέει ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή έξω από την ιχθυόσκαλα Χαλκίδας. Το Ε/Γ-Τ/Ρ οδηγήθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι της Νέας Αρτάκης από το αλιευτικό «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ» Σ.Χ. 507, συνοδεία ενός Περιπολικού σκάφους, τα οποία είχαν μεταβεί στη περιοχή για συνδρομή. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 72χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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