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Μ. Τετάρτη, 16 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση και άρση απαγόρευσης απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Διάσωση 49 αλλοδαπών στα Χανιά - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη ότι στο επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο ¨ΕΛΥΡΟΣ¨ Ν.Χ. 31 παρουσιάστηκε εμπλοκή του πρυμναίου κάβου πρόσδεσης στην έλικα του πλοίου, κατά τη διαδικασία απόπλου. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΕΛΥΡΟΣ¨ και κατόπιν αποκατάσταση της βλάβης από ιδιωτικό καταδυτικό συνεργείο και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του προς το λιμάνι των Χανίων με 728 επιβάτες, 156 Ε.Ι.Χ., 72 Φ/Γ και 19 Δ/Κ.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων και του Κόκκινου Πύργου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός σκάφους με ικανό αριθμό επιβαινόντων σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 26 ν.μ. νότια της Γαύδου. Για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), όπου περισυνέλεξε σαράντα εννέα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες) και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-82χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-74χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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