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Μ. Τετάρτη, 16 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Εντοπισμός 77 αλλοδαπών στη Γαύδο και σύλληψη των διακινητών τους - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Τροχαίο ατύχημα με ελαφρύ τραυματισμό στο Ναύπλιο - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στον Γαλατά Τροιζηνίας - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Αργοσαρωνικού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΧΑΙΟΣ” Ν. Π. 11228, ότι πριν τον απόπλου του για την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του παρουσίασε δυσλειτουργία σε δύο κύριες μηχανές του. Το πλοίο θα εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πειραιά για Αίγινα και Αγκίστρι με 628 επιβάτες, 97 Ι.Χ.Ε. οχήματα και 28 δίκυκλα οχήματα. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες και τα οχήματα προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της ναυτιλιακής εταιρείας.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου της Γαύδου εντόπισαν εβδομήντα επτά αλλοδαπούς (66 άνδρες και 11 ανήλικους) στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, δύο αλλοδαποί εκ των ανωτέρω (υπήκοοι Αιγύπτου) ηλικίας 34 και 39 ετών, αναγνωρίστηκαν, κατά την προανακριτική διαδικασία, από τους υπολοίπους ως οι διακινητές τους και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση». Κατά δήλωση των διασωθέντων, είχαν εκκινήσει από το Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν η λέμβος μεταφοράς και δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, με τη συνδρομή στελεχών της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής, προέβησαν στη σύλληψη πέντε αλλοδαπών ηλικίας 40, 19, 27, 51 και 27 ετών (υπήκοοι Γεωργίας). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 40χρονος ως οδηγός ενός οχήματος τύπου VAN, μετέφερε τους υπόλοιπους αλλοδαπούς, με σκοπό την παράνομη μεταφορά τους στο εξωτερικό. Από τους αλλοδαπούς που μετέφερε ο 40χρονος, οι τρεις στερούνταν σφραγίδα εισόδου σε έδαφος SCHENGEN, ενώ για τον τέταρτο αλλοδαπό υπήρχε καταχώρηση στη βάση δεδομένων SIS RECAST (SCHENGEN Information System) με το μέτρο της απαγόρευσης εισόδου στη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το όχημα μεταφοράς
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ναυπλίου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στον χώρο στάθμευσης της νότιας προβλήτας επί της Χερσαίας Ζώνης του λιμένα Ναυπλίου. Συγκεκριμένα, ένα Ι.Χ.Ε. όχημα με 36χρονη οδηγό, συγκρούστηκε με έναν 21χρονο πεζό, με αποτέλεσμα την πτώση του στο οδόστρωμα και τον ελαφρύ τραυματισμό του στον δεξιό ώμο. Ο 21χρονος τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Ναυπλίου για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Από τη Λιμενική Αρχή του Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη η 36χρονη οδηγός, για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. (Σωματική βλάβη από αμέλεια).
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου για περιστατικό πτώσης ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος χωρίς επιβαίνοντες στη θάλασσα στο λιμάνι του Γαλατά Τροιζηνίας πλησίον του πορθμείου Πόρου-Γαλατά. Ειδικότερα, το όχημα βυθίστηκε σε βάθος περίπου πέντε μέτρων, όπου με τη συνδρομή ενός ιδιωτικού καταδυτικού συνεργείου και ενός γερανοφόρου οχήματος ανελκύστηκε με ασφάλεια στη ξηρά. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-59χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-74χρονης, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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