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Μ. Πέμπτη, 17 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη διάσωση 49 αλλοδαπών στα Χανιά - Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Νεάπολη Βοιών - Πτώση ατόμου στα θάλασσα στην Κορώνη Μεσσηνίας - Σύλληψη ημεδαπού στην Κέρκυρα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη διάσωση 49 αλλοδαπών στα Χανιά τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, τρεις αλλοδαποί εκ των διασωθέντων, ηλικίας 31, 18 και 31 ετών, αναγνωρίστηκαν κατά την προανακριτική διαδικασία από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές τους. Οι τρεις αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Κατά δήλωση των διασωθέντων, είχαν εκκινήσει από το Τομπρούκ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Γυθείου και της Νεάπολης Βοιών για την ύπαρξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ιταλίας, με μοναδικό επιβαίνοντα έναν 39χρονο αλλοδαπό (υπήκοο Τουρκίας), το οποίο βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω εισροής υδάτων, στη θαλάσσια περιοχή 29ν.μ. νότια του Γυθείου. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) ξεκίνησαν οι έρευνες από δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), τέσσερα παραπλέοντα πλοία, ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ενώ απογειώθηκαν ένα ελικόπτερο (Ε/Π) του Πολεμικού Ναυτικού και ένα μη επανδρωμένο αεροσκάφος της δύναμης FRONTEX. Ο 39χρονος εντοπίστηκε εντός μίας πνευστής σωσίβιας σχεδίας και περισυλλέχθηκε από το φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο ¨AGNES¨ σημαίας Marshall Islands στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά των Κυθήρων. Στη συνέχεια, μετεπιβιβάστηκε σε ΠΛΣ και μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Νεάπολης, από όπου διακομίστηκε με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής στο Κέντρο Υγείας Νεάπολης για προληπτικούς λόγους. Ο 39χρονος Κυβερνήτης του Ι/Φ δήλωσε ότι αναχώρησε από λιμάνι της Ιταλίας με προορισμό την Μαρμαρίδα Τουρκίας και κατόπιν βλάβης στο σύστημα πηδαλίου, προσέκρουσε σε βραχώδη ακτή νοτιοδυτικά της Ελαφονήσου, ενώ στη συνέχεια το Ι/Φ βυθίστηκε. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νεάπολης Βοιών.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορώνης, για την πτώση μίας 74χρονης γυναίκας στη θάλασσα στο αλιευτικό καταφύγιο της Κορώνης. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν την γυναίκα, η οποία κατά δήλωση της, βρισκόταν σε παγκάκι, όπου ζαλίστηκε και έπεσε στη θάλασσα, ενώ στη συνέχεια ανασύρθηκε από παρευρισκόμενους έχοντας τις αισθήσεις της. Η 74χρονη διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Κορώνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καλαμάτα.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κέρκυρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 40χρονου ημεδαπού οδηγού ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια). Συγκεκριμένα, κατά τη φορτοεκφόρτωση ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο νέο λιμάνι της Κέρκυρας, ο 40χρονος οδηγός του οχήματος δεν συμμορφώθηκε στις τροχονομικές υποδείξεις και στη συνέχεια αρνήθηκε τη διενέργεια αστυνομικού ελέγχου από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 36χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Γεωργίας). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 36χρονος έφερε ταξιδιωτικό έγγραφο με πλαστές σφραγίδες σε έδαφος SCHENGEN. Επιπρόσθετα, μετά από πληκτρολόγηση των στοιχείων του στη βάση δεδομένων SIS RECAST βρέθηκε καταχώρηση με το μέτρο της απαγόρευσης εξόδου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω ταξιδιωτικό έγγραφο.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-52χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-78χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
49χρονου, από το λιμάνι της Μήλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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