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Μ. Πέμπτη, 17 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ανεύρεση σορού αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Λέσβο – Εντοπισμός 46 αλλοδαπών στη Γαύδο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Ηράκλειο – Πτώση καβοδέτη στη θάλασσα στην Αλόννησο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε μια σορό άρρενος σε προχωρημένη σήψη, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΤΣΟΝΙΑ¨ της Λέσβου. Η σορός, ύψους 1,20 εκ. εντοπίστηκε άνευ κεφαλής και αριστερού άνω άκρου, ενώ έφερε τζιν παντελόνι χρώματος μπλε, μπλούζα πράσινου χρώματος και κάλτσες. Ανασύρθηκε από το πλήρωμα του ΠΛΣ, μεταφέρθηκε αρχικά στο λιμάνι της Μυτιλήνης και στη συνέχεια στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
                                                                              *****

              Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου σαράντα πέντε αλλοδαπούς (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, ενώ στη συνέχεια πρόκειται να οδηγηθούν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Επιπλέον, τις απογευματινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκε από στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου ένας ακόμη αλλοδαπός. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου για τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό που σημειώθηκε εντός του λιμένα. Συγκεκριμένα, μετά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι του Ηρακλείου, κατά την διαδικασία εκφόρτωσης των οχημάτων, ένας 71χρονος διερχόμενος πεζός τραυματίστηκε από φορτηγό όχημα με οδηγό έναν 32χρονο. Ο 71χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ», από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλοννήσου για την πτώση ενός 58χρονου ημεδαπού καβοδέτη στη θάλασσα, στο λιμάνι της Αλοννήσου. Συγκεκριμένα, μετά την πρόσδεση ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου στο λιμάνι, ο ανωτέρω παραπάτησε στο κρηπίδωμα, με αποτέλεσμα την πτώση του στη θάλασσα. Ο 57χρονος εξήλθε αυτοδύναμα από το νερό, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αλοννήσου, από όπου και εξήλθε. Σε έλεγχο αλκοολομέτρησης που διενεργήθηκε στον 58χρονο, βρέθηκε υπό την επήρεια αλκοόλ. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Αλοννήσου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-96χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001 και
-85χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Νάξου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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