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Μ. Παρασκευή, 18 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Νεάπολη Βοιών - Πτώση οχήματος στη θάλασσα και ανάσυρση σορού επιβαίνοντα στη Χαλκίδα - Εντοπισμός 35 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στο Ηράκλειο - Εντοπισμός και διάσωση 58 αλλοδαπών στη Γαύδο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Νεάπολη Βοιών τις πρώτες πρωινές ώρες την 16.04.2025, συνελήφθη ο 39χρονος αλλοδαπός επιβαίνοντας του σκάφους για παράβαση του άρθρου 277 του Π.Κ. ¨Πρόκληση ναυαγίου¨.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χαλκίδας από το Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας για τον εντοπισμό ενός Ε.Ι.Χ. οχήματος στη θάλασσα, στην παραλία Αυλίδας του νότιου Ευβοϊκού κόλπου και σε απόσταση περίπου τρία μέτρα από την ακτή. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τον 51χρονο οδηγό χωρίς τις αισθήσεις του. Ο 51χρονος ανασύρθηκε με τη συνδρομή στελεχών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Χαλκίδας και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Εύβοιας και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Στη συνέχεια, διενεργήθηκε περαιτέρω έλεγχος από ένα Περιπολικό Σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τυχόν άλλους επιβαίνοντες στο Ε.Ι.Χ. όχημα, με αρνητικά αποτελέσματα. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Σταθμού Καλών Λιμένων εντόπισαν στη χερσαία περιοχή ¨ΑΓΙΟΦΑΡΑΓΓΟ¨ Ηρακλείου τριάντα πέντε αλλοδαπούς (όλοι άνδρες). Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Κατά την προανακριτική διαδικασία, προέκυψε ότι δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) εκ των ανωτέρω, ηλικίας 20 και 27 ετών, αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων αλλοδαπών και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 47 του Π.Κ. ¨Συνέργεια¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Κατά δήλωση των διασωθέντων, είχαν εκκινήσει τις βραδινές ώρες την 15.04.2025 από το Τομπρούκ Λιβύης με λέμβο, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των 140.000 δηναρίων Λιβύης και των 1.500 ευρώ για να μεταφερθούν στην Ελλάδα. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Παλαιόχωρας, Χώρας Σφακίων, Καλών Λιμένων, Αγίας Γαλήνης και Κόκκινου Πύργου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσαν δύο παραπλέοντα πλοία καθώς και ένα πλοίο της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε τη ξύλινη λέμβο και περισυνέλεξε τους πενήντα οκτώ (54 άνδρες και 4 ανήλικοι) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, ενώ στη συνέχεια τους μετέφερε στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με λεωφορείο σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αλβανίας), για παράβαση των άρθρων 83 παρ. 1 του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα¨ και 394 Π.Κ. ¨Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος¨. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο νότιο λιμάνι της Πάτρας, μετά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου από την Ιταλία, εντοπίστηκε ένα Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό τον 30χρονο, ο οποίος επέδειξε ελλιπή ταξιδιωτικά έγγραφα. Σε περαιτέρω έρευνα, διαπιστώθηκε ότι για το όχημα υπήρχε καταχώρηση σε εφαρμογή SCHENGEN, ως αντικείμενο που πρέπει να κατασχεθεί. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το προαναφερθέν Ι.Χ.Ε. όχημα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-72χρονου, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647,
-82χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-72χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-37χρονου, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 57.
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