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Μ. Παρασκευή, 18 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Μυτιλήνη - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 46 αλλοδαπών στη Γαύδο - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Βόλο
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, προέβησαν στη σύλληψη ενός 31χρονου, για παράβαση του νόμου 4139/13 περί εξαρτησιογόνων ουσιών. 

Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε τις πρωινές ώρες σήμερα  κατά την εκφόρτωση φορτηγών οχημάτων κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Μυτιλήνης, εντοπίστηκε ένα ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε σε διακριτική επιτήρηση. 

Στη συνέχεια, ο 31χρονος προσήλθε και αναζήτησε το δέμα και ακινητοποιήθηκε από τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στο δέμα διαπιστώθηκε ότι περιείχε δεκατέσσερις (14) πλαστικές ανισοβαρείς συσκευασίες περιέχουσες φυτικά αποσπάσματα κάνναβης συνολικού μικτού βάρους οκτώ κιλών και πεντακοσίων πενήντα δύο γραμμαρίων (8.552 γρ.), δύο (02) πλαστικές συσκευασίες περιέχουσες κοκαΐνη συνολικού μικτού βάρους ενός κιλού και δεκαεπτά γραμμαρίων (1.017 γρ.) και τέσσερα (04) πακέτα σύνδεσης καρτοκινητής τηλεφωνίας. 

Το προσδοκώμενο όφελος από την πώληση της ανωτέρω ποσότητας ναρκωτικών ουσιών εκτιμάται στις τριακόσιες πενήντα οκτώ χιλιάδες διακόσια εξήντα ευρώ (358.260€). 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται έτερος δράστης, ενώ κατασχέθηκαν οι ναρκωτικές ουσίες, τα πακέτα σύνδεσης κινητής τηλεφωνίας καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό σαράντα έξι αλλοδαπών στην παραλία ¨ΤΡΥΠΗΤΗ¨ της Γαύδου, τις μεσημβρινές ώρες χθες, συνελήφθησαν δύο 20χρονοι αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν), οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπόλοιπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από το Τομπρούκ Λιβύης ώστε να μεταφερθούν στην Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ¨ Ν.Π. 9939 ότι κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου του δρομολογίου του από το λιμάνι του Βόλου προς τους λιμένες Σκιάθου-Σκοπέλου και επιστροφή, διαπιστώθηκε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή. Το πλοίο επέστρεψε στο λιμάνι του Βόλου, όπου αποβίβασε με ασφάλεια 427 επιβάτες, 61 Ε.Ι.Χ. οχήματα, 17 Φ/Γ και 5 Δ/Κ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ¨ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν με μέριμνα της εταιρείας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0418201

