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Κυριακή του Πάσχα, 20 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ημεδαπού στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης – Τροχαίο ατύχημα στην Ελευσίνα – Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Νικολάου για τον τραυματισμό ενός 37χρονου ημεδαπού στη Λίμνη Αγίου Νικολάου, επί της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα. Συγκεκριμένα, ο 37χρονος υπέστη τραυματικό ακρωτηριασμό σε άκρο του δεξιού του χεριού, κατά τη χρήση ειδών πυροτεχνίας. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και παραμένει νοσηλευόμενος. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αγίου Νικολάου.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας για ένα τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στην παραλία της Ελευσίνας, εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα. Συγκεκριμένα, ένα Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 46χρονο αλλοδαπό, συγκρούστηκε με ένα δίκυκλο (Δ/Κ) όχημα με οδηγό έναν 21χρονο ημεδαπό και συνεπιβάτη μία 14χρονη ημεδαπή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό τους. Ο 21χρονος και η 14χρονη διακομίστηκαν με ασθενοφόρα οχήματα του ΕΚΑΒ στο Θριάσιο Νοσοκομείο και στο Νοσοκομείο Παίδων Αγία Σοφία αντίστοιχα, για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας που διενεργεί την προανάκριση, βεβαιώθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές παραβάσεις στον οδηγό του Δ/Κ, καθώς στερούταν άδειας ικανότητας οδήγησης.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-90χρονης, από το λιμάνι Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π - Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ » Ν.Π. 10001,

-79χρονης, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π - Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ » Ν. Ραφήνας 73,

-56χρονης και 78χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-53χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,

-63χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-46χρονου, από το λιμάνι του Γαυρίου Άνδρου στο λιμάνι της Ραφήνας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25.
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