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Παρασκευή, 25 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 56 αλλοδαπών στην Κάρπαθο – Παροχή συνδρομής σε κολυμβήτρια στη Θήρα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες την 23-04-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Διαφανίου για την ύπαρξη μεγάλου αριθμού αλλοδαπών στην περιοχή Ακρωτήρι, νήσου Σαρίας, βόρεια της Καρπάθου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ένα ιδιωτικό σκάφος με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν συνολικά πενήντα έξι (56) αλλοδαπούς, καλά στην υγεία τους. Οι αλλοδαποί αρχικά περισυλλέγησαν από το ιδιωτικό σκάφος και μετεπιβιβάστηκαν στο Ν/Γ. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Πηγαδίων Καρπάθου. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Διαφανίου.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας ότι μία 50χρονη αλλοδαπή κολυμβήτρια (υπήκοος Γαλλίας) είχε αποκλειστεί πάνω σε βράχια στη νησίδα του Αγίου Νικολάου Οίας στη Θήρα. Αμέσως στο σημείο μετέβη στέλεχος της Λιμενικής Αρχής με ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής. Η 50χρονη, η οποία είχε αποκλειστεί λόγω των ισχυρών θαλάσσιων ρευμάτων και αδυνατούσε να κολυμπήσει για να επιστρέψει, εντοπίστηκε σε βραχώδες σημείο της περιοχής. Στη συνέχεια, με τη συνδρομή ενός μικρού πνευστού σκάφους ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους που βρισκόταν στο σημείο, απεγκλωβίστηκε και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον όρμο Αμμουδίου Οίας, καλά στην υγεία της, ενώ δήλωσε ότι δεν χρειάζεται ιατρική περίθαλψη.   

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 38χρονου αλλοδαπού στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε πριν από τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 38χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο που δεν του επιτρέπει τη νόμιμη παραμονή του σε χώρο SCHENGEN, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-63χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-74χρονου, από το λιμάνι της Φολεγάνδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν.64,
-32χρονου, από το λιμάνι του Πισαετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-40χρονου, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι του Μαστιχαρίου Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-90χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙI» Ν.Ν.57.
-77χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-91χρονου, από το λιμάνι της Κάσου στο λιμάνι της Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ» Ν.Κ. 02 και
-03 μηνών βρέφους, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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