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Σάββατο, 26 Απριλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Βλάβη καταπέλτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ηγουμενίτσα - Απαγόρευση απόπλου Δ/Ξ πλοίου στο Κερατσίνι - Σύλληψη ημεδαπών στη Στυλίδα - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας ότι κατά την προσέγγιση του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΛΕΥΚΙΜΜΗ¨ Ν.Π. 10870 στο λιμάνι εξωτερικού της Ηγουμενίτσας, παρουσιάστηκε βλάβη στον καταπέλτη με αποτέλεσμα να κρεμάσει μέχρι το επίπεδο της θάλασσας. Το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Λευκίμμης για το λιμάνι εξωτερικού της Ηγουμενίτσας, ενώ επί του πλοίου επέβαιναν 26 επιβάτες, 9 Ε.Ι.Χ. οχήματα και 7 φορτηγά. Το πλοίο πλαγιοδέτησε στο λιμάνι και με τη συνδρομή κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, αποβιβάστηκε με ασφάλεια το σύνολο των επιβατών. Στη συνέχεια, μετά τη διενέργεια ελέγχου από ιδιώτη δύτη και με τη συνδρομή γερανού, ο καταπέλτης ανυψώθηκε και τοποθετήθηκε στην προβλήτα, όπου πραγματοποιήθηκε η ασφαλής εκφόρτωση όλων των οχημάτων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΛΕΥΚΙΜΜΗ¨, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, δεν διαπιστώθηκε εισροή υδάτων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) ελληνικής σημαίας, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της νήσου ¨Αγιος Γεώργιος¨ στο Σαρωνικό Κόλπο. Το πλοίο είχε αποπλεύσει από τη Θήρα με προορισμό την Ελευσίνα, κενό φορτίου, με 11 μέλη πληρώματος (ημεδαποί). Στο σημείο μετέβη το ρυμουλκό (Ρ/Κ) ¨ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ¨ Ν.Π. 12369, το οποίο ρυμούλκησε το Δ/Ξ αρχικά στο αγκυροβόλιο του Πειραιά και στη συνέχεια, σε ιδιωτικό ναυπηγείο της Σαλαμίνας. Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Στυλίδας προέβησαν στη σύλληψη δύο ημεδαπών, ηλικίας 47 και 52 ετών, για παράβαση του άρθρου 3 του Ν. 4042/12 ¨Προστασία περιβάλλοντος¨. Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο αστυνομικών ελέγχων, εντοπίστηκαν οι δύο ημεδαποί να διενεργούν αλιεία με το αλιευτικό εργαλείο ¨μανωμένο δίχτυ¨ με ένα επαγγελματικό-αλιευτικό (Ε/Π-Α/Κ) σκάφος στη θαλάσσια περιοχή ¨ΛΙΒΑΡΙ¨ του Μαλλιακού κόλπου, εντός περιοχής Natura όπου απαγορεύεται η αλιεία και η κυκλοφορία. Από το Λιμεναρχείο Στυλίδας που διενεργεί την προανάκριση κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ το αλιευτικό εργαλείο κατασχέθηκε.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-75χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΛΟΜΠΥ¨ Ν.Σ. 624 και
-15χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25.
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