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Κυριακή, 27 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Θεσσαλονίκη - Θάνατος αλλοδαπού ναυτικού στα Χανιά - Σύλληψη αλλοδαπού και των 2 αλλοδαπών διακινητών του στην Ηγουμενίτσα - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στην Πάρο - Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Θεσσαλονίκης, για τον εντοπισμό σορού άνδρα, εντός της θάλασσας, στη θαλάσσια περιοχή Θεσσαλονίκης. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το πλήρωμα του οποίου ανέσυρε τη σορό του άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ηλικίας 55 με 60 περίπου ετών και στη συνέχεια με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ διακομίσθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨ΑΧΕΠΑ¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων, από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου ότι ένας 49χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Φιλιππίνων), μέλος πληρώματος (ειδικότητας μάγειρας) εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός της καμπίνας του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, με τη συνδρομή στελεχών της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής, προέβησαν στη σύλληψη τριών αλλοδαπών, ηλικίας 52, 44 και 24 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε με τη συνδρομή στελεχών ομάδων Κ-9 των Λιμενικών Αρχών Ηγουμενίτσας και Κέρκυρας στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι η 52χρονη ως οδηγός ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος τύπου Camper, και ο 44χρονος ως συνεπιβάτης, μετέφεραν από κοινού κρυμμένο σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο που ήταν κατασκευασμένος στο κέντρο και κάτω από το κρεβάτι του οχήματος τον 24χρονο, με σκοπό την παράνομη μεταφορά του στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το όχημα μεταφοράς.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου για την πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα, στην περιοχή Πούντας ν. Πάρου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου διαπίστωσαν την πτώση του οχήματος στη θάλασσα, χωρίς επιβάτες. Το Ι.Χ.Ε. όχημα ανελκύστηκε από γερανοφόρο όχημα με τη συνδρομή δύο ιδιωτών δυτών, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-65χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι της Λέρου, με το Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-78χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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