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Δευτέρα, 28 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Εντοπισμός και διάσωση 39 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Εντοπισμός 64 αλλοδαπών στη Γαύδο –Τραυματισμός επιβάτιδας εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Χανίων και της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 47 ν.μ. νότια της Γαύδου. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσαν ένα ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα πλοίο της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε τη λέμβο και περισυνέλεξε τους τριάντα εννέα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες), ενώ έπειτα τους μετέφερε στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με λεωφορείο σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΚΟΡΦΟΥ» της Γαύδου εξήντα τέσσερις αλλοδαπούς (62 άνδρες και 2 γυναίκες). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας. Ακολούθως, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη από μέλος του πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ ''ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΝΑΞΟΣ'' Ν.Π. 11014, για τον τραυματισμό μίας 63χρονης επιβάτιδας καθώς το πλοίο εκτελούσε δρομολόγιο από το λιμάνι της Πάρου προς το λιμάνι του Πειραιά. Συγκεκριμένα, η 63χρονη, λόγω του προνευστασμού του πλοίου εξαιτίας των δυσμενών καιρικών συνθηκών, χτύπησε τον αριστερό της ώμο στην πολυθρόνα που καθόταν, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της. Η τραυματίας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά ¨ΤΖΑΝΕΙΟ¨. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Ύδρας στο λιμάνι του Μετοχίου Αργολίδος, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΦΡΗΝΤΟΜ ΙΙΙ» Ν.Π. 10867, 54χρονου, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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