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Τρίτη, 29 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τραυματισμός επιβαίνοντα ιστιοφόρου σκάφους στην Ύδρα – Σύλληψη αλλοδαπού στη Ρόδο – Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας για τον τραυματισμό ενός 54χρονου ημεδαπού επιβαίνοντα σε επαγγελματικό-τουριστικό-ιστιοφόρο (Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ) σκάφος, το οποίο βρισκόταν έξω από το λιμάνι της Ύδρας. Συγκεκριμένα, ο 54χρονος έπεσε εντός του σκάφους, με αποτέλεσμα τον ακρωτηριασμό του παράμεσου δακτύλου του αριστερού του χεριού. Ο τραυματίας αρχικά διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Γαλατά και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Ναυπλίου, από όπου παραπέμφθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών ¨ΚΑΤ¨. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ύδρας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Καμερούν), για παράβαση του άρθρου 24 παρ. 6 του Ν. 5038/23 ¨Υποχρεώσεις ιδιωτών και υπαλλήλων¨, του άρθρου 216 του Π.Κ. ¨Πλαστογραφία¨ και του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Ακαντιάς Ρόδου, πριν τον απόπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό τον Πειραιά, διαπιστώθηκε ότι ο 23χρονος κατείχε δελτίο αιτούντος ασύλου αμφιβόλου γνησιότητας, ενώ στερούταν νομιμοποιητικών εγγράφων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το προαναφερθέν έγγραφο.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Ύδρας στο λιμάνι του Μετοχίου Αργολίδος, με το Θ/Τ ¨ΑΙΟΛΟΣ¨ Ν.Υ. 1075, 62χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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