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Τρίτη, 29 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 39 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 64 αλλοδαπών στη Γαύδο – Θάνατος λουόμενου στην Αγία Μαρίνα Χανίων – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 39 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 47 ν.μ. νότια της Γαύδου, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 28χρονος αλλοδαπός, ως ο διακινητής ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο ανωτέρω συνελήφθη κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 64 αλλοδαπών στη Γαύδο, τις πρωινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί, ηλικίας 19 και 27 ετών, ως οι διακινητές οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Οι ανωτέρω συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση» και του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Χανίων από το Γενικό Νοσοκομείο Χανίων για περιστατικό εντοπισμού ενός 81χρονου αλλοδαπού λουόμενου (υπήκοος Δανίας), χωρίς τις αισθήσεις του, στην παραλία της Αγίας Μαρίνας την 25/04/25. Ο άντρας είχε μεταφερθεί με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο, όπου είχε διαπιστωθεί ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «MODUS VIVEDI» Ν.Ε. 215, 78χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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