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Te’

Τετάρτη, 30 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Παροχή συνδρομής σε χειριστή αετοσανίδας στην Αρτέμιδα - Πτώση άνδρα στη θάλασσα στον Πόρο - Διακομιδή ασθενούς

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ¨ Ν.Π. 8129, ότι παρουσιάστηκε βλάβη στη μηχανή, πριν τον απόπλου του για την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου από Πειραιά για Αίγινα και Αγκίστρι με 105 επιβάτες, 13 Ι.Χ.Ε., 7 δίκυκλα και 6 φορτηγά οχήματα. Από το Λιμενικό Φυλάκιο Αργοσαρωνικού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες και τα οχήματα προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη δύο χειριστών αετοσανίδας (kite surf) σε δυσχερή θέση, στην θαλάσσια περιοχή ¨Κοκκινονήσια¨ στην Αρτέμιδα με κατεύθυνση προς την θαλάσσια περιοχή Βραυρώνας. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έρευνας και διάσωσης και στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ενώ έσπευσαν επίσης προς παροχή συνδρομής το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨ΣΟΥΠΕΡΦΕΡΡΥ¨ Ν.Α.620 και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΓΡΗΓΟΡΗΣ¨ Ν.Ρ. 296. Ο ένας χειριστής αετοσανίδας, εξήλθε αυτοδύναμα στην ξηρά, όντας καλά στην υγεία του. Ο έτερος χειριστής, εντοπίστηκε και περισυλλέχθηκε από το Α/Κ, με τη συνδρομή του Ε/Γ-Ο/Γ και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στην ακτή. Στη συνέχεια εξετάστηκε από προσωπικό ασθενοφόρου ΕΚΑΒ, το οποίο είχε φτάσει στο σημείο, όπου διαπιστώθηκε ότι ήταν καλά στην υγεία του, ενώ δήλωσε ότι δεν επιθυμεί περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας πρόκειται να κινηθεί η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, για τη διενέργεια θαλάσσιου μέσου αναψυχής με δυσμενείς καιρικές συνθήκες.

Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου για περιστατικό πτώσης ενός ατόμου στη θαλάσσια περιοχή του Γαλατά. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έρευνας-διάσωσης και στο σημείο μετέβησαν το Επιβατηγό-Λάντζα ¨ΜΑΤΟΥΛΑ¨ Λ.Π.882 με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής και το Επιβατηγό-Λάντζα ¨ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Π.31, όπου εντόπισαν τον 75χρονο αλλοδαπό, έχοντας τις αισθήσεις του. Με τη συνδρομή του ¨ΜΑΤΟΥΛΑ¨, ο 75χρονος μεταφέρθηκε με ασφάλεια στην προβλήτα του Γαλατά και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Γαλατά, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, τις πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46, 63χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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