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        Παρασκευή, 02 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
   Ακυβερνησία ιστιοφόρου σκάφους στον κόλπο της Ύδρας – Αποβίβαση ασθενούς από ιστιοφόρο σκάφος στην Ερμιόνη – Σύλληψη ημεδαπού στην Ελευσίνα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για την ακυβερνησία ενός επαγγελματικού-τουριστικού- ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, με 8 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (6 υπηκόους Γερμανίας και 2 υπηκόους Ελβετίας) στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου της Ύδρας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησε ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το ανωτέρω σκάφος να πλέει αυτοδύναμα, με τη συνοδεία ενός έτερου επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, με 9 επιβαίνοντες (7 ημεδαπούς και 2 υπηκόους Φιλιππίνων). Τα δύο σκάφη κατέπλευσαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Ύδρας, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Κατά δήλωση των κυβερνητών, κατά την παροχή συνδρομής λόγω δυσχέρειας στην άρση της άγκυρας, υπήρξε ελαφρά επακούμβηση του Ε/Γ-Τ/Ρ στο Ι/Φ, με αποτέλεσμα την πρόκληση ήσσονος σημασίας υλικών ζημιών σε αμφότερα τα σκάφη. Από τη Λιμενική Αρχή της Ύδρας απαγορεύτηκε ο απόπλους των σκαφών μέχρι την αποκατάσταση τυχόν ζημιών και την προσκόμιση βεβαιωτικών αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ερμιόνης του Λιμεναρχείου Ναυπλίου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ύδρας, της Ερμιόνης και του Ναυπλίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι ένας 41χρονος ημεδαπός, επιβαίνοντας ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Μάλτας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη  θαλάσσια περιοχή του κόλπου της νήσου Δοκού, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με επιβαίνουσες δύο ιατρούς, όπου παρέλαβαν τον 41χρονο ασθενή και τον μετέφεραν στο λιμάνι της Ερμιόνης, έχοντας τις αισθήσεις του. Στη συνέχεια, ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Κρανιδίου, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ελευσίνας προέβησαν στη σύλληψη ενός 41χρονου ημεδαπού κατά παράβαση του άρθρου 10 του Ν. 2168/93 (Οπλοφορία), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Συγκεκριμένα, στελέχη της ομάδας ΔΙΑΣ της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν τον 41χρονο στη συμβολή της οδού Κανελλοπούλου και Μπουμπουλίνας εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Ελευσίνας, να κατέχει ένα μαχαίρι συνολικού μήκους 16 εκατοστών με μήκος λάμας 74 χιλιοστών. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-81χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 45 και

-38χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001.
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