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     Παρασκευή, 02 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στο Ηράκλειο – Θάνατος αλλοδαπού στη Ρόδο - Σύλληψη αλλοδαπών διακινητών μετά από καταδίωξη στη Ρόδο 

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου προέβησαν στη σύλληψη ενός 50χρονου αλλοδαπού, για παράβαση του Ν. 2960/01 περί ¨Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα¨.

Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε νόμιμη έρευνα στην οικία του 50χρονου, όπου βρέθηκαν διακόσια πενήντα (250) πακέτα τσιγάρων και δεκαέξι (16) συσκευασίες καπνού, διαφόρων επωνυμιών, στερούμενα στο σύνολό τους τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα καπνικά προϊόντα. Σύμφωνα με το Τελωνείο Ηρακλείου, το ύψος των διαφυγόντων φόρων και δασμών ανέρχεται στο ποσό των χιλίων διακοσίων πενήντα εννέα ευρώ και σαράντα τεσσάρων λεπτών (1.259,44€).

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα της Λίνδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου ότι ένας 61χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην θαλάσσια περιοχή Βλήχα Ρόδου. Ο 61χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αρχαγγέλου Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Λίνδου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες την 30-04-2025, ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή της Νέας Μαρίνας Ρόδου, ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα. Το ΠΛΣ προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία το Τ/Χ δεν ανταποκρίθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ. Οι δύο αλλοδαποί επιβαίνοντες του (υπήκοοι Τουρκίας), ηλικίας 23 και 36 ετών, στερούμενοι νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων και εγγράφων κυριότητας του σκάφους, οδηγήθηκαν στη Λιμενική Αρχή. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν οι ανωτέρω αλλοδαποί, για παράβαση του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.
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