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Κυριακή, 04 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στη Νάξο – Καθυστέρηση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μήλο – Προσάραξη ερασιτεχνικού σκάφους στη Μονεμβασιά – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ-F/D πλοίου στο Βόλο - 
Αποβίβαση ασθενούς Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάρο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού – οχηματαγωγού - ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου “CHAMPION JET 3” σημαίας Κύπρου, για βλάβη σε μία εκ των τεσσάρων κυρίων μηχανών του και ότι πλέει με μειωμένη ταχύτητα προς το λιμάνι της Νάξου. Το πλοίο εκτελούσε δρομολόγιο από το λιμάνι του Ηρακλείου προς Θήρα, Πάρο, Νάξο, Μύκονο, Σύρο και Πειραιά, με 417 επιβάτες και 31 άτομα πλήρωμα. Από το Λιμεναρχείο Νάξου απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του “CHAMPION JET 3”, ενώ κατόπιν προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση του δρομολογίου του. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου “ΑΝΕΜΟΣ” Ν.Π. 12849, ότι καθυστέρησε ο κατάπλους από το αγκυροβόλιο του Αδάμαντα στο λιμάνι του Αδάμαντα, λόγω εμπλοκής της δεξιάς άγκυρας, με έτερη άγκυρα που βρισκόταν στον πυθμένα. Τελικά το πλοίο απέπλευσε για Κίμωλο, Σίφνο, Σέριφο και Πειραιά στις 13:40 αντί της προγραμματισμένης στις 13:00, με 29 επιβάτες, 62 άτομα πλήρωμα, 14 επικαθήμενα, 9 Φ/Γ και 7 ΙΧΕ.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Μονεμβασιάς του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών από τον ιδιοκτήτη ενός ερασιτεχνικού – αναψυχής σκάφους ότι προσάραξε το σκάφος σε βραχώδη ακτή βόρεια της Μονεμβασιάς. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν το σκάφος ημιβυθισμένο, χωρίς να αποτελεί κίνδυνο για τη ναυσιπλοΐα. Ο ιδιοκτήτης και μοναδικός επιβαίνων, εξήλθε μόνος του στη στεριά και είναι καλά στην υγεία του. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το σκάφος πρόκειται να ανελκυστεί με μέριμνα του ιδιοκτήτη.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού – υδροπτέρυγου (Ε/Γ-Υ/Γ) πλοίου «ΕΡΑΤΩ» Ν.Π. 11061, για βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή προ του απόπλου του για το προγραμματισμένο δρομολόγιο προς βόρειες Σποράδες, με 29 επιβάτες και 6 άτομα πλήρωμα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΕΡΑΤΩ» μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ¨BLUE STAR DELOS¨ Ν.Π. 12082 ότι μία 47χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Δανίας) επιβάτιδα, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αρχικά τις παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από μέλη του πληρώματος, καθώς και από ένα επιβάτη ιατρό, ενώ μετά τον κατάπλου στο λιμάνι της Πάρου, διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας για ιατρική φροντίδα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκαν, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57, 75χρονος και 90χρονος, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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