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Δευτέρα, 05 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπής στην Εύβοια – Προσάραξη Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στην Αίγινα -Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, για την ύπαρξη ενός 10χρονου ημεδαπού εντός της θάλασσας σε απόσταση περίπου 5μ. από την ακτή και σε βάθος περίπου 30εκ. στην περιοχή ¨ΚΥΖΙΚΕΙΑ¨ στη Νέα Αρτάκη Ευβοίας, ενώ από ξηράς τον επιτηρούσε μία περίοικος. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, στελέχη της Α.Δ. Εύβοιας, ενώ παράλληλα ειδοποιήθηκαν και ιδιωτικά σκάφη της περιοχής. Ο 10χρονος βγήκε μόνος του από τη θάλασσα και διακομίστηκε, με τη συνοδεία της μητέρας του και ενός στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας για την παροχή των πρώτων βοηθειών, από όπου και εξήλθε αυθημερόν. Από τη Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη η 45χρονη μητέρα του ανήλικου, κατά παράβαση του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση), η οποία αφέθηκε ελεύθερη με εντολή κας Εισαγγελέα.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για την προσάραξη ενός επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (04 υπήκοοι Αυστρίας και 01 υπήκοος Ισπανίας), στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι της Αίγινας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη το ιδιωτικό σκάφος “ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι - ΡΕΣΚΙΟΥ” Τ.Α. 203 με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, για την παροχή συνδρομής. Οι επιβαίνοντες, εκτός του κυβερνήτη του Ε/Π-Τ/Ρ, μετεπιβιβάστηκαν στο ανωτέρω σκάφος και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Αίγινας, όλοι καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το Ε/Π-Τ/Ρ αποκολλήθηκε με την συνδρομή του “ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι - ΡΕΣΚΙΟΥ ” και κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Αίγινας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-75χρονου και 65χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IΙ¨ Ν.Ν. 57,
-78χρονης, από το λιμάνι της Σίκινου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64,

-57χρονης, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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