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   Τρίτη, 06 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 28 αλλοδαπών και μίας σορού άντρα στη Χίο – Τραυματισμός επιβάτη σε Κ/Ζ πλοίο στη Ρόδο – Πτώση οχήματος σε βραχώδη περιοχή στην Κω – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού στον Βόλο την 03/05/2025
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την αποβίβαση αλλοδαπών στη χερσαία περιοχή Αμάδων. Αμέσως ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) καθώς και στελέχη του Λιμενικού Σταθμού Καρδαμύλων μετέβησαν πλησίον της απόκρημνης παραλίας Αμπέλου, από όπου απεγκλώβισαν έναν άντρα, χωρίς τις αισθήσεις του. Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε από το ΠΛΣ στα Καρδάμυλα και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο «Σκυλίτσειο», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Επιπρόσθετα, στην ευρύτερη χερσαία περιοχή εντοπίστηκαν 28 αλλοδαποί (19 άντρες και 9 γυναίκες) από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείου Χίου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για τον τραυματισμό ενός 86χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοος Ισραήλ) σε κρουαζιερόπλοιο (Κ/Ζ) σημαίας Παναμά. Ειδικότερα, ο 86χρονος έπεσε από σκάλες, ενώ περπατούσε στο πλοίο τις βραδινές ώρες χθες, με αποτέλεσμα να χάσει για λίγα λεπτά τις αισθήσεις του. Ο επιβάτης παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, για την παροχή πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω για περιστατικό πτώσης ενός Ε.Ι.Χ. οχήματος σε βραχώδη περιοχή, πλησίον του επιβατικού λιμένα. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ κλήθηκε η Πυροσβεστική Υπηρεσία για παροχή συνδρομής. Ο 65χρονος οδηγός και μοναδικός επιβαίνοντας του οχήματος απεγκλωβίστηκε από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Κω, για προληπτικούς λόγους. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το όχημα απομακρύνθηκε με χρήση γερανοφόρου οχήματος. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης: 

Αναφορικά με τον εντοπισμό πυρομαχικών στη θαλάσσια περιοχή «ΣΟΥΤΡΑΛΙ» Αγριάς Βόλου, τις απογευματινές ώρες την 03/05/2025, κατόπιν έρευνας από στελέχη Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου εντοπίστηκαν επιπλέον επτά (07) φυσίγγια. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου.
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