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Τετάρτη, 07 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 66 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Εντοπισμός 34 αλλοδαπών και σύλληψη του δύο αλλοδαπών διακινητών τους στο Γύθειο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στον Βόλο – Παρέκκλιση δρομολογίου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προς αποβίβαση ασθενούς στη Σύρο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 66 αλλοδαπών, εκ των 158 που συνολικά διασώθηκαν, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου, τις πρωινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 32χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο ανωτέρω συνελήφθη κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Γυθείου από το Αστυνομικό Τμήμα Αρεόπολης για την ύπαρξη αλλοδαπών στην περιοχή «ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ» Δήμου Ανατολικής Μάνης. Αμέσως, στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με δύο περιπολικά οχήματα και ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) μετέβησαν στην περιοχή, όπου εντόπισαν  συνολικά τριάντα έξι αλλοδαπούς, οι οποίοι είχαν αποβιβαστεί από μηχανοκίνητη λέμβο σε δυσπρόσιτη περιοχή του Ακρωτηρίου Ταίναρου. Οι ανωτέρω μεταφέρθηκαν σε στεγαζόμενο χώρο του Δήμου Γυθείου. Οι αλλοδαποί κατά δήλωσή τους είχαν αποπλεύσει από την ευρύτερη περιοχή της Βεγγάζης Λιβύης τις βραδινές ώρες την 03-05-2025 και είχαν καταβάλει το ποσό των τριών χιλιάδων δολαρίων (3.000$) έκαστος για την μεταφορά τους σε χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Από το Λιμεναρχείο Γυθείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί (υπήκοοι Μπαγκλαντές) εκ των ανωτέρω, ηλικίας 44 και 21 ετών, που αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/05 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση», ενώ εντοπίστηκε και κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς τους.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου για τροχαίο ατύχημα στην παραλιακή οδό Αργοναυτών του Βόλου. Συγκεκριμένα, ένα φορτηγό όχημα με οδηγό έναν 52χρονο παρέσυρε ένα 32χρονo πεζό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Ο 32χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου και παρέμεινε για νοσηλεία. Από την Λιμενική Αρχή Βόλου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 52χρονος.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σύρου για την έκτακτη προσέγγιση στο λιμάνι της Σύρου, του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΤΜΟΣ» Ν.Π. 12119, κατά παρέκκλιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του, προκειμένου να αποβιβάσει μία 72χρονη ημεδαπή επιβάτιδα, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι, η ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου. Το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του για το λιμάνι της Πάτμου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-74χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-60χρονης, από το λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας στο λιμάνι του Αστακού Αιτωλοακαρνανίας, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Ν.Ι. 459 και
-84χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II» Ν.Ν. 57. 
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