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Τετάρτη, 07 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 29 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Πάρο –Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμάνι Βολισσού της Χίου 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 29 αλλοδαπών, εκ των 158 που συνολικά διασώθηκαν, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου, τις πρωινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο ανωτέρω συνελήφθη κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με οκτώ αλλοδαπούς επιβαίνοντες (3 υπήκοοι Ελβετίας και 5 υπήκοοι Γερμανίας), στη θαλάσσια περιοχή εντός του όρμου Παροικιάς της Πάρου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, προς παροχή συνδρομής καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ από ξηράς. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με ιδία μέσα και αγκυροβόλησε με ασφάλεια στον όρμο Παροικιάς. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Πάρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού διατήρησης αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Μεστών από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «ΨΑΡΑ ΓΚΛΟΡΥ» Ν. Π. 12085, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμένα Ψαρών για το λιμένα Βολισσού της Χίου, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και ότι το πλοίο θα καταπλεύσει στο λιμένα Μεστών της Χίου. Στο πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση τρεις  (03) επιβάτες και δύο (02) Ι.Χ.Ε. Με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρίας υπήρξε άμεση ενημέρωση των επιβατών. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0507245

