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Te’

    Σάββατο, 10 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πτώση οχήματος στη θάλασσα και ανάσυρση της οδηγού χωρίς τις αισθήσεις της στην Άνδρο – Εντοπισμός και διάσωση 34 αλλοδαπών νοτιοδυτικά  της Γαύδου – Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Βόλο –Τραυματισμός  αλλοδαπού κυβερνήτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Πρέβεζα –Σύλληψη πλοιάρχου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου για ελλιπή οργανική σύνθεση στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Άνδρου για την πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα, στην περιοχή Μπατσί της Άνδρου. Η 67χρονη και μοναδική επιβάτης του οχήματος ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, με τη συνδρομή δύο ιδιωτών οι οποίοι επέβαιναν στο ερασιτεχνικό – αναψυχής (Ε/Ρ – Α/Ψ) σκάφος «ΕΛΕΝΗ» Τ.Π. 1563-Ι΄ και μεταφέρθηκε σε βραχώδη περιοχή, όπου της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες. Ακολούθως, μεταφέρθηκε στην προβλήτα Μπατσίου με σωστικό σκάφος της ναυαγοσωστικής ομάδας «ΠΑΣΧΝΑ», όπου το πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ, πραγματοποίησε προσπάθειες ανάνηψής της με τη χρήση απινιδωτή. Στη συνέχεια, η 67χρονη διακομίστηκε στο Περιφερειακό Ιατρείο Μπατσίου Άνδρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Ά Λιμενικό Τμήμα Γαυρίου του Λιμεναρχείου Άνδρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής, στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης, του Κόκκινου Πύργου και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 26 ν.μ. νοτιοδυτικά της Γαύδου. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσε ένα πλοίο της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε και περισυνέλεξε τους τριάντα τέσσερις (34) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες). Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης και στη συνέχεια οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου  από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ» Ν.Π. 9939, ότι κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου του δρομολογίου του από το λιμάνι του Βόλου για το λιμάνι της Σκιάθου με επιστροφή, διαπιστώθηκε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή. Το πλοίο επέστρεψε στο λιμάνι του Βόλου, όπου αποβίβασε με ασφάλεια 97 επιβάτες, 22 Ε.Ι.Χ. οχήματα, 21 Φ/Γ και 5 Δ/Κ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ» μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν με μέριμνα της εταιρείας.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τον τραυματισμό του αλλοδαπού κυβερνήτη (υπήκοος Γαλλίας) ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας, ενώ το σκάφος έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 20 ν.μ. βορειοδυτικά της Πρέβεζας. Συγκεκριμένα, ο  68χρονος τραυματίστηκε στο χέρι, στο στήθος και στο πρόσωπο μετά από επίθεση με μαχαίρι που δέχτηκε από αλλοδαπό συνεπιβαίνοντά του (υπήκοος Γαλλίας). Επί του σκάφους επέβαινε ιατρός, ο οποίος προσέφερε τις πρώτες βοήθειες στον 68χρονο. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο παρέλαβε τον τραυματία και τον μετέφερε στο λιμάνι και στη συνέχεια με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας για περαιτέρω ιατρική φροντίδα. Το ΠΛΣ επέστρεψε στην περιοχή και συνόδευσε το σκάφος στο λιμάνι, ενώ στο Ε/Γ-Τ/Ρ είχαν επιβιβαστεί δύο στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με σκοπό τη φύλαξη του φερόμενου ως δράστη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη του 50χρονου ημεδαπού Πλοιάρχου ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, για παράβαση του άρθρου 229 Κ.Δ.Ν.Δ. «Πλους υπό ελλιπή σύνθεση πληρώματος». Συγκεκριμένα, σε έλεγχο ταυτοπροσωπίας που διενεργήθηκε στο Ε/Γ-Ο/Γ μετά τον κατάπλου του στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας προερχόμενο από το λιμάνι της Κέρκυρας, διαπιστώθηκε ότι εκτέλεσε δρομολόγιο υπό ελλιπή οργανική σύνθεση, χωρίς να έχει λάβει σχετική άδεια για τον πλου με ελλιπή σύνθεση. Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της προβλεπόμενης σύνθεσής του, ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-31χρονου, από το λιμάνι της Μήλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,
-47χρονου και 50χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032.
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