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Σάββατο, 10 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 59 αλλοδαπών στη Γαύδο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 34 αλλοδαπών νοτιοδυτικά της Γαύδου - Εντοπισμός 34 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Αγαθονήσι - Μη ασφαλής φόρτωση σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στη Μυτιλήνη –Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 59 αλλοδαπών στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου τις μεσημβρινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Αιγύπτου), ηλικίας 15 και 23 ετών ως οι διακινητές, οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα, του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση».  Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 34 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 26ν.μ. νοτιοδυτικά της Γαύδου, τις μεσημβρινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκε ένας 15χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο αλλοδαπός συνελήφθη κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση».  Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε και περισυνέλεξε, με τη συνδρομή ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους, τριάντα έναν αλλοδαπούς από την βραχονησίδα ¨ΚΑΤΣΑΓΑΝΙ¨ ανατολικά του Αγαθονησίου και τους μετέφερε, καλά στην υγεία τους, στο λιμάνι του Πυθαγορείου. Τριάντα ένας (31) εκ των αλλοδαπών παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου, ενώ ένας 34χρονος εξ΄ αυτών (υπήκοος Τουρκίας) παραδόθηκε σε στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Λιμεναρχείου Σάμου, καθώς αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής που τους μετέφερε από την Τουρκία στην Ελλάδα. Στη συνέχεια, ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX εντόπισε και περισυνέλεξε ακόμα τρεις (03) αλλοδαπούς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια αρχικά στο λιμάνι του Πυθαγορείου και ακολούθως σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο 34χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ, συνελήφθη ως διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια), του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, κατά τη διάρκεια φόρτωσης του επιβατικού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΝΗΣΟΣ ΡΟΔΟΣ» Ν.Π. 11520, ένα μηχάνημα έργου που ήταν φορτωμένο επί φορτηγού οχήματος (Φ.Ι.Χ.) μετατοπίστηκε προς τα πίσω, με αποτέλεσμα το εμπρόσθιο τμήμα του μηχανήματος να πέσει στον καταπέλτη του πλοίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα γερανοφόρο όχημα, το οποίο απομάκρυνε τα ανωτέρω από το πλοίο. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων περί μη ασφαλούς φόρτωσης καθώς και μη κατοχής δελτίου τεχνικού ελέγχου στον οδηγό του Φ.Ι.Χ.,  το οποίο ακινητοποιήθηκε. Κατόπιν ελέγχου στον καταπέλτη και δοκιμής λειτουργίας του, παρουσία επιθεωρητή ΤΚΕΠ Μυτιλήνης με ικανοποιητικά αποτελέσματα, το πλοίο απέπλευσε για την εκτέλεση του προγραμματισμένου του δρομολογίου προς τους λιμένες Λήμνου και Καβάλας. 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι Καταπόλων της Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν. 62, 4χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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