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Κυριακή, 11 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 44 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός και διάσωση 40 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός 44 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στην Κάσο 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων και της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 12 ν.μ. νότια - νοτιοανατολικά της Γαύδου. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσε ένα πλοίο της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε και περισυνέλεξε τους σαράντα τέσσερις (44) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (42 άνδρες και 2 ανήλικοι). Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης και στη συνέχεια οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γαύδου για τον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα (40) αλλοδαπών επιβαινόντων σε πνευστή λέμβο από ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ελληνικής σημαίας στη θαλάσσια περιοχή 1,5 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι αλλοδαποί αρχικά μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι ¨ΚΑΡΑΒΕ¨ Γαύδου και από εκεί με σκάφος της δύναμης FRONTEX στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης, ενώ στη συνέχεια οδηγήθηκαν με λεωφορεία σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς.   
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κάσου για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στην περιοχή της Παναγίας του Ελλέρου στην Κάσο. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής εντόπισαν συνολικά 46 αλλοδαπούς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στο λιμάνι Φρυ. Επιπρόσθετα, εντοπίστηκε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος προσαραγμένο στη θαλάσσια περιοχή του Χέλατρου και καταβάλλονται προσπάθειες για την ανέλκυσή του σε ασφαλές μέρος επί της ακτής. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τον Λιμενικό Σταθμό Κάσου του Λιμεναρχείου Καρπάθου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (ένας υπήκοος Αζερμπαϊτζάν και ένας υπήκοος Ιράν), ηλικίας 36 και 38 ετών αντίστοιχα, ως οι διακινητές των υπολοίπων. 
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