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Δευτέρα, 12 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Κέρκυρα – Διακομιδές ασθενών

 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ηνωμένου Βασιλείου), το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 6,3 ν.μ. βορειοανατολικά του λιμανιού της Κέρκυρας, βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω εμπλοκής της άγκυράς του. Στο σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε το Ι/Φ καθώς και έτερο Ι/Φ με 5 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ηνωμένου Βασιλείου), οι άγκυρες των οποίων είχαν εμπλακεί μεταξύ τους. Τα δύο Ι/Φ προέβησαν με ίδια μέσα στην απεμπλοκή των αγκυρών και με τη συνοδεία του ΠΛΣ, κατέπλευσαν αυτοδύναμα στη μαρίνα Γουβιών Κέρκυρας. Ο 59χρονος κυβερνήτης ενός εκ των δύο Ι/Φ, δήλωσε ότι, κατά την προσπάθεια να απωθήσει το έτερο Ι/Φ προκειμένου να αποφευχθεί η σύγκρουσή τους, τραυματίστηκε στον ώμο και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Γουβιών. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας απαγορεύτηκε ο απόπλους αμφότερων των Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που τα παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-50χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,

-56χρονου, από το λιμάνι της Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.N. 64,
-17χρονου και 97χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,

 -77χρονης, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Ν.Ι. 459 και

-80χρονης, από το λιμάνι της Καστού Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το θαλάσσιο ταξί «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ. 313.
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