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Δευτέρα, 12 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για κατοχή ναρκωτικών ουσιών στη Μύκονο

 
Στη σύλληψη ενός 32χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αλβανίας) προέβησαν, τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Λιμεναρχείου Μυκόνου, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χίου και τη συνεργασία του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Λιμεναρχείου Σάμου, για παράβαση του Ν.4139/2013 (Περί εξαρτησιογόνων ουσιών). 
Ειδικότερα, μετά τον κατάπλου ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμάνι της Μυκόνου, κατά την αποβίβασή του εντοπίστηκε και ακινητοποιήθηκε ο ανωτέρω αλλοδαπός από στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας και Δίωξης Ναρκωτικών, καθώς και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α) του Λιμεναρχείου Μυκόνου, προς διενέργεια αστυνομικού ελέγχου. Από τον έλεγχο ανευρέθηκαν επιμελώς κρυμμένες εντός της αποσκευής του οι κάτωθι ποσότητες ναρκωτικών ουσιών:
-.ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους 274,80 γραμμαρίων, 
- ποσότητα κοκαΐνης συνολικού μικτού βάρους 7,00 γραμμαρίων, 
- ποσότητα “ΤUCIBI” (2C-B) μικτού βάρους 1,00 γραμμαρίου. 
Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ποσότητες ναρκωτικών ουσιών, μια ζυγαριά ακριβείας, δύο κινητά τηλέφωνα και το χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000 €). 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr 
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