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Τρίτη, 13 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός λιμενεργάτη στη Θεσσαλονίκη - Τραυματισμός ναυτικού στην Πάτρα - Τραυματισμός αλλοδαπής στα Χανιά - Αποβίβαση ασθενούς από Θ/Γ σκάφος στη Μυτιλήνη - Ανεύρεση όπλου στους Αγίους Θεοδώρους - Διακομιδή ασθενούς

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τον τραυματισμό ενός 26χρονου ημεδαπού λιμενεργάτη, που έλαβε χώρα την 11.05.2025, κατά τη διάρκεια μετακίνησης εμπορευματοκιβωτίων εντός του σταθμού εμπορευματοκιβωτίων του λιμένα Θεσσαλονίκης. Συγκεκριμένα, ο 26χρονος τραυματίστηκε στο δεξί πόδι και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ”, από όπου και εξήλθε αυθημερόν. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας για τον τραυματισμό ενός 28χρονου ναυτικού, μέλος πληρώματος (ειδικότητας Μηχανικός Β΄) του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ - Ο/Γ) πλοίου ''SUPERFAST ΙΙI'' Ν.Χ. 29 που βρισκόταν ελλιμενισμένο στο λιμάνι Πατρών. Συγκεκριμένα, ο 28χρονος κατά τη διάρκεια εργασίας του εντός του μηχανοστασίου, παραπάτησε, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του στο πόδι, ενώ στη συνέχεια μετέβη με ιδία μέσα σε ιδιώτη ιατρό για τη διενέργεια εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων, για την πτώση και τον τραυματισμό μίας 66χρονης αλλοδαπής (υπηκόου Γαλλίας) επί του λιμενοβραχίονα στην Φορτέτσα του ενετικού λιμένα στα Χανιά. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Με τη συνδρομή ενός ιδιωτικού σκάφους, η 66χρονη μεταφέρθηκε στην προβλήτα, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Χανίων ¨ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨, για περαιτέρω ιατρική φροντίδα.  

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μία 71χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Γαλλίας), επιβαίνουσα σε θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος σημαίας Γαλλίας, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή Φτέλι Λέσβου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως για το σημείο αναχώρησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Το Θ/Γ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι Σκάλας Λουτρών, όπου η ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου, για την ανεύρεση ενός όπλου από έναν ιδιώτη, στη θαλάσσια περιοχή των Αγίων Θεοδώρων Κορινθίας. Το όπλο, το οποίο βρέθηκε σε απόσταση περίπου τριών μέτρων από την ακτή και σε βάθος περίπου μισού μέτρου, παραδόθηκε στη Λιμενική Αρχή, ενώ κατόπιν ελέγχου διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για περίστροφο όπλο διαμετρήματος 9mm και έφερε στη γεμιστήρα του πέντε φυσίγγια. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το όπλο, το οποίο πρόκειται να αποσταλεί στη Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών για περαιτέρω έρευνα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι του Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ “SURFER ROSA” Τ.Σ. 1753-Β, 04χρονου, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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