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Πέμπτη, 15 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Τ/Χ-ΚΑΤ πλοίου στον Βόλο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτμο - Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-ταχύπλοου-καταμαράν (Ε/Γ-Τ/Χ-ΚΑΤ) πλοίου ¨ΣΟΥΠΕΡ ΚΑΤ ΤΖΕΤ¨ Ν.Π. 12518, ότι παρουσιάστηκε μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του. Το πλοίο που εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Αλόννησου προς τα λιμάνια της Σκοπέλου, της Γλώσσας, της Σκιάθου και του Βόλου, κατέπλευσε ασφαλώς με ιδία μέσα και μειωμένη ταχύτητα στο λιμάνι του Βόλου με ογδόντα τρεις επιβάτες. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΣΟΥΠΕΡ ΚΑΤ ΤΖΕΤ¨ και κατόπιν προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη ο απόπλους του.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου από τον Πλοίαρχο ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) προερχόμενο από Λέρο για Πάτμο, ότι αιτείται την αποβίβαση ενός 20χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοος Κουβέιτ), ο οποίος παρενοχλούσε άλλους επιβάτες και δεν συμμορφωνόταν με τις επανειλημμένες συστάσεις του πληρώματος. Αμέσως, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής προέβησαν στη σύλληψη του 20χρονου για παράβαση του άρθρου 111 του Κ.Δ.Ν.Δ. (Αναγκαστική αποβίβαση επιβατών). Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάτμου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-32χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 52,
-75χρονου, από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II¨ Ν.Ν. 57,
-82χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II¨ Ν.Ν. 57 και
-92χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II¨ Ν.Ν. 57.
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