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Πέμπτη, 15 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Αίγινα – Σύλληψη ημεδαπών στη Σητεία - Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας για την ακυβερνησία λόγω εμπλοκής αντικειμένου στην προπέλα ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας, με δυο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γερμανίας), στην θαλάσσια περιοχή 1,3 ν.μ. ανατολικά του Αγκιστρίου. Στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το καταδυτικό σκάφος «ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι RESCUE» T.A. 203, τα οποία εντόπισαν το Ι/Φ, με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Με τη συνδρομή του «ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι RESCUE» και συνοδεία του ΠΛΣ, το Ι/Φ σκάφος προσέδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αίγινας. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σητείας προέβησαν στη σύλληψη δύο ημεδαπών ηλικίας 57 και 67 ετών, για παράβαση των άρθρων 378 (Φθορά ξένης περιουσίας), 331 (Αυτοδικία) και 45 (Συναυτουργία ) του Π.Κ.. Συγκεκριμένα, οι ημεδαποί συνελήφθησαν καθώς προέβησαν σε εκρίζωση δέντρων από δημόσιο χώρο και στη φύτευση νέων δέντρων στα παρτέρια του δήμου, εντός Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Σητείας. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σητείας.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-92χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,

-50χρονης και 80χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,
-78χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-86χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001.
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