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Παρασκευή, 16 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στην Καβάλα – Αλιευτικός έλεγχος στο Κερατσίνι – Σύλληψη αλλοδαπού στη Ζάκυνθο – Σύλληψη αλλοδαπής στην Πάτρα – Διακομιδές ασθενών


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας ότι ένας 91χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Νέας Ηρακλείτσας Καβάλας. Ο 91χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Β' Λιμενικού Τμήματος Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά στην Ιχθυόσκαλα Κερατσινίου σε ψυγείο – φορτηγό όχημα, διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία διακινούσε, με σκοπό την εμπορία, αλιεύματα του είδους κουτσομούρα συνολικού μικτού βάρους 37,2 κιλά με επίπαγο και λυθρίνια συνολικού μικτού βάρους 6,2 κιλά με επίπαγο, χωρίς να τηρούνται οι προδιαγραφές της ιχνηλασιμότητας. Συγκεκριμένα, κατά τον έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι δεν τηρούνταν οι ελάχιστες απαιτήσεις επισήμανσης και πληροφοριών επί των ιχθυοκιβωτίων και του δελτίου αποστολής. Από τη Λιμενική Αρχή Κερατσινίου κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν προκειμένου να αποδοθούν σε ευαγή ιδρύματα.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, είχε προβεί στη διάσωση ενός 32χρονου αλλοδαπού, ο οποίος εντοπίστηκε να παρασύρεται ενώ κολυμπούσε στη θαλάσσια περιοχή 1,8 ν.μ. βορειοανατολικά της Ζακύνθου. Το Ι/Φ κατέπλευσε στο λιμάνι της Ζακύνθου και ο 32χρονος διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ», από όπου και εξήλθε. Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 32χρονος για παράβαση των Ν3386/2005, Ν3907/2011 και Ν4251/2014 καθώς δεν διέθετε τα νόμιμα ταξιδιωτικά έγγραφα. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη μίας 57χρονης αλλοδαπής. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον νότιο λιμένα Πατρών κατά την αποβίβαση επιβατών από ένα επιβατηγό - οχηματαγωγό (Ε/Γ - Ο/Γ) πλοίο προερχόμενο από Ιταλία, εντοπίστηκε η 57χρονη να κατέχει ληγμένη άδεια παραμονής, ενώ κατά τον έλεγχο στη βάση εφαρμογής SCHENGEN εμφανίστηκε το εθνικό μέτρο «Απόφαση επιστροφής για υπήκοο τρίτης χώρας». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-89χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64 και
-64χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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