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Σάββατο, 17 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επακούμβηση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην προβλήτα στη Λέρο – Απαγόρευση Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλονιά - Εντοπισμός 58 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι – Αλιευτικός έλεγχος στη Λάρυμνα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την επακούμβηση του επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «SAONISOS» Ν.Π. 12489 στην προβλήτα, κατά τη διάρκεια χειρισμών πρυμνοδέτησης στο λιμάνι. Κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον αρμόδιο νηογνώμονα, καθώς και υπεύθυνης δήλωσης του Πλοιάρχου, σύμφωνα με τις οποίες προέκυψε αποχρωματισμός στο πρυμναίο τμήμα χωρίς περαιτέρω ένδειξη ζημιάς, το πλοίο απέπλευσε για εκτέλεση του προγραμματισμένου του δρομολογίου προς Λειψούς, με 23 επιβάτες, 9 ΙΧ, 1 δίκυκλο και 6 φορτηγά οχήματα. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου Κεφαλληνίας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Κατελειού Κεφαλληνίας. Στο σημείο έσπευσαν ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το σκάφος «BOCKRA», καθώς και τα ιδιωτικά σκάφη «ΕΛΕΝΗ » Σ.Α. 534 και «ALDEBARAN», τα οποία εντόπισαν το Ι/Φ με τους επιβαίνοντές του (3 υπήκοοι Νότιας Αφρικής), καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο Κατελειού, με την συνδρομή των ανωτέρω σκαφών. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λέρου ότι ένα ταχύπλοο σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες προσέγγισε το Φαρμακονήσι, όπου αποβίβασε τους αλλοδαπούς και στη συνέχεια διέφυγε προς τα έναντι τουρκικά παράλια. Κατόπιν χερσαίων περιπολιών από στελέχη του Κλιμακίου Εδικών Αποστολών (ΚΕΑ) του Φαρμακονησίου, εντοπίστηκαν 16 άτομα (12 άντρες και 4 γυναίκες), τα οποία παρελήφθησαν από σκάφος της δύναμης Frontex και μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι της Λέρου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Λέρου.
Επιπρόσθετα, τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λέρου ότι μία φουσκωτή λέμβος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες προσέγγισε το Φαρμακονήσι, όπου αποβιβάστηκαν οι αλλοδαποί. Κατόπιν χερσαίων περιπολιών από στελέχη ΚΕΑ του Φαρμακονησίου, εντοπίστηκαν 42 άτομα (32 άντρες, 9 γυναίκες και ένας), τα οποία παρελήφθησαν από ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα σκάφος της δύναμης Frontex και μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι της Λέρου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Λέρου, ενώ η λέμβος μεταφοράς καταστράφηκε.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στο πλαίσιο περιπολίας, εντοπίστηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λάρυμνας στη θαλάσσια περιοχή «ΜΑΝΤΕΣΙΑ» Μαλεσίνας, δύο ερασιτέχνες υποβρύχιοι αλιείς 36 και 43 ετών, να έχουν αλιεύσει κάνοντας χρήση αυτόνομης καταδυτικής συσκευής (μπουκάλα), καθώς και αλιευτικού εργαλείου «ΜΥΤΟΤΣΙΜΠΙΔΟ», συνολικά 25 κιλά όστρακα του είδους «ΠΕΤΡΟΣΩΛΗΝΑ». Από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ κατασχέθηκαν τα ανωτέρω αλιεύματα και τα καταδυτικά εργαλεία.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-κορίτσι 20μηνών και 73χρονος, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Ι. 459,
-19χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001
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