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Δευτέρα, 19 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού στην Ύδρα – Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Ικαρία – Πτώση άνδρα στη θάλασσα στη Σκόπελο – Σύλληψη αλλοδαπών στην Πάτρα –Επακούμβηση πλοίου στον προβλήτα στο Κερατσίνι – Ανεύρεση όπλου και σύλληψη ημεδαπού στην Λακωνία
Τις βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή της Ύδρας προέβη στη σύλληψη ενός 62χρονου ημεδαπού για παράβαση του Ν. 4858/2021 (Κύρωση Κώδικα νομοθεσίας για την προστασία των αρχαιοτήτων και εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς), σε συνδυασμό με την αρ. 648/2002 γνωμοδότηση ΝΣΚ. Ειδικότερα, κατόπιν ελέγχου και εξακρίβωσης στοιχείων, διαπιστώθηκε ότι τις βραδινές ώρες την 17.05.2025, ο 62χρονος έκανε χρήση ενός μικρού φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος στη Χερσαία Ζώνη Λιμένα Ύδρας, χωρίς να διαθέτει την απαιτούμενη άδεια αποβίβασης και κυκλοφορίας από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Πειραιώς και Νήσων του Υπουργείου Πολιτισμού. Από το Λιμεναρχείο Ύδρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το όχημα μέχρι να εκδοθούν οι απαραίτητες αδειοδοτήσεις.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Εύδηλου Ικαρίας, για την ύπαρξη σορού άνδρα, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης, σε βράχια της παραλίας ¨ΚΙΟΝΙΟ¨ Ικαρίας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής από ξηράς καθώς και ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., οι οποίοι απεγκλώβισαν από τα βράχια και ανέσυραν τη σορό.  Ο άνδρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, είχε ύψος περίπου 1.70 και ήταν κανονικής σωματικής διάπλασης. Η σορός μεταφέρθηκε με το ΠΛΣ αρχικά στο λιμάνι του Βαθέως της Σάμου και ακολούθως στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Εύδηλου Ικαρίας του Λιμεναρχείου Σάμου.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκοπέλου για την πτώση στη θάλασσα ενός 73χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Γερμανίας) από ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γερμανίας, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του στο δεξί χέρι. Ο 73χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σκοπέλου για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου.  
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών, ηλικίας 45 και 36 ετών και μίας 34χρονης αλλοδαπής, για παράβαση του άρθρου 25 παρ. 1 και 24 παρ. 6 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας μετανάστευσης), του άρθρου 83 παρ.1 του Ν. 3386/05 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα), του άρθρου 47 του Π.Κ. (Απλός συνεργός), του άρθρου 217 του Π.Κ. (Πλαστογραφία) και του άρθρου 1 παρ. 1α έως 10 παρ. 1 και του άρθρου 13 του Ν. 2168/1993 (Περί όπλων και εκρηκτικών) κατά περίπτωση.
Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο νότιο λιμένα Πατρών, πριν τον απόπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, εντοπίστηκε ο 45χρονος οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος, ο οποίος δεν επρόκειτο να ταξιδέψει, να κατέχει δύο πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα και ένα μαχαίρι στρατιωτικού τύπου με λάμα μήκους 5,7 εκατοστών. Όπως προέκυψε από την προανακριτική διαδικασία, ο 45χρονος μετέφερε από την Αθήνα στην Πάτρα με το Ε.Ι.Χ. όχημα του τον 36χρονο και την 34χρονη, οι οποίοι εντοπίστηκαν σε διαφορετικά σημεία εντός του λιμένα,  με σκοπό την παράνομη έξοδό τους από τη χώρα. Η 34χρονη συνελήφθη και για την κατηγορία της απλής συνέργειας.  Επιπλέον, για τον 36χρονο, ο οποίος βρέθηκε να κατέχει ένα πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, υπήρχε καταχώρηση με το Μέτρο της Απόφασης επιστροφής για υπήκοο τρίτης χώρας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. όχημα, μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας, τα ανευρεθέντα πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα και το μαχαίρι στρατιωτικού τύπου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου, ότι ένα εμπορευματοκιβωτιοφόρο (Ε/Κ) πλοίο, σημαίας Ιταλίας, με 21 αλλοδαπούς μέλη πληρώματος, επακούμβησε ελαφριά στον προβλήτα εγκαταστάσεων σταθμού εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά (ΣΕΜΠΟ) στο λιμάνι του Κερατσινίου, κατόπιν θραύσης του σχοινιού ρυμούλκησης κατά τη διαδικασία ρυμουλκούμενης πρόσδεσης του από ένα ρυμουλκό (Ρ/Κ) πλοίο. Αποτέλεσμα της πρόσκρουσης ήταν η πρόκληση υλικών ζημιών στη δεξιά πλευρά του πλοίου και του προβλήτα, καθώς και δυσλειτουργία στη δεξαμενή διαχείρισης του έρματος του πλοίου. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Κ πλοίου, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης ζημιάς από τον παρακολουθούντα το πλοίο αναγνωρισμένο οργανισμό, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου για την ανεύρεση ενός κυνηγετικού όπλου εντός της θάλασσας στο αλιευτικό καταφύγιο Πλύτρας του Δήμου Μονεμβασιάς.  Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής με ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν το κυνηγετικό όπλο σε απόσταση ενός μέτρου από το κρηπίδωμα και σε βάθος περίπου δεκαπέντε εκατοστών. Από το Λιμεναρχείο Γυθείου κατασχέθηκε το όπλο και ταυτοποιήθηκε, σε συνεργασία με την ΕΛ.ΑΣ., ο 54χρονος ημεδαπός ιδιοκτήτης του, ο  οποίος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 8 του Ν. 2168/1993 (Κατοχή κυνηγετικών όπλων). Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Γυθείου.
*****

 Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-49χρονου, από το λιμάνι των Οινουσσών στο λιμάνι της Χίου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-81χρονης και 79χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-40χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ¨ Ν.Ν. 62,
-68χρονου, από το λιμάνι της Σχοινούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64 και
-68χρονης, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος  ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647.
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