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Τρίτη, 20 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επίσκεψη Αρχηγού Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής
στις Λιμενικές Αρχές της Κω και της Ρόδου
Την Πέμπτη 15-05-2025 και την Παρασκευή 16-05-2025 ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναύαρχος Λ.Σ. Τρύφων Κοντιζάς, πραγματοποίησε υπηρεσιακές επισκέψεις στο Λιμεναρχείο Κω και στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
Κατά τη διάρκεια της περιοδείας του συναντήθηκε με τους Προϊσταμένους των οικείων Λιμενικών Αρχών και ενημερώθηκε εκτενώς για το έργο και τη δραστηριότητα τους, καθώς και για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.
Παράλληλα, ο Αρχηγός είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τα στελέχη των Υπηρεσιών, επισκέφθηκε τα πλωτά σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που επιχειρούν στις ανωτέρω περιοχές και συνομίλησε με τους Κυβερνήτες και τα πληρώματα αυτών.
Ο Αρχηγός, συνεχάρη τα στελέχη για το εξαιρετικό έργο που επιτελούν, τον επαγγελματισμό και τη φιλοτιμία που επιδεικνύουν καθημερινά στην εκτέλεση της αποστολής τους, στις ιδιαίτερα ευαίσθητες περιοχές που υπηρετούν και τους προέτρεψε να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο το έργο τους.
Στο πλαίσιο της επίσκεψής του, συναντήθηκε επίσης με τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, τους Δημάρχους της Κω και της Ρόδου, τους Διοικητές των Στρατιωτικών και Ναυτικών βάσεων των εν λόγω νήσων, καθώς και τους αντίστοιχους Αστυνομικούς Διευθυντές, με τους οποίους συζητήθηκαν θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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