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Τετάρτη, 21 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό και εντοπισμός αγνοούμενης λουόμενης στο Αίγιο -  Πτώση οχήματος στη θάλασσα στην Ερμιόνη - Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Αρτέμιδα - Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στη Κεφαλληνία - Τραυματισμός επιβάτη Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στο Νέο Μαρμαρά Χαλκιδικής – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας, για περιστατικό αγνοούμενης 55χρονης αλλοδαπής λουόμενης (υπήκοος Μολδαβίας), στη θαλάσσια περιοχή ¨ΔΙΓΕΛΙΩΤΙΚΩΝ¨ του Δήμου Αιγιαλείας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και ξεκίνησαν οι έρευνες από ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στελέχη της Λιμενικής Αρχής με ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν εθελοντές ερασιτεχνικών σκαφών για την παροχή συνδρομής. Η 55χρονη εντοπίστηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Αιγίου στην ξηρά στην παραλία ¨ΔΙΓΕΛΙΩΤΙΚΑ¨, καλά στην υγεία της. 
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα της Ερμιόνης του Λιμεναρχείου Ναυπλίου, για την πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος, με μοναδικό επιβαίνοντα έναν 75χρονο αλλοδαπό (υπήκοο Αυστραλίας), στο λιμάνι της Ερμιόνης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη στέλεχος της Λιμενικής Αρχής με ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσε ότι ο 75χρονος είχε απεγκλωβιστεί από το όχημα, με τη συνδρομή ενός παρευρισκόμενου. Στη συνέχεια, ο 75χρονος μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Κρανιδίου, όπου διαπιστώθηκε ότι είναι καλά στην υγεία του. Το Ι.Χ.Ε. όχημα ανελκύθηκε με ασφάλεια από ιδιωτικό γερανοφόρο όχημα. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα της Ερμιόνης, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένα ιστιοφόρο-καταμαράν (Ι/Φ-Κ/Μ) σκάφος τύπου ¨FX ONE¨, με δύο επιβαίνοντες (ένας ημεδαπός και μία υπήκοος Λευκορωσίας), βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω θραύσης ενός πύρου του ιστίου, στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι του Αγίου Κωνσταντίνου Αρτέμιδας. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΕΛΕΝΗ¨ Σ.Ρ. 1675 και το εκπαιδευτικό σκάφος ¨ΤΡΙΤΩΝ¨ του Αθηναϊκού Ναυτικού Ομίλου. Το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στην παραλία της Αρτέμιδας, με τη συνδρομή του ¨ΤΡΙΤΩΝ¨, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κεφαλληνίας και του Πόρου Κεφαλληνίας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ελβετίας, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Ελβετίας), ενώ έπλεε έξω από το λιμάνι του Πόρου Κεφαλληνίας. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησε στέλεχος της Λιμενικής Αρχής με ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ κατέπλευσε στο λιμάνι του Πόρου, με τη συνδρομή του ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους ¨ALIMA LIBRE¨ Σ.Π.1818, όπου προσέδεσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνἰας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νέου Μαρμαρά, για τον τραυματισμό, στο δεξί πόδι, ενός 59χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπηκόου Βελγίου) ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου, στην περιοχή ¨Ακτή Αρετές¨. Το πλοίο κατέπλευσε στο λιμάνι του Νέου Μαρμαρά Χαλκιδικής, όπου ο τραυματίας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα του Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού.
.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-47χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64,
-81χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Πάρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,
-72χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» Ν.Ι. 459,
-68χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57.
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