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Πέμπτη, 22 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών και κατάσχεση συνολικά 184 κιλών λαθραίων καπνικών προϊόντων στο Ηράκλειο
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου σε συνεργασία με το Τελωνείο Ηρακλείου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 39χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Συρίας), για παράβαση του Ν. 2960/2001 ''Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας''. 

Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, σε νόμιμη έρευνα που διενεργήθηκε σε κατάστημα εμπορίας ειδών ναργιλέ στο Ηράκλειο, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 376 συσκευασίες καπνού ναργιλέ συνολικού βάρους 170 κιλών και 210 γραμ., που στερούνταν τελωνειακού ελέγχου και δεν έφεραν την ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα, καθώς και το χρηματικό ποσό των 4.185 ευρώ. Οι διαφυγόντες δασμοί ανέρχονται στο ποσό των 36.962,02 ευρώ. Τα λαθραία καπνικά προϊόντα πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Ηρακλείου, ενώ το κατασχεθέν χρηματικό ποσό πρόκειται να κατατεθεί στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.
Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr. 

*****
Επίσης, τις πρωινές ώρες χθες, σε έτερη υπόθεση, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου σε συνεργασία με το Τελωνείο Ηρακλείου, προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών (υπήκοοι Συρίας), ηλικίας 41 και 22 ετών, για παράβαση του Ν. 2960/2001 ''Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας''. 

Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, σε νόμιμη έρευνα που διενεργήθηκε σε κομμωτήριο στο Ηράκλειο, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 14 συσκευασίες καπνού ναργιλέ συνολικού βάρους 14 κιλών, που στερούνταν τελωνειακού ελέγχου και δεν έφεραν την ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα, τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Ηρακλείου, ενώ οι διαφυγόντες δασμοί ανέρχονται στο ποσό των 3.038,57 ευρώ.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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