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Πέμπτη, 22 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 51 αλλοδαπών στα Σφακιά – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 47 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός και διάσωση 78 αλλοδαπών στη Γαύδο –  Εντοπισμός 11 ατόμων και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Ρόδο - Εντοπισμός 46 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός 37 αλλοδαπών στη Γαύδο - Τραυματισμός ανήλικης εντός Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στον όρμο Παναγιάς - Διακομιδές ασθενών
  
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 51 αλλοδαπών στην περιοχή Λουτρό Σφακίων τις μεσημβρινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκαν τρεις αλλοδαποί (υπήκοοι Ιράν), ηλικίας 36, 45 και 23 ετών ως οι διακινητές, οι οποίοι προσπάθησαν να τους μεταφέρουν έναντι χρηματικής αμοιβής από την πόλη Φετιγέ της Τουρκίας προς την Ιταλία. Ο τρεις αλλοδαποί συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα, του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τέσσερις συσκευές κινητής τηλεφωνίας, το ιστιοφόρο σκάφος και μία βοηθητική λέμβος.
Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Χανίων αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών της υπόψη εγκληματικής οργάνωσης , όπως επίσης και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.

*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 47 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου, τις απογευματινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκε ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο αλλοδαπός συνελήφθη κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, του Κόκκινου Πύργου και της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 45 ν.μ. νοτιοανατολικά της Γαύδου. Αμέσως, για το σημείο απέπλευσε ένα πλοίο της δύναμης FRONTEX, το οποίο εντόπισε νοτιοανατολικά της Γαύδου μία φουσκωτή λέμβο και περισυνέλεξε σαράντα τέσσερις (44) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες – υπήκοοι Σουδάν). Στη συνέχεια εντοπίστηκε ακόμα μία φουσκωτή λέμβος νότια της Γαύδου και το πλοίο της δύναμης FRONTEX περισυνέλεξε τριάντα τέσσερις (34) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες – υπήκοοι Σουδάν). Ακολούθως, όλοι οι αλλοδαποί αποβιβάστηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης και συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής του Κόκκινου Πύργου μεταφέρθηκαν με λεωφορεία, οι 44 σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στο Ρέθυμνο και οι 34 σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανακρίσεις διενεργούνται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου και από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων αντίστοιχα.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να αποβιβάζει άτομα στην περιοχή Ιξιάς Ρόδου. Από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. συνελήφθη ο χειριστής του, ηλικίας 47 ετών (υπήκοος Τουρκίας). Στη συνέχεια, διενεργήθηκαν χερσαίες έρευνες στην περιοχή, όπου με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ. εντοπίστηκαν έντεκα (11) αλλοδαποί (όλοι άνδρες) οι οποίοι μεταφέρθηκαν στη Λιμενική Αρχή. Οι αλλοδαποί αναγνώρισαν τον 47χρονο ως τον διακινητή, που τους μετέφερε από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.
*****

         Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου σαράντα έξι αλλοδαπούς (35 άνδρες, 3 γυναίκες και 5 ανήλικους), καθώς και μία λέμβο προσαραγμένη. Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, ενώ στη συνέχεια πρόκειται να οδηγηθούν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν τριάντα επτά αλλοδαπούς (όλοι άντρες) στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, ενώ στη συνέχεια πρόκειται να οδηγηθούν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς ότι κατά τον πλου ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου, τραυματίστηκε μια 3χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας) επιβάτιδα. Συγκεκριμένα, η ανήλικη ενώ έτρεχε επί του πλοίου, έπεσε και χτύπησε το μέτωπό της. Ακολούθως, μεταφέρθηκε με το βοηθητικό σκάφος του Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στο λιμάνι ¨ΒΟΥΡΒΟΥΡΟΥ¨ Σιθωνίας, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Φυλάκιο Όρμου Παναγιάς.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-35χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64 και
-62χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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