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Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 78 αλλοδαπών στη Γαύδο – Διάσωση 51 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στους Καλούς Λιμένες –  Εντοπισμός 107 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητής Γαύδου
  

Συνέχεια ενημέρωσης: 

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 78 αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Γαύδου χθες, ανάμεσα στα 44 άτομα τα οποία μεταφέρθηκαν στο Ρέθυμνο, αναγνωρίστηκε ένας 22χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 22χρονος κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση».

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Καλών Λιμένων για την ύπαρξη λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή νότια των Καλών Λιμένων. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο περισυνέλεξε 52 άτομα (47 άντρες, 1 γυναίκα, 4 ανήλικους) και τους μετέφερε αρχικά στους Καλούς Λιμένες. Στη συνέχεια οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών της Λιμενικής Αρχής του Ηρακλείου και του Α.Τ. Φαιστού. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ένας 17χρονος (υπήκοος Σουδάν) από τους αλλοδαπούς για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη Είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση», καθώς και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση».
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν 107 αλλοδαπούς (106 άντρες, 1 γυναίκα) καθώς και 3 λέμβους προσαραγμένες. Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του δήμου Γαύδου, ενώ πρόκειται να μεταφερθούν με επιβατηγό οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στη χώρα Σφακίων και στη συνέχεια στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων. 
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