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Σάββατο, 24 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός επιβατίδων Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στην Κέρκυρα – Τραυματισμός επιβάτιδας ιστιοφόρου σκάφους στην Κω - Μηχανική βλάβη ιστιοφόρου σκάφους στην Πάρο - Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας, για τον τραυματισμό δύο ημεδαπών επιβατίδων, ηλικίας 59 και 71 ετών, ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου, στο λιμάνι εσωτερικού της Ηγουμενίτσας. Συγκεκριμένα, κατά την επιβίβαση των ανωτέρω στο πλοίο, το οποίο είχε προορισμό το λιμάνι της Κέρκυρας, έχασαν την ισορροπία τους και έπεσαν η μία πάνω στην άλλη, με αποτέλεσμα τον ελαφρύ τραυματισμό της 59χρονης και τον τραυματισμό της 71χρονης στον αγκώνα. Οι τραυματίες παρελήφθησαν από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκαν αρχικά στο Κ.Υ./Τ.Ε.Π. Ηγουμενίτσας για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών για περαιτέρω εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρδάμαινας Κω, για τον τραυματισμό μίας 75χρονης αλλοδαπής (υπήκοος Ην. Βασιλείου) επιβάτιδας, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, το οποίο ελλιμενιζόταν στο λιμάνι της Καρδάμαινας. Συγκεκριμένα, η 75χρονη, ενώ βρισκόταν στο σαλόνι του σκάφους γλίστρησε, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο πίσω μέρος του κεφαλιού. Η τραυματίας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κω για περαιτέρω ιατρική φροντίδα. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Καρδάμαινας του Λιμεναρχείου Κω.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου, για την μηχανική βλάβη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Γαλλίας), ενώ έπλεε εντός του όρμου Παροικιάς της Πάρου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το επιβατηγό - δρομολογιακό (Ε/Γ-Δ/Ρ) σκάφος «ΕΞΠΡΕΣ ΠΑΝΟΡΜΙΤΗΣ» Ν.Π. 12215 προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα, με τη συνοδεία του ΠΛΣ, στον όρμο Παροικιάς, όπου αγκυροβόλησε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Πάρου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-11χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-71χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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