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Σάββατο, 24 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 114 αλλοδαπών στη Γαύδο - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 107 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εντοπισμός και διάσωση 72 αλλοδαπών στη Γαύδο
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 114 αλλοδαπών νότια της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, ανάμεσα στα 41 άτομα τα οποία μεταφέρθηκαν στα Χανιά, αναγνωρίστηκε ένας 43χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα. Ο 43χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας, καθώς και η λέμβος μεταφοράς.  Η ΔΑΠΘΑΣ σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Χανίων, αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη συμμετοχή των συλληφθέντων και σε άλλες υποθέσεις, όπως επίσης και την συνεργασία τους με μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.

Επίσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 114 αλλοδαπών νότια της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, ανάμεσα στα 73 άτομα τα οποία μεταφέρθηκαν στα Χανιά, αναγνωρίστηκε ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 19χρονος, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Η ΔΑΠΘΑΣ σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Χανίων, αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη συμμετοχή των συλληφθέντων και σε άλλες υποθέσεις, όπως επίσης και την συνεργασία τους με μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 107 αλλοδαπών στην παραλία Τρυπητής Γαύδου, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ανάμεσα στα 33 άτομα τα οποία μεταφέρθηκαν στα Χανιά, συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα. Ο 19χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς. Η ΔΑΠΘΑΣ σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Χανίων, αναλύει και επεξεργάζεται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνά την ενδεχόμενη συμμετοχή των συλληφθέντων και σε άλλες υποθέσεις, όπως επίσης και την συνεργασία τους με μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο της Γαύδου για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες κοντά στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν τα ιδιωτικά σκάφη «ΛΙΤΣΑ» Τ.Π. 20 και «ΘΑΛΑΣΣΟΛΥΚΟΣ» Σ.Π. 1609, όπου εντόπισαν μία ξύλινη λέμβο στην οποία επέβαιναν 72 αλλοδαποί, τους οποίους μετέφεραν με ασφάλεια στο λιμάνι της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό - οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στη χώρα Σφακίων, ενώ στη συνέχεια πρόκειται να μεταφερθούν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Η ξύλινη λέμβος μεταφοράς κατασχέθηκε από τη Λιμενική Αρχή Γαύδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
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