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Τρίτη, 27 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη Κυβερνήτη Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους στην Κάρπαθο – Σύλληψη αλλοδαπού στη Πάτρα - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καρπάθου προέβησαν στη σύλληψη του Κυβερνήτη ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ - Τ/Ρ) σκάφους, για παράβαση του άρθρου 19Β΄ του Ν. 4926/2022 (Ποινικές κυρώσεις Κυβερνήτη για ανακριβείς καταστάσεις επιβαινόντων). Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου του σκάφους στο λιμάνι των Πηγαδιών Καρπάθου βρέθηκαν 48 άτομα εντός του πλοίου αντί 56 που αντιστοιχούσε στη λίστα επιβαινόντων. Από το Λιμεναρχείο Καρπάθου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αλβανίας) στο νότιο λιμένα Πατρών. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά την διαδικασία φόρτωσης ενός επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 24χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο το οποίο δεν επιτρέπει τη νόμιμη παραμονή του σε χώρο SCHENGEN, με σκοπό να εξέλθει παράνομα από τη χώρα. Επιπρόσθετα, κατά τον έλεγχο στη βάση εφαρμογής SCHENGEN εμφανίστηκε το μέτρο «Απόφαση επιστροφής για υπήκοο τρίτης χώρας». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.

*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-91χρονης, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ.,
-57χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,
-12χρονης, από το Λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ.
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