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Τετάρτη, 29 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη δύο ημεδαπών στον Πειραιά για παράβαση του Ν. «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών» και συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση. 

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με κατάσχεση 53,778 κιλών κοκαΐνης στον Πειραιά (εδώ) και με τη σύλληψη 30χρονου ημεδαπού στη Θεσσαλονίκη (εδώ)
Σε εκτέλεση ενταλμάτων κας Ανακρίτριας Πρωτοδικών Πειραιά, συνελήφθησαν σήμερα, δύο ημεδαποί, ηλικίας 19 και 23 ετών, για παράβαση του άρθρου 187 Π.Κ. «Εγκληματική οργάνωση» σε συνδυασμό με το Ν. 4139/13 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών», ως μέλη επιχειρησιακά δομημένης, με διαρκή δράση και διεθνή χαρακτήρα εγκληματικής οργάνωσης που δραστηριοποιούταν στην ανάκτηση ναρκωτικών ουσιών, συγκεκριμένα κοκαΐνης, από εμπορευματοκιβώτια στον Σταθμό Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά.
Υπενθυμίζεται ότι είχε συσταθεί Κοινή Ομάδα Έρευνας-Επιχείρησης από στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά και της Διεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών & Λαθρεμπορίου (ΔΙ.ΔΙ.ΝΑ.Λ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς κατάλληλη αξιοποίηση, διασταύρωση και ανάλυση πληθώρας στοιχείων και δεδομένων με παράλληλη εφαρμογή ανακριτικών πράξεων, με σκοπό τον εντοπισμό των μελών της εγκληματικής οργάνωσης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0529317

