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Παρασκευή, 30 Μαΐου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 72 αλλοδαπών στη Γαύδο την 24/05/25 – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 41 αλλοδαπών στη Γαύδο την 24/05/25 – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 112 αλλοδαπών νότια της Κρήτης την 23/05/25 – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στην Ίο – Σύλληψη κυβερνήτη Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου 
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 72 αλλοδαπών στη Γαύδο την 24/05/25, από τη Λιμενική Αρχή Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν), ηλικίας 19 και 23 ετών, για παράβαση του Ν. 4251/2014 «Κώδικας μετανάστευσης», του Ν. 3386/2005 «Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια» και των άρθρων 306 (Έκθεση) και 45 (Συναυτουργία)του Π.Κ. 
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό 41 αλλοδαπών στη Γαύδο την 24/05/25,  από τη Λιμενική Αρχή Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) για παράβαση του Ν. 4251/2014 «Κώδικας μετανάστευσης», του Ν. 3386/2005 «Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση».
*****
 
 Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 112 αλλοδαπών νότια της Κρήτης 23/05/25,  από τη Λιμενική Αρχή Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), από τους 55 αλλοδαπούς που επέβαιναν σε ξύλινη λέμβο, για παράβαση του Ν. 4251/2014 «Κώδικας μετανάστευσης», του Ν. 3386/2005 «Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση».
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ίου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Δ/Ρ «ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ» Ν. ΘΗΡΑΣ 55 για δυσλειτουργία στη δεξιά κύρια μηχανή του, κατά την εκτέλεση δρομολογίου από το λιμάνι της Σαντορίνης προς το λιμάνι της Ίου. Το Ε/Γ-Δ/Ρ, το οποίο εκτελούσε δρομολόγιο από Σαντορίνη προς Ίο – Σίκινο – Φολέγανδρο, κατέπλευσε με μειωμένη ταχύτητα στην Ίο, όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους 47 επιβάτες του. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ» μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Οι επιβάτες για Σίκινο και Φολέγανδρο θα προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμεναρχείου Πάρου προέβησαν στη σύλληψη του ημεδαπού κυβερνήτη ενός Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου ελληνικής σημαίας, διότι σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην προβλήτα της Παροικιάς Πάρου,  δεν προσκόμισε τα πρωτότυπα ναυτιλιακά έγγραφα του πλοίου ως όφειλε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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