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Κυριακή, 01 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Επακούμβηση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Τήνο – Θαλάσσια ρύπανση στην Αλόννησο – Αποβίβαση ασθενούς επιβάτιδας από κρουαζιερόπλοιο στη Θήρα – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Κύθηρα – Διακομιδές ασθενών

 
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Π.» Ν.Π.10668, κατά τη διαδικασία χειρισμών πρόσδεσης στο λιμάνι της Τήνου, επακούμβησε στην προβλήτα του εξωτερικού λιμανιού της Τήνου. Το «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Π.» εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Νάξου για Μύκονο-Τήνο-Ραφήνα με 75 επιβάτες, 13 Ε.Ι.Χ., 5 δίκυκλα, 4 φορτηγά οχήματα και 48 μέλη πληρώματος. Οι επιβάτες και τα οχήματα με προορισμό τη Ραφήνα, προωθήθηκαν με μέριμνα της εταιρείας. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός, δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση και δεν αναφέρθηκε εισροή υδάτων. Από το Λιμεναρχείο Τήνου χορηγήθηκε στο πλοίο άδεια για την εκτέλεση ενός μεμονωμένου πλου, κενό επιβατών, για τη Ραφήνα, όπου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του από την Λιμενική Αρχή. Μετά την προσκόμιση βεβαίωσης διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, έγινε άρση απαγόρευσης απόπλου.
*****

 
Τις απογευματινές ώρες χθες, εντοπίστηκε θαλάσσια ρύπανση, έκτασης περίπου είκοσι τετραγωνικών μέτρων με τη μορφή ιριδίζοντος φιλμ πετρελαιοειδών στο λιμάνι Πατητηρίου Αλοννήσου. Ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. πραγματοποίησε αναδεύσεις προς διάσπαση του φιλμ, ενώ διενεργήθηκε αυτοψία μηχανοστασίων στα ελλιμενιζόμενα σκάφη για διαρροή σεντινών, με αρνητικά αποτελέσματα.  Από τον Λιμενικό Σταθμό Αλοννήσου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια αυτοψίας από την αρμόδια Διεύθυνση.
*****
 
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Θήρας ότι μια 48χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Γερμανίας) κρουαζιερόπλοιου σημαίας Μάλτας, το οποίο προερχόταν από το λιμάνι του Ηρακλείου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Η 48χρονη μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική, ενώ το πλοίο απέπλευσε για συνέχιση του δρομολογίου του προς τη Λεμεσό της Κύπρου.

*****

 
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Κυθήρων, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ''ΑΚΟΥΑ ΤΖΟΥΕΛ'' Ν.Π. 11045, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο Κίσσαμος-Αντικύθηρα-Κύθηρα-Γύθειο, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι των Αντικυθήρων, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή. Το πλοίο συνέχισε το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για τα Κύθηρα. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκαν, τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), 33χρονος και 79χρονη, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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