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Τρίτη, 03 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Αλόννησο – Θάνατος ημεδαπής στα Μέθανα – Εντοπισμός 49 αλλοδαπών στη Γαύδο – Ημιβύθιση Α/Κ σκάφους στο Κιάτο – Διακομιδή ασθενούς

 
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλοννήσου ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ» Ν.Π. 9939, κατά τη διαδικασία χειρισμών πρόσδεσης στο λιμάνι της Αλοννήσου, παρουσίασε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή. Το «ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ», εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Βόλου για Σκιάθο-Σκόπελο-Αλόννησο και επιστροφή, ενώ επί του πλοίου επέβαιναν 98 επιβάτες, 9 Ε.Ι.Χ. και 7 φορτηγά. Από τον Λιμενικό Σταθμό Αλοννήσου, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ» και στη συνέχεια, κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, του χορηγήθηκε άδεια για την εκτέλεση ενός μεμονωμένου πλου κενό φορτίου και επιβατών, για το λιμάνι του Βόλου. Οι 71 επιβάτες που ανέμεναν στο λιμάνι της Αλοννήσου, προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με το Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ «SPEEDRUNNER JET II» και με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΙΩΛΚΟΣ». Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Μεθάνων ότι μία 81χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Άγιος Γεώργιος Μεθάνων. Η γυναίκα παρελήφθη από πλήρωμα ασθενοφόρου οχήματος του ΕΚΑΒ, από το οποίο διαπιστώθηκε ο θάνατος της. Στη συνέχεια, η σορός μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Γαλατά. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Μεθάνων του Λιμεναρχείου Πόρου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
         Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” της Γαύδου σαράντα εννέα αλλοδαπούς (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν αρχικά σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί μεταφέρθηκαν με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας, ενώ στη συνέχεια πρόκειται να οδηγηθούν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Κιάτου διαπίστωσαν την ημιβύθιση ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους, άνευ επιβατών, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στη μαρίνα Ξυλοκάστρου. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις απογευματινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57, 70χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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