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Τετάρτη, 04 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στην Ικαρία – Θάνατος άνδρα στην Πάτμο – Πτώση γυναίκας εντός του λιμένα Σούδας – Σύλληψη αλλοδαπού στο Κατάκολο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών με τη συνδρομή Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Λιμεναρχείου Σάμου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 55χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 29 του Ν. 4139/2013 “Περί εξαρτησιογόνων ουσιών”.
Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, σε νόμιμη έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του ανωτέρω στην Ικαρία, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ-9 «ΝΕΔΑ» του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χίου, βρέθηκαν τέσσερις πλαστικές ανισοβαρείς συσκευασίες που περιείχαν φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους 46,9 γραμμαρίων, ένα πλαστικό φιαλίδιο που περιείχε πέντε σπόρους κάνναβης και ένας πλαστικός θρυμματιστής με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης.

Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
 

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου ότι ένας 71χρονος αλλοδαπός λουόμενος (υπήκοος Ολλανδίας) εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή «Λουκάκια» Πάτμου. Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ. Ο 71χρονος διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Πάτμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου. Από το Λιμεναρχείο Πάτμου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την πτώση μιας γυναίκας στη θάλασσα, στο λιμάνι της Σούδας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ με τη συνδρομή μιας λάντζας και ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ), σημαίας Μπαχάμες, από το οποίο έγινε ρίψη σωσιβίου, η γυναίκα ανασύρθηκε έχοντας τις αισθήσεις της. Πρόκειται για 30χρονη αλλοδαπή (υπήκοο Τυνησίας) ναυτικό (ειδικότητας Επίκουρου), μέλος πληρώματος του ανωτέρω Κ/Ζ. Η 30χρονη, κατόπιν εξέτασης από τον ιατρό του Κ/Ζ, διαγνώστηκε καλά στην υγεία της.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, συνελήφθη από το Λιμεναρχείο Κατακόλου ένας 48χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Η.Π.Α.), για παράβαση των άρθρων 216 (Πλαστογραφία) και 220 Π.Κ. (Υφαρπαγή ψευδούς βεβαίωσης). Συγκεκριμένα, κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε στα ναυτιλιακά έγγραφα ενός ιδιωτικού σκάφους, σημαίας Μπαχάμες, διαπιστώθηκε ότι ο 48χρονος είχε αναλάβει καθήκοντα καπετάνιου από την 30-05-2025 και ότι το ασφαλιστήριο συμβόλαιο ήταν πλαστό. Από το Λιμεναρχείο Κατακόλου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων και κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-40χρονης, από το λιμάνι Μύλων του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-68χρονου και 35χρονης, από το λιμάνι της Φολεγάνδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57 
-63χρονου και 54χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «SURFER ROSA II» Τ.Σ.1753-Β.
-39χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25 και
-80χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57.
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