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Πέμπτη, 05 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εισροή υδάτων σε Θ/Γ σκάφος στη Νάουσα Πάρου – Αλιευτικός έλεγχος στη Σκιάθο –Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου ότι ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος, σημαίας Λιβάνου, έχει υποστεί ρήγμα στην πρύμνη και εισροή υδάτων, μετά από την πρόσκρουσή του σε ύφαλο, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή Άγιος Αρτέμιος - Κολυμπήθρες Νάουσας. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης με το ιδιωτικό σκάφος «CHIARA», σημαίας Γερμανίας, το επιβατηγό – τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) «ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ» Τ.Π. 609, καθώς και το ιδιωτικό σκάφος «ΦΕΥΓΙΟ» Τ.Π. 846, με τη συνδρομή των οποίων το Θ/Γ έπλευσε σε παρακείμενη ακτή εντός του κόλπου Νάουσας και αγκυροβόλησε σε αβαθές σημείο, προκειμένου να αποφευχθεί η βύθισή του. Επί του σκάφους επέβαινε πενταμελές πλήρωμα (3 υπήκοοι Λιβάνου και 2 υπήκοοι Φιλιππίνων) και δύο αλλοδαποί επιβάτες (υπήκοοι Λιβάνου). Με τη συνδρομή ιδιωτικών σκαφών τέσσερις εκ των επιβαινόντων αποβιβάστηκαν στο λιμάνι της Νάουσας. Μετά από έλεγχο που διενεργήθηκε από επαγγελματίες δύτες, διαπιστώθηκε καταστροφή των προπελών και ρήγμα στη βάση του πηδαλίου. Κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας μετέβη στο σημείο, όπου με τη συνδρομή βοηθητικού σκάφους πραγματοποίησε απάντληση των υδάτων, ενώ στη συνέχεια μετέβη στο σημείο και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛΑ.ΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο συνέδραμε στην απάντληση με μία επιπλέον αντλία. Με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας και του κυβερνήτη του σκάφους, έγινε πόντιση πλωτού φράγματος περιμετρικά του σκάφους προς αντιμετώπιση πιθανής θαλάσσιας ρύπανσης. Από το Λιμεναρχείο Πάρου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σκιάθου, με τη συνδρομή ενός ιδιωτικού ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της νήσου «ΜΙΚΡΟΣ ΤΣΟΥΓΚΡΙΑΣ», εντοπίστηκε ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, από το οποίο διενεργούνταν υποβρύχια αλιευτική δραστηριότητα με χρήση καταδυτικής συσκευής. Συγκεκριμένα, είχαν αλιευτεί δύο χιλιάδες εξακόσια (2.600) τεμάχια αχινών του είδους «paracentrotus lividus», χωρίς την απαιτούμενη ειδική άδεια αλίευσης για το συγκεκριμένο είδος και σε απαγορευμένη χρονική περίοδο, κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Δ. 65/2014. Από τη Λιμενική Αρχή της Σκιάθου κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων και επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-39χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64,
-22χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
- δύο 25χρονων, από το λιμάνι Μεριχά της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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