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Παρασκευή, 06 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
 Εντοπισμός 46 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Θάνατος ημεδαπού στον Αλμυρό Βόλου – Εντοπισμός 55 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός 62 αλλοδαπών στη Γαύδο – Αποβίβαση τραυματία από Ι/Φ σκάφος στην Κίμωλο – Αποβίβαση τραυματία από Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος στο Διαφάνι – Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης και της Ιεράπετρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής σε λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 29 ν.μ. νοτιοδυτικά  της Ιεράπετρας. Έρευνες από στεριάς διενεργήθηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ιεράπετρας όπου εντόπισαν στην παραλία “ΨΑΡΗΣ ΦΟΡΑΔΑΣ” Ηρακλείου σαράντα έξι αλλοδαπούς (45 άνδρες και 1 ανήλικο), καλά στην υγεία τους. Ακολούθως, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, ενώ πρόκειται να προωθηθούν στο ΚΥΤ Μαλακάσας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 27χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διευκόλυνση) και του άρθρου 306 Π.Κ. (Έκθεση). Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 03-06-25 από την περιοχή Τομπρούκ της Λιβύης, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των 13.000 δηναρίων Λιβύης, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αμαλιάπολης ότι ένας 84χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την θαλάσσια περιοχή “ΚΑΡΑΓΚΙΟΛ” παραλίας Αλμυρού. Ο 84χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αλμυρού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αμαλιάπολης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.
*****
         Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” της Γαύδου πενήντα πέντε αλλοδαπούς (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Ακολούθως, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Η ξύλινη λέμβος μεταφοράς κατασχέθηκε από τη Λιμενική Αρχή της Γαύδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
Επίσης, τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” της Γαύδου εξήντα δύο αλλοδαπούς (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και από εκεί με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Ακολούθως, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Η ξύλινη λέμβος μεταφοράς κατασχέθηκε από τη Λιμενική Αρχή της Γαύδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κιμώλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μία 23χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Γαλλίας) επιβάτιδα σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή ν. Πολύαιγου, τραυματίστηκε στο πόδι και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε στο λιμάνι της Κιμώλου και η 23χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κιμώλου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών και περαιτέρω ιατρική εκτίμηση. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Κιμώλου.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Διαφανίου από τον κυβερνήτη ενός επιβατικού τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο εκτελούσε περιηγητικό πλου,  ότι μία 60χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Αυστρίας), έχρηζε νοσοκομειακής περίθαλψης λόγω τραυματισμού στον ώμο. Το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος κατέπλευσε στο λιμάνι του Διαφανίου και η 60χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Διαφανίου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-73χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν.Τ. 25,
-93χρονου, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ. και
-39χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ..
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