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Παρασκευή, 06 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 62 αλλοδαπών στη Γαύδο - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 55 αλλοδαπών στη Γαύδο - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση συνολικά 36 αλλοδαπών νοτιοανατολικά της Γαύδου - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας (α.λ.σ.) στη Λέρο - Ημιβύθιση ερασιτεχνικού σκάφους στη Θάσο - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 62 αλλοδαπών στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 18χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό 55 αλλοδαπών στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 30χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 30χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση συνολικά 36 αλλοδαπών νοτιοανατολικά της Γαύδου τις μεσημβρινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 18χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν) ως ο διακινητής των υπολοίπων, ο οποίος τους μετέφερε από το Τομπρούκ Λιβύης στην Ελλάδα έναντι χρηματικής αμοιβής. Ο 18χρονος, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Λέρο τις μεσημβρινές ώρες χθες, η οποία εντοπίστηκε από ιστιοφόρο σκάφος και ανασύρθηκε από σκάφος της δύναμης FRONTEX, αναγνωρίστηκε η σορός της γυναίκας από τους οικείους της. Πρόκειται για μια 31χρονη αλλοδαπή.
                                                        *****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Θάσου διαπίστωσαν την ημιβύθιση ενός ερασιτεχνικού σκάφους, άνευ επιβατών, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στη μαρίνα Λιμεναριών. Με τη συνδρομή κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, πραγματοποιήθηκε απάντληση υδάτων, ενώ στη συνέχεια, το σκάφος ανελκύστηκε και μεταφέρθηκε σε συνεργείο. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.
                                                        *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-40χρονου, από το λιμάνι του Βαθέως Ιθάκης στο λιμάνι του Αστακού Αιτωλοακαρνανίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ.,

-59χρονος από το Λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ. και

-42χρονης, από το λιμάνι Φρυ της Κάσου στο λιμάνι Φοινίκης της Καρπάθου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ..
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