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Σάββατο, 07 Ιουνίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός επιβαινόντων Ι/Δ-Τ/Χ σκάφους στο Σαρωνικό - Θάνατος άνδρα στο Λαύριο - Εντοπισμός 26 αλλοδαπών στο Ηράκλειο και σύλληψη ενός αλλοδαπού διακινητή - Εντοπισμός 64 αλλοδαπών στη Γαύδου - Τροχαίο ατύχημα στην Αίγινα – Μηχανική βλάβη Τ/Χ σκάφους στην Τήνο

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού ότι ένα ιδιωτικό - ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος σημαίας Πολωνίας, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Α’ πλαζ Βούλας και την ν. Υδρούσας, εξετράπη της πορείας του λόγω των κακών χειρισμών και της υψηλής ταχύτητας, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν οι δύο επιβαίνοντές του. Στο σημείο έσπευσαν δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το ιδιωτικό σκάφος «ΑΧΕΡΩΝ Ι», Τ.Σ. 3398 με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής, τα οποία εντόπισαν το Τ/Χ σκάφος να έχει αγκυροβολήσει έξω από την Α΄ πλαζ Βούλας, με τη συνδρομή παραπλεόντων σκαφών. Οι δύο επιβαίνοντες (ένας 64χρονος και μία 60χρονη), μεταφέρθηκαν αρχικά στο ιατρείο της λουτρικής εγκατάστασης και στη συνέχεια διακομίστηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους «ALMAR» Τ.Π. 1880 ΣΤ’, το Τ/Χ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στην 4η μαρίνα Γλυφάδας και ακολούθως ανελκύθηκε στην ξηρά. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 64χρονος για παράβαση των άρθρων 277 «Πρόκληση ναυαγίου» και 314 «Σωματική βλάβη από αμέλεια» του Π.Κ.. Από το συμβάν προκλήθηκαν υλικές ζημιές στο Τ/Χ σκάφος, ενώ δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου ότι ένας 64χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από την ακτή Πόρτο Εννέα Κερατέας. Ο 64χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΣΩΤΗΡΙΑ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιεράπετρας για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη ξηρά, στην παραλία «ΨΑΡΗΣ ΦΟΡΑΔΑΣ» δήμου Βιάννου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου με τη συνδρομή στελεχών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Βιάννου, εντόπισαν 26 αλλοδαπούς (23 άνδρες, 1 γυναίκα και 2 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, με τη συνοδεία στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, αναγνωρίστηκε ένας 28χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής των υπολοίπων και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση». Σύμφωνα με τους αλλοδαπούς, εκκίνησαν τις πρωινές ώρες την 05.06.25 από Μουσαϊντ Λιβύης, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα χρηματικά ποσά από 11.000 έως 12.000 δηνάρια Λιβύης. Η λέμβος κατασχέθηκε.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Φυλακίου Γαύδου εντόπισαν στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» εξήντα τέσσερεις (64) αλλοδαπούς (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου, ενώ τις απογευματινές ώρες σήμερα επιβιβάστηκαν σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προκειμένου να οδηγηθούν αρχικά στη Χώρα Σφακίων και στη συνέχεια στην Αγυά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας για ένα τροχαίο ατύχημα που συνέβη εντός του λιμανιού, όταν ένα Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 47χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Σερβίας), το οποίο εκτελούσε οπισθοπορεία, παρέσυρε μία 51χρονη πεζή αλλοδαπή (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου), με αποτέλεσμα την πτώση της και τον τραυματισμό της στο πρόσωπο. Η τραυματίας μεταφέρθηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Αίγινας και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» για ιατρική περίθαλψη. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 47χρονος οδηγός για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. παρ. 1&2 «Σωματική βλάβη από αμέλεια».
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Τήνου και της Μυκόνου για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους με 8 ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ν. Δήλου και ν. Τήνου. Στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛΑ.ΚΤ. (ΠΛΣ), ιδιωτικά σκάφη, καθώς και ένα Περιπολικό όχημα από ξηράς. Το Τ/Χ εντοπίστηκε πλησίον του λιμένα Τήνου από ένα ΠΛΣ, με τη συνοδεία του οποίου κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Τήνου. Από το Λιμεναρχείο Τήνου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης, ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός ατόμων. 
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