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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Υπογραφή Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ ΕΚΣΕΔ και ΕΛΚΕΘΕ για την έρευνα και διάσωση
Το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης  (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής και το Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε) υπέγραψαν από κοινού την 11/06/2021 πρωτόκολλο συνεργασίας (ΜoU) με το οποίο εκδηλώνουν αμφότεροι το ενδιαφέρον τους για την ενίσχυση και αναβάθμιση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ. στα πλαίσια συντονισμού των ενεργειών Έρευνας και Διάσωσης. Αντικείμενο του πρωτοκόλλου αποτελεί η αδιάλειπτη παροχή ωριαίων προγνώσεων ανέμου, επιφανειακών ρευμάτων, κυματισμών και επιφανειακής θερμοκρασίας θαλάσσης του Επιχειρησιακού Συστήματος ΠΟΣΕΙΔΩΝ του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε καθώς και η εγκατάσταση και επιχειρησιακή λειτουργία ειδικά σχεδιασμένου λογισμικού για τον προσδιορισμό της περιοχής Έρευνας και Διάσωσης σε περιπτώσεις ναυτικών και αεροπορικών ατυχημάτων εντός και πλησίον των ορίων της περιοχής ευθύνης της Χώρας μας. Μέσω της εφαρμογής που θα αναπτυχθεί για τις ανάγκες του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ., ο αρμόδιος χειριστής σχεδιάζεται να έχει την δυνατότητα προσδιορισμού της γεωγραφικής (θαλάσσιας) περιοχής αναζήτησης, χρησιμοποιώντας ως δεδομένα τον χρόνο, την θέση και τα τεχνικά χαρακτηριστικά του προς αναζήτηση «αντικειμένου» (σωσίβια λέμβος, ναυαγός, αντικείμενο), οργανώνοντας και καθοδηγώντας κατ’ αυτόν τον τρόπο κατάλληλα τις ομάδες Έρευνας & Διάσωσης. Στα άμεσα μελλοντικά σχέδια, περιλαμβάνεται ο πειραματικός έλεγχος των δυνατοτήτων της εφαρμογής με χρήση ανθρώπινου ομοιώματος σε κατάλληλα σχεδιασμένα πειράματα πεδίου με σκοπό την περαιτέρω αναβάθμισή της. 

Η συνεργασία μεταξύ ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. και Ε.Κ.Σ.Ε.Δ. πραγματοποιείται στο πλαίσιο αφενός του Στρατηγικού Έργου MEDOSMoSIS (MEDiterranean gOvernance for Strategic Maritime Surveillance and Safety ISsues) του Προγράμματος διακρατικής συνεργασίας INTERREGMED 2014-2020 και αφετέρου της Εθνικής Ερευνητικής Υποδομής HIMIOFoTS, και προσβλέπει στην ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων Έρευνας και Διάσωσης της Χώρας μας. 

Στο πλαίσιο του στρατηγικού θεματικού πεδίου του INTERREG MED 2014-2020 για τη Θαλάσσια Επιτήρηση (Maritime Surveillance), η Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ ΥΝΑΝΠ ως επικεφαλής εταίρος στο στρατηγικό έργο MED OSMoSIS σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Επιχειρήσεων και το 1ο Τμήμα Έρευνας και Διάσωσης συμπεριέλαβε στο έργο την αναβάθμιση της διαλειτουργικότητας της WebGIS πλατφόρμας.

Η πλατφόρμα WebGIS της Διεύθυνσης Επιχειρήσεων του ΥΝΑΝΠ αποτελεί μια εξειδικευμένη γεωπληροφορική υποδομή για τον θαλάσσιο χώρο, βασισμένη στη γνώση και τις τεχνολογίες γεωγραφικών πληροφοριών (GIS), ενώ στοχεύει στις ανάγκες της διαχείρισης και παρακολούθησης πλήθους παραμέτρων, στη γενικότερη πτυχή της θαλάσσιας επιτήρησης και ασφάλειας καθώς καθορίζει τα όρια και τις ζώνες ελέγχου στο σχεδιασμό των θαλάσσιων δραστηριοτήτων.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0622378

