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Te’;
Πέμπτη, 24 Ιουνίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στα 'Ισθμια  –  Θάνατος γυναίκας στο Ξυλόκαστρο – Θάνατος άνδρα στην Αγιά Λάρισας
      Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Ισθμίων για ύπαρξη σορού άνδρα στη θαλάσσια περιοχή του Κάβου Ισθμίων.

        Στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικεία Λιμενικής Αρχής και ανέσυραν τον άνδρα, ο οποίος ήταν ύψους περίπου 1,65 με 1,70μ, ηλικίας 35 με 45 ετών περίπου   και βάρους περίπου 80 κιλών, ενώ ήταν ενδεδυμένος με μπλούζα κοντομάνικη κόκκινου χρώματος, παντελόνι τύπου τζιν, μαύρες κάλτσες, χωρίς υποδήματα.

         Η σορός του άνδρα μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου. Από το Β' Λιμενικό Τμήμα 'Ισθμιας του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου – Καλαμάτας.
*****    




Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Πευκιάς Ξυλόκαστρου, 71χρονη ημεδαπή.

    
Η ανωτέρω διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ξυλόκαστρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Η σορός της πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου – Καλαμάτας για την διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.





Προανάκριση διενεργείται από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου.
*****
 


Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ''Παλιουριά'' Δ. Αγιάς  Ν. Λάρισας, 65χρονος ημεδαπός.

    
Ο ανωτέρω διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αγιάς, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 





Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Αγιόκαμπου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στη Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.
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