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Te’;
Κυριακή, 27 Ιουνίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Πρέβεζα -  Μηχανική Βλάβη Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλονιά – Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πρέβεζας, για περιστατικό 60χρονου αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας “ΛΥΓΙΑ” Πρέβεζας. Ο 60χρονος είχε μεταβεί απογευματινές ώρες χθες, με ένα (01) ακόμη άτομο για διενέργεια υποβρύχιας αλιείας και έκτοτε αγνοείται. 

Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) Α/Κ σκάφος, δύο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από στεριά, ενώ ζητήθηκε η συνδρομή από την λέσχη Ελλήνων Καταδρομέων Πρέβεζας, όπου έσπευσαν να συνδράμουν με τέσσερα (04) άτομα από στεριά και τρεις (03) δύτες.


Οι έρευνες συνεχίζονται με ένα (01) Ε/Π της Π.Α., τρία (03) περιπολικά σκάφη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., δύο (02) Ι/Δ σκάφη, ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από στεριά και τέσσερις (04) δύτες, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πόρου Κεφαλληνίας, για μηχανική βλάβη του Ι/Φ – Ε/Π – Τ/Ρ σκάφους «ΜΑΓΙΑ» Ν. Κέρκυρας 736, με συνέπεια την ελαφρά επικάθηση του σε αβαθή, πλησίον αλιευτικού καταφυγίου λιμένα Πόρου Κεφαλληνίας.

Άμεσα ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσε το Α/Κ «ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Σ.Π. 41, με επιβαίνοντα στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Το «ΜΑΓΙΑ» μετακινήθηκε με τη συνδρομή του «ΝΙΚΟΛΑΟΣ», στη δυτική προβλήτα λιμένα Πόρου Κεφαλληνίας όπου προσέδεσε  ασφάλεια, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός στους τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες του σκάφους και δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον οργανισμό που το παρακολουθεί.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
· 53χρονης, από τον λιμένα Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στον λιμένα  Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
· 58χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 53.
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