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Te’;
Κυριακή, 27 Ιουνίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τις έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Πρέβεζα - Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου ανήλικου αγοριού στην Αλεξανδρούπολη και εντοπισμός της σορού του - Θάνατοι λουόμενων στη Θεσσαλονίκη, στα Νέα Μουδανιά και στη Μύρινα

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τις έρευνες προς εντοπισμό του αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Πρέβεζα, γνωρίζεται ότι, μεσημβρινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκε ο ανωτέρω χωρίς τις αισθήσεις του σε βραχώδη περιοχή στη θαλάσσια περιοχή ''ΡΙΖΩΝ'' Πρέβεζας και ανασύρθηκε από ιδιώτη δύτη.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμένα Πρέβεζας, απ' όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Ιατροδικαστικό Τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου Άρτας.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Αλεξανδρούπολης από το Λιμενικό Φυλάκιο Μαρώνειας, για περιστατικό αγνοούμενου ανήλικου αγοριού στην παραλία κόλπου ''ΙΜΕΡΟΥ'' Ροδόπης.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τέσσερα (04) ιδιωτικά σκάφη και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς.


Το αγόρι, ηλικίας έξι (06) ετών, εντοπίστηκε και ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από λουόμενους και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής ''ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΝΕΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ'' Θεσσαλονίκης, 73χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ''ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΚΑΛΥΒΕΣ'' του Δήμου Πολύγυρου Χαλκιδικής, 78χρονος αλλοδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Ν. Μουδανιών του  Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΡΩΜΕΪΚΟΣ ΓΥΑΛΟΣ'' ν. Λήμνου, 72χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Λήμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μύρινας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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