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Te’;
Δευτέρα, 05 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος ανδρών στη Σύρο και στη Σκάλα Κατερίνης – Τραυματισμός ανήλικου στην Κίσσαμο - Προσάραξη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Νάξο - Προσάραξη Ι/Φ-Α/Ψ σκάφους στην Πρέβεζα - Παροχή συνδρομής σε κολυμβητή στη Χάλκη - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές  ώρες χθες,  από τη θαλάσσια περιοχή της ελεύθερης παραλίας “ΜΕΓΑΣ ΓΙΑΛΟΣ” ν. Σύρου, 80χρονος αλλοδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από τη Λιμενική Αρχή Σύρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές  ώρες χθες,  από τη θαλάσσια περιοχή της Ολυμπιακής Ακτής Ν. Πιερίας, 59χρονος.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Σκάλας Κατερίνης.
*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Κισσάμου, μεσημβρινές ώρες χθες, για περιστατικό τραυματισμού ενός 16χρονου ημεδαπού στη θαλάσσια περιοχή “ΦΑΛΑΣΣΑΡΝΑ” Δήμου Κισσάμου ν. Κρήτης, μετά την εκτέλεση βουτιάς εντός της θάλασσας. 


Άμεσα στον 16χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και από ιδιώτη ιατρό. Κατόπιν, έχοντας τις αισθήσεις του, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του Κέντρου Υγείας Κισσάμου και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου (ΠΑ.Γ.Ν.Η.), όπου παραμένει νοσηλευόμενος. 


Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Κισσάμου.
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Νάξου, για προσάραξη του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους “ΙΑΣΩΝ” Ν. Πάρου 68, σε αβαθή της θαλάσσιας περιοχής “ΚΑΣΤΡΑΚΙ” ν. Νάξου, με τριάντα τρεις (33) επιβάτες και δύο (02) μέλη πληρώματος.

Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Α/Κ “ΧΡΙΣΤΙΝΑ-ΜΑΡΙΑ” Ν.Ν.140 και το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν.57, για παροχή συνδρομής.


Οι εν λόγω επιβάτες περισυνελέγησαν από το περιπολικό σκάφος και από το “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Αγίας Άννας, ενώ επίσης το “ΙΑΣΩΝ” κατέπλευσε με ίδια μέσα στον λιμένα Αγίας Άννας, με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους, του “ΧΡΙΣΤΙΝΑ-ΜΑΡΙΑ” και ενός ιδιωτικού σκάφους.


Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ κατόπιν επιθεώρησης των υφάλων του εν λόγω πλοίου από ιδιώτη δύτη, διαπιστώθηκε ότι έφερε χτυπήματα στην πλώρη καθώς και στα πτερύγια της αριστερής προπέλας.


Από το Λιμεναρχείο Νάξου, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΙΑΣΩΝ”, μέχρι την αποκατάσταση της ζημιάς και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πρέβεζας, για την προσάραξη του Ι/Φ-Α/Ψ σκάφους “IL EST OU'' σημαίας Βελγίου, με πέντε (05) επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή νησίδας “ΒΟΥΒΑΛΑ” Αμβρακικού Κόλπου.


Άμεσα για το σημείο απέπλευσε το Ε/Π-Α/Κ “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ” Σ.Π. 243. Το “IL EST OU'' αποκολλήθηκε και με ίδια μέσα, κατέπλευσε με ασφάλεια στο αγκυροβόλιο Πρέβεζας, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χάλκης, απογευματινές ώρες χθες, για αλλοδαπό κολυμβητή σε δυσχερή θέση, ο οποίος βρισκόταν σε απόσταση εβδομήντα μέτρων (70μ.) από την ακτή, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Κοπριάς ν. Ρόδου.


Άμεσα στην περιοχή έσπευσε το Ε/Γ-Τ/Ρ-Δ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΧΑΛΚΗ” όπου περισυνέλεξε τον ανωτέρω, με τη χρήση σωσίβιας λέμβου, ενώ στη συνέχεια τον αποβίβασε με ασφάλεια στον λιμένα Καμείρου Σκάλας ν. Ρόδου, από όπου διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου για προληπτικούς λόγους.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-7χρονου και 89χρονου, από τον λιμένα ν. Κύθνου στον λιμένα Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-71χρονης από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα Αγ. Μαρίνας ν. Λέρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΠΑΤΜΟΣ ΣΤΑΡ” Ν. Λ. 06.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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