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Te’;
Πέμπτη, 08 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στη Νάξο - Σύλληψη αλλοδαπών και του αλλοδαπού διακινητή τους στην Ηγουμενίτσα - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στην Θηρασία

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νάξου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ακυβερνησία του Ι/Φ σκάφους ''ΣΑΝΤΡΑ'' Ν.Π. 9719, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή εξωτερικά του λιμένα Νάξου, με επτά (07) επιβαίνοντες.


Για την ανωτέρω περιοχή απέπλευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΑΡΓΟΚΟΙΛΙΩΤΙΣΣΑ” Ν.Ν. 165, το οποίο ρυμούλκησε το εν λόγω Ι/Φ σκάφος, με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους, στον οικείο λιμένα, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια.


Από το Λιμεναρχείο Νάξου, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΣΑΝΤΡΑ'', μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών καθώς και του 58χρονου αλλοδαπού διακινητή τους, προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφαλείας του λιμένα, ως συνοδού χειριστή σκύλου βιοανίχνευσης, εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 58χρονος οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο ψυγείο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου, ανάμεσα στο φορτίο το οποίο ήταν γαλακτοκομικά προϊόντα, τους τρεις (03) αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θήρας από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “OLYMPUS” σημαίας Κύπρου, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από λιμένα Πειραιά για Σίφνο-Μήλο-Θηρασία-Θήρα, ότι αδυνατεί να καταπλεύσει στον λιμένα ν. Θηρασίας, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή.


Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση εννέα (09) επιβάτες, δύο (02) Ι.Χ.Ε. και δυο (02) Φ/Γ ενώ στον λιμένα Θήρασίας δεν ανέμεναν επιβάτες προς επιβίβαση. Το “OLYMPUS” κατέπλευσε στο λιμένα ν. Θήρας, ενώ οι επιβάτες με προορισμό τη ν. Θηρασία, θα μεταβούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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