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Κυριακή, 11 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θάνατος γυναίκας στη Χαλκίδα - Θάνατος λουόμενου στο Μικρό Καβούρι Αττικής - Τραυματισμός χειριστή αετοσανίδας (Kite Surf) στη Νάξο -   Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Λαύριο - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή της παραλίας Αυλίδας δήμου Χαλκιδέων, 75χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.
    Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί προανάκριση,  παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
      Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Σαρωνικού για περιστατικό 61χρονου αγνοούμενου λουόμενου, στην θαλάσσια περιοχή Μικρού Καβουρίου.

        Στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ιδιωτικό ταχύπλοο σκάφος καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Ο  άνδρας εντοπίστηκε και περισυνελέγη από το ιδιωτικό σκάφος χωρίς τις αισθήσεις του από την παραπάνω θαλάσσια περιοχή σε απόσταση 70 μέτρων από την ακτή, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο ''Ασκληπιείο'' Βούλας όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

        Από τη Λιμενική Αρχή Σαρωνικού που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α.
                                                                            *****
      Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Νάξου, για τραυματισμό 48χρονου αλλοδαπού χειριστή αετοσανίδας (Kite Surf), στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΜΙΚΡΗΣ ΒΙΓΛΑΣ” Νάξου.

    Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ ο 48χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Νάξου.

        Διενεργείται προανάκριση από την οικεία Λιμενική Αρχή.
                                                                             *****
      Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Λαυρίου, για μηχανική βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή του Ε/Γ-Ο/Γ “ΑQUA BLUE” Ν.Π. 12393, προ τον απόπλου του για εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου προς τους λιμένες Μεστών Χίου, Αγίου Ευστρατίου, Λήμνου και Καβάλας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης και αποκατάστασης βλάβης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή πρωινές ώρες χθες, από το  Λιμεναρχείο Ιερισσού στην παραλία Ιερισσού Χαλκιδικής.

           Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.

                                                               *****
     Μία θαλάσσια χελώνα εντοπίστηκε νεκρή χθες, από τη Λιμενική Αρχή Σαλαμίνας, στην παραλία της περιοχής Αιαντείου Σαλαμίνας.
           Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
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