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Πέμπτη, 15 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Σύλληψη ημεδαπού για κατοχή ναρκωτικών ουσιών στην Αλεξανδρούπολη –Θάνατος άνδρα στη Μαγνησία – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Καβάλα - Εντοπισμός πυρομαχικών στην Καβάλα – Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης για παράβαση του νόμου 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' και του νόμου 3459/2006 ''κώδικας νόμων για τα ναρκωτικά''.


Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια ελέγχων εντός του επιβατηγού λιμένα Αλεξανδρούπολης, με τη συνδρομή χειριστή-συνοδού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9 “ΔΙΑΣ”, εντοπίστηκε στην κατοχή του 33χρονου α) μία νάιλον συσκευασία, η οποία περιείχε ακατέργαστη κάνναβη συνολικού βάρους τεσσάρων δεκάτων του γραμμαρίου (0,4 gr) και β) ένα (01) γυάλινο βάζο, το οποίο περιείχε ακατέργαστη κάνναβη συνολικού βάρους εκατόν εννέα γραμμαρίων και έξι δεκάτων του γραμμαρίου (109,6 gr).


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ναρκωτικές ουσίες.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή «ΜΕΤΟΧΙ» Νήες Σούρπης Ν. Μαγνησίας, 81χρονος.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε στο Κ.Υ.  Αμαλιάπολης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό τμήμα Αμαλιάπολης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.

*****

Στη σύλληψη τριών αλλοδαπών ηλικίας 23, 36 και 25 ετών προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών, πριν την επιβίβασή τους σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο με προορισμό το εξωτερικό, ο 23χρονος κατελήφθη να αποπειράται να εξέλθει παράνομα της χώρας, με την συνέργεια των δύο (02) αλλοδαπών οι οποίοι τον συνόδευαν και θα ταξίδευαν μαζί του,  επιδεικνύοντας ταξιδιωτικά έγγραφα άλλου προσώπου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού αλιεργάτη προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας .


Ειδικότερα, κατά την έκδοση επαγγελματικής ατομικής άδειας αλιείας προσκόμισε διαβατήριο το οποίο είχε παραποιηθεί .


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας .
*****

Πέντε (05) πιθανόν πυρομαχικά διαστάσεων 60Χ16 εκατοστά  εντοπίστηκαν σήμερα εντός του πυθμένα λιμένα Καβάλας σε βάθος δεκατεσσάρων (14) μέτρων, κατά την διάρκεια επιθεώρησης που διενεργήθηκε από καταδυτικό συνεργείο .


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε η αρμόδια υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν  σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-63xρονου, από το λιμένα ν. Τήνου στο λιμένα Σύρου, με το Ε/Γ- Τ/Ρ ''ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ''  Ν. Τήνου 25 και

-80xρονης, από το λιμένα ν. Πάρου στο λιμένα Σύρου, με το Ε/Π- Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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