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Te’;

Δευτέρα , 19 Απριλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με έρευνες για τον εντοπισμό αγνοούμενου άνδρα στην Φολέγανδρο - Θάνατος λουομένου στη Νέα Αγχίαλο και στη Βούλα Αττικής - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στο Ηρἀκλειο -Θαλάσσια ρύπανση και αντιμετώπισή της στην Καλαμάτα
Συνέχεια ενημέρωσης: 

Εντοπίστηκε βραδινές ώρες χθες, σώος σε βραχώδη περιοχή παραλίας “ΛΥΓΑΡΙΑ” ν. Φολεγάνδρου, ο 30χρονος ο οποίος αγνοείτο και συνελήφθη από στελέχη του Αστυνομικού Σταθμού Φολεγάνδρου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία “ΑΛΩΝΑΚΙ” Νέας Αγχιάλου Μαγνησίας, 83χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου “ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ” όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία “ΠΙΚΠΑ” Βούλας, 74χρονη αλλοδαπή.


Στην ανωτέρω αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της παραλίας, και στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο  Βούλας “ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.
*****

Στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών της Λιμενικής Αρχής Ηρακλείου , για παράβαση του ν. 4139/2013 “περί εξαρτησιογόνων ουσιών”.


Συγκεκριμένα, μετά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Ηρακλείου προερχόμενο από τον λιμένα Πειραιά, διενεργήθηκε έλεγχος στον ανωτέρω και βρέθηκαν εντός σακιδίου πλάτης του δυο (02) αυτοσχέδιες συσκευασίες από αλουμινόχαρτο, οι οποίες περιείχαν ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού μικτού βάρους πενήντα έξι γραμμαρίων και τριών δεκάτων του γραμμαρίου (56,3γρ.).


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ποσότητες ναρκωτικών ουσιών, ένα απόκομμα ακτοπλοϊκού εισιτηρίου, μια συσκευή κινητού τηλεφώνου, καθώς και είκοσι (20)  πλαστικά σακουλάκια διαφόρων διαστάσεων.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Καλαμάτας για ύπαρξη ρύπανσης σε ακτές του Ν. Μεσσηνίας.


Άμεσα στην ανωτέρω περιοχή έσπευσαν στελέχη Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ. της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου κατόπιν ελέγχου  εντοπίστηκε ρύπανση έκτασης 200μ. κατά μήκος της δυτικής ακτής στα όρια με τη θάλασσα και 400μ. κατά μήκος της ακτής “ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ” στα όρια με τη θάλασσα.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας, ενώ ο οικείος Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης ανέλαβε τον καθαρισμό των ακτών.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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