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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τραυματισμός αλλοδαπού στην Κεφαλληνία – Θάνατος γυναίκας στην Πύλο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό πεζής στην Ίο - Σύλληψη ημεδαπού για κατοχή ναρκωτικών ουσιών στη Σαμοθράκη - Ανεύρεση οστών στην Πάρο - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κεφαλληνίας, για τραυματισμό 28χρονου αλλοδαπού στη θαλάσσια περιοχή “ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ” Καραβάδου ν. Κεφαλληνίας.


Συγκεκριμένα, ο 28χρονος επεδίωξε να καταδυθεί από ύψωμα βραχώδους επιφάνειας και προσέκρουσε στον πυθμένα, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.


Ο ανωτέρω, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, 78χρονη αλλοδαπή, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μεθώνης Ν. Μεσσηνίας. 


Η γυναίκα παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Πύλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.      


Από το Λιμεναρχείο Πύλου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, σε αφετηρία - στάση λεωφορείου (ΚΤΕΛ) στη χερσαία ζώνη λιμένα ν. Ίου, όταν λεωφορείο όχημα που οδηγούσε 56χρονος παρέσυρε 58χρονη πεζή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της.

Η ανωτέρω μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Ίου, για περαιτέρω εξετάσεις.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Στη σύλληψη ενός 29χρονου ημεδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Α' Λιμενικού Τμήματος Σαμοθράκης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης, στην περιοχή “ΓΡΙΑ ΒΑΘΡΑ” ν. Σαμοθράκης, για παράβαση του νόμου 4139/2013 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' και του άρθρου 1 παρ. 2 του Ν.3459/2006 «κώδικας νόμων για τα ναρκωτικά».


Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια ελέγχου από τα ανωτέρω στελέχη σε συνεργασία με στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης, με τη συνδρομή του σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών ''ΔΙΑΣ'', εντοπίστηκε στην κατοχή του 29χρονου ένα γυάλινο βάζο το οποίο περιείχε κατεργασμένη κάνναβη (σοκολάτα) μικτού βάρους 91 γραμμαρίων καθώς και μια νάιλον συσκευασία, η οποία περιείχε ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 0,6 γραμμαρίων.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ναρκωτικές ουσίες.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Πάρου, απογευματινές ώρες σήμερα, από ιδιώτη,  για τον εντοπισμό ανθρώπινων οστών στην παραλία “ΜΙΚΡΗ ΣΑΝΤΑ ΜΑΡΙΑ” ν. Πάρου.

Άμεσα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν επί της ακτογραμμής, οστικά τεμάχια κρανίου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου, ενώ τα ανωτέρω οστά περισυνελέγησαν και πρόκειται να αποσταλούν στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α. για διενέργεια δικαστικής ανθρωπολογικής εξέτασης σκελετικού υλικού.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, απογευματινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Σαμοθράκης στο λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 74χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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