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Te’;
Τετάρτη, 28 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επιβολή διοικητικών κυρώσεων λόγω πραγματοποίησης εκδήλωσης διασκέδασης σε Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος στη ν. Ιθάκη - Θάνατοι λουόμενων στη Ραφήνα και στη ν. Σάμο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ-Α/Ν πλοίου στο Ρίο

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ιθάκης, βραδινές ώρες χθες, σχετικά με πραγματοποίηση εκδήλωσης διασκέδασης σε Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος, στην περιοχή ''ΜΑΡΜΑΓΚΑ'' βόρεια ν. Ιθάκης.

Στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν την πραγματοποίηση εκδήλωσης διασκέδασης επί του σκάφους, στο οποίο επέβαιναν δέκα (10) αλλοδαποί επιβάτες καθώς και ο Κυβερνήτης του.

Από το Λιμεναρχείο Ιθάκης κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΖΟΥΜΠΕΡΙ'' Ν. Αττικής, 82χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών ''ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΜΑΟΥΝΕΣ ΜΑΛΑΓΑΡΙΟΥ'' ν. Σάμου, 78χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ρίου, πρωινές ώρες σήμερα, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ-Α/Ν πλοίου ''ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ'' Ν.Π. 11859, ότι ενώ βρισκόταν στον ανατολικό προβλήτα Αντίρριου, παρουσίασε αδυναμία εκτέλεσης δρομολογίων λόγω θραύσης του δεξιού συρματόσχοινου του καταπέλτη.


Το εν λόγω πλοίο εκτελούσε δρομολόγια στη πορθμειακή γραμμή Ρίου-Αντίρριου, ενώ από την οικεία Λιμενική Αρχή αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ'' και στη συνέχεια κατόπιν προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού επιθεώρησης, επετράπη η συνέχιση των δρομολογίων του.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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