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Te’;

Παρασκευή, 30 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών στην ευρύτερη 

θαλάσσια περιοχή βόρεια ν. Λέσβου

Ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών βρίσκεται σε εξέλιξη από τις πρωινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή βόρεια ν. Λέσβου, υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.


Ειδικότερα, το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ενημερώθηκε από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο πλαίσιο εκτέλεσης περιπολίας του, για την ύπαρξη φουσκωτής ημιβυθισμένης λέμβου, εντός τουρκικών χωρικών υδάτων και σε απόσταση 0,5 ν.μ. από την οριογραμμή, με επιβαίνοντες αλλοδαπούς, κατά δήλωσή τους, δεκατρία (13) άτομα. Αρχικά, διασώθηκε από περιπολικό σκάφος Λ.Σ – ΕΛ.ΑΚΤ. ένας (01) αλλοδαπός, ο οποίος εισήλθε κολυμπώντας εντός ελληνικών χωρικών υδάτων και εν συνεχεία, επίσης από περιπολικό σκάφος Λ.Σ – ΕΛ.ΑΚΤ., εννέα (09) ακόμα αλλοδαποί εντός τουρκικών χωρικών υδάτων.


Στην εν λόγω θαλάσσια περιοχή επιχειρούν, ένα (01) ελικόπτερο SUPER PUMA της Πολεμικής Αεροπορίας, δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) σκάφος της FRONTEX, δύο  (02) αλιευτικά σκάφη και (01) παραπλέον πλοίο. Οι καιρικές συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή χαρακτηρίζονται καλές.


Όλοι οι διασωθέντες αλλοδαποί είναι καλά στην υγεία τους και έχουν μεταφερθεί στην Μήθυμνα ν. Λέσβου. 

Για το περιστατικό έχουν ενημερωθεί οι τουρκικές αρχές, ενώ τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο Δελτίο Τύπου.
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