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Te’;

Δευτέρα, 02 Αυγούστου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακυβερνησία λέμβου στην Παλαιά Φώκαια– Παροχή συνδρομής σε χειριστή σανίδας όρθιας κωπηλασίας (S.U.P.) στo Καβούρι – Ανεύρεση όπλου στο Κορωπί – Διακομιδή ασθενούς – Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Φώκαιας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Λαυρίου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), για ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης, της λέμβου “ΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΗΘΡΑ” Τ.Ρ. 2096, στη θαλάσσια περιοχή ν. Αρσίδας, Σαρωνικού κόλπου


Άμεσα για το σημείο απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε την ανωτέρω λέμβο με τους  δύο (02) επιβαίνοντες, καλά στην υγεία τους.


Το υπό βλάβη σκάφος ρυμουλκήθηκε σε κεκλιμένο επίπεδο (γλίστρα), στη θαλάσσια περιοχή “ΚΟΚΚΙΝΑ” Αναβύσσου και στη συνέχεια ανελκύθηκε από Ι.Χ. όχημα.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Σαρωνικού, για περιστατικό, με χειριστή σανίδας όρθιας κωπηλασίας (SUP), σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Καβουρίου Αττικής.

Άμεσα, για την περιοχή απέπλευσαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το  Τ/Χ σκάφος “ΑΛΕ” Τ.Π. 110, καθώς και περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, προς παροχή συνδρομής. Ανωτέρω χειριστής εντοπίστηκε καλά στην υγεία του, περισυνελέγη και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασφάλεια στην ακτή, δηλώνοντας ότι δεν χρήζει ιατρικής βοήθειας.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Β' Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, από το Κέντρο Άμεσης Δράσης (Κ.Α.Δ.) του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, για ανεύρεση πυροβόλου όπλου με σημάδια οξείδωσης, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας “ΛΟΥΜΠΑΡΔΑ” Αγίας Μαρίνας Κορωπίου.


Στο σημείο μετέβη κλιμάκιο της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισε το εν λόγω όπλο μέσα στη θάλασσα, ενώ προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη βραδινές ώρες χθες, από τον λιμένα ν. Σαμοθράκης προς τον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 69χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα ,εντοπίστηκε νεκρή από τη Λιμενική Αρχή Γυθείου, στην περιοχή παραλίας Όρμου «ΜΑΥΡΟΜΑΝΤΗΛΟΥ» Δήμου Ευρώτα. 

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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