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Te’

Κυριακή, 08 Αυγούστου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συλλήψεις μελών πληρώματος και επιβολή διοικητικών κυρώσεων λόγω πραγματοποίησης εκδήλωσης διασκέδασης σε Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίο στη ν. Ζάκυνθο

Στη σύλληψη επτά (07) ημεδαπών, μελών πληρώματος Ε/Γ – Τ/Ρ  πλοίου, προέβησαν βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ζακύνθου, για παραβίαση μέτρων για την πρόληψη ασθενειών και μη τήρηση έκτακτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού  COVID – 19 στο σύνολο της επικράτειας, κατά παράβαση του άρθρου 285 του Π.Κ. σε συνδυασμό με την αριθ. Δ1Α/Γ.Π.ΟΙΚ. 48487 ΚΥΑ (ΦΕΚ 3481Β΄/30-07-2021).

Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και με τη συνδρομή πλωτού περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., εντοπίστηκε στη θαλάσσια περιοχή “Λόγγου” Βασιλικού Ζακύνθου, Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίο ελληνικής σημαίας, επί του οποίου πραγματοποιείτο εκδήλωση διασκέδασης. 

Το εν λόγω Ε/Γ -Τ/Ρ πλοίο, στο οποίο επέβαιναν 272 επιβάτες, οδηγήθηκε στον λιμένα Ζακύνθου, συνοδεία του ανωτέρω περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια.


Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η  διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ ο νόμιμος εκπρόσωπος της πλοιοκτήτριας εταιρείας αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου.
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