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Σάββατο, 28 Αυγούστου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Πόρο Κεφαλληνίας - Θάνατος άνδρα στη Ζαχάρω Ηλείας - Θάνατος άνδρα στα Χανιά - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πόρου ν. Κεφαλληνίας, για την ύπαρξη σορού άνδρα στην θαλάσσια περιοχή ''ΣΚΑΛΑΣ'' ν. Κεφαλληνίας.


Στην περιοχή έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για άνδρα αγνώστων στοιχείων, ηλικίας 60 περίπου ετών, ύψους 1,75μ, με λευκό χρώμα μαλλιών, ενδεδυμένος με μαγιό και υποδήματα θαλάσσης, ενώ φορούσε ρολόι, αλυσίδα στον καρπό και αλυσίδα στο λαιμό.


Ο άνδρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας.


Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή ''ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ'' του Δ. Ζαχάρεως Ν. Ηλείας, 50χρονος άνδρας.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στη Νοσηλευτική Μονάδα Κρεστενών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Ρίου Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κατακόλου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την παραλία ''ΤΑΥΡΩΝΙΤΗ'' Χανίων, 44χρονος άνδρας.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Χανίων ''ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων. 
*****

Στη σύλληψη ενός 29χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής, στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλο πρόσωπο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα εν λόγω έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, βραδινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Αίγινας προς την μαρίνα Ζέας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 48χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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