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Πέμπτη, 02 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπών μετά από αλιευτικό έλεγχο στην Κύμη - Σύλληψη 41χρονου ημεδαπού για ναρκωτικά στη Θεσσαλονίκη - Σύλληψη ημεδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Μυτιλήνη -Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στον Πειραιά 
          Μετά από αξιοποίηση πληροφοριών των στελεχών της Λιμενικής Αρχής Κύμης για παράνομη αλιευτική δραστηριότητα, κατελήφθη  πρώτες πρωινές ώρες χθες, ταχύπλοο σκάφος με όνομα ''ΒΕΛΟΣ'' Τ.Χ. 1103 με τρεις (03) ημεδαπούς επιβαίνοντες, να διενεργεί παράνομη υποβρύχια αλιεία, στην θαλάσσια περιοχή ''ΖΑΡΑΚΕΣ'' Ευβοίας.
          Συγκεκριμένα, εντοπίστηκαν οι τρεις ανωτέρω με το προαναφερόμενο σκάφος να μεταφέρουν, εκφορτώνουν και αποκρύπτουν σαράντα πέντε κιλά αλιεύματα τα οποία είχαν αλιευθεί με εργαλείο ψαροτούφεκο  με χρήση υποβρύχιου φωτός καθώς και με χρήση φιαλών οξυγόνου, ενώ μέρος αυτών ήταν υπολειπομένων διαστάσεων. 


Από το Λιμεναρχείο Κύμης, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω αλιεύματα, πέντε (05) φιάλες παροχής οξυγόνου, τέσσερις (04) υποβρύχιοι φακοί, δύο (02) ψαροτούφεκα και μια (01) ψαροσακούλα, ενώ συνελήφθησαν οι δύο ημεδαποί για παράβαση των άρθρων 169 και 361 Π.Κ. και ένας για παράβαση του άρθρου 169 Π.Κ.

              Διενεργείται προανάκριση από την οικεία Λιμενική Αρχή.






    *****

Στη σύλληψη ενός 41χρονου ημεδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στη Θεσσαλονική, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, για παράβαση του νόμου ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.

Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και διακριτικής επιτήρησης, διενεργήθηκε έλεγχος στον 41χρονο από τα ανωτέρω στελέχη στην κατοχή του οποίου βρέθηκαν τα παρακάτω:
-μία (01) πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης, μικτού βάρους 2,5 γραμμαρίων,

-μία (01) πλαστική συσκευασία περιέχουσα άγνωστη χημική ναρκωτική ουσία, λευκού χρώματος σε μορφή κρυστάλλου μικτού βάρους 4,2 γραμμαρίων και,

-ένα (01) κινητό τηλέφωνο. 


Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε νομότυπη έρευνα πρωινές ώρες σήμερα στην οικία του ημεδαπού, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. “ΜΠΟΜΠΕΡ”, όπου εντοπίστηκαν τα εξής:
-τρεις πλαστικές συσκευασίες περιέχουσες φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης, συνολικού μικτού βάρους 6,8 γραμμαρίων,

-ένας (01) μεταλλικός τρίφτης κάνναβης με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης,

-ένα (01) δισκίο Ecstasy,

-δυο (02) χαρτάκια LSD
-πενήντα τρία (53) δισκία διαφόρων φαρμακευτικών σκευασμάτων,  

-μια (01) γυάλινη πίπα εισπνοής ναρκωτικών ουσιών με υπολειμματα ναρκωτικής ουσίας,

-είκοσι επτά (27) δισκία άγνωστης ουσίας,

-άγνωστη λευκή ουσία σε μορφή κρυστάλλου μεικτού βάρους 8,7 γραμμαρίων, 

-πλαστικό κουτί με τέσσερα (04) δισκία άγνωστης ουσίας,

-τρία (03) γυάλινα μπουκαλάκια με άγνωστες ουσίες σε υγρή μορφή,

-δύο (02) κάρτες sim και,

-το χρηματικό ποσό των πεντακοσίων εξήντα (560) ευρώ.

       Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ως άνω ευρήματα.
    Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****
  
Στη σύλληψη ενός 55χρονου ημεδαπού προέβησαν μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»). 

Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά την διάρκεια εκφόρτωσης Φ/Γ οχημάτων μετά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμένα Μυτιλήνης προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, εντοπίστηκε ένα ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε υπό διακριτική επιτήρηση. 


Στη συνέχεια, μετά την παραλαβή του δέματος από τον ανωτέρω, πραγματοποιήθηκε έλεγχος και διαπιστώθηκε ότι περιείχε δύο (02) νάιλον συσκευασίες περιέχουσες συνολικά ένα κιλό και δέκα γραμμάρια (1.010,00 γρ.) καπνού, χωρίς να φέρει ταινία ασφάλειας-γνησιότητας.

                Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα καπνού.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, εντός του λιμένα Πειραιά, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 19χρονο προσέκρουσε σε μπάρες διαχωρισμού των ρευμάτων του οδοστρώματος.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του οδηγού, ο οποίος διεκομίσθη στο Νοσοκομείο ''ΑΤΤΙΚΟ''.


Προανάκριση διενεργείται απο το Α' Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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