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Δευτέρα, 06 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στη Ζάκυνθο - Προσάραξη σκάφους Ε/Ρ-Τ/Χ και τραυματισμός επιβαινόντων στον Νέο Μαρμαρά - Τραυματισμός επιβάτιδος σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στον Πειραιά - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στον Νέο Μαρμαρά - Ακυβερνησία Ι/Δ-Α/Ψ σκάφους στην Σαλαμίνα - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στη Μονεμβασιά 

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή Πλάκας Βασιλικού ν. Ζακύνθου, 59χρονη αλλοδαπή. 

Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες της 04-09-2021, η Λιμενική Αρχή Νέου Μαρμαρά, για προσάραξη του Ε/Ρ-Τ/Χ "ΕBEΛΙΝ" ΙΙΙ Τ.Θ. 1284, στη νησίδα "ΠΑΠΑΔΙΑ" της θαλάσσιας περιοχής Σπαλαθρονήσια Σιθωνίας Χαλκιδικής, με δύο (02) επιβαίνοντες, οι οποίοι τραυματίστηκαν ελαφρά. 

Οι ανωτέρω τραυματίες μεταφέρθηκαν με Ι.Χ. όχημα στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου έχοντας τις αισθήσεις τους, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρουν θλαστικά τραύματα.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄  Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.  
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για τραυματισμό 43χρονης ημεδαπής επιβάτιδος εντός του Ε/Γ-Τ/Ρ “ΑΧΑΙΟΣ” Ν.Π. 11228.

Η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από τον Ύπαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ ''ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Π.'' Ν. Ηρακλείου 43, ότι κατά τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών συντήρησης στη Νο2 κύρια μηχανή, διαπιστώθηκε βλάβη.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Π.'' μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νέου Μαρμαρά για πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα, στον λιμένα Πόρτο Κουφό Σιθωνίας Χαλκιδικής, πλησίον της κεντρικής προβλήτας.

Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι το εν λόγω όχημα βρισκόταν εντός της ανωτέρω θαλάσσιας περιοχής, άνευ επιβαινόντων.


Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το Ι.Χ.Ε. όχημα ανελκύθηκε από γερανοφόρο όχημα.

Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από τον ιδιοκτήτη του Ι/Δ-Α/Ψ "ΟΝΕΙΡΟ" Λ.Π. 2577Δ', για ακυβερνησία του σκάφους ανοιχτά της Κακής Βίγλας ν. Σαλαμίνας, λόγω μηχανικής βλάβης.

Άμεσα ενημερώθηκε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για παροχή συνδρομής, ενώ στη συνέχεια, το εν λόγω ιδιωτικό σκάφος προσέδεσε με ασφάλεια στον λιμένα Αγίου Νικολάου Σεληνίων.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Μονεμβασιάς, για εντοπισμό πυρομαχικού υλικού (οβίδα) στη θαλάσσια περιοχή του όρμου "ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ" Μονεμβασιάς, σε απόσταση περίπου επτά μέτρων από την ακτή.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για την καταστροφή – εξουδετέρωσή του.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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