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Τρίτη, 07 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών και των αλλοδαπών διακινητών τους στην Ηγουμενίτσα

Στη σύλληψη δεκατεσσάρων (14) αλλοδαπών και των δύο (02) αλλοδαπών διακινητών τους, ηλικίας 40 και 43 ετών, προέβησαν, μεσημβρινές ώρες της 03-09-2021, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας μετά από αξιοποίηση σχετικών πληροφοριών.

Συγκεκριμένα, κατόπιν διακριτικής επιτήρησης, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών (ΠΟΔΙΝ) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, με τη συνδρομή στελεχών του Α' Λιμενικού Τμήματος Πάργας, εντόπισαν, βραδινές ώρες της 01-09-2021, Ι/Φ σκάφος με όνομα “DESIRE” σημαίας Τουρκίας, με ικανό αριθμό επιβαινόντων, αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή Βάλτου Πρέβεζας. 


Την 03-09-2021, το εν λόγω Ι/Φ σκάφος απέπλευσε με κυβερνήτες τον 40χρονο και τον 43χρονο, με κατεύθυνση προς τα δυτικά. Άμεσα στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με επιβαίνοντες στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής καθώς και προσωπικό του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών, το οποίο ακινητοποίησε το ανωτέρω σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή Σαρακίνικου Πρέβεζας. Κατόπιν διενέργειας ελέγχου, διαπιστώθηκε ότι, επί του σκάφους επέβαιναν μαζί με τον 40χρονο και τον 43χρονο, ακόμη δεκατέσσερις (14) αλλοδαποί, στερούμενοι ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό οι χειριστές του Ι/Φ σκάφους να τους μεταφέρουν παράνομα στο εξωτερικό.


Από την Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Ι/Φ σκάφος.
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