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Σάββατο, 11 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στα Νέα Μουδανιά - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Γύθειο - Τροχαίο ατύχημα με ελαφρύ τραυματισμό στη Χαλκίδα - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στο Βόλο - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία ''ΣΗΜΑΝΤΡΟ'' του Δήμου Κασσάνδρας Χαλκιδικής, 77χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ν. Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Ν. Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****


Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Γυθείου, ότι το Ι/Φ σκάφος ''LUXIE'' σημαίας Η.Π.Α., ενώ βρισκόταν αγκυροβολημένο εντός του όρμου ''ΠΟΡΤΟ ΚΑΓΙΟ'' του Δήμου Ανατολικής Μάνης, παρασύρθηκε η άγκυρα του με αποτέλεσμα να προσαράξει σε αμμώδη βυθό, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες και σε απόσταση 05μ. από την ακτή.


Για την περιοχή απέπλευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το  αλιευτικό σκάφος ''ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ'' Ν. Γυθείου 11 και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το εν λόγω Ι/Φ σκάφος αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του αλιευτικού σκάφους και στη συνέχεια αγκυροβόλησε ασφαλώς εντός του οικείου όρμου, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Λιμεναρχείο Γυθείου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''LUXIE'', μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδα, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 42χρονο, συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα, με οδηγό έναν 37χρονο.

Από το περιστατικό, τραυματίστηκε ελαφρά ο οδηγός του δίκυκλου οχήματος, ο οποίος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας για την παροχή των πρώτων βοηθειών.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 66χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, εντός του επιβατικού λιμένα Βόλου, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-55χρονης και 29χρονης, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032,

-22 μηνών κορίτσι, από τον λιμένα ν. Αίγινας στη μαρίνα Ζέας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-87χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ'' Ν.Π. 8745.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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