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Πέμπτη, 16 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός αλλοδαπής επιβάτιδος σκάφους στη Ζάκυνθο -Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου κολυμβητή στην Ηγουμενίτσα -
 Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ζακύνθου, από τον 30χρονο Κυβερνήτη-ιδιοκτήτη του Ι/Δ σκάφους ''ΛΑ ΓΚΡΟΤΤΑ ΙΙ'' Λ.Ζ. 1848, ότι ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή Γαλάζιων Σπηλιών ν. Ζακύνθου τραυματίστηκε αλλοδαπή επιβάτιδα, που βρισκόταν εντός της θάλασσας.


Συγκεκριμένα, η ανωτέρω αλλοδαπή χτύπησε στην προπέλα του Ι/Δ σκάφους, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του δεξιού κάτω άκρου. Η αλλοδαπή μεταφέρθηκε από τον 30χρονο στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, απ' όπου και εξήλθε.


Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο ιδιοκτήτης του εν λόγω σκάφους.
*****

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας, για περιστατικό αγνοούμενου 27χρονου αλλοδαπού κολυμβητή, ο οποίος είχε μεταβεί για λήψη θαλασσίου λουτρού, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας όρμου "ΒΑΛΤΟΥ ΒΑΤΑΤΣΑΣ" Θεσπρωτίας πλησίον των εκβολών ποταμού ΚΑΛΑΜΑ. 

Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες στην εν λόγω περιοχή από δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τρεις (03) ιδιώτες δύτες καθώς και δύο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς.


Ο 27χρονος εντοπίστηκε από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καλά στην υγεία του, σε χερσαία περιοχή πλησίον μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στους οικείους του.
*****

Στη σύλληψη έξι (06) αλλοδαπών, ηλικίας 48, 28, 28, 25, 19 και 20 ετών, προέβησαν πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.


Ειδικότερα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε πως ο 48χρονος ως οδηγός τουριστικού λεωφορείου μετέφερε επιμελώς κρυμμένους, σε ειδικά διαμορφωμένη κρύπτη στο πίσω μέρος του οχήματος, τους έτερους αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω λεωφορείο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032, 75χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, στην παραλία ''ΛΕΧΑΙΟΥ''  Ν. Κορινθίας.

Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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