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Te’;

Τετάρτη, 22 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και σύλληψη αλλοδαπών καθώς και των δύο (02) διακινητών τους στην Πύλο

Κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών στελεχών του Λιμεναρχείου Πύλου σε συνεργασία με στελέχη της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Προστασίας Θαλάσσιων Συνόρων του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στην ανωτέρω περιοχή  Ε/Γ -Τ/Ρ σκάφος, στο οποίο επέβαιναν (10) αλλοδαποί παράνομοι μετανάστες και δύο (02) αλλοδαποί ηλικίας 63 και 55 ετών ως κυβερνήτες.
            Από την προανάκριση προέκυψε ότι οι ως άνω αλλοδαποί κυβερνήτες είναι μέλη οργανωμένου κυκλώματος μεταφοράς παράνομων μεταναστών από την Τουρκία στην Ιταλία οι οποίοι και συνελήφθησαν, ενώ οι δέκα (10) αλλοδαποί  επιβαίνοντες   έφεραν ταξιδιωτικά έγγραφα χωρίς την προβλεπόμενη άδεια εισόδου στη χώρα. Οι δέκα αλλοδαποί ήρθαν σε επαφή με διακινητές στις χώρες τους οι οποίοι τους κανόνισαν την μεταφορά τους στην Κωνσταντινούπολη κι έπειτα τους επιβίβασαν σε σκάφος που τους υπέδειξαν με κυβερνήτες τους δύο ως άνω αλλοδαπούς διακινητές με σκοπό την μεταφορά τους στην Ιταλία, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό τουλάχιστον των 5.000 δολαρίων έκαστος.


Επιπρόσθετα, το σκάφος είχε ναυλωθεί από τον έναν από τους δύο κυβερνήτες διακινητές στον Βόλο, ο οποίος το μετέφερε στην Κωνσταντινούπολη προκειμένου πραγματοποιηθεί η παράνομη μεταφορά των αλλοδαπών.

Από το Λιμεναρχείο Πύλου, που διενεργεί την προανάκριση, κατά την αυτόφωρη διαδικασία, κατασχέθηκε το εν λόγω σκάφος, ενώ από την Διεύθυνση Ασφάλειας και Προστασίας Θαλάσσιων Συνόρων του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Πύλου, εξετάζονται όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει για τον εντοπισμό και σύλληψη και άλλων μελών του υπόψη κυκλώματος τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.
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