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Te’;

Σάββατο, 25 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Αλεξανδρούπολη - Σύλληψη αλλοδαπού για παράβαση περί όπλων στην Κάλυμνο - Τροχαίο ατύχημα με ελαφρύ τραυματισμό στην Καβάλα - Αλιευτικός έλεγχος στο Μεσολόγγι

Μία σορός άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων, εντοπίστηκε πρωινές ώρες σήμερα, από τον κυβερνήτη του Τ/Χ σκάφους "ΓΕΩΡΓΑΡΑ", στη θαλάσσια περιοχή "ΖΟΥΡΑΦΑΣ" στην Αλεξανδρούπολη.

Ο άνδρας ηλικίας περίπου 40 ετών, αναστήματος περίπου 1,80 μ., φορούσε  καφέ-μπεζ παντελόνι, μπλούζα χρώματος μαύρη, κάλτσες χρώματος μαύρου χωρίς παπούτσια.


Ο ανωτέρω αφού ανασύρθηκε από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., μεταφέρθηκε αρχικά στον λιμένα Αλεξανδρούπολης και στη συνέχεια στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Έβρου, για την διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης.

*****

Στη σύλληψη ενός 27χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καλύμνου για παράβαση του Ν. 2168/1993 ''περί  όπλων''.


Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής εντόπισαν τον εν λόγω αλλοδαπό εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Καλύμνου, κι αφού τον ακινητοποίησαν, διαπιστώθηκε ότι έφερε ένα (01) πλαστικό αεροβόλο πιστόλι με έναν (01) γεμιστήρα, άνευ πλαστικών βλημάτων. Στη συνέχεια, σε περαιτέρω έλεγχο βρέθηκε να κατέχει δύο (02) μαχαίρια, συνολικού μήκους είκοσι εκατοστών (20εκ.) και είκοσι τριών εκατοστών (23εκ.) περίπου, αντίστοιχα.


Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα.
*****


Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, επί της οδού Εθνικής Αντίστασης στην Καβάλα, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα με 71χρονη οδηγό συγκρούστηκε με Ι.Χ.Ε. όχημα με 58χρονο οδηγό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 58χρονου οδηγού.

Ο 58χρονος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, για προληπτικούς λόγους.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες χθες, από στελέχη του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. της Λιμενικής Αρχής Μεσολογγίου στη θαλάσσια περιοχή Κάτω Βασιλικής, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ποντισμένες διακόσιες ενενήντα (290) ιχθυοπαγίδες (ΚΟΥΠΙΑ).


Τα εν λόγω αλιευτικά εργαλεία δεν έφεραν σήμανση και τα προβλεπόμενα στοιχεία αναγνώρισης, ενώ είναι απαγορευμένα τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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