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Te’;
Κυριακή, 26 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 153 αλλοδαπών στην θαλάσσια περιοχή 70 ν.μ. νοτιοδυτικά ν. Σχίζας Μεσσηνίας - Θάνατος ναυτικού στην Κόρινθο -Διακομιδή ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας 
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με το περιστατικό εντοπισμού ερευνάς και διάσωσης 153 αλλοδαπών και την μετέπειτα μεταφορά τους στα Χανιά, γνωρίζεται ότι η Λιμενική Αρχή Χανίων, μετά από συλλογή πληροφοριών προέβη στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού ως φερόμενου διακινητή. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων διενεργείται προανάκριση.






       *****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ισθμίας, από το ναυτικό πρακτορείο του Φ/Γ πλοίου ''HAPPY ASENA'' σημαίας VANUATU, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στην θαλάσσια περιοχή "ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ" Κορινθίας, ότι 59χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος του πλοίου, εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην καμπίνα του. 

Η σορός του 59χρονου μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.

Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίας του Λιμεναρχείου Κορίνθου.

  *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το λιμένα ν. Μυκόνου στο λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ- Τ/Ρ ''ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ'' Ν.Π. 10032, μία 81χρονη και ένας 72χρονος, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
   *****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέττα - καρέττα, εντοπίστηκε νεκρή από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, στην παραλία Αγίας Τριάδας.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0926692

