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Δευτέρα, 27 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος γυναίκας στο Κιάτο -Θάνατος αλλοδαπού στην Κω - Αλιευτικός έλεγχος στην Χαλκίδα -Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μυτιλήνη  - Σύλληψη κυβερνήτη Ε/Γ -Τ/Ρ σκάφους στη Θάσο - Διακομιδές ασθενών 

Χωρίς τις αισθήσεις της εντοπίστηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία ανατολικά του αλιευτικού καταφύγιου Κιάτου , 72χρονη. 

Η ανωτέρω διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κιάτου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να  μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου -Καλαμάτας για διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου. 
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή Μαστιχάρι ν. Κω, 88χρονος αλλοδαπός. 

 Ο ανωτέρω διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ.Ν. Κω, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από τη Λιμενική Αρχή Καρδάμαινας, που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας -νεκροτομής. 
*****

Στο πλαίσιο αλιευτικών ελέγχων που διενεργούν τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, εντοπίστηκε στην περιοχή Λευκαντίου Ν. Ευβοϊκού κόλπου, ένας ερασιτέχνης αλιέας να έχει αλιεύσει δεκαοκτώ (18) κιλά όστρακα του είδους κυδώνια, είδος παντελώς απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία και σε απαγορευμένη υγειονομικά περιοχή.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, κινήθηκε η διαδικασία των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων,ενώ η ποσότητα των οστράκων κατασχέθηκε  και καταστράφηκε.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 37χρονος αλλοδαπός οδηγός ελκυστήρα Φ.Δ.Χ. με τον οποίο τραβούσε ψυκτικό θάλαμο , μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην χερσαία ζώνη λιμένα Μυτιλήνης ,  από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Στη σύλληψη  61χρονου κυβερνήτη Ε/Γ -Τ/Ρ σκάφους, προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Θάσου, στη νησίδα Γραμβούσα Θάσου.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από πλήρωμα περιπολικού  σκάφους  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο Ε/Γ -Τ/Ρ σκάφος «ΖΕΥΣ» Ν.Κ. 294 με δεκατέσσερις (14) επιβάτες, οι οποίοι είχαν πληρώσει ναύλο για το ταξίδι από τη σκάλα Παναγιάς Θάσου έως την ανωτέρω περιοχή, διαπιστώθηκε ότι ο 61χρονος χειριζόταν ως κυβερνήτης το σκάφος, χωρίς να τηρείται το βιβλίο ναυτολογίου και χωρίς να έχει τα οριζόμενα από το νόμο ναυτιλιακά έγγραφα και βιβλία επί του πλοίου.


Επίσης  πραγματοποιούσε πλου με ελλιπή οργανική σύνθεση του σκάφους, σε προσόντα και αριθμό,  δεν είχε λάβει άδεια απόπλου και είχε αποπλεύσει χωρίς έλεγχο της Λιμενικής Αρχής.


Ο 61χρονος επανέλαβε το ναυτικό επάγγελμα χωρίς την άδεια της αρμόδιας Λιμενικής Αρχής, ενώ είναι συνταξιούχος ναυτικός και είχε δηλώσει ψευδώς την διακοπή δραστηριότητας του σκάφους σύμφωνα με την από 22 Σεπτεμβρίου 2021 υπεύθυνη δήλωση που είχε καταθέσει στη Λιμενική Αρχή Θάσου.


Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
· 74χρονου από τον λιμένα ν. Κυθήρων προς τον λιμένα Νεάπολης Βοιών, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΟΥΝΑΡΑ'' Ν.Π. 11828,

· 65χρονου από τον λιμένα ν. Σύμης προς τον λιμένα ν. Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

· 35χρονης από τον λιμένα ν. Πάτμου προς τον λιμένα Παρθενίου Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΔΕΛΦΙΝΙ'' Ν.Λ. 56 και

· 76χρονης από τον λιμένα ν. Ίου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.Ν. 64.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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