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Πέμπτη, 30 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  Έρευνες προς εντοπισμό τυχόν αγνοούμενης αλλοδαπής στην Ίο - Θάνατος αλλοδαπού στο Ρέθυμνο - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκαν, βραδινές ώρες την 28.09.2021 οι Λιμενικές Αρχές Ίου και Νάξου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής για περιστατικό τυχόν αγνοούμενης 76χρονης αλλοδαπής στην ευρύτερη περιοχή της παραλίας "ΛΟΡΕΝΤΖΑΙΝΑ" βορειοδυτικά ν. Ίου. 


Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια περιπολίας, στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισαν Ε.Ι.Χ. όχημα στην ξηρά, σε απόσταση περίπου σαράντα μέτρων από την εν λόγω ακτή, ενώ πλησίον αυτού βρέθηκαν προσωπικά αντικείμενα της εν λόγω αλλοδαπής.

Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, άμεσα ξεκίνησαν έρευνες στην ανωτέρω περιοχή, με τη συμμετοχή ενός περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιωτικών σκαφών, ιδιωτών δυτών και περιπολικού οχήματος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****
  
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή "ΠΛΑΚΙΑΣ" Δήμου Αγίου Βασιλείου Ρεθύμνου, 71χρονος αλλοδαπός.

Στον 71χρονο παρασχέθηκαν αρχικά οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Αγίας Γαλήνης του Λιμεναρχείου Ρεθύμνου, ενώ παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, βραδινές ώρες χθες, από τον λιμένα ν. Αίγινας στην μαρίνα Ζέας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,  ένας 89χρονος, ο οποίος  έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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