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Παρασκευή, 01 Οκτωβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπών για ναρκωτικά στη Ρόδο
       Στη σύλληψη δύο (02) ημεδαπών, ηλικίας 60 και 21 ετών προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.), του Γραφείου Ασφάλειας και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου, για παράβαση του  νόμου 4139/2013 “περί εξαρτησιογόνων ουσιών” .

Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και ερευνών σε νομότυπο έλεγχο που διενεργήθηκε από τα προαναφερόμενα στελέχη με τη συνδρομή σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην οικία του 60χρονου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:

- ένα (01) μεταλλικό κουτί που περιείχε 78 σπόρους πιθανόν κάνναβης,

-τρεις (03) αυτοσχέδιες συσκευασίες που περιείχαν ποσότητα πιθανόν ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους εκατόν ογδόντα έξι (186) γραμμαρίων,

-ένας (01) τρίφτης με φυτικά αποσπάσματα πιθανόν ακατέργαστης κάνναβης,

-μία (01) ζυγαριά ακριβείας,

-μία (01) πίπα καπνίσματος κάνναβης και

-ένας (01) ψεκαστήρας χειρός κήπου.


Επιπλέον σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο εντός του οικοπέδου της οικίας του 60χρονου ανευρέθηκαν και κατασχέθηκαν δέκα (10) δενδρύλλια πιθανόν ινδικής κάνναβης ύψους από 0,50 μ. μέχρι 1,80μ..


Σε ανάλογη έρευνα που πραγματοποιήθηκε στην οικία του 21χρονου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν μία (01) αυτοσχέδια συσκευασία που περιείχε ποσότητα πιθανόν ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους δεκαπέντε  (15) γραμμαρίων και μία (01) ζυγαριά ακριβείας.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 
www.hcg.gr.
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