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Παρασκευή, 01 Οκτωβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Θεσσαλονίκη - Θάνατος αλλοδαπού στη Σύμη - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Ηγουμενίτσα - Ανεύρεση αρχαίου αντικειμένου στην Πρέβεζα
Στη σύλληψη ενός 18χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα,  στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) – Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»).

Ειδικότερα, στο πλαίσιο αξιοποίησης πληροφοριών και κατόπιν διακριτικής επιτήρησης, εντοπίστηκε ο 18χρονος να εισέρχεται σε κατάστημα μεταφορικής εταιρείας, όπου παρέλαβε δύο (02) χαρτοκιβώτια. Σε έλεγχο που διενεργήθηκε στα εν λόγω χαρτοκιβώτια, διαπιστώθηκε ότι περιείχαν συνολικά επτακόσια εξήντα (760) πακέτα τσιγάρων, διαφόρων επωνυμιών, χωρίς να φέρουν την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης, ενώ παράλληλα, στην κατοχή του ανωτέρω αλλοδαπού, εντοπίστηκαν ένα κινητό τηλέφωνο και το χρηματικό ποσό των τριάντα πέντε ευρώ (35,00€).
 Ακολούθησε νομότυπη έρευνα στην οικία όπου διέμενε ο 18χρονος, κατά την οποία εντοπίστηκαν εννιακόσια δέκα έξι (916) πακέτα τσιγάρων, διαφόρων επωνυμιών, χωρίς να φέρουν την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης καθώς και το χρηματικό ποσό των διακοσίων ογδόντα ευρώ (280,00€).

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ανωτέρω ανευρεθέντα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, 79χρονος αλλοδαπός, από τη θαλάσσια περιοχή "ΓΙΑΛΟΣ" ν. Σύμης.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σύμης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμεναρχείο Σύμης, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της Νέας Παραλιακής οδού Ηγουμενίτσας, όταν ΙΧΕ όχημα με οδηγό 64χρονο ημεδαπό συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα με οδηγό 62χρονο ημεδαπό.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του οδηγού του δικύκλου, ο οποίος μεταφέρθηκε στο ΤΕΠ (Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών) Ηγουμενίτσας για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πρέβεζας, για την ύπαρξη ενός αρχαίου αντικειμένου στη θαλάσσια περιοχή "ΑΚΤΙΟ" Αιτωλοακαρνανίας.

Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου ανασύρθηκε από το βυθό μαρμάρινη κεφαλή ανδρικής μορφής Ρωμαϊκών χρόνων, η οποία στη συνέχεια παραδόθηκε από την οικεία Λιμενική Αρχή στο Αρχαιολογικό Μουσεἰο Νικόπολης, για περαιτέρω ενέργειες.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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