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Σάββατο, 02 Οκτωβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρόσκρουση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Θήρα - Σύλληψη αλλοδαπής στην Πάτρα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στον Βόλο - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θήρας για περιστατικό πρόσκρουσης του Ε/Γ-Ο/Γ “ΠΡΕΒΕΛΗΣ” Ν. Ρεθύμνου 06 στον λιμένα Αθηνιού ν. Θήρας. 


Άμεσα στο σημείο μετέβη κλιμάκιο του Τ.Κ.Ε.Π. της οικείας Λιμενικής Αρχής όπου διαπίστωσε εκδορές άνω της ισάλου γραμμής στην δεξιά πρυμναία πλευρά, ενώ με την συνδρομή ιδιώτη δύτη διαπιστώθηκε αποκοπή των τεσσάρων (04) πτερυγίων της δεξιάς προπέλας. Το εν λόγω πλοίο κατέπλευσε στον λιμένα ν. Θήρας με 193 επιβάτες, 35 φορτηγά, 38 Ι/Χ και 09 δίκυκλα. Εκ των ανωτέρω επιβατών αποβιβάστηκαν στο ανωτέρω λιμένα 74 επιβάτες, 21 φορτηγά, 09 Ι/Χ και 03 δίκυκλα. Επί του πλοίου παραμένουν 88 επιβάτες με προορισμό τους λιμένες Ηρακλείου και Ανάφης, οι οποίοι θα προωθηθούν στο προορισμός τους, με έτερα πλοία, ενώ οι υπόλοιποι 31 θα προωθηθούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω πλοίου, μέχρι προσκομίσεως βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον Νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε εισροή υδάτων, δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Στη σύλληψη μιας 36χρονης αλλοδαπής, προέβησαν, βραδινές ώρες χθες,  στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών από στελέχη του Γρ. Ασφάλειας Επιτελικού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό τον λιμένα Βενετίας Ιταλίας, διαπιστώθηκε ότι η ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο άλλου προσώπου με σκοπό την παράνομη έξοδό της από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω έγγραφο.
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Βόλου, για τροχαίο ατύχημα εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βόλου, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα με 35χρονο οδηγό, συγκρούστηκε με ποδήλατο, το οποίο οδηγούσε 16χρονος.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του ποδηλάτη, ο οποίος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου και παρέμεινε προληπτικά για νοσηλεία.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.





       *****








Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα Καστού ν. Λευκάδας στον λιμένα Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ” Ν.Λ. 313, 38χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.   
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