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Κυριακή, 03 Οκτωβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Σύλληψη ημεδαπών για ναρκωτικά στη Μυτιλήνη 

Στη σύλληψη τριών (03) ημεδαπών ηλικίας 41, 42 και 33 ετών προέβη  πρωινές ώρες, χθες, μετά από πολύμηνη έρευνα, ανάλυση και αξιοποίηση πληροφοριών, ευρεία οργανωμένη επιχείρηση από στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, παρουσία δικαστικού λειτουργού, σε συνεργασία με το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. και με τη συνδρομή σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών “ ΚΥΜ”, καθώς και  με τη συνδρομή στελεχών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας/Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών, κατά παράβαση του άρθρου 187 του Π.Κ., "εγκληματική οργάνωση" του Ν. 4139/13 "περί εξαρτησιογόνων ουσιών" καθώς και του Ν. 2168/93 "περί όπλων".

Ειδικότερα, σε νομότυπη έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του 41χρονου, βρέθηκαν τα κάτωθι:

· Μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, μεικτού βάρους 522,00γρ,

· Τρεις (03) γυάλινες συσκευασίες περιέχουσες φυτικά  αποσπάσματα κάνναβης, συνολικού μεικτού βάρους 2.893γρ.

· Μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, καθαρού βάρους 28,00γρ.

· Ένα αυτοσχέδιο τσιγάρο, περιέχον φυτικά αποσπάσματα κάνναβης.

· Μια γυάλινη ζυγαριά ακριβείας.

· Ένας μεταλλικός τρίφτης με υπολείμματα κάνναβης.

· Ένα αεροβόλο όπλο και

· Ένα κυνηγετικό όπλο με τέσσερα φυσίγγια, άνευ αδείας κατοχής και οπλοφορίας. 

Επίσης, σε έρευνα που διενεργήθηκε σε αύλειο χώρο ιδιοκτησίας του  42χρονου, ο οποίος εντοπίστηκε  σε αγροτεμάχιο στους Πύργους Θέρμης Λέσβου, πλησίον της οικίας του, βρέθηκαν επιμελώς κρυμμένες εντός μαύρης σακούλας, τέσσερις (04) ανισοβαρείς πλαστικές σακούλες, συνολικού βάρους 10.653γρ., κενού αέρος, περιέχουσες φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, επικαλυμμένες με θερμαντική αλοιφή προς αποφυγή εντοπισμού τους. 


Στη συνέχεια, σε νομότυπη έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του 42χρονου, βρέθηκε μια βαλίτσα η οποία είχε χρησιμοποιηθεί για τη μεταφορά των ανωτέρω ναρκωτικών ουσιών.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι προαναφερόμενες ποσότητες ναρκωτικών ουσιών, συνολικού μεικτού βάρους 14.096,00 γρ. όπως επίσης μια ζυγαριά ακριβείας, ένα αεροβόλο όπλο, ένα κυνηγετικό όπλο, οκτώ (08) συσκευές κινητής τηλεφωνίας, το χρηματικό ποσό των 1.890,00€ το οποίο κατείχαν οι συλληφθέντες, ένα δίκυκλο, καθώς και ένα αγροτικό όχημα, το οποίο χρησιμοποιούσε ο 33χρονος για τη μεταφορά και διακίνηση των ναρκωτικών ουσιών. 


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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