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Te’;

Τετάρτη, 06 Οκτωβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στη Ρόδο - Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στην Κεφαλονιά - Θάνατος άνδρα στη Λευκάδα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Χαλκίδα - Αλιευτικός έλεγχος στη Σαλαμίνα - Διακομιδή ασθενούς

Χωρίς τις αισθήσεις του εντοπίστηκε, απογευματινές ώρες χθες, στην παραλιακή περιοχή Κρεμαστής Ρόδου, 61χρονος αλλοδαπός.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου  διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πόρου Κεφαλληνίας, ότι 45χρονος αλλοδαπός, επιβαίνων του Ι/Φ "ΑΡΙΑΔΝΗ" Ν.Π. 9784, το οποίο βρισκόταν 5 ν.μ. νότια του λιμένα Πόρου Κεφαλληνίας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Το "ΑΡΙΑΔΝΗ" κατέπλευσε με ασφάλεια στον λιμένα Πόρου Κεφαλληνίας, ενώ ο 45χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας.

*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νυδρίου, για ανεύρεση, χωρίς τις αισθήσεις του, 71χρονου αλλοδαπού μέσα σε βοηθητική λέμβο (tender) Ε/Γ -Τ/Ρ σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή Φαναρίου Μεγανήσιου Ν. Λευκάδας.


Άμεσα στην περιοχή έσπευσε θαλάσσιο ταξί, το οποίο μετέφερε τον 71χρονο στον λιμένα Νυδρίου. Στην συνεχεία παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του, ενώ πρόκειται να διενεργηθεί νεκροψία – νεκροτομή.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Χαλκίδας, για τροχαίο ατύχημα εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, όταν δίκυκλο όχημα με 28χρονο οδηγό, συγκρούστηκε με ποδήλατο, το οποίο οδηγούσε 30χρονη αλλοδαπή. 
Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός της ποδηλάτισσας, η οποία διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για την παροχή πρώτων βοηθειών. 

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.

*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Σαλαμίνας, εντοπίστηκε ημεδαπός να διενεργεί παράνομη υποβρύχια αλιεία με αυτόνομη καταδυτική συσκευή, στη θαλάσσια περιοχή Φανερωμένης ν. Σαλαμίνας.

Συγκεκριμένα, βρέθηκαν στην κατοχή του ανωτέρω ημεδαπού αλιέα, όστρακα βάρους τεσσάρων (04) κιλών, ενενήντα (90) τεμάχια αχινών και μια (01) αυτόνομη καταδυτική συσκευή με ένα (01) ρυθμιστή παροχής αέρα, τα οποία κατασχέθηκαν.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή, βεβαιώθηκαν παραβάσεις, ενώ τα ανωτέρω κατασχεθέντα αλιεύματα διασκορπίστηκαν στην θάλασσα.   

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ "ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΘΑΣΟΥ" Ν.Π.11234, 27χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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