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Te’;

Κυριακή, 17 Οκτωβρίου  2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε χειριστές  κανό στα Κύθηρα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών


Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κυθήρων, για την ύπαρξη σε δυσχερή θέση 34χρονου και 38χρονου, αλλοδαπών χειριστών κανό, στη θαλάσσια περιοχή "ΠΡΑΣΟΝΗΣΙ" ν. Κυθήρων.

Άμεσα στην ανωτέρω περιοχή έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε και περισυνέλεξε  τους εν λόγω αλλοδαπούς, καθώς και το κανό στο οποίο επέβαιναν και στη συνέχεια τους μετέφερε στον λιμένα Διακοφτιού, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια, καλά στην υγεία τους.
*****

Στη σύλληψη ενός 29χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδο του στο εξωτερικό, ενώ σε διερεύνηση των στοιχείων του διαπιστώθηκε ότι υπάρχει καταχώρηση εις βάρους του για απαγόρευση εισόδου σε έδαφος Schengen.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-42χρονου, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα "ΜΥΡΤΙΩΝ" ν. Καλύμνου με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  και

-35χρονου, από τον λιμένα "ΜΕΓΑΛΟΧΩΡΙΟΥ" ν. Αγκιστρίου στον λιμένα Πειραιά με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους “ΚΑΡΕΤΤΑ - ΚΑΡΕΤΤΑ”  εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες χθες, στην περιοχή  Ακρωτηρίου “ΔΡΕΠΑΝΟ” Φθιώτιδας.


Από το Λιμεναρχείο Στυλίδας, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.







*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους “ΚΑΡΕΤΤΑ - ΚΑΡΕΤΤΑ”  εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία "ΣΙΜΟΣ", Ελαφονήσου.


Από από τη Λιμενική Αρχή Νεάπολης Βοιών ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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