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Τρίτη, 19 Οκτωβρίου  2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Γλυφάδα - Θάνατος άνδρα στην Κόρινθο - Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στα Σύβοτα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στη Μυτιλήνη - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Σαρωνικού, για την ύπαρξη σορού γυναίκας στην θαλάσσια περιοχή της Β' μαρίνας Γλυφάδας.


Στην περιοχή έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για γυναίκα αγνώστων στοιχείων, ηλικίας 70-75 ετών περίπου, ενώ έφερε μαύρο παντελόνι και μπλε ζακέτα.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο "ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ" Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α., για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, 83χρονος αλλοδαπός, από την θαλάσσια περιοχή Λουτρακίου Κορινθίας.


Ο άνδρας διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λουτρακίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου, που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Α' Λιμενικό Τμήμα Συβότων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, για μηχανική βλάβη του Ι/Φ “MAX II” σημαίας Πολωνίας, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή "ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ"  Συβότων, 0,5 ν.μ. νοτιοδυτικά του λιμένα Συβότων.

Στην περιοχή μετέβη το Α/Κ "ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ" Σ.Σ. 102, με τη συνδρομή του οποίου, το εν λόγω Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στον λιμένα Συβότων, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “MAX II”, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.                                                                                                                

                                                                                *****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, για περιστατικό τροχαίου ατυχήματος με εγκατάλειψη, επί της οδού Π. Κουντουριώτη στο ύψος της πλατείας Σαπφούς.


Συγκεκριμένα, Ε.Ι.Χ. όχημα με οδηγό αγνώστων στοιχείων, ήρθε σε επαφή με δίκυκλο όχημα, με οδηγό και συνεπιβάτη δύο 17χρονες ημεδαπές, με αποτέλεσμα την ανατροπή του δικύκλου επί του οδοστρώματος και τον τραυματισμό της 17χρονης συνεπιβάτιδος, ενώ στη συνέχεια, ο οδηγός του Ε.Ι.Χ. οχήματος ετράπη σε φυγή.


Η τραυματίας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης, από όπου και εξήλθε αυθημερόν, ενώ από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται ο οδηγός του Ε.Ι.Χ. οχήματος.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, απογευματινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 63χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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