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Te’;

Κυριακή, 24 Οκτωβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Κ/Τ πλοίου στον Πειραιά – Σύλληψη  αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα  – Διακομιδές ασθενών 

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Λιμενικό Φυλάκιο Αργοσαρωνικού του Α' Λιμενικού Τμήματος Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του Ε/Γ-Κ/Τ FLYING CAT 5, Ν.Π. 11350. Το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον Πειραιά προς του λιμένες Πόρου - Ύδρας - Σπετσών - Π. Χελίου.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του "FLYING CAT 5" μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ μετά την προσκόμιση αντίστοιχου βεβαιωτικού, επετράπη ο απόπλους.  
*****

Στη σύλληψη ενός 25χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο , με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό.

Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω έγγραφο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 59χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ "ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ" Ν.Ν. 57,
· 59χρονου, από τον λιμένα Ψάθης ν. Κιμώλου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ "ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι" Ν.Π. 8745 και

· 61χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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