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Te’;

Κυριακή, 07 Νοεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών στην Πάτρα - Αποβίβαση ασθενούς από Φ/Γ πλοίο στην Καλαμάτα - Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών

Στη σύλληψη τριών αλλοδαπών ηλικίας 44, 48 και 34 ετών, προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας, στην πύλη εισόδου οχημάτων του νότιου λιμένα Πατρών.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη σε Ι.Χ.Ε. όχημα πριν την φόρτωσή του σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο με προορισμό το Μπάρι Ιταλίας, εντοπίστηκε ο 44χρονος οδηγός του ανωτέρω οχήματος, με τη συνέργεια της 48χρονης συνοδηγού, να μεταφέρουν τον 34χρονο, ο οποίος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα άλλου προσώπου, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα, το Ι.Χ.Ε. όχημα καθώς και δύο κινητά τηλέφωνα.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Καλαμάτας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 54χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος του Φ/Γ πλοίου ''KAPITAN AVESHNIKOV'' σημαίας Ρωσίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 20 ν.μ. νοτιοδυτικά του λιμένα Καλαμάτας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.

Το εν λόγω Φ/Γ πλοίο κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο Καλαμάτας, όπου ο ασθενής μετεπιβιβάστηκε στην Ε/Γ-λάντζα "ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι" Ν.Κ.307. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα Καλαμάτας, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, από όπου και εξήλθε.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Σύμης στον λιμένα ν. Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 90χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα, εντοπίστηκε νεκρή από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Αταλάντης του Λιμεναρχείου Στυλίδας, στην περιοχή "ΛΟΓΓΟΣ" Αγίου Κωνσταντίνου Φθιώτιδας.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα, εντοπίστηκε νεκρή από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, στην περιοχή "ΑΙΑΝΤΕΙΟ" Σαλαμίνας.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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