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Πέμπτη, 11 Νοεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αλιευτικός έλεγχος στο Κερατσίνι - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη του Γρ. Αλιείας του Β' Λιμενικού Τμήματος Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, εντός χώρου της Ιχθυόσκαλας Κερατσινίου, επί Φ.Δ.Χ. οχήματος, διαπιστώθηκε ότι εταιρεία διακινούσε με σκοπό την εμπορία αλιεύματα του είδους κουτσομούρα (mullus barbatus), λιθρίνι (pagellus erythrinus),  μπακαλιάρος (merluccius merluccious) και σαργός (diplodus sargus), μεγέθους μικρότερου από το ελάχιστο επιτρεπόμενο.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν προκειμένου να αποδοθούν σε ευαγή ιδρύματα.
*****


Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 18χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, απογευματινές ώρες χθες, επί της οδού “Π. Κουντουριώτη”, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Μυτιλήνης, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-34χρονης, από την μαρίνα Γουβιών ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-83χρονης, από τον λιμένα πίσω αετού Ιθάκης στον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΟΔΥΣΣΕΑΣ" Ν. ΙΘΑΚΗΣ 459 και

-84χρονης, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ "ΑΝΑΞ" Ν.Π. 12457.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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