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Πέμπτη, 18 Νοεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος άνδρα στην Παλαιόχωρα Χανίων - Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα και στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδή ασθενούς 
            Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε βραδινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή του προβλήτα της Σκάλας Παλαιόχωρας Χανίων, 50χρονος ημεδαπός.

     Ο άνδρας μεταφέρθηκε από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων ''Άγιος Γεώργιος όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

            Διενεργείται προανάκριση από τον Λιμενικό Σταθμό Παλαιόχωρας.

                                                                     ***** 
      Στη σύλληψη τριών αλλοδαπών ηλικίας 26, 20 κ 29 ετών προέβησαν απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πατρών.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και Επιτελικού της οικείας Λιμενικής Αρχής, σε χώρο στάθμευσης οχημάτων στο νότιο λιμένα Πατρών πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό την Ιταλία, διαπιστώθηκε ότι ο 29χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα άλλου προσώπου προκειμένου να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό με την συνέργεια του 20χρονου και του 29χρονου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
   



       
    *****

Στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο άλλου προσώπου, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το ανωτέρω έγγραφο.

                                                                         *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Πάρου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ'' Ν.Ν. 557, 79χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 

                                                           *****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέττα - καρέττα, εντοπίστηκε νεκρή από τη Λιμενική Αρχή Στυλίδας στην περιοχή ''Μαρίνι'' Στυλίδας.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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