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Σάββατο, 20 Νοεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ναυτικού στον Πειραιά – Αποβίβαση μέλους πληρώματος από Κ/Ζ πλοίο στη Θήρα –  Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Α' Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για τον τραυματισμό ημεδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας χυτροκαθαριστή) του Ε/Γ-Ο/Γ “ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2” Ν.Π. 10764 εντός πλοίου, το οποίο ελλιμενίζεται στον λιμένα Πειραιά.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Θήρας, ότι 30χρονος αλλοδαπός, μέλος πληρώματος του κρουαζιερόπλοιου ''NORWEGIAN GETAWAY'' σημαίας Μπαχάμες, το οποίο είχε καταπλεύσει στο αγκυροβόλιο του όρμου Φηρών ν. Θήρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Ο 30χρονος μετεπιβιβάστηκε σε Ε/Γ -Τ/Ρ- Λάντζα και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα "ΑΘΗΝΙΟΣ" ν.Θήρας. Στη συνέχεια, διεκομίσθη στο Κεντρικό Πολυιατρείο Σαντορίνης για ιατρικές εξετάσεις, ενώ πρόκειται να μεταφερθεί σε κλινική της Αθήνας για περαιτέρω παρακολούθηση και θεραπεία.


Το εν λόγω Κ/Ζ πλοίο, απέπλευσε προς συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-81χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το  Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ'' Ν.ΤΗΝΟΥ 25 και

-νεογέννητου βρέφους, από τη μαρίνα Γουβιών ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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