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Τρίτη, 30 Νοεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ναυτικού στα Χανιά - Πτώση άνδρα στη θάλασσα στον Πειραιά - Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Χανίων, ότι 56χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας μάγειρα) Φ/Γ πλοίου σημαίας Ονδούρας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, στην θαλάσσια περιοχή πλησίον Γεωργιούπολης Χανίων, εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός του πλοίου.

Το εν λόγω πλοίο κατέπλευσε στον λιμένα Χανίων, από όπου η σορός του 56χρονου μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Αργοσαρωνικού, για πτώση άνδρα στην θαλάσσια περιοχή του λιμένα Πειραιά.

Στην περιοχή έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, με τη συνδρομή των οποίων, ο 48χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε στην ξηρά, έχοντας τις αισθήσεις του.


Στη συνέχεια, ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας "ΘΡΙΑΣΙΟ".
                                                                         ***** 


Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, στη θαλάσσια περιοχή Μπουρνώντα Δροσιάς Χαλκίδας, εντοπίστηκε 56χρονος ημεδαπός να διενεργεί υποβρύχια αλιεία με ψαροντούφεκο, με τη χρήση φακού, ενώ διαπιστώθηκε ότι είχε αλιεύσει συνολικά 16,6kg χταπόδια, αντί της επιτρεπόμενης ποσότητας αλιεύματος των 5kg.  

Από την οικεία Λιμενική Αρχή κατασχέθηκαν ένας φακός και ένα ψαροντούφεκο, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.


Η πλεονάζουσα ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε, προκειμένου να αποδοθεί σε ευαγή ιδρύματα.


*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, απογευματινές ώρες χθες, από τον λιμένα Καλάμου ν. Λευκάδας στον λιμένα Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Ε/Γ-Δ/Ρ "ΙΩΑΝΝΑ" Ν.Ε.110, 26χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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