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Te’

        Κυριακή, 19 Δεκεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
         Σύλληψη αλλοδαπών και του αλλοδαπού διακινητή τους στην Ηγουμενίτσα – Πτώση οχήματος στη θάλασσα στη Λέρο - Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη πέντε (05) αλλοδαπών καθώς και του 37χρονου αλλοδαπού διακινητή τους, προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφάλειας του λιμένα στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 37χρονος οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου τους πέντε (05) αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.




Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την      προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
*****

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Λέρου αναφορικά με πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα στον λιμένα Αγίας Μαρίνας Λέρου.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής και εντόπισαν τον ιδιοκτήτη του οχήματος, ο οποίος, κατά δήλωσή του, είχε σταθμεύσει το όχημα κάθετα στην προκυμαία, χωρίς επιβαίνοντα μέσα, και αυτό παρασύρθηκε λόγω των ισχυρών ανέμων που έπνεαν στην περιοχή. 



Το όχημα εντοπίστηκε από ιδιώτη δύτη βυθισμένο πλησίον της προβλήτας του λιμένα Αγίας Μαρίνας και ανελκύστηκε πρωινές ώρες σήμερα.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-41χρονης από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-81χρονης από τον λιμένα ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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