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Te’;

                    Παρασκευή, 24 Δεκεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Ι/Φ σκάφους και σύλληψη αλλοδαπών καθώς και των αλλοδαπών διακινητών τους στο Γύθειο

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Γυθείου για περιστατικό προσάραξης Ι/Φ σκάφους σε βραχώδη ακτή, εντός του όρμου “ΓΥΑΛΙΑ” Δήμου Ανατολικής Μάνης, με άγνωστο αριθμό επιβατών, από το οποίο αποβιβάστηκαν τρία άτομα.


Άμεσα στο σημείο έσπευσαν δυο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν τα αστυνομικά τμήματα Αρεόπολης και Γυθείου καθώς και η Αστυνομική Διεύθυνση Λακωνίας για παροχή συνδρομής στις από ξηράς έρευνες.


Συγκεκριμένα, εντοπίστηκε Ι/Φ σκάφος με όνομα “WAVE DANCER”, επί του οποίου επέβαιναν ενενήντα δύο (92) αλλοδαποί (άπαντες άνδρες, εκ των οποίων 54 ανήλικοι), στερούμενοι ταξιδιωτικών εγγράφων.


Ακολούθησαν έρευνες από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή προσωπικού του Α. Τ. Αρεόπολης προς αναζήτηση των αποβιβασθέντων ατόμων, τα οποία είχαν κινηθεί προς την ενδοχώρα. Κατόπιν συντονισμένης επιχείρησης των ανωτέρω στελεχών, κατά την οποία διενεργήθηκε έλεγχος σε δύσβατα σημεία σε βραχώδες έδαφος και σε μεγάλη ακτίνα από το σημείο της αποβίβασης, εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν τρεις (03) αλλοδαποί, ηλικίας 23, 24 και 28 ετών, που προσπαθούσαν να διαφύγουν. Οι ανωτέρω τρεις συνελήφθησαν ως φερόμενοι διακινητές, καθόσον αναγνωρίσθηκαν από έτερους επιβαίνοντες αλλοδαπούς ως οι υπεύθυνοι για την παράνομη μεταφορά τους, για έκθεση της ανθρώπινης ζωής σε κίνδυνο και για απόπειρα παράνομης εισόδου στη χώρα χωρίς την τήρηση των νόμιμων διατυπώσεων.

Από το Λιμεναρχείο Γυθείου, που διενεργεί την προανάκριση, κατά την αυτόφωρη διαδικασία, κατασχέθηκε το εν λόγω σκάφος, ενώ από την προσάραξη  του ιστιοφόρου σκάφους δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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