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Δευτέρα, 27 Δεκεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την γιγαντιαία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών στην θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά ν. Πάρου - Αλιευτικός έλεγχος στη Σκάλα Καλλονής - Σύλληψη αλλοδαπών στον Πειραιά - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών


Συνέχεια ενημέρωσης:

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Τήνου από το Α.Τ. Τήνου ότι στη θαλάσσια περιοχή ''ΚΙΟΝΙΑ'' ν. Τήνου έχει εντοπιστεί σορός άνδρα.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, τα οποία, με τη συνδρομή προσωπικού του Αστυνομικού Τμήματος Τήνου, ανέσυραν τη σορό του άνδρα από τη θάλασσα.


Ο ανωτέρω, ύψους περίπου 1,80μ. και ηλικίας περίπου 30ετών με καστανή κοντή κόμη, ήταν ενδεδυμένος με παντελόνι τζιν χρώματος μπλε, δερμάτινη μαύρη ζώνη, μαύρα αθλητικά υποδήματα και κάλτσες χρώματος γκρι, δύο κοντομάνικες μπλούζες (t-shirt) χρώματος γκρι η εσωτερική και χρώματος μαύρου η εξωτερική, ενώ έφερε δακτυλίδι χρώματος λευκόχρυσου στον παράμεσο του δεξιού χεριού και σύμφωνα με προφορικές μαρτυρίες διασωθέντων πρόκειται για άνδρα που βρισκόταν στο σκάφος του εν θέματι περιστατικού.

Από το Λιμεναρχείο Τήνου που διενεργεί την προανάκριση, πρόκειται να παραγγελθεί η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Σκάλας Καλλονής, στο αλιευτικό καταφύγιο ''ΣΚΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ'' του κόλπου Καλλονής, εντοπίστηκε Ε/Π-Α/Κ σκάφος παράκτιας αλιείας να έχει αλιεύσει 1.080kgr όστρακα του είδους ''ΧΑΒΑΡΑ'', με το αλιευτικό εργαλείο ''ΑΡΓΑΛΕΙΟ'' σε μη καθορισμένο λιμένα εκφόρτωσης κατά παράβαση του άρθρου 22 ΚΑΝ. (ΕΚ) 1967/06.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Καλλονής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης βεβαιώθηκε αλιευτική παράβαση, ενώ η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια απορρίφθηκε στη θάλασσα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών, ηλικίας 50, 55 και 51 ετών προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Τζελέπη.


Ειδικότερα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα του Πειραιά, προερχόμενο από τον λιμένα Χανίων Κρήτης, και κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, εντοπίστηκαν οι ανωτέρω να κατέχουν εντός των αποσκευών τους διάφορα αντικείμενα τα οποία είχαν δηλωθεί ως κλαπέντα από οικία στην Κρήτη.

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, τα ανωτέρω κλαπέντα αποδόθηκαν στον νόμιμο κάτοχό τους.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην περιοχή ''ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ'' Στυλίδος.


Από από το Λιμεναρχείο Στυλίδας ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην περιοχή ''ΒΑΣΙΛΙΚΑ'' ν. Σαλαμίνας.


Από από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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