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Τετάρτη, 29 Δεκεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Τήνο -  Τραυματισμός ναυτικού στον Πειραιά  - Διακομιδή ασθενούς

Μία σορός άνδρα εντοπίστηκε, πρωινές ώρες χθες, από στελέχη του Λιμεναρχείου Τήνου, στο πλαίσιο περιπολίας με περιπολικό όχημα Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., στη θαλάσσια περιοχή Αγίου Φωκά Τήνου. 


Ο ανωτέρω άνδρας, ύψους περίπου 1,70μ., κανονικής σωματικής διάπλασης και ηλικίας περίπου 32 ετών με καστανή κοντή κόμη, ήταν ενδεδυμένος με παντελόνι τζιν χρώματος μπλε,  δερμάτινη μαύρη ζώνη, μαύρα αθλητικά υποδήματα, κοντομάνικη μπλούζα (t-shirt) χρώματος λευκού εσωτερικά, πουκάμισο καρό εξωτερικά και μπουφάν χρωμάτων πορτοκαλί - λευκού – μαύρου.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά,  προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία-νεκροτομή.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.           
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του  Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ότι ημεδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας επίκουρου) του Ε/Γ -Ο/Γ πλοίου "BLUE STAR PATMOS" Ν.Π. 12119, το οποίο ελλιμενίζεται στον λιμένα Πειραιά, τραυματίστηκε εντός του πλοίου, σύμφωνα με ημερολογιακή εγγραφή του Πλοιάρχου.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική για παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
 *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες χθες, από τον λιμένα ν. Άνδρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IΙ'' Ν.N. 57, 98χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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