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Te’

Τετάρτη, 05 Ιανουαρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Φολέγανδρο – Βύθιση Α/Κ σκάφους στο Πορτοχέλι – Πτώση Φ.Ι.Χ. οχήματος στη θάλασσα χωρίς επιβαίνοντες στη Στυλίδα

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, ο Λιμενικός Σταθμός Φολέγανδρου, για ύπαρξη σορού στην παραλία “ΛΙΒΑΔΙ”, ανατολικά ν. Φολέγανδρου.


Αμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για σορό γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, η οποία βρισκόταν σε βραχώδες σημείο, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης. Η ανωτέρω γυναίκα, έφερε καστανή κόμη, ήταν ενδεδυμένη με δύο παντελόνια χρωμάτων μπλε και μαύρου και με ένα αθλητικό παπούτσι χρώματος μαύρου με λευκό, στο δεξί της πόδι.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά, προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία-νεκροτομή.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Α' Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΡ” Ν.Π.10681, ότι κατά την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου από τον λιμένα Σπετσών προς την λιμενική εγκατάσταση “ΚΟΣΤΑ”, το εν λόγω πλοίο περισυνέλεξε 79χρονο ημεδαπό, από το Α/Κ “ΕΛΕΝΗ” στο οποίο επέβαινε, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της λιμενικής εγκατάστασης. Σύμφωνα με δήλωση του 79χρονου, το “ΕΛΕΝΗ” παρουσίασε εισροή υδάτων, με αποτέλεσμα τη βύθισή του στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή.


 Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ ο εν λόγω ημεδαπός μεταφέρθηκε με το “ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΡ”, καλά στην υγεία του, στον λιμένα ν. Σπετσών. 

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

 Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Στυλίδας για πτώση Φ.Ι.Χ. οχήματος, χωρίς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ” Στυλίδας.

Το εν λόγω όχημα ανελκύθηκε από γερανοφόρο όχημα, με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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