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Te’;

Σάββατο, 08 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Νάξο - Σύλληψη ημεδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στα Χανιά - Έρευνες προς εντοπισμό ημεδαπού στη Θήρα - Πτώσεις οχημάτων χωρίς επιβαίνοντες στη θάλασσα στους Παξούς και στην Αίγινα - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νάξου, για ύπαρξη σορού στη θαλάσσια περιοχή ''ΓΛΥΦΑΔΑΣ'' ν Νάξου.


Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για σορό παιδιού (α.λ.σ.), η οποία ανασύρθηκε από τη θάλασσα από τα ανωτέρω στελέχη, με τη συνδρομή στελεχών του ΕΚΑΒ και βρισκόταν σε κατάσταση προχωρημένης σήψης. Το εν λόγω παιδί είχε κανονική διάπλαση, ηλικίας τριών (03) ετών περίπου, ύψους 0.85μ. περίπου και ήταν ενδεδυμένο με δύο (02) μπλούζες χρωμάτων μπορντώ και καφέ, μπλε ριγέ κάλτσα στο δεξί πόδι, εμπριμέ σαλιάρα και πιπίλα κρεμασμένη σε κορδόνι με χάντρες.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Πειραιά, προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία-νεκροτομή.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου.
*****

Στη σύλληψη ενός 26χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Χανίων, για παράβαση του νόμου περί λαθρεμπορίου καπνικών προϊόντων (Ν. 2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας»).


Ειδικότερα, κατά την διενέργεια αστυνομικών ελέγχων με τον κατάπλου Ε/Γ -Ο/Γ πλοίου στον Επιβατικό Λιμένα Σούδας και με την συνδρομή τελωνειακού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών βρέθηκαν στην κατοχή του ανωτέρω, δέκα (10) νάιλον συσκευασίες τυποποιημένου καπνού, συνολικού μικτού βάρους πεντακοσίων σαράντα γραμμαρίων (540,00γρ) χωρίς να φέρουν την ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, που διενεργεί την προανάκριση  κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα καπνικού προϊόντος.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για περιστατικό 28χρονου αγνοούμενου ημεδαπού, στη θαλάσσια περιοχή ''ΚΑΜΑΡΙ'' ν. Θήρας. Ο 28χρονος εθεάθη να μεταβαίνει την 02-01-22 για λήψη θαλάσσιου λουτρού στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή και έκτοτε αγνοείται.


Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν άμεσα εκτεταμένες έρευνες προς εντοπισμό του εν λόγω ημεδαπού, με την συμμετοχή ενός (01) ιδιώτη δύτη και ένα ιδιωτικό σκάφος καθώς και περιπολικού οχήματος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα.


Τυχόν εξελίξεις θα ανακοινωθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****

Διαπιστώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Παξών, η πτώση Ε.Ι.Χ.-Φ/Γ οχήματος (ΒΑΝ) στη θάλασσα χωρίς επιβαίνοντες, στον παλαιό λιμένα ''ΓΑΪΟΥ'' ν. Παξών.


Το εν λόγω όχημα ανελκύθηκε από γερανοφόρο όχημα, με μέριμνα του ιδιοκτήτη του, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Παξών.
*****

Διαπιστώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Παξών, η πτώση Ε.Ι.Χ. οχήματος σε βράχια στην θαλάσσια περιοχή ''ΠΛΑΚΑΚΙΑ'' στην ν. Αίγινα.


Το εν λόγω Ε.Ι.Χ. ανελκύθηκε από γερανοφόρο όχημα, με μέριμνα του ιδιοκτήτη του, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-95χρονου, από τον λιμένα ν. Αλόννησου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-19χρονης, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ'' Ν. Ν. 62 και

-89χρονης, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ''ΑΜΜΟΥΔΙΟΥ'' ν. Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΑΠΕΤΑΝ ΚΟΥΛΗΣ'' Ν. Θήρας 41.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους "ΚΑΡΕΤΤΑ - ΚΑΡΕΤΤΑ", εντοπίστηκε νεκρή μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη Λιμενική Αρχή Σαλαμίνας, στην περιοχή "ΒΟΥΡΚΑΡΙ'' ν. Σαλαμίνας.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
010812

