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Te’;

Τρίτη, 18 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στα Χανιά - Σύλληψη αλλοδαπών και του ημεδαπού διακινητή τους στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Στη σύλληψη ενός 25χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Χανίων, για παράβαση του Ν. 4139/2013 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον οικείο λιμένα, προερχόμενο από λιμένα Πειραιά, εντοπίστηκε ύποπτο δέμα, το οποίο τέθηκε υπό διακριτική παρακολούθηση. Έπειτα, ο 25χρονος παρέλαβε το εν λόγω δέμα, στο οποίο βρέθηκαν δύο (02) πλαστικά φιαλίδια που περιείχαν πιθανόν μεθαδόνη, συνολικού μεικτού βάρους 194,05γρ.


Στη συνέχεια, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία του 25χρονου, με τη συνδρομή τελωνειακού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών ''VLADA'', με αρνητικά αποτελέσματα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί τη προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικών ουσιών.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Στη σύλληψη πέντε (05) αλλοδαπών καθώς και του 28χρονου ημεδαπού διακινητή τους, προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη στην πύλη εισόδου οχημάτων του νότιου λιμένα Πατρών, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό την Ιταλία, διαπιστώθηκε ότι ο 28χρονος, ως οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε εντός του χώρου του επικαθήμενου, τους ανωτέρω αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών έγγραφων, με σκοπό την παράνομη έξοδό τους από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το Φ/Γ όχημα με το επικαθήμενο καθώς και μία (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-βρέφους, από τη μαρίνα ''ΓΟΥΒΙΩΝ'' ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-28χρονης, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ'' Ν.Ν. 62.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους "ΚΑΡΕΤΑ – ΚΑΡΕΤΑ" εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα, στην περιοχή ''ΧΟΥΝΑΡΙΑ'' Μονεμβασιάς.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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