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Te’;

Τρίτη, 08 Φεβρουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στους λιμένες Σίφνου και Μήλου – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Ηράκλειο -  Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας στην Κυλλήνη

Ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Σίφνου και Μήλου, βραδινές ώρες χθες, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ ''ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ'' Ν.Π. 10638, ότι εκτελώντας το προγραμματισμένο δρομολόγιο του πλοίου από λιμένα Πειραιά για Κύθνο -Σέριφο -Σίφνο – Μήλο - Κίμωλο - Φολέγανδρο - Σίκινο - Ίο - Θήρα, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του  στους λιμένες Σίφνου και Μήλου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή.


Το ανωτέρω πλοίο αγκυροβόλησε με ασφάλεια εντός του όρμου ν. Μήλου,  μέχρι την βελτίωση των καιρικών συνθηκών,  ενώ επί του πλοίου παραμένουν εκατόν εξήντα (160) επιβάτες, σαράντα πέντε (45) Φ/Γ οχήματα, πενήντα εννέα (59) Ι.Χ. οχήματα και εννέα (09) δίκυκλα.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, επί της Λεωφόρου Νέαρχου Ηρακλείου Κρήτης, όταν δίκυκλο όχημα με 30χρονο οδηγό εξετράπη της πορείας του με αποτέλεσμα τον ελαφρύ τραυματισμό της 23χρονης  συνοδηγού.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. 


Από  το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε και η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη,  από τον όρμο Πεύκου ν. Σκύρου προς τον λιμένα Κύμης, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΟΛΓΟΥΕΙΣ ΣΑΜΕΡ ΙΙ», 10χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες χθες, στην  παραλία Κυλλήνης.


Από από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
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