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Te’;
Τετάρτη, 09 Μαρτίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Άλιμο Αττικής - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στην  Μυτιλήνη - Εντοπισμός και κατάσχεση αλιευμάτων στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Άλιμο Αττικής την 08/03/22, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε από τους οικείους της και πρόκειται για 65χρονη ημεδαπή.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 18χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της οδού “Π. Κουντουριώτη”, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Μυτιλήνης, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Στον εντοπισμό και την κατάσχεση τετρακοσίων ογδόντα (480) ατόμων του είδους “ΟΛΟΘΟΥΡΙΟ” προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του  Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, στην νότια λιμενολεκάνη του λιμένα Χαλκίδας. Συγκεκριμένα, εντοπίστηκε ένας ημεδαπός να έχει αλιεύσει, με ελεύθερη κατάδυση, την ανωτέρω ποσότητα ολοθούριων.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα κατασχεθέντα αλιεύματα ποντίστηκαν στη θάλασσα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 86χρονου, από τον λιμένα Γαΐου ν. Παξών στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

· 58χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ” Ν.Ν. 62.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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