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Δευτέρα, 11 Απριλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συλλήψεις ημεδαπών για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στο Βόλο - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Φλοίσβο - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 33χρονος οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, εντός του επιβατικού λιμένα Βόλου, από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Βόλου.


Επίσης, για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 16χρονος οδηγός δίκυκλου οχήματος, βραδινές ώρες χθες, επί της οδού Αργοναυτών, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βόλου, από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Βόλου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί τις προανακρίσεις, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Φλοίσβου από ιδιώτη, για προσάραξη Ι/Φ σκάφους σε βράχια, στη θαλάσσια περιοχή ''ΕΔΕΜ'' του Παλαιού Φαλήρου, στην εξωτερική πλευρά της μαρίνας Αλίμου.

Στην περιοχή έσπευσε στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσε ότι πρόκειται για το Ι/Φ σκάφος ''ΚΥΒΕΛΗ'' Ν.Π. 11982, χωρίς να φέρει επιβάτες, ενώ με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας πρόκειται να γίνουν προσπάθειες ανέλκυσης του στη στεριά.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω Ι/Φ σκάφους, ενώ συνελήφθη ο Κυβερνήτης του.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-31χρονης, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ''ΛΑΚΚΙ'' ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-87χρονης, από τον λιμένα ''ΒΑΘΕΩΣ'' ν. Ιθάκης στον λιμένα ''ΣΑΜΗΣ'' ν. Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-93χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-78χρονου, από τον λιμένα ''ΜΑΝΔΡΑΚΙΟΥ'' ν. Νίσυρου στον λιμένα ''ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ'' ν. Κω, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΑΝΤΩΝΙΟΣ'' Ν. Κω 40.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, απογευματινές ώρες χθες, στην παραλία ''ΚΑΡΑΒΟΜΥΛΟΥ''.


Από το Λιμεναρχείο Στυλίδας ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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