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Τετάρτη, 27 Απριλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη ημεδαπών για ναρκωτικά στον Πειραιά – Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στον Βόλο – Διακομιδή ασθενούς

Στη σύλληψη δυο 21χρονων ημεδαπών προέβησαν απογευματινές ώρες χθες  στον λιμένα Πειραιά, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, με τη συνδρομή αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ-9 ''GIGOLO'', για παράβαση του νόμου ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Ειδικότερα, κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε στο λιμένα Πειραιά από  τα ανωτέρω στελέχη στους δύο 21χρονους, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου,  εντοπίστηκαν εντός δύο ταξιδιωτικών σάκων που κατείχαν, συνολικά εκατόν οκτώ (108gr) γραμμάρια  ακατέργαστης κάνναβης. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκε η παραπάνω ποσότητα ναρκωτικών ουσιών.
*****


Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 41χρονος  οδηγός ΙΧΕ οχήματος από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****
         Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, μεσημβρινές ώρες χθες, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου προς τον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ., 75χρονος ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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