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Πέμπτη, 28 Απριλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τραυματισμός λιμενεργάτη στο Νέο Ικόνιο Κερατσινίου – Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στο Πόρτο Κουφό Χαλκιδικής και εντοπισμός της σορού του - Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά - Ακυβερνησία ΕΠ-ΑΚ σκάφους στον Βόλο

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κερατσινίου, για τραυματισμό 38χρονου λιμενεργάτη, κατά τη διάρκεια εργασίας του επί  παραβεβλημένου Φ/Γ πλοίου μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων υπό ξένη σημαία,στην προβλήτα ΙΙΙ του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά (Σ.Ε.Π. Α.Ε.) στην περιοχή του Νέου Ικονίου Κερατσινίου.


Συγκεκριμένα, ο 38χρονος κατά τη διαδικασία φορτοεκφόρτωσης εμπορευματοκιβωτίων στο ανωτέρω πλοίο, έπεσε από ύψος από το σημείο που εργαζόταν, για άγνωστη μέχρι στιγμής αιτία στο κατάστρωμα του πλοίου, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.


Ο άνδρας μεταφέρθηκε έχοντας τις αισθήσεις του, από ασθενοφόρο όχημα του Ο.Λ.Π. Α.Ε. σε ιδιωτικό  θεραπευτήριο όπου και νοσηλεύεται. 

      Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.





     *****

Ενημερώθηκαν βραδινές ώρες χθες οι Λιμενικές Αρχές Ιερισσού, Αγίου Όρους, Νέου Μαρμαρά και Νέων Μουδανιών από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, για 36χρονο αγνοούμενο υποβρύχιο αλιέα, στην θαλάσσια περιοχή ''Νταμάρια''του όρμου Πόρτο Κουφό Σιθωνίας Χαλκιδικής.


Στην περιοχή έσπευσαν δύο περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τρία Α/Κ σκάφη, περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, καθώς και ιδιώτες δύτες.


Ο άνδρας εντοπίστηκε πρώτες πρωινές ώρες από ιδιώτη δύτη και ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, ενώ στην συνέχεια μεταφέρθηκε από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πολύγυρου Χαλκιδικής, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του

               Διενεργείται προανάκριση από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού.
                                                                        *****


Στη σύλληψη ενός 21χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά με τη συνδρομή αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ. Κ-9 ''ΤΟΜΠΥ'', για παράβαση του νόμου Ν. 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' στον λιμένα Πειραιά.


Ειδικότερα, στο πλαίσιο ελέγχων, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στον 21χρονο κατά την είσοδό του σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο κατά την οποία εντοπίστηκε, εντός ταξιδιωτικού σάκου που έφερε, ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης βάρους εκατόν σαράντα δύο (142gr) γραμμαρίων.

 Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκε η προαναφερόμενη ποσότητα ναρκωτικής ουσίας.




  
      *****


Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Βόλου, από τον κυβερνήτη του Ε/Π-Α/Κ σκάφους “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ” Σ.Β. 2196, ότι καθώς διενεργούσε αλιεία στη θαλάσσια περιοχή Ν. Αγχιάλου Παγασητικού Κόλπου, το εν λόγω σκάφος παρουσίασε μηχανική βλάβη και αδυναμία πηδαλιουχίας, με δύο επιβαίνοντες.

Στην περιοχή έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ”, ενώ στη συνέχεια, με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους, το Ε/Π-Α/Κ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο Ν. Αγχιάλου.


Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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