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Τετάρτη, 11 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση ασθενούς επιβάτη κρουαζιερόπλοιου στην Ηγουμενίτσα –  Εντοπισμός και κατάσχεση αλιευμάτων στη Χαλκίδα – Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 84χρονος αλλοδαπός επιβάτης του κρουαζιερόπλοιου ''MEIN SCHIFF 5'' σημαίας Μάλτας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νότιου στενού ν. Κέρκυρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης και ως εκ τούτου, το εν λόγω κρουαζιερόπλοιο, κατόπιν οδηγιών, προσεγγίζει την θαλάσσια περιοχή έξω από τον δίαυλο του λιμένα Ηγουμενίτσας.


Άμεσα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβη στο σημείο, παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στον λιμένα εσωτερικού Ηγουμενίτσας. Ακολούθως, ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και αρχικά διεκομίσθη στο Τμήμα επειγόντων Περιστατικών Ηγουμενίτσας, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Φιλιατών, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. 

*****

Σε αλιευτικό έλεγχο που διενεργήθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στην περιοχή “ΚΟΛΟΒΡΕΧΤΗ” Ψαχνών Ευβοίας, σε Ε/Π-Α/Κ σκάφος, διαπιστώθηκε ότι ο κυβερνήτης του είχε αλιεύσει εκατόν πέντε (105) άτομα δολώματα του είδους “ΟΛΟΘΟΥΡΙΟ”, σε απαγορευμένη αλιευτική περίοδο. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και ποντίστηκε στη θάλασσα.

*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-70χρονης αλλοδαπής από τον λιμένα ν. Σύμης στον λιμένα ν. Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-87χρονου από το λιμένα ν. Μυκόνου στο λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ – Δ/Ρ “ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν. Π. 10032.
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