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Te’;
Πέμπτη, 12 Μαΐου 2022

ΣΧΕΔΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τελετή Ορκωμοσίας Σημαιοφόρων Λ.Σ.-ΕΛ. ΑΚΤ.
Παρουσία του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιάννη Πλακιωτάκη και του Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναυάρχου Λ.Σ. Αλεξανδράκη Γεώργιου, πραγματοποιήθηκε σήμερα η τελετή ορκωμοσίας  τριάντα εννέα (39) Σημαιοφόρων Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής με εφαρμογή του συστήματος μοριοδότησης των υποψηφίων. 
Στην τελετή, που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων (Σ.Ν.Δ.) στον Πειραιά, χοροστάτησε ο Μητροπολίτης της Ιεράς Μητρόπολης Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ. 

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου, ο Αρχηγός ΓΕΣ Αντιστράτηγος Χαράλαμπος Λαλούσης, ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ, ο Υπαρχηγός ΓΕΝ Υποναύαρχος Γεώργιος Καμπουράκης Π.Ν., ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΝ, ο Αρχηγός ΓΕΑ Αντιπτέραρχος (Ι) Θεμιστοκλής Μπουρολιάς, ο Αρχηγός ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγος Κωνσταντίνος Σκούμας, ο Υποστράτηγος Π.Σ. Σπυρίδων Πέτρου ως εκπρόσωπος του Αρχηγού Π.Σ., ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, ο Γενικός  Γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Εμμανουήλ Κουτουλάκης, ο Α’ Υπαρχηγός Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Αντιναύαρχος Λ.Σ. Αργυράκης Ιωάννης,  ο Β’ Υπαρχηγός Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., Αντιναύαρχος Λ.Σ. Τσελίκης Αλέξανδρος, ο Υποδιοικητής της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων Αρχιπλοίαρχος Τσούκας Βασίλειος Π.Ν., ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί Π.Ν. και Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και επίτιμοι Αρχηγοί του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. 

Επίσης, παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά, εκπρόσωπος του Δημάρχου Πειραιά, εκπρόσωποι των Δικαστικών Αρχών, καθώς και εκπρόσωποι Φορέων του Πειραιά.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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