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Παρασκευή, 13 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Βόλο - Θάνατος ημεδαπού ναυτικού στο Ηράκλειο -  Θάνατος ημεδαπού στην Ιεράπετρα - Σύλληψη αλλοδαπών στην Πάτρα  - Τροχαίο ατύχημα στην Ιτέα - Διακομιδή ασθενούς

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναγνωρίστηκε, η σορός άνδρα που εντοπίστηκε πρωινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή Αναύρου Βόλου. Πρόκειται για 64χρονο αλλοδαπό.





*****


Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ηρακλείου, από το ναυτικό πράκτορα του Κ/Ζ πλοίου ''AEGEAN GODDESS'' σημαίας Βερμούδες, για το θάνατο 61χρονου ημεδαπού ναυτικού, ο οποίος εντοπίσθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην καμπίνα του πλοίου.

Στο σημείο μετέβη κλιμάκιο του ΕΚΑΒ, όπου διαπίστωσε το Θάνατό του 61χρονου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

                                                                     *****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ιεράπετρας, από το Αστυνομικό Τμήμα Ιεράπετρας, για τον εντοπισμό αντικειμένου να επιπλέει στη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Ανδρέα.


Στο σημείο μετέβη πλωτό περιπολικό Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε και ανέσυρε χωρίς τις αισθήσεις του, τον 76χρονο ημεδαπό, ενώ παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ προκειμένου να μεταφερθεί στο Κέντρο Υγείας Ιεράπετρας.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία-νεκροτομή. 




               *****

Στη σύλληψη τεσσάρων (04) αλλοδαπών προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην πύλη εισόδου οχημάτων του νότιου λιμένα Πατρών σε Φ/Γ όχημα που επρόκειτο να φορτωθεί σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 41χρονος οδηγός του οχήματος μετέφερε τους έτερους αλλοδαπούς, άνευ ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το ανωτέρω Φ/Γ όχημα και μια (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.





*****


Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Ιτέας, όταν Ε.Ι.Χ. όχημα με οδηγό έναν 58χρονο συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 43χρονο.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν η πτώση και ο τραυματισμός του 43χρονου, ο οποίος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, στο Γενικό Νοσοκομείο Άμφισσας για νοσηλεία.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Ιτέας.





*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, βραδινές ώρες χθες, από το λιμένα ν. Κέρκυρας στο λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 68χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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