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Παρασκευή, 13 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη ημεδαπού στον Πειραιά - Σύλληψη ημεδαπής για ναρκωτικά στην Κέρκυρα

Στη σύλληψη ενός 27χρονου ημεδαπού προέβησαν πρωινές ώρες σήμερα , στον λιμένα Πειραιά, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για παράβαση του Ν. 4678/20 “ρύθμιση θεμάτων που αφορούν όπλα”.

Ειδικότερα, σε διενεργηθέντα-νομότυπο έλεγχο στον ανωτέρω από τα προαναφερόμενα στελέχη, κατά την διαδικασία επιβίβασης του σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, παρέδωσε οικειοθελώς  τα κάτωθι:

· ένα (01) πιστόλι διαμετρήματος 8μμ

· μία (01) γεμιστήρα με δύο (02) σφαίρες εντός αυτής

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά, ενώ το όπλο πρόκειται να αποσταλεί στη Διεύθυνση Εγκληματικών Ερευνών για έλεγχο και εξέταση.

 
Στην εν λόγω έρευνα συνέδραμε και αστυνομικός σκύλος ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ Κ9 “ΤΟΒΒΥ” .


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Στη σύλληψη μιας 28χρονης ημεδαπής προέβησαν την 12-5-2022, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.), του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας, για παράβαση του Ν. 4139/2013 (περί εξαρτησιογόνων ουσιών). 


Ειδικότερα, κατά διάρκεια ελέγχων εντοπίστηκε η ανωτέρω 28χρονη, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο νέο λιμένα ν. Κέρκυρας,  να κατέχει μια νάιλον συσκευασία, που περιείχε τα κάτωθι:

· δύο (2) επιπλέον αυτοσχέδιες νάιλον συσκευασίες, οι οποίες περιείχαν ηρωίνη (12,8γρ) και (2,2γρ) αντίστοιχα,

·  δύο (02) ναρκωτικά δισκία “ΕΚΣΤΑΣΗ”.


Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή Κέρκυρας, ενώ κατασχέθηκε το σύνολο των  ανευρεθέντων. Σημειώνεται ότι στους ελέγχους συνέδραμε και αστυνομικός σκύλος ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 

 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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