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Δευτέρα, 16 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα και στην Ηγουμενίτσα - Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα - Σύλληψη ημεδαπού στο Γαύριο - Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού, προέβησαν απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 24χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα, ενώ υπήρχε καταχώριση εις βάρος του με το μέτρο άρνησης εισόδου σε έδαφος SCHENGEN.

Επίσης, στη σύλληψη ενός 40χρονου αλλοδαπού, προέβησαν μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 40χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****

Στη σύλληψη ενός 55χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής, εντός του επιβατικού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στη θαλάσσια περιοχή ''ΥΨΗΛΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ'' Χαλκίδας του Νότιου Ευβοϊκού Κόλπου, εντοπίστηκε 38χρονος ημεδαπός να έχει αλιεύσει με ελεύθερη κατάδυση, δεκατρία κιλά (13kg) όστρακα του είδους ''ΑΚΑΝΘΩΤΟΣ ΣΤΡΟΜΠΟΣ'', είδος απαγορευμένο στη ερασιτεχνική αλιεία.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας η ανωτέρω ποσότητα αλιεύματος κατασχέθηκε και στη συνέχεια καταστράφηκε, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 18χρονος ημεδαπός οδηγός Φ.Ι.Χ. οχήματος, απογευματινές ώρες σήμερα, εντός του λιμένα Γαυρίου, από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Γαυρίου, ενώ διαπιστώθηκε ότι ο ανωτέρω δεν είχε εφοδιαστεί με δελτίο αστυνομικής ταυτότητας.

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Γαυρίου του Λιμεναρχείου Άνδρου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-86χρονου, από τον λιμένα ν. Μήλου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και
-80χρονου, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV'' Ν.Ν. 64.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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