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Te’;
Δευτέρα, 06 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και κατάσχεση δύο (02) ατόμων ερυθρού τόνου συνολικού βάρους 300 κιλών στη Κάλυμνο - Εισροή υδάτων σε καταμαράν στην Ιερισσό - 
 Μηχανική βλάβη σε ΕΓ-ΟΓ στη Θάσο
       Σε έλεγχο που διενεργήθηκε από περιπολικό σκάφος του  Λιμεναρχείου Καλύμνου, πρωινές ώρες την 04/06/2022, σε Α/Κ σκάφος εν πλω, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο (02) τεμάχια ερυθρού τόνου (BFT), συνολικού βάρους τριακοσίων (300) κιλών, τα οποία, κατά δήλωση του Κυβερνήτη, αλιεύθηκαν χωρίς να πραγματοποιηθεί μεταγενέστερη ενημέρωση της Λιμενικής Αρχής και χωρίς να δηλωθούν στο ηλεκτρονικό ημερολόγιο του εν λόγω αλιευτικού σκάφους. 

      Από το  Λιμεναρχείο Καλύμνου,  κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.

               Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
 ***** 
          Ενημερώθηκαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Μύρινας και Ιερισσού, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για εισροή υδάτων σε Καταμαράν, με έναν 54χρονο αλλοδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά Σιθωνίας.

           Άμεσα στο σημείο μετέβησαν τρία (03) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν το εν λόγω καταμαράν, η πλώρη του οποίου εξείχε από τη θάλασσα καθώς είχε βυθιστεί το υπόλοιπο τμήμα του. Ο 54χρονος επιβαίνων, καλά στην υγεία του, περισυνελέγη από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΛΤ. και μεταφέρθηκε στο λιμένα της Ιερισσού από όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ. 

              Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ιερισσού.

                                                                               *****
          Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Α' Λιμενικό Τμήμα Θάσου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΠΑΝΑΓΙΑ ΘΑΣΟΥ'' Ν. Π. 8591, ότι το εν λόγω πλοίο παρουσίασε βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή.

           Από το Λιμενικό Τμήμα Θάσου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα.
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