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Τετάρτη, 08 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στο Ρέθυμνο - Αλιευτικός έλεγχος στον Βόλο - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στην  Μυτιλήνη - Πτώση ΦΓ οχήματος στον λιμένα Κουφονησίων - Σύλληψη αλλοδαπού για παράνομη είσοδο στη χώρα - Διακομιδή ασθενούς
Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου, ότι το Ι/Φ σκάφος “CHIARA” σημαίας Φινλανδίας, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, παρουσίασε μηχανική βλάβη, στη θαλάσσια περιοχή 5 ν.μ.  βόρεια του λιμένα Ρεθύμνου. 

Το ανωτέρω Ι/Φ ρυμουλκήθηκε από το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΑΛΛΙΣΤΩ” Ν.Σύρου 1009 με ασφάλεια στον λιμένα Ρεθύμνου, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.

*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας της Λιμενικής Αρχής Βόλου, σε δύο (02) αλλοδαπούς στη θαλάσσια περιοχή "ΑΛΩΝΑΚΙ" Νέας Αγχιάλου Δήμου Βόλου, διαπιστώθηκε ότι είχαν αλιεύσει 3.000 άτομα αχινών (Paracentrotus lividus), τα οποία κατασχέθηκαν και επαναποντίστηκαν στη θάλασσα.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ ο ένας αλλοδαπός συνελήφθη για παράνομη είσοδο στη χώρα.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 25χρονος ημεδαπός οδηγός φορτηγού οχήματος, πρωινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Μυτιλήνης, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.

*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νάξου για περιστατικό πτώσης  Φ.Ι.Χ. οχήματος, χωρίς επιβαίνοντες, στον λιμένα Κουφονησίου. 

Άμεσα, στο σημείο μετέβη δύτης, όπου διαπίστωσε την ύπαρξη του φορτηγού οχήματος εντός της θάλασσας, ενώ με τη συνδρομή γερανοφόρου οχήματος, το ανωτέρω όχημα ανελκύστηκε στη στεριά. 

Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Στη σύλληψη ενός 35χρονου αλλοδαπού, προέβησαν πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Βόλου, στη παραλία “ΑΛΩΝΑΚΙ” Ν.Αγχιάλου Μαγνησίας,  για παράβαση του Ν.3386/2005.


Συγκεκριμένα, κατόπιν νομότυπου ελέγχου που διενεργήθηκε, κατελήφθη ο ανωτέρω να στερείται ταξιδιωτικών εγγράφων, ενώ εις βάρος του υπήρχαν καταχωρήσεις στο εθνικό σύστημα με απαγόρευση εισόδου και διαμονής στη χώρα. 


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Τήνου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ'' Ν.Τήνου 25, 87χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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