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Te’;

Τετάρτη, 15 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Ύδρα την 13/06/22 - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στο Αίγιο - Σύλληψη οδηγού στο Βόλο - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με την ανεύρεση σορού άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Ύδρα, την 13/06/22, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε από οικείους του.  
Πρόκειται για τον 43χρονο αγνοούμενο ημεδαπό υποβρύχιο αλιέα, για τον οποίο είχαν πραγματοποιηθεί έρευνες στην ν. Μάνδηλο Ευβοίας (Κάρυστος), αρχομένης από 01/06/22.
*****
Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Αιγίου, για περιστατικό πτώσης οχήματος στη θάλασσα, εντός λιμένα Αιγίου.

Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τον οδηγό του, ο οποίος δήλωσε πως το όχημα ήταν σταθμευμένο άνευ επιβαινόντων επί παρακείμενης κάθετης οδού, όταν για άγνωστους λόγους βρέθηκε σε κίνηση και λόγω κλίσης του οδοστρώματος έπεσε εντός της θάλασσας. Στη συνέχεια ανέφερε πως με τη συνδρομή δύτη και κατάλληλου μηχανήματος θα προβεί στην ανέλκυση του οχήματος.

Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας, ενώ από το περιστατικό δε σημειώθηκε τραυματισμός και δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη πρωινές ώρες σήμερα 35χρονος οδηγός δίκυκλης μοτοσικλέτας, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Βόλου, στον επιβατικό λιμένα Βόλου, εντός της χερσαίας ζώνης.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
                *****
Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα, στη παραλία “ΤΡΙΝΗΣΩΝ” Δήμου Ευρώτα. 

Από το Λιμεναρχείο Γυθείου, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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