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Te’;
Σάββατο, 18 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στην Αστυπάλαια - Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στη Κέρκυρα - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Βόλο - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Αστυπάλαιας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι το Ι/Φ σκάφος “KIKU” σημαίας Ην. Βασιλείου, παρουσίασε μηχανική βλάβη, με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή “ΑΓΙΟΣ ΦΩΚΑΣ” νοτιοανατολικά ν. Αστυπάλαιας.

Στην περιοχή έσπευσε το Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος «ΘΑΛΑΣΣΟΠΟΥΛΙ» Ν.Κ. 248, στο οποίο επέβαινε στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, το οποίο εντόπισε και ρυμούλκησε με ασφάλεια το ανωτέρω Ι/Φ σκάφος στο λιμένα Σκάλας Αστυπάλαιας.   


Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ από τη Λιμενική Αρχή Αστυπάλαιας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “KIKU”, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Κέρκυρας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ακυβερνησία του Ι/Φ σκάφους “ΙΟΑΝΝΙΣ” σημαίας Σουηδίας, λόγω μηχανικής βλάβης και άπνοιας, με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή “ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΩΝ-ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ” ν. Κέρκυρας.


Άμεσα στο σημείο μετέβη ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το εν λόγω Ι/Φ σκάφος με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους, καθώς και το Ρ/Κ “ΧΡΗΣΤΟΣ XXXVI” όπου ρυμούλκησε ασφαλώς το “ΙΟΑΝΝΙΣ”, συνοδεία του ανωτέρου ναυαγοσωστικού σκάφους, στη Μαρίνα “ΓΟΥΒΙΩΝ” ν. Κέρκυρας . 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Απαγορεύτηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη Λιμενική Αρχή Βόλου ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ”ΠΡΩΤΕΥΣ” Ν.Π. 4007, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον λιμένα Βόλου στους λιμένες ν. Σποράδων και Μαντούδι Εύβοιας, με 220 επιβάτες, 30 Ε.Ι.Χ. και 11 Φ/Γ .


Συγκεκριμένα, μετά από έλεγχο ΤΚΕΠ του οικείου λιμένα που διενεργήθηκε στην λειτουργία συστήματος καταιονισμού χώρων, διαπιστώθηκε ότι δε λειτουργούσαν 30 κεφαλές καταιονισμού, σε διάφορα σημεία και των έξι ζωνών διαίρεσης και τρεις ευδιαίοι απορροής υδάτων. 


Από το Λιμεναρχείο Βόλου επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις, ενώ οι επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, βραδινές ώρες χθες, από το λιμένα ν. Νάξου στο λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.Ν. 64, 85χρονη αλλοδαπή, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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