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Τετάρτη, 22 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπού στο Βραχάτι – Παρ΄ολίγον πνιγμός ανήλικου και σύλληψη ημεδαπού γονέα στην Κασσάνδρα Χαλκιδικής –Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά – Διακομιδές ασθενών –Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Κιάτου για την ύπαρξη άνδρα χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή ελεύθερης παραλίας Βραχατίου.

 
Άμεσα στο σημείο μετέβη ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ το οποίο παρέλαβε τον 72χρονο ημεδαπό και τον μετέφερε στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου, που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην  Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου-Καλαμάτας.
 *****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νέων Μουδανιών, από το Α.Τ. Κασσάνδρας, για τον εντοπισμό αγοριού, ηλικίας 2 ετών, σε λιπόθυμη κατάσταση εντός της θάλασσας, στην περιοχή “ΠΑΛΙΟΥΡΙΟΥ” Κασσάνδρας Χαλκιδικής.

Το ανήλικο αγόρι ανασύρθηκε από τη θάλασσα και του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτες και από παιδίατρο. Στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, όπου παραμένει νοσηλευόμενο.


Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 41χρονος ημεδαπός πατέρας του εν λόγω ανήλικου για παράβαση του άρθρου 306 Π.Κ. (έκθεση ανηλίκου σε κίνδυνο).
*****

Στη σύλληψη ενός 21χρονου ημεδαπού προέβησαν, την 21-6-2022, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Πειραιά, για παράβαση του νόμου 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια ελέγχου εντός Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Πειραιά από τα παραπάνω στελέχη, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών, ανευρέθη στην κατοχή του 21χρονου, επιμελώς κρυμμένη εντός συσκευασίας μπισκότων, μία (01) πλαστική συσκευασία με αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης μεικτού βάρους ογδόντα οκτώ γραμμαρίων (88,00gr).


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας και πρόκειται να αποσταλεί στο Γ.Χ του κράτους προς περαιτέρω ανάλυση.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος– Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν πρωινές ώρες σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, που έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 67χρονου, από τον λιμένα ν. Φολέγανδρου στον λιμένα ν. Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι” Ν. Πειραιά 8745

· 17χρονης, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Θήρας με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα, στην θαλάσσια περιοχή «ΜΠΑΤΗ» του Δήμου Π. Φαλήρου.


Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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