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Te’;

Παρασκευή, 24 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στον Βόλο - Σύλληψη ημεδαπών για ναρκωτικά στη Θήρα - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών 

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από την παραλία “ΑΛΥΚΩΝ” του Δήμου Βόλου Ν. Μαγνησίας, 77χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας.
***** 

Στη σύλληψη δύο (02) ημεδαπών ηλικίας 22 και 21 ετών αντίστοιχα, προέβησαν την 23-6-2022 στελέχη της Λιμενικής Αρχής Θήρας, για παράβαση του νόμου 4139/13 περί εξαρτησιογόνων ουσιών.


Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο λιμένα Αθηνιού ν. Θήρας, διενεργήθηκε έλεγχος από τα προαναφερόμενα στελέχη στον 22χρονο, όπου και εντοπίστηκαν στην κατοχή του, ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μεικτού βάρους 172,6 γραμμαρίων και ποσότητα κοκαΐνης συνολικού μεικτού βάρους 52,8 γραμμαρίων. 


Στη συνέχεια, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία που διαμένει προσωρινά ο 22χρονος στην περιοχή “ΒΟΥΡΒΟΥΛΟ” ν. Θήρας με σύνοικο τον 21χρονο, όπου ανευρέθησαν τα κάτωθι:
· δύο (02) μεταλλικοί τρίφτες με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης,

· ένα (01) αυτοσχέδιο τσιγάρο περιέχον φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης και

· μία (01) χαρτοπετσέτα με φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης μεικτού βάρους 1,3 γραμμαρίων.


Από το Λιμεναρχείο Θήρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθησαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα. 


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
***** 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''CAESAR'' μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
***** 


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος– Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, που έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

-11χρονου και 7χρονης, από τον λιμένα “ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ” ν. Κυθήρων στον λιμένα Νεάπολης Βοιών με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΟΥΝΑΡΑ'' Ν.Π. 11828 και

-22χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ”  Ν. Νάξου 53.
***** 

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέττα - καρέττα εντοπίστηκε νεκρή, βραδινές ώρες χθες,  στην παραλία “ΒΕΡΒΕΡΟΝΤΑ” του Δήμου Ερμιονίδας Ν. Αργολίδας.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία, για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέττα - καρέττα εντοπίστηκε νεκρή, βραδινές ώρες χθες,  στην παραλία “ΜΑΓΓΑΝΟΥ” Ν. Λακωνίας.


Από το Λιμεναρχείο Νεάπολης Βοιών ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία, για την υγειονομική της ταφή.
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