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Δευτέρα, 27 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος λουόμενης στο Λαύριο – Θάνατος λουόμενου στη Ρόδο –  Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου στην Καλαμάτα – Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μύκονο – Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας στο Γύθειο 
      Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, 80χρονη λουόμενη, από τη θαλάσσια περιοχή ''Βρωμοπούσι'' Λαυρεωτικής.

          Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λαυρίου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

            Διενεργείται προανάκριση από την οικεία Λιμενική Αρχή.          

***** 

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, 76χρονος λουόμενος, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Καλαβάρδων ν. Ρόδου.

      Ο άνδρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.






       ***** 

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Καλαμάτας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 47χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος του Φ/Γ πλοίου ''ASPENDOS SEAWAYS'' σημαίας Τουρκίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 27 ν.μ. νοτιοδυτικά του λιμένα Καλαμάτας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα, απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε τον 47χρονο και τον μετέφερε στο στρατιωτικό αεροδρόμιο Καλαμάτας, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, για παροχή ιατρικής περίθαλψης. 
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 19χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στον νέο λιμένα Μυκόνου, από τα στελέχη του Λιμεναρχείου Μυκόνου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα-καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, απογευματινές ώρες χθες, στην περιοχή της παραλίας Κοκκινιάς του Δήμου Ευρώτα.

 Aπό τη Λιμενική Αρχή Γυθείου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.







       *****
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