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Σάββατο, 02 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Θάνατος επιβάτη Ε/Γ – Τ/Ρ πλοίου στη Γραμβούσα - Θάνατος λουόμενου στην Αρτέμιδα – Θάνατος λουόμενης στη Χαλκιδική -  Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Θεσσαλονίκη 

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πειραιά, ότι  ημεδαπός επιβάτης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΤΜΟΣ" Ν.Π.12119, υπέστη λιποθυμικό επεισόδιο εντός του πλοίου και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Μετά τον κατάπλου του πλοίου στον λιμένα Πειραιά, ο επιβάτης παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό νοσοκομείο Πειραιά 'ΤΖΑΝΕΙΟ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Ο ανωτέρω ημεδαπός είχε επιβιβαστεί από ν. Τήλο για Πειραιά.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Κισσάμου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου “ΓΡΑΜΒΟΥΣΑ” N.Π. 4879, ότι 59χρονος αλλοδαπός επιβάτης έχασε τις αισθήσεις του εν πλω και συγκεκριμένα κατά τη διάρκεια της ημερήσιας κρουαζιέρας από Κίσσαμο προς Γραμβούσα – Μπάλο.  


Το  Ε/Γ-Τ/Ρ επέστρεψε στον λιμένα Καβονησίου, από όπου επιβιβάστηκαν ιατροί για τις πρώτες βοήθειες, ενώ στη συνέχεια ο εν λόγω επιβάτης διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κισσάμου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Λιμενικό Σταθμό Κισσάμου που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 
*****
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή “ΑΡΤΕΜΙΔΑ” Αττικής, 89χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σπατών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Κεντρικού Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα από την θαλάσσια περιοχή Ν. Πλαγιών Δήμου Ν. Προποντίδας Χαλκιδικής, 69χρονη ημεδαπή.


Αρχικά της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ν. Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Στη σύλληψη ενός 43χρονου ημεδαπού προέβησαν βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Ουσιών (ΠΟΔΙΝ) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, για παράβαση των νόμων ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' και ''εθνικού τελωνειακού κώδικα''. 

Ειδικότερα κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, τα ανωτέρω στελέχη πραγματοποίησαν έρευνα στον 43χρονο σε υπαίθριο χώρο στη Λητή Θεσσαλονίκης, όπου βρέθηκαν σε τσαντάκι μέσης που έφερε, μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα ηρωίνης μεικτού βάρους 0,7 γραμμαρίων. 


Ακολούθησε νομότυπη έρευνα στην οικία του ανωτέρω στο Μελισσοχώρι Θεσσαλονίκης με τη συνδρομή αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Κ-9 ΄΄ΜΠΟΜΠΕΡ΄΄ όπου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:
· μία (01) πλαστική συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού μικτού βάρους δέκα γραμμαρίων και τριών δεκάτων του γραμμαρίου (10,3γρ.), 

· έξι (06) πλαστικές συσκευασίες λαθραίου καπνού διαφόρων επωνυμιών,

· ένα (01) πιστόλι ρέπλικα,

· μία (01) γεμιστήρα και μία σφαίρα πιστολιού.    
Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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