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Te’;
Κυριακή, 10 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό τριών αλλοδαπών λουόμενων  και εντοπισμός ενός εξ αυτών στη Χαλκιδική – Τραυματισμός αλλοδαπού στη Ζάκυνθο – Αδυναμία προσέγγισης ΕΓ - ΟΓ πλοίου στη Χάλκη – Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκαν, απογευματινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Θεσσαλονίκης και Νέων Μουδανιών, για περιστατικό τριών αγνοούμενων λουόμενων, στη θαλάσσια περιοχή “ΠΟΣΕΙΔΙ” Χαλκιδικής.


Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες στην εν λόγω περιοχή από δυο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και επτά (07) παραπλέοντα πλοία από θαλάσσης,  ενώ από αέρος επιχείρησε ένα (01) ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας. Στις έρευνες συμμετείχαν επίσης περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης και εθελοντές διασώστες  Ο.Φ.Κ.Α.Θ.

Περιπολικό σκάφος της Λιμενικής Αρχής Ν. Μουδανιών εντόπισε και περισυνέλεξε σώο, έναν 25χρονο εκ των τριών αγνοουμένων και τον μετέφερε στο αλιευτικό καταφύγιο “ΝΕΑΣ ΣΚΙΩΝΗΣ”, από όπου παρελήφθη από πλήρωμα του ΕΚΑΒ προκειμένου να διακομιστεί στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής για παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Οποιαδήποτε εξέλιξη θα δοθεί με νεότερο δελτίο τύπου.    
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ζακύνθου από το Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου για την ύπαρξη νοσηλευόμενου 61χρονου αλλοδαπού άνδρα, ο οποίος είχε τραυματιστεί στη δεξιά ωμοπλάτη  από λέμβο, ενώ κολυμπούσε στη θαλάσσια περιοχή “ΠΟΡΤΟ ΚΟΥΚΛΑ”.


Ο 21χρονος ημεδαπός Κυβερνήτης της λέμβου προσήλθε αυτοβούλως στο Λιμεναρχείο Ζακύνθου, όπου συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 310 Π.Κ. (βαριά σωματική βλάβη).


Από την οικεία Λιμενική Αρχή διενεργείται προανάκριση κατά την αυτόφωρη διαδικασία. 
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Χάλκης, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΠΡΕΒΕΛΗΣ'' Ν. Ρεθύμνου 06, ότι παρά τις προσπάθειες, αδυνατεί να προσεγγίσει στον λιμένα ν. Χάλκης, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για τον λιμένα ν. Ρόδου.

Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση στον λιμένα ν. Χάλκης δεκατέσσερις (14) επιβάτες και ένα (01) Ι.Χ.Ε., ενώ στον οικείο λιμένα ανέμεναν ένας (01) επιβάτης και ένα (01) Φ/Γ προς επιβίβαση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ” Ν.Π. 11070, 36χρονης και 10χρονης, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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