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Τετάρτη, 13 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος αλλοδαπού άνδρα στη Σύμη - Ακυβερνησία ΙΦ -ΘΓ σκάφους στη Λευκάδα - Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στον Βόλο - Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας στην Κόρινθο

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Σύμης, για σοβαρό τραυματισμό, 30χρονου αλλοδαπού άνδρα, στην παραλία “ΤΑΒΙΡΙ” ν. Νίμου Σύμης.

O 30χρονος μεταφέρθηκε με ιδιωτική λέμβο στον λιμένα “ΓΙΑΛΟΥ” ν. Σύμης, όπου κλιμάκιο του Περιφερειακού Πολυδύναμου Ιατρείου Σύμης του παρείχε τις πρώτες βοήθειες. Στη συνέχεια ο ανωτέρω διεκομίσθη στο Π.Π.Ι. Σύμης,  όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβη στην θαλάσσια περιοχή “ΤΑΒΙΡΙ”,  όπου εντόπισε το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος “ΚΑΠΤΑΝ ΝΤΕΝΙΖ” Ν.Ρ. 339,  αγκυροβολημένο, με τρεις (03) επιβαίνοντες, καλά στην υγεία τους.


Οι προαναφερόμενοι δήλωσαν στα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής ότι ο 30χρονος ως Κυβερνήτης του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους, στην προσπάθεια του να δέσει το σχοινί σε βράχο, έπεσε από αυτόν με αποτέλεσμα να τραυματιστεί, ενώ ανασύρθηκε από τη θάλασσα, χωρίς τις αισθήσεις του, από  έναν επιβαίνοντα του εν λόγω Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους.


Ακολούθως, η ιδιωτική λέμβος “ΕΛΠΙΣ” Τ.Σ. 146, καθώς και η βοηθητική πνευστή λέμβος του Ε/Π-Τ/Ρ “ΝΟΡΘΓΟΥΙΝΤ” Ν.Ρ. 49, προσέγγισαν το   “ΚΑΠΤΑΝ ΝΤΕΝΙΖ” για να συνδράμουν στην μεταφορά του εν λόγω σκάφους και των επιβαινόντων του, με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στον όρμο “ΝΗΜΠΟΡΙΟ” ν. Σύμης,  όπου αγκυροβόλησε με ασφάλεια.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης, ενώ η σορός μεταφέρθηκε στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ρόδου για νεκροψία – νεκροτομή.
*****

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, το Α' Λιμενικό Τμήμα Νυδρίου του Λιμεναρχείου Λευκάδας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, για ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης του Ι/Φ-Θ/Γ σκάφους ''ALEGRIA'' σημαία Πολωνίας, στη θαλάσσια περιοχή “ΝΗΡΑΣ” ακρωτηρίου Δουκάτο ν. Λευκάδας, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες.

Στην περιοχή έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το Ε/Π-Α/Κ σκάφος “ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ” Ν.Λ. 321, το οποίο ρυμούλκησε το “ ALEGRIA” με ασφάλεια στον λιμένα Βασιλικής ν. Λευκάδας. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ούτε εισροή υδάτων. 

Από την οικεία Λιμενική Αρχή, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω Ι/Φ-Θ/Γ σκάφους μέχρι αποκατάστασης της βλάβης και προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα. 
        *****
 
Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 26χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, πρωινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βόλου, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.



 




        *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 22χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
        *****
Μία θαλάσσια χελώνα του είδους «ΠΡΑΣΙΝΟΧΕΛΩΝΑ», εντοπίστηκε νεκρή απογευματινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή «ΚΑΤΩ ΔΙΜΗΝΙΟ»  Κορινθίας.

Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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