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Te’;
Δευτέρα, 18 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στη Θεσσαλονίκη - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Πτώση δικυκλιστή στη θάλασσα στον Πόρο  - Διακομιδή ασθενούς 
       Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή «ΠΕΡΑΙΑΣ» Θεσσαλονίκης, 23χρονος.

Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
 *****

Στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του στο εξωτερικό.


Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
                                                                             *****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πόρου, από το Αστυνομικό Τμήμα Γαλατά, για περιστατικό πτώσης δίκυκλου οχήματος με οδηγό έναν 22χρονο στη θαλάσσια περιοχή «ΠΛΑΚΑΣ» ν. Πόρου.  


Άμεσα στη περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, εντοπίζοντας τον 22χρονο με το δίκυκλο όχημα εντός της Θάλασσας. Ο 22χρονος αρχικά μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Γαλατά για ιατρικές εξετάσεις και εν συνεχεία στο Γενικό Νοσοκομείο Αργούς για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη, ενώ το ανωτέρω δίκυκλο όχημα ανελκύθηκε με ασφάλεια. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου.





         *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίσθηκαν βραδινές ώρες χθες, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 1001, 13χρονος και 62χρονη, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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