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Te’;
Τετάρτη, 20 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπού στην Αντίπαρο - Παροχή συνδρομής σε ημεδαπό οδηγό Δ.Χ. οχήματος στη Μύκονο - Παροχή συνδρομής σε αλλοδαπό χειριστή σανίδας όρθιας κωπηλασίας (sup) στα Σφακιά - Τραυματισμός ναυτικού στον Πειραιά - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πάρου για τον εντοπισμό άνδρα, χωρίς τις αισθήσεις του, στην προβλήτα Αγίου Γεωργίου ν. Αντίπαρου.


Στο σημείο έσπευσε στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Αντίπαρου και ασθενοφόρο όχημα του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Αντίπαρου, ενώ ιατρός διενήργησε καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση στον 63χρονο, με αρνητικά αποτελέσματα.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά, για διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) της Λιμενικής Αρχής Μυκόνου διαπίστωσαν ότι 56χρονος ημεδαπός χειριστής οδηγός Δ.Χ. οχήματος, έχασε τις αισθήσεις του ενώ οδηγούσε στο νέο λιμένα ν. Μυκόνου.

Άμεσα, στελέχη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. παρείχαν τις πρώτες βοήθειες στον 56χρονο, με αποτέλεσμα να ανακτήσει τις αισθήσεις του, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μυκόνου, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σφακίων, ότι 52χρονος αλλοδαπός χειριστής σανίδας όρθιας κωπηλασίας (sup) βρίσκεται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή ''ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΛΟΥ'' του Δήμου Σφακίων.

Άμεσα, για την περιοχή απέπλευσε το ερασιτεχνικό σκάφος ''ΦΝΑΚ'' Τ.Π. 2297-ΣΤ με στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, το οποίο εντόπισε τον 52χρονο, καλά στην υγεία του, τον περισυνέλεξε και στη συνέχεια τον μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα ''ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΛΟΥ''.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Τζελέπη, ότι ημεδαπή μέλος πληρώματος (ειδικότητας θαλαμηπόλου) του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου "ΚΝΩΣΟΣ ΠΑΛΑΣ" Ν. Ηρακλείου 46, το οποίο ελλιμενίζεται στον λιμένα Πειραιά, τραυματίστηκε εντός του πλοίου, σύμφωνα με ημερολογιακή εγγραφή του Πλοιάρχου.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας ''ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ'', για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.

Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 35χρονου, από τον λιμένα ν. Οθωνών στη μαρίνα Γουβιών ν. Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

· 10χρονης, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π - Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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