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Te’;

Δευτέρα, 25 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στη Βραυρώνα Αττικής – Πρόσκρουση ταχύπλοου σκάφους και τραυματισμός χειριστή στο Τρίκερι – Διακομιδές ασθενών – Εντοπισμός  νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή ''ΧΑΜΟΛΙΑΣ''  Βραυρώνας, 69χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σπάτων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας -νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Β' Λιμενικό Τμήμα Αγίας Κυριακής Τρικέρων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, για περιστατικό πρόσκρουσης σκάφους σε βραχώδη ακτή πλησίον φάρου «ΚΑΒΟΥΛΙΑ» Νομού Μαγνησίας, με δυο (02) επιβαίνοντες.


Άμεσα στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, μετέβη στο σημείο, με τη συνδρομή σκάφους αναψυχής «ΠΑΣΠΑΡΤΟΥ» Τ.Β. 330 όπου και διαπίστωσε ότι το Α/Ψ-Τ/Χ σκάφος «ΝΙΚΗ» Τ.Ι. 47, είχε προσκρούσει στη βραχώδη ακτή της ως άνω θαλάσσιας περιοχής. Αποτέλεσμα της πρόσκρουσης, ήταν ο τραυματισμός του 70χρονου χειριστή και η πρόκληση υλικών ζημιών, ενώ η 69χρονη επιβαίνουσα, περισυνελέγη καλά στην υγεία της, από το Α/Ψ-Τ/Χ σκάφος «ΜΕΡΙΝΤΑ» Λ.Β. 307. Εν συνεχεία, το σκάφος «ΝΙΚΗ» αποκολλήθηκε με την συνδρομή του «ΠΑΣΠΑΡΤΟΥ» και κατέπλευσε με ασφάλεια στη θέση «Αγίας Κυριακής» Τρικέρων. 


Ο τραυματίας, μετά την παροχή των πρώτων βοηθειών από τον Αγροτικό Ιατρό Τρικέρων, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Αργαλαστής και κατόπιν διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ» για περαιτέρω εξετάσεις. 


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-56χρονης, από το λιμένα ν. Τήνου προς το λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” N.N.64,

-56χρονου, από το λιμένα ν. Αγκιστρίου στο λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-3χρονου, από το λιμένα ν. Λειψών στο λιμένα «ΠΑΡΘΕΝΙ» ν. Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΡΕΝΑ” Ν.Λ. 61 και

-22χρονου, από το λιμένα ν. Τήνου στο λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” N.N.64.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους πρασινοχελώνα εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή “ΑΣΚΕΛΙ” ν. Πόρου. 


Από τη Λιμενική Αρχή Πόρου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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