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Τρίτη, 26 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου ημεδαπού κολυμβητή στον Εύδηλο και εντοπισμός της σορού του –   Σύλληψη αλλοδαπών στην Κάλυμνο – Πρόσκρουση σκαφών στη Μύκονο – Θάνατος ημεδαπού στη Μύρινα -Τροχαίο ατύχημα στη Χαλκίδα – Διακομιδή ασθενούς

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τις έρευνες προς εντοπισμό του 18χρονου ημεδαπού κολυμβητή, ο οποίος αγνοείτο από 20/07/2022 στον Εύδηλο ν. Ικαρίας, γνωρίζεται ότι εντοπίστηκε η σορός του, πρωινές ώρες σήμερα, στην παραλία “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ”, σε απόσταση 500μ. από την ακτή, από το Α/Κ σκάφος “ΔΕΣΠΟΙΝΑ” Σ.Ε. 31 και περισυνελέγη από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Εύδηλου Ικαρίας
*****

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών προέβησαν, βραδινές ώρες χθες,  στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καλύμνου.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στη ν. Ψέριμο, οι ανωτέρω βρέθηκαν να κατέχουν δύο (02) αμφιβόλου γνησιότητας δελτία αιτούντος ασύλου, ενώ στην κατοχή του ενός βρέθηκε ένα μαχαίρι συνολικού μήκους είκοσι ενός (21) εκατοστών με μήκος λάμας δέκα (10)  εκατοστών περίπου. 

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Μυκόνου, ότι κατά τη διαδικασία απόπλου του Ε/Γ-Τ/Ρ-Ι/Φ «ΑΠΟΛΛΩΝ» Ν.Π. 10429, λόγω των ισχυρών ανέμων προσέκρουσε στο ελλιμενισμένο στη μαρίνα του νέου λιμένα Μυκόνου  Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ «ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ» Ν. Νάξου 61.


Από την πρόσκρουση προκλήθηκαν μικρές υλικές ζημιές στην κουπαστή του  «ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ», ενώ δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου  απαγορεύτηκε ο απόπλους των ανωτέρω σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, 59χρονος ημεδαπός από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΡΗΧΑ ΝΕΡΑ” Μύρινας Λήμνου.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Λήμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του 


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μύρινας. 
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, επί της συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου, όταν ΙΧΕ όχημα με 54χρονο οδηγό παρέσυρε 19χρονο αλλοδαπό πεζό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.

Ο 19χρονος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Τήνου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53, 77χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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