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Te’;
Δευτέρα, 01 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση ασθενούς από ΕΠ-ΤΡ-ΙΦ-ΚΑΤ σκάφος στη Μήλο - Ακυβερνησία σκάφους στη Μηχανιώνα - Παρασυρόμενη λέμβος στη Βουλιαγμένη - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Μήλου, από τον 48χρονο καπετάνιο του Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ-ΚΑΤ σκάφους «FO'S» Ν.Σ. 253, ότι έχρηζε παροχής πρώτων βοηθειών, στη θαλάσσια περιοχή εντός του όρμου ν. Μήλου.

Άμεσα στο σημείο μετέβη στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής καθώς και διασώστης του ΕΚΑΒ, με τη συνδρομή βοηθητικής λέμβου του Ι/Φ «CARMEN» Ν.Π. 8404, με σκοπό την παροχή πρώτων βοηθειών στον 48χρονο και τη μεταφορά του,  στον λιμένα Αδάμαντα ν. Μήλου.


Εν συνεχεία, ο εν λόγω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μήλου για περαιτέρω εξετάσεις. 


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μήλου.





        *****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Α' Λιμενικό Τμήμα Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, για ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης, του Ε/Ρ σκάφους «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Τ.Θ. 3408, με δυο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή «ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΥ».

Άμεσα, στη περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Ε/Π-Α/Κ σκάφος «ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ» Λ.Θ. 13256, και το σκάφος «ΣΩΣΤΙΚΟ Ι» Σ.Θ. 2762. Το σκάφος «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» εντοπίστηκε από το αλιευτικό «ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ» με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους, ενώ το ρυμούλκησε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο «ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΥ». 


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Β' Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, για παρασυρόμενη πνευστή λέμβο, με τρεις (03) επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή βραχονησίδας Ποντικόνησο.


Άμεσα, στη περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε την ανωτέρω πνευστή λέμβο με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και εν συνεχεία τη ρυμούλκησε με ασφάλεια στην παραλία «ΑΛΘΕΑΣ» τους οποίους παρέλαβε στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής.  







*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Σέριφου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ» Ν.Ν. 53, 70χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
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