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Te’;
Τετάρτη, 03 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπού άνδρα στην Κεφαλληνία – Θάνατος λουομένης στην Κάλυμνο – Βύθιση Α/Ψ σκάφους στην Νέα Πέραμο Αττικής – Διακομιδή ασθενούς 

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κεφαλληνίας, από το δεύτερο μέλος του πληρώματος Ε/Π-Α/Κ σκάφους, για ανάσυρση ημιλιπόθυμου 54χρονου ημεδαπού άνδρα,  ο οποίος διενεργούσε υποβρύχια αλιεία στη θαλάσσια περιοχή “ΓΕΡΟΓΟΜΠΟΣ” Παλλικής ν. Κεφαλληνίας.


Άμεσα, στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., προς παροχή συνδρομής, το οποίο αρχικά μετέφερε τον ανωτέρω στον λιμένα Ληξουρίου, ενώ στη συνέχεια ο άνδρας διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΜΑΤΖΑΒΙΝΑΤΕΙΟ” Ληξουρίου Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, από την  θαλάσσια περιοχή “ΜΑΡΑΜΑΡΙ” Αστυπάλαιας, 54χρονη ημεδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη στο Περιφερειακό Πολυδύναμο Ιατρείο Αστυπάλαιας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ρόδου.  
*****


Απογευματινές ώρες σήμερα, στα πλαίσια περιπολίας στελεχών του Γ΄ Λιμενικού Τμήματος Μεγάρων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας, διαπιστώθηκε ότι το Α/Ψ “ΑΝΤΖΕΛΑ” σημαίας Ολλανδίας, βυθίστηκε, ενώ ήταν πλαγιοδετημένο στο Ρ/Κ “ΑΧΙΛΛΕΑΣ” Ν.Π. 10721, στο εξωτερικό μέρος του ανατολικού λιμενοβραχίονα Νέας Περάμου Αττικής.


Στο εν λόγω σημείο τοποθετήθηκε πλωτό φράγμα προς αποφυγή θαλάσσιας ρύπανσης, καθώς ενημερώθηκε και ο ιδιοκτήτης του σκάφους. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Ψερίμου στον λιμένα ν. Κω, με το Ι/Δ - Τ/Ρ “MODUS VIVENDI” Ν. ΕΛΕΥΣ. 215, 64χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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