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Te’;
Δευτέρα, 08 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Θάνατος λουόμενης στον Πειραιά – Τραυματισμός επιβάτη σε Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος στη Μύκονο – Παροχή συνδρομής σε κολυμβήτρια στη Σαμοθράκη – Αλιευτικός έλεγχος στον Ωρωπό Αττικής – Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στην Πάτρα – Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ζέας, για την ύπαρξη γυναίκας, χωρίς τις αισθήσεις της, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας “ΒΟΤΣΑΛΑΚΙΑ” Δήμου Πειραιά.

Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, αφού   της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά “ΤΖΑΝΕΙΟ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Πρόκειται για 76χρονη ημεδαπή.


Από το Ε΄ Λιμενικό Τμήμα Ζέας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.






*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Μυκόνου, για τραυματισμό 32χρονου αλλοδαπού επιβάτη του Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου “ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ” Ν.Π. 12030, ενώ το πλοίο εκτελούσε σύμβαση ναύλωσης με πέντε (05) επιβάτες, στη θαλάσσια περιοχή “ΟΡΝΟΣ” ν. Μυκόνου. 


Συγκεκριμένα ο ανωτέρω, κατά την προσπάθεια του να κάνει βουτιά στη θάλασσα από την πασαρέλα του σκάφους, έχασε την ισορροπία του, γλίστρησε και τραυματίστηκε στο κεφάλι. Ο 32χρονος μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Μυκόνου για ιατρική περίθαλψη και εν συνεχεία σε ιδιωτική κλινική, για την παροχή περαιτέρω εξετάσεων.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου.





*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Σαμοθράκης, απογευματινές ώρες χθες, για 69χρονη ημεδαπή κολυμβήτρια σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή δυτικά άκρα Ακρωτήρι βορειοδυτικά ν. Σαμοθράκης.

Άμεσα εφαρμόστηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν δυο περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ένα περιπολικό όχημα από ξηράς, όπου διαπίστωσαν πως η ανωτέρω βρισκόταν τριακόσια (300) μέτρα από την ακτή, παρασυρόμενη από ισχυρά θαλάσσια ρεύματα.


Η εν λόγω κολυμβήτρια περισυνελέγη από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στον λιμένα Καμαριώτισσας Σαμοθράκης, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και εν συνεχεία μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Σαμοθράκης, καλά στην υγεία της.


Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σαμοθράκης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης.





*****

Αλιευτικός έλεγχος διενεργήθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ωρωπού, στη θαλάσσια περιοχή Χαλκουτσίου Ωρωπού Αττικής. 

Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών από τα ανωτέρω στελέχη,  εντοπίστηκαν δυο (02) αλλοδαποί ηλικίας 43 και 39 ετών, να έχουν αλιεύσει συνολικά επτά (07) κιλά δίθυρα μαλάκια του είδους “ΚΥΔΩΝΙΑ”, είδος παντελώς απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία.


Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ωρωπού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, κατασχέθηκαν τέσσερα (04) φτυάρια, ένα σκαλιστήρι, καθώς και τα ανωτέρω αλιεύματα, ενώ βεβαιώθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές παραβάσεις.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr





*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πάτρας, από λουόμενη, ότι το Ι/Φ σκάφος “ΡOMANO” Ν. Πατρών 600, αγκυροβόλησε πλησίον  της θαλάσσιας περιοχής παραλίας πλαζ Πατρών, με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, λόγω μηχανικής βλάβης.

Στην περιοχή έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής ενώ το “ΡOMANO” απέπλευσε αυτοδύναμα με χρήση των ιστίων του, στη μαρίνα Πάτρας και με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους, χωρίς να αιτηθούν την παροχή πρώτων βοηθειών.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από εξουσιοδοτημένο οργανισμό, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διεκομίσθη πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001, 33χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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