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Te’;
Δευτέρα, 08 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προσγειάλωση Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφους στη Σαμοθράκη - Θάνατος λουόμενης στα Νέα Μουδανιά - Θάνατος άνδρα στη Πάτρα - Θάνατος άνδρα στη Ζάκυνθο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Ζάκυνθο – Διακομιδή ασθενούς -  Εντοπισμός νεκρών χελωνών 

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες την 05-08-2022 η Λιμενική Αρχή Σαμοθράκης, για πρόσκρουση του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους ''ΘΕΟΔΩΡΑ ΙΙ'' Ν. Ζακύνθου 76 σε άγνωστο αντικείμενο, στην θαλάσσια περιοχή ''Σκεπαστός '' ν.Σαμοθράκης, κατά την εκτέλεση περιηγητικού πλου, με 75 επιβάτες και 2 άτομα πλήρωμα, με αποτέλεσμα την εισροή υδάτων στο σκάφος.

Ο Πλοίαρχος του ανωτέρω σκάφους κατευθύνθηκε στην πλησιέστερη ακτή και προέβη σε προσγειάλωση  του σκάφους, με αποτέλεσμα την ασφαλή αποβίβαση των επιβαινόντων του. 


Στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων ή θαλάσσια ρύπανση.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΘΕΟΔΩΡΑ ΙΙ'', μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαίωσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, ενώ συνελήφθη ο 31χρονος ημεδαπός  Πλοίαρχος του σκάφος.


Στη συνέχεια, απογευματινές ώρες την 06-08-2022, συνελήφθησαν δύο ημεδαποί, ηλικίας 65 και 58 ετών, διότι επιχείρησαν να ρυμουλκήσουν το ανωτέρω σκάφος, ο μεν 65χρονος ως χειριστής του υπό απαγόρευση απόπλου ''ΘΕΟΔΩΡΑ ΙΙ'', ο δε 58χρονος ως χειριστής Ε/Π - Α/Κ  σκάφους, χωρίς το υπό απαγόρευση σκάφος να έχει επιθεωρηθεί από αρμόδιο ναυπηγό ή νηογνώμονα και χωρίς να έχει δοθεί η σχετική άρση απαγόρευσης απόπλου.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σαμοθράκης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή της παραλίας Διονυσίου Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής, 81χρονη γυναίκα.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Νέων Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. 

Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα 75χρονος ημεδαπός, στη θαλάσσια περιοχή Βραχνέϊκων Πάτρας.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο Πάτρας ¨ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί τη προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψία-νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα 58χρονος αλλοδαπός, στη θαλάσσια περιοχή Τσιλιβί ν. Ζακύνθου.


Στον ανωτέρω αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της παραλίας, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. 


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου. 
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, επί της παραλιακής λεωφόρου Κ.Λομβάρδου ν. Ζακύνθου, όταν Ε.Ι.Χ. όχημα που οδηγούσε 22χρονος αλλοδαπός, συγκρούστηκε με Ε.Ι.Χ. όχημα με 52χρονη αλλοδαπή οδηγό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της 52χρονης. 

Η ανωτέρω αλλοδαπή, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 40χρονος ο ποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα, στην παραλία “Ρέμβης” Ν. Ηρακλείτσας Καβάλας.


Μία θαλάσσια χελώνα εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα, στην παραλία “Νέας Καρβάλης” Καβάλας.

Από από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική τους ταφή.
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