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Te’;
Παρασκευή, 12  Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στο Ρέθυμνο – Μηχανική βλάβη Φ/Γ πλοίου στην Κάρυστο – Τραυματισμός επιβάτη σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στον Άγιο Κήρυκο – Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα 

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε 34χρονη αλλοδαπή στην θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μπαλί του Δήμου Μυλοπόταμου Ρεθύμνου.


Η γυναίκα διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Διενεργείται προανάκριση από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.






*****

Ενημερώθηκαν, πρωινές ώρες χθες οι Λιμενικές Αρχές Ραφήνας, Λαυρίου, Άνδρου και Καρύστου  από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι το Φ/Γ πλοίο ''RHINO'' Ν.Π.11971 , το οποίο είχε αποπλεύσει κενό φορτίου από τον λιμένα Βόλου προς τον λιμένα Αλιβερίου με εννέα μέλη πληρώματος όλοι ημεδαποί, παρουσίασε μηχανική βλάβη χωρίς να αιτεί συνδρομή, στη θαλάσσια περιοχή 09 ν.μ. νότια του κόλπου Καρύστου.

        
Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα ξεκίνησε η ρυμούλκηση του ανωτέρω Φ/Γ πλοίου από το Ρ/Κ ''ΑΠΟΛΛΩΝ'' Ν.Π. 11999 με προορισμό τον όρμο Καρύστου, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια.

Από το Λιμεναρχείο Καρύστου που διενεργεί προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του''RHINO'' μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.






*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές χθες, η Λιμενική Αρχή Αγίου Κήρυκου, για περιστατικό τραυματισμού επιβάτη επί του Ε/Γ-Ο/Γ "BLUE STAR CHIOS" Ν.Π. 10883, κατά την διάρκεια  εκτέλεσης δρομολογίου του από τον λιμένα Πειραιά, με προορισμό τους λιμένες Αγίου Κηρύκου, Φούρνων, Πάτμου, Λειψών, Καλύμνου, Κω, Νισύρου,Τήλου, Σύμης, Ρόδου και Καστελόριζου.

Συγκεκριμένα, ο 66χρονος επιβάτης έχασε την ισορροπία του και χτύπησε το κάτω μέρος του δεξιού του άκρου, ευρισκόμενο στο 6ο κατάστρωμα του πλοίου.

Ο τραυματίας, μετά τον κατάπλου του πλοίου αποβιβάστηκε στο λιμένα Αγίου Κηρύκου μεταφέρθηκε στο Γ.Ν.Κέντρο Υγείας Ικαρίας.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.







*****

Στη σύλληψη δύο αλλοδαπών ηλικίας 56 και 19 ετών, προέβησαν βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, οι ανωτέρω κατείχαν και επέδειξαν ταξιδιωτικό έγγραφο που ανήκε σε άλλο πρόσωπο, καθώς και πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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