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Κυριακή, 14 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Βούλα Αττικής - Θάνατος άνδρα στο Ναύπλιο -  Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στην Πρέβεζα - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή της παραλίας Α΄ Πλάζ  Βούλας Αττικής, 67χρονος ημεδαπός.

Στον ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και στην συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ” Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από το Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας Ιατρικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή “παραλία Κάντια” Αργολίδος, 74χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδος, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου- Καλαμάτας.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Πρέβεζας, από ιδιώτη, για ανεύρεση πιθανόν πυρομαχικού (νάρκη) στην παραλία ''ΚΑΝΑΛΙΟΥ'' Πρέβεζας, εντός θάλασσας, σε απόσταση περίπου δύο μέτρων από την ακτή και σε βάθος περίπου μισού μέτρου.


Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 
-94χρονος, από τον λιμένα Παροικιάς ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ I  N.Π.8745,
-37χρονος, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα Φηρών ν. Θήρας με το “ΚΑΠΕΤΑΝ ΚΟΥΛΗΣ” Ν.Θ.41 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, απογευματινές ώρες χθες, στην παραλία ''ΑΛΚΥΩΝΑΣ'' Μαρώνειας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, απογευματινές ώρες σήμερα, στην παραλία ''ΜΠΛΕ ΛΙΜΑΝΑΚΙ'' Σαλαμίνας.


Από το Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
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