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Τρίτη, 16 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων  δυτικά της νησίδας Αγίου Γεωργίου Σαρωνικού κόλπου - Θάνατος επιβάτη σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Λαυρίου για εντοπισμό σορού στη θαλάσσια περιοχή δυτικά της νησίδας του Αγίου Γεωργίου Σαρωνικού κόλπου.


Άμεσα στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισε και περισυνέλεξε την σορό γυναίκας σε κατάσταση σήψης, ηλικίας περίπου 55-60 ετών, ύψους περίπου 1,65μ και κανονικής σωματικής διάπλασης.
              Η σορός της γυναίκας πρόκειται να μεταφερθεί στο νεκροτομείο Αθηνών για διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.

Διενεργείται προανάκριση, από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου.





           *****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Πάτρας για θάνατο 57χρονου επιβάτη, επί του πλοίου ''EUROPA PALACE'' σημαίας Ιταλίας, κατά τη διάρκεια δρομολογίου από τον λιμένα Ανκόνας Ιταλίας, στο λιμένα Πάτρας, βραδινές ώρες της 14-08-2022.

           Στον 57χρονο  παρασχέθηκαν  οι πρώτες βοήθειες από τον ιατρό του πλοίου με αρνητικά αποτελέσματα.


Με τον κατάπλου του πλοίου στον λιμένα Πάτρας απογευματινές ώρες χθες, η σορός του άνδρα παρελήφθη από ασθενοφόρο  όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πάτρας ''Παναγία η Βοήθεια''. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.   





          *****
      Στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού, προέβησαν απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 33χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα και παράλληλα διαπιστώθηκε ότι υπάρχει άρνηση εισόδου του σε έδαφος ''Shengen''.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω ταξιδιωτικό έγγραφο.





            *****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-32χρονου, από τον όρμο Πεύκου ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ΄΄ΚΥΜΟΘΟΗ΄΄ Ν. Ραφήνας 73,

-79χρονου από τον λιμένα ν. Σκύρου προς τον λιμένα Κύμης,με το Ε/Γ-Τ/Ρ ΄΄ΚΥΜΟΘΟΗ΄΄ Ν. Ραφήνας 73.

-44χρονου από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53.
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