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Te’;
Πέμπτη, 25 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόσκρουση Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στη Σάμο- Συλλήψεις στην Κάλυμνο- Προσάραξη ιδιωτικού σκάφους στο Πόρτο Χέλι - Διακομιδές ασθενών
Πρόσκρουση του Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου “ΔΙΑΓΟΡΑΣ” Ν.Π. 12520 σημειώθηκε πρωινές ώρες χθες, κατά τη διαδικασία χειρισμών πρόσδεσης του στον λιμένα Μαλαγαρίου ν. Σάμου.

Το πλοίο, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον λιμένα Πειραιά προς τους λιμένες Λέρου – Πάτμου – Αγ. Κηρύκου – Φούρνων – Βαθέος Σάμου – Χίου – Μυτιλήνης – Λήμνου και Καβάλας, προσέκρουσε με την αριστερή πρυμναία γωνία στον προβλήτα του λιμένα. Από την πρόσκρουση προκλήθηκε στρέβλωση ελασμάτων και μικρής έκτασης ρήγμα σε απόσταση ενός (01) μέτρου από τη θάλασσα, κατά δήλωση του πλοιάρχου, καθώς και φθορά στη ράμπα πρόσδεσης του λιμένα Μαλαγαρίου.

Το “ΔΙΑΓΟΡΑΣ” προσέδεσε με ασφάλεια στον οικείο λιμένα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του πλοίου, ενώ κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, το “ΔΙΑΓΟΡΑΣ” απέπλευσε προς εκτέλεση του εγκεκριμένου δρομολογίου, με 356 επιβάτες, 81 Ι.Χ.Ε., 2 Φ/Γ και 19 Δ/Κ.
*****
Στη σύλληψη δύο ημεδαπών, ηλικίας 55 και 41 ετών προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμεναρχείου Καλύμνου, στη χερσαία ζώνη λιμένα Πόθιας ν. Καλύμνου, για παράβαση των άρθρων 167 “Βία κατά υπαλλήλων” και 308 “Σωματική βλάβη” του Π.Κ..
Συγκεκριμένα, κατά τη διενέργεια ελέγχου από τα ανωτέρω στελέχη σε Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος που βρισκόταν ελλιμενισμένο στον λιμένα Πόθιας, ο 55χρονος, ως κυβερνήτης του, δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις των στελεχών Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., να επιδείξει τα έγγραφα του εν λόγω σκάφους, ενώ αρνήθηκε να τους ακολουθήσει στο  Λιμεναρχείο. 

Στη συνέχεια, παρά τις παραινέσεις των ανωτέρω στελεχών Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ., ο ανωτέρω  ημεδαπός επιχείρησε να διαφύγει από τον αστυνομικό έλεγχο, προβάλλοντας σθεναρή αντίσταση, ώστε να μην καταστεί δυνατή η σύλληψη του. Αποτέλεσμα των ενεργειών του 55χρονου, ήταν η πρόκληση σωματικών βλαβών σε στέλεχος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ παράλληλα ο 41χρονος συγκρατούσε έτερο στέλεχος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., παρεμποδίζοντας τον να συνδράμει στο εν λόγω περιστατικό.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου, ενώ οι ανωτέρω δράστες συνελήφθησαν στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας και πρόκειται να προσαχθούν ενώπιον της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Κω. 

Εν συνεχεία και κατόπιν εγκλήσεων των προαναφερθέντων ημεδαπών, συνελήφθησαν τα ανωτέρω στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για παράβαση των άρθρων 361 “Εξύβριση” και 224 “Ψευδής Κατάθεση”  του Π.Κ. και αφού απολογήθηκαν, αφέθηκαν ελεύθεροι, σύμφωνα με προφορική εντολή κ. Εισαγγελέα Ναυτοδικών Πειραιά. 

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****
Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πορτοχελίου για προσάραξη του Θ/Γ – Α/Ψ σκάφους “TORMENTA” σημαίας Κύπρου, με 4 ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή “ΒΕΡΒΕΡΟΝΤΑ” Πορτοχελίου.
Άμεσα ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., το Ε/Π – ΚΑΤΑΔΥΤΙΚΟ “ΤΡΙΤΩΝ ΙΙ” ΤΠΧ 63, το Ε/Γ – Τ/Ρ “ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ” Ν.ΣΠΕΤΣΩΝ 262 και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το εν λόγω Θ/Γ – Α/Ψ σκάφος εντοπίστηκε προσαραγμένο σε βραχώδη ακτή από το περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., με τους επιβαίνοντες του καλά στην υγείας τους.


Το “TORMENTA”, κατόπιν ελέγχου των υφάλων του από ιδιώτη δύτη, αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του ανωτέρω Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφους και στη συνέχεια κατευθύνθηκε με ιδία μέσα, με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., στον λιμένα Πορτοχελίου.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “TORMENTA”, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-83χρονου, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ- ΕΛ.ΑΚΤ.,

-52χρονης, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ – Ο/Γ  “ΘΑΣΟΣ Ι” Ν.Π. 11657, 
-19χρονης, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67,

-36χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.. και

-44χρονου, από τον λιμένα Καστού ν. Λευκάδας στον λιμένα Μύτικα  Αιτωλοακαρνανίας, με το Ε/Γ – Τ/Ρ “ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ” Ν.Λ. 313.
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