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Te’;

Σάββατο, 27 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στο Αγκίστρι - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ στην Κέρκυρα - 

Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στην Λευκάδα – Διακομιδές ασθενών – Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα από τη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Μύλων και Σκάλας ν. Αγκιστρίου, 76χρονη ημεδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Αγκιστρίου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά. 
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κέρκυρας, από τον πλοίαρχο του Ε/Γ-Υ/Γ «ΗΛΙΔΑ ΝΤΟΛΦΙΝ» Ν. Πειραιά 10603, για μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 2,5 ναυτικά μίλια έξωθεν του λιμένα ν. Κέρκυρας.


Το εν λόγω πλοίο, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον λιμένα «ΓΑΪΟΥ» ν. Παξών προς τον λιμένα Κέρκυρας με 96 επιβάτες και 6 άτομα πλήρωμα, κατέπλευσε με ασφάλεια στον λιμένα ν. Κέρκυρας, όπου αποβιβάστηκαν όλοι οι επιβάτες.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΗΛΙΔΑ ΝΤΟΛΦΙΝ», μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης και αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ με μεριμνά της εταιρείας, οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με έτερο πλοίο.
*****


Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Λευκάδας από ιδιώτη, για ανεύρεση πιθανόν πυρομαχικού (νάρκη) στη θαλάσσια περιοχή νήσου Καλάμου Λευκάδας, εντός θαλάσσης, σε βάθος περίπου επτά μέτρων σε αμμώδη βυθό. Στο σημείο εντοπισμού του ανωτέρω αντικείμενου, τοποθετήθηκε σημαντήρας από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 


Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

-21χρονου από τον λιμένα ν. Θήρας στον λιμένα ν. Ίου με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΓΑΡΜΠΗΣ¨ Ν. Θήρας 53

-59χρονη από τον λιμένα ν. Σερίφου στον λιμένα ν. Σύρου με το  Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν. Νάξου 53

-40χρονος από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα ν. Σκιάθου με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001
-68χρονου από τον λιμένα ν. Αντικυθήρων στον λιμένα Χανίων με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, απογευματινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή ''Μαρμάρι'' ν. Κω. 


Από το Λιμεναρχείο Κω, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή ''Αλεποχωρίου'' Κορινθίας. 


Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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