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Te’;
Τετάρτη, 31 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός λουόμενης στη Ζάκυνθο - Μηχανική βλάβη ΙΦ σκάφους στη Λευκάδα

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Ζακύνθου, από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για τραυματισμό 48χρονης ημεδαπής, η οποία τραυματίστηκε από πτώση βράχου εντός της σπηλιάς, ενώ κολυμπούσε στη θαλάσσια περιοχή «ΜΠΙΘΙΚΙΑ» ν. Ζακύνθου.


Άμεσα στο σημείο μετέβη με ιδιωτικό σκάφος στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισε την 48χρονη. Εν συνεχεία, στην περιοχή μετέβη το σκάφος «ΦΑΝΤΑΣΗ 11» Τ.Ζ. 148, το οποίο μετέφερε την τραυματία στην περιοχή του Αγίου Σώστη Λαγανά ν. Ζακύνθου, η οποία διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου.


Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή Ζακύνθου.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Λευκάδας, για μηχανική βλάβη στο σύστημα πηδαλιουχίας του Ι/Φ σκάφους «INDIA» σημαίας Ολλανδίας, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή δυτικά νοτιοδυτικά ν. Λευκάδας, με  δυο αλλοδαπούς επιβαίνοντες.


Στην περιοχή έσπευσε το Ε/Π-Α/Κ σκάφος «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Σ.Λ. 44, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ σκάφος με τους δυο επιβαίνοντες, να είναι καλά στην υγεία τους. Εν συνεχεία, το Ε/Π-Α/Κ σκάφος ρυμούλκησε το εν λόγω Ι/Φ με ασφάλεια στον λιμένα ν. Λευκάδας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «INDIA» μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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