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Τετάρτη, 07 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης για την επιχείρηση αεροδιακομιδής στη θαλάσσια περιοχή 50 ν.μ. νότια της Παλαιοχώρας ν. Κρήτης  την 06/09/2022 και μεταφορά των εξήντα ενός  (61) διασωθέντων στους Καλούς Λιμένες
Συνέχεια Ενημέρωσης:

Αναφορικά με την επιχείρηση αεροδιακομιδής ανήλικου κοριτσιού από Φ/Γ πλοίο σε θαλάσσια περιοχή ευθύνης Μάλτας και μεταφορά του στα Χανιά, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, γνωρίζεται ότι η μητέρα του ανήλικου κοριτσιού παραμένει φιλοξενούμενη σε ξενώνα του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων. 
Επιπρόσθετα και μετά από νεότερη ενημέρωση του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., σχετικά με άτομα που έχρηζαν ιατρικής συνδρομής, δόθηκε εντολή στον Πλοίαρχο του Φ/Γ πλοίου «BBC PEARL» σημαίας ANTIGUA BARBUDA όπως εκτρέψει την πορεία του σε περιοχή ευθύνης Ελλάδας προκειμένου να αποβιβάσει τους υπόλοιπους εξήντα έναν (61) διασωθέντες, στους Καλούς Λιμένες ν. Κρήτης.


Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, το εν λόγω Φ/Γ πλοίο κατέπλευσε στους Καλούς Λιμένες ν. Κρήτης, όπου Ε/Γ-Λάντζα με επιβαίνοντες στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, προσωπικό και Κλιμάκιο Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, παρέλαβε και αποβίβασε με ασφάλεια τους εξήντα έναν (61) διασωθέντες, διάφορων εθνικοτήτων, εκ των οποίων οι τριάντα τρεις (33) ήταν άνδρες, επτά (07) γυναίκες και είκοσι ένας (21) ανήλικοι, ενώ δύο εξ αυτών (1 γυναίκα,1 άνδρας) μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου “ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ”, όπου παραμένουν νοσηλευόμενοι. 

Προανάκριση διενεργείται από από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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