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Παρασκευή, 09 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο δυστύχημα με θανάσιμο τραυματισμό στη Σαλαμίνα -Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Πέραμα - Θάνατος αλλοδαπού στα Μάλια Κρήτης – Θάνατος ημεδαπής στην Αιδηψό – Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Σκιάθο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών

Τροχαίο δυστύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της Λεωφόρου Ακτή Καραΐσκάκη Βουρκαρίου Σαλαμίνας, όταν δίκυκλο όχημα που οδηγούσε 77χρονος συγκρούστηκε με σταθμευμένο φορτηγό όχημα και στη συνέχεια με έτερο φορτηγό όχημα με οδηγό έναν 37χρονο.

Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο σοβαρός τραυματισμός του 77χρονου, ο οποίος μεταφέρθηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας «ΘΡΙΑΣΙΟ», όπου ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Σαλαμίνας ότι κατέληξε 


Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας -νεκροτομής.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί του επιβατηγού λιμένα Περάματος, όταν δίκυκλο όχημα που οδηγούσε 53χρονος κατά την επιβίβαση του σε Ε/Γ -Ο/Γ πλοίο παρέσυρε 50χρονο πεζό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.

Ο 50χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο 251 Γ.Ν.Α.  για την παροχή των πρώτων βοηθειών. 


Προανάκριση διενεργείται από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την κεντρική παραλία Μαλίων,  78χρονος αλλοδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Ιατρικό Κέντρο Μαλίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του, ενώ η σορός μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.

Προανάκριση διενεργείται από το Β' Λιμενικό Τμήμα Χερσονήσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε από πλήρωμα περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή όρμου Παλτρών Αιδηψού, 85χρονη ημεδαπή.

Η ανωτέρω διακομίσθηκε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Λιμεναρχείο Αιδηψού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 33χρονος  οδηγός μοτοποδήλατου, πρωινές ώρες σήμερα, επί της χερσαίας ζώνης λιμένα Σκιάθου Μαγνησίας, από τα στελέχη του Λιμεναρχείου Σκιάθου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σκιάθου.
*****

Στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό.


Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-75χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ.,

-67χρονης, από τον λιμένα ν. Ίου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν.67,

-26χρονης και 77χρονης, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας προς τον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ.  και

-59χρονης αλλοδαπής και 58χρονου, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου προς τον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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