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Πέμπτη, 15 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πυρκαγιά και βύθιση Θ/Γ σκάφους στην Κεφαλονιά – Θάνατος άνδρα στο Παλαιό Φάληρο – Πτώση άνδρα στη θάλασσα στη Λέρο  


Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες από ιδιώτη, η Λιμενική Αρχή Πόρου Κεφαλληνίας, για πυρκαγιά στο Θ/Γ “GOLD LADY” σημαίας Πολωνίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή Κατελειού ν. Κεφαλληνίας, με δυο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες.


Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Τ/Χ “ΑΛΤΕΜΠΑΡΑΝ” Τ.Α. 336, το θαλάσσιο μέσο αναψυχής “ΣΑΝ ΤΖΟΡΤΖΙΟ” Σ.Α. 54,  το Ε/Π-Α/Κ “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΕΥΘΥΜΙΑ” Ν.Λ. 898 με επιβαίνοντα στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, ιδιώτες εθελοντικής ομάδας δασοπυρόσβεσης, καθώς και περιπολικό όχημα Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς.


Οι επιβαίνοντες, οι οποίοι περισυνελέγησαν από το “ΑΛΤΕΜΠΑΡΑΝ”, αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο καταφύγιο Κατελειού Κεφαλληνίας, καλά στην υγεία τους και  στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, για προληπτικούς λόγους.


Το “GOLD LADY” βυθίστηκε κατά τη διάρκεια προσπάθειας κατάσβεσης της πυρκαγιάς, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Μπάτη Παλαιού Φαλήρου Αττικής, 80χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ” Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής
 στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.


*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Λέρου για πτώση στη θάλασσα 55χρονου αλλοδαπού, στην θαλάσσια περιοχή της προβλήτας Λακκίου ν. Λέρου, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ ο άνδρας είχε ανασυρθεί στην ξηρά έχοντας τις αισθήσεις του. Στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Κρατικό θεραπευτήριο Λέρου, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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