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Πέμπτη, 15 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπής στη Ρόδο - Θαλάσσια ρύπανση στο Κερατσίνι - Αλιευτικός έλεγχος στο Βόλο - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή ''ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ'' ν. Ρόδου, 69χρονη αλλοδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Θαλάσσια ρύπανση, έκτασης περίπου είκοσι πέντε τετραγωνικών μέτρων (25τ.μ.) από ελαφριά πετρελαιοειδή, προκλήθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από πλοίο μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων σημαίας Μάλτας, με δεκαεπτά (17) αλλοδαπούς μέλη πληρώματος, το οποίο ελλιμενιζόταν στην προβλήτα του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά.


Στη συνέχεια, με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας, ειδοποιήθηκε ιδιωτική αντιρρυπαντική εταιρεία, η οποία εκίνησε τις εργασίες καθαρισμού της εν λόγω θαλάσσιας περιοχής.


Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ο Πλοίαρχος και ο Α΄ Μηχανικός του ανωτέρω πλοίου για παράβαση των άρθρων 1, 2, 3 & 13 του Ν. 743/77, όπως κωδικοποιήθηκε με το Π.Δ. 55/98 ''περί προστασίας θαλάσσιου περιβάλλοντος''.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη του Γραφείου Αλιείας της Λιμενικής Αρχής Βόλου, στην Ιχθυόσκαλα Βόλου, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 140 κιλά αλιεύματα, εκ των οποίων 70 κιλά του είδους γόπα και 70 κιλά του είδους σάλπα, για μη τήρηση των προδιαγραφών περί ιχνηλασιμότητας (ελλιπής σήμανση προέλευσης).


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, κατά του εμπόρου και του Κυβερνήτη του Α/Κ σκάφους με το οποίο αλιεύθηκαν, ενώ τα ως άνω αλιεύματα διατέθηκαν σε ευαγή ιδρύματα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-79χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-βρέφους 04 μηνών, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-67χρονης, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα Παρθενίου ν. Λέρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΔΕΛΦΙΝΙ'' Ν.Λ 56.
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