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Τετάρτη, 21 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Ζάκυνθο – Σύλληψη ημεδαπού στην Καβάλα – Σύλληψη αλλοδαπού στη Χίο – Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Μήλου, Ύδρας, Λαυρίου και Πειραιά ότι το Ε/Γ-Ο/Γ “ΚΡΗΤΗ ΙΙ” Ν. Χανίων 25 παρουσίασε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή βόρεια Ηρακλείου, χωρίς ο Πλοίαρχος να αιτεί συνδρομή.


Το “ΚΡΗΤΗ ΙΙ” κατέπλευσε με μειωμένη ταχύτητα, πρωινές ώρες σήμερα, στον λιμένα Πειραιά, όπου αποβίβασε με ασφάλεια 355 επιβάτες, 76 ΙΧ, 97 Φ/Γ και 6 δίκυκλα.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, βραδινές ώρες χθες, επί της παραλιακής οδού Κ. Λομβάρδου ν. Ζακύνθου, όταν δίκυκλο όχημα με έναν 42χρονο οδηγό συγκρούστηκε με τρίκυκλο όχημα (γουρούνα) που οδηγούσε ένας 27χρονος, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό τους.


Οι ανωτέρω μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****

Στη σύλληψη ενός 44χρονου ημεδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καβάλας, για παράβαση του άρθρου 42 Π.Κ. σε συνδυασμό με το άρθρο 372 Π.Κ. (απόπειρα κλοπής).


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω εντοπίστηκε, από στελέχη του γραφείου ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής, να αποπειράται την κλοπή δίκυκλου οχήματος, εντός του κεντρικού λιμένα Καβάλας.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****

Στη σύλληψη 37χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χίου, διότι σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του λιμένα Χίου, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο αμφιβόλου γνησιότητας.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.


*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-23χρονης, από το λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-21χρονου και 32χρονης, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ'' Ν. Τήνου 25.
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