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Παρασκευή, 23 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός αλλοδαπής και σύλληψη αλλοδαπού στην Κέρκυρα – Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στην Καβάλα – Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στο Βόλο – Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κέρκυρας, από τη Διεύθυνση Επιχειρήσεων/Κέντρο Άμεσης Δράσης Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., για τον τραυματισμό 58χρονης αλλοδαπής, στη μαρίνα Γουβιών ν. Κέρκυρας.


Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια χειρισμών πρόσδεσης Τ/Ρ - Ε/Π - Ι/Φ σκάφους στην εν λόγω περιοχή, προκλήθηκε ο σοβαρός τραυματισμός της ανωτέρω αλλοδαπής στο δεξιό κάτω άκρο, ενώ βρισκόταν επί της προβλήτας με σκοπό την παροχή συνδρομής στη διαδικασία πρόσδεσης του.


Η 58χρονη διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου παραμένει νοσηλευόμενη.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 51χρονος αλλοδαπός Κυβερνήτης του εν λόγω σκάφους.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδεια ικανότητας, συνελήφθη ένας 21χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, βραδινές ώρες χθες, εντός του επιβατικού λιμένα Καβάλας, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Βόλου, από ιδιώτη, για την ανεύρεση βλήματος όλμου, πιθανόν 82mm, σε φορτίο χύδην παλαιοσίδηρου, εντός του εμπορικού λιμένα Βόλου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Υπηρεσίες για τις δικές τους ενέργειες.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-22χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53

-51χρονης, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ - Ο/Γ ''ΘΑΣΟΣ ΙΙΙ'' Ν.Π. 11589

-65χρονου, από τον λιμένα ν. Καστού στον λιμένα Μύτικα Αιτ/νίας με το Ε/Γ – Τ/Ρ - Θ/Τ ''ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ'' Ν. Λευκάδας 313

-75χρονου, από τον λιμένα ν. Αγκιστρίου στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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