«Δίκτυο των Ακαδημιών των Ακτοφυλακών» (European Coast Guard Functions Academies Network – ECGFA NET) στο πλαίσιο της «Συνόδου των Αρχηγών των Ακτοφυλακών των Κρατών Μελών της Ε.Ε. και των Χωρών Σένγκεν» (European Coast Guard Functions Forum – ECGFF)
Προς μια βελτιωμένη συνεργασία στην εκπαίδευση των φορέων Ακτοφυλακής
Όπως είναι ευρέως γνωστό οι «Λειτουργίες Ακτοφύλαξης» καλύπτουν ένα ευρύτατο πεδίο ποικίλων καθηκόντων και δραστηριοτήτων οι οποίες συνεισφέρουν σε καθαρότερες και ασφαλέστερες θάλασσες καθώς και στην ενίσχυση της ασφάλειας των θαλασσίων συνόρων. Αναγνωρίζεται  επίσης, ότι δραστηριότητες τόσο διαφορετικές η μία από την άλλη όπως η ασφάλεια στη θάλασσα, ο τελωνειακός έλεγχος, ο έλεγχος των συνόρων, η έρευνα και διάσωση, ο έλεγχος της αλιείας, η προστασία του θαλασσίου περιβάλλοντος και πολλές άλλες ακόμα, ενώνονται όλες κάτω από το ίδιο σκήπτρο, αυτό του όρου «Λειτουργίες Ακτοφύλαξης». Έχοντας κατά νου αυτές τις παραδοχές, η Σύνοδος των Αρχηγών των Ακτοφυλακών των Κρατών – Μελών της Ε.Ε, προάγει τη στενή συνεργασία όλων των σχετικών Οργανισμών, με σκοπό την αποδοτικότερη και αποτελεσματικότερη οργάνωση και εκτέλεση των συγκεκριμένων καθηκόντων σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Περαιτέρω, διάφορες μελέτες και έγγραφα πολιτικής που έχουν εκδοθεί πρόσφατα αναγνώρισαν ότι η συνεργασία στην εκπαίδευση των φορέων Ακτοφυλακής αποτελεί μία πολλά υποσχόμενη προσέγγιση για τη βελτίωση της ασφάλειας στη θάλασσα. Για παράδειγμα, το Σχέδιο Δράσης της Ευρωπαϊκής Στρατηγικής Θαλάσσιας Ασφάλειας αφιερώνει μία από τις πέντε θεματικές ενότητες του εξ ολοκλήρου στην έρευνα και καινοτομία καθώς και στην εκπαίδευση και κατάρτιση στον τομέα της θαλάσσιας ασφάλειας. Η Κοινή Εκπαίδευση θεωρείται επίσης ότι βελτιώνει σημαντικά την αποτελεσματικότητα των λειτουργιών Ακτοφύλαξης. Η ανταλλαγή των βέλτιστων πρακτικών και της «σιωπηρής γνώσης» (tacit knowledge) επιτυγχάνεται καλύτερα με την ομαδική δουλειά και τη συλλογική εκμάθηση (να μαθαίνεις μαζί με άλλους και από τους άλλους). Γι’ αυτό το λόγο το Σχέδιο Δράσης της Φινλανδικής Συνοριοφυλακής, που κατέχει την προεδρία της Συνόδου των Αρχηγών Ακτοφυλακών των Κρατών – Μελών της Ε.Ε. για την περίοδο 2014-2015, αποδίδει ιδιαίτερη έμφαση στην Κοινή Εκπαίδευση. 
Αναγνωρίζοντας τη σημασία της Εκπαίδευσης , η ως άνω Σύνοδος αποφάσισε κατά την 5η Ετήσια Συνέλευση της Ολομέλειας (Χίος, 13 Σεπτεμβρίου 2013) τη δημιουργία του «Δικτύου των Ακαδημιών των Ακτοφυλακών των Κρατών - Μελών της Ε.Ε.», ένα έργο που αποσκοπεί στη βελτίωση των προϋποθέσεων για κοινές εκπαιδευτικές προσπάθειες μεταξύ των Αρχών Ακτοφυλακής των 25 Κρατών - Μελών της Ε.Ε. και Συνδεδεμένων Χωρών Σένγκεν. 
· Το εν λόγω έργο έχει δύο κύριους στόχους:  

· Τη δημιουργία ενός μόνιμου «Δικτύου Κέντρων Εκπαίδευσης και Ακαδημιών» μεταξύ των φορέων που επιτελούν λειτουργίες Ακτοφύλαξης, το οποίο θα συνιστά το πλαίσιο για μια παραγωγική συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών ινστιτούτων και θα παρέχει σταθερές και αξιόπιστες συνθήκες για συστηματική ανταλλαγή ιδεών και κοινών στόχων. 
· Τον προσδιορισμό των βασικών στοιχείων για τη μελλοντική κατάρτιση ενός «Ευρωπαϊκού Κλαδικού Πλαισίου Προσόντων Ακτοφυλακής» (ΚΠΠ). Ένα τέτοιο εναρμονισμένο ευρωπαϊκό πλαίσιο για μαθησιακές απαιτήσεις και αποτελέσματα θα αυξήσει σημαντικά τη συμβατότητα της εκπαίδευσης μεταξύ των φορέων που επιτελούν λειτουργίες Ακτοφύλαξης και θα ανοίξει το δρόμο προς μία πραγματικά διεθνοποιημένη εκπαίδευση των στελεχών τους. 
· Στα επιπρόσθετα αποτελέσματα του έργου συγκαταλέγονται η κατασκευή μιας διαδικτυακής πύλης εκπαίδευσης, η έκδοση συστάσεων για ανταλλαγή σπουδαστών και εμπειρογνωμόνων καθώς και απαιτήσεων για τη δημιουργία νέων προγραμμάτων εκπαίδευσης-κατάρτισης. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η κοινοπραξία του έργου για το « Δίκτυο των Ακαδημιών των Ακτοφυλακών των Κρατών Μελών της Ε.Ε.»  συγκεντρώνει δεκατέσσερις (14) φορείς από έντεκα (11) ευρωπαϊκές χώρες (Φινλανδία, Ιταλία, Ελλάδα με τη συμμετοχή του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., Γερμανία, Ηνωμένο Βασίλειο, Γαλλία, Πορτογαλία, Ισπανία, Κύπρος, Μάλτα, Ρουμανία). Επιπλέον, επτά (07) Ευρωπαϊκοί Οργανισμοί συμπληρώνουν την κοινοπραξία ως παρατηρητές, λ.χ. ESA, FRONTEX, EFCA, SatCen, CEPOL. 
Ο χρόνος δράσης του υπόψη προγράμματος καλύπτει δεκατέσσερις (14) μήνες, από τον Ιανουάριο του 2015 έως το Φεβρουάριο του 2016. Κατά τη διάρκεια αυτού του διαστήματος τακτικές συναντήσεις εργασίας και άλλες μορφές συνεργασίας και ανταλλαγής θα φέρουν τους εταίρους του έργου σε επαφή για να εργαστούν συλλογικά για την επίτευξη του κοινού στόχου, δηλαδή την ανάπτυξη μιας εναρμονισμένης ευρωπαϊκής προσέγγισης στην εκπαίδευση των Ακτοφυλάκων.
Περαιτέρω πληροφορίες για το Δίκτυο του θέματος περιέχονται στον ιστότοπο της Συνόδου του θέματος www.ecgff.eu.
