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Τετάρτη, 28 Σεπτεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στο Σίγρι - Θάνατος επιβάτη σε Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο στον Πειραιά - Ημιβύθιση Ε/Ρ - Α/Ψ - Ι/Φ σκάφους στο Σαρωνικό - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σάμο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σιγρίου, για την ύπαρξη σορού άνδρα σε σήψη, αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Σκάλας Ερεσού.


Ο άνδρας μετρίου αναστήματος, ήταν ενδεδυμένος με λευκό φανελάκι, μπλούζα χρώματος χακί, τζιν παντελόνι με ζώνη και αθλητικά παπούτσια μαύρου χρώματος με άσπρη σόλα, ενώ έφερε πάνω του κινητό τηλέφωνο.


Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Μυτιλήνης ''ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ''.


Από το Λιμενικό Σταθμό Σιγρίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πειραιά, ότι 63χρονος ημεδαπός επιβάτης του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου ''ΚΝΩΣΟΣ ΠΑΛΑΣ" Ν.Η. 46, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στον λιμένα Πειραιά, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Ο εν λόγω επιβάτης παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Πανεπιστημιακό Γενικό νοσοκομείο ''ΑΤΤΙΚΟΝ'', όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Φλοίσβου, για ημιβύθιση του Ε/Ρ - Α/Ψ - Ι/Φ σκάφους ''ΕΧΙΝΑΔΕΣ'' Σ. Μεσολογγίου 645, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο σε προβλήτα του λιμένα Αμφιθέας Παλαιού Φαλήρου.


Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν το εν λόγω σκάφος σε κατάσταση ημιβύθισης, λόγω εισροής υδάτων. Το ''ΕΧΙΝΑΔΕΣ'' ανελκύστηκε με μέριμνα του ιδιοκτήτη του, αρχικά από καταδυτικό συνεργείο και στη συνέχεια με την χρήση γερανού, στη ναυταθλητική μαρίνα Καλλιθέας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της παραλιακής οδού Μαλαγαρίου ν. Σάμου, όταν Ε.Ι.Χ. όχημα με 49χρονη αλλοδαπή οδηγό, εξετράπη της πορείας του και προσέκρουσε σε δέντρο επί του πεζοδρομίου, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της 49χρονης.


Η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-26χρονου, από τον όρμο ''ΠΕΥΚΟ'' ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Π - Τ/Ρ ''ΚΥΜΟΘΟΗ'' Ν. Ραφήνας 73,

-84χρονης, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ - Ο/Γ ''ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΘΑΣΟΥ'' Ν.Π. 11234 και

-87χρονου, από τον λιμένα ν. Δονούσας στον λιμένα ν Νάξου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV'' N.N. 64.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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