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Παρασκευή, 14 Οκτωβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συλλήψεις ημεδαπών για ναρκωτικά στη Μυτιλήνη 

Στη σύλληψη ενός 42χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου 4139/13 ¨περί εξαρτησιογόνων ουσιών¨. 


Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Μυτιλήνης, προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, σε έλεγχο που του διενεργήθηκε, και με τη συνδρομή σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9, βρέθηκε να κατέχει εντός των εσωρούχων του, μία (01) πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, συνολικού βάρους 12,75 γραμμαρίων. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής  ουσίας. 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr

Επίσης, στη σύλληψη δύο ημεδαπών, ηλικίας 41 και 43 ετών, προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου 4139/13 ¨περί εξαρτησιογόνων ουσιών¨.


Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Μυτιλήνης, προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, σε έλεγχο που  διενεργήθηκε και με τη συνδρομή σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9, βρέθηκε να κατέχουν από κοινού εντός ΙΧΕ οχήματος, που οδηγούσε ο 41χρονος και συγκεκριμένα εντός θήκης γυαλιών, μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, συνολικού βάρους 17,65 γραμμαρίων.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας. 


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
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