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Te’;
Πέμπτη, 27 Οκτωβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κατάσχεση αλιευτικών εργαλείων στη Στυλίδα - Αποβίβαση τραυματία από ΚΖ πλοίο στη Θήρα - Αλιευτικοί έλεγχοι στη Νέα Μηχανιώνα - Διακομιδή ασθενούς

Στο πλαίσιο περιπολίας που διενήργησαν πρωινές ώρες σήμερα τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Στυλίδας, εντόπισαν στη θαλάσσια περιοχή ''Λιβάρι'' Μαλιακού Κόλπου (περιοχή Natura), εξήντα τέσσερα (64) τεμάχια αλιευτικών εργαλείων (ιχθυοπαγίδες) με αλιεύματα, άνευ ιδιοκτητών, καθώς και εβδομήντα (70) ζώντα αλιεύματα  καβουριών, συνολικού βάρους τριάντα εννέα (39) κιλών.


Τα ανωτέρω αλιευτικά εργαλεία κατασχέθηκαν και καταστράφηκαν, διότι στην εν λόγω περιοχή απαγορεύεται παντελώς η αλιεία, ενώ τα αλιευμένα είδη, ποντίστηκαν στη θάλασσα.





*****


Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Θήρας, από τον ναυτικό πράκτορα του Κ/Ζ πλοίου ''NORWEGIAN GEM'' σημαίας Μπαχάμες, ότι 44χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα του πλοίου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης, λόγω τραυματισμού της.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με την Ε/Γ - Λάντζα ''ΘΕΟΣΚΕΠΑΣΤΗ'' Ν.Θ. 60 στον λιμένα Αθηνιού, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διεκομίσθη σε ιδιωτική κλινική ν. Θήρας, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Στη συνέχεια, το ανωτέρω Κ/Ζ απέπλευσε για τον λιμένα ν. Μυκόνου.





*****

Μετά από αλιευτικούς ελέγχους που διενήργησαν βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Α' Λιμενικού Τμήματος Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης στην ιχθυόσκαλα Νέας Μηχανιώνας, βεβαιώθηκε μία (01) αγορανομική παράβαση για μη αναγραφή της ορθής εμπορικής ονομασίας των αλιευμάτων σε δελτίο αποστολής.





*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Νάξου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V'' Ν.Ν. 67,  84χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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