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Παρασκευή 28 Οκτωβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στους Παξούς -  Θάνατος γυναίκας σε ΚΖ πλοίο στη Θήρα - Διακομιδή ασθενούς 

Τροχαίο ατύχημα έλαβε χώρα, πρωινές ώρες χθες, στην παραλιακή οδό Γαΐου Παξών, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα, με οδηγό 47χρονη, κινούμενη προς τον Λιμένα Γαΐου, τραυμάτισε 12χρονο αλλοδαπό, ο οποίος διερχόταν πεζός.


Στο σημείο κατέφθασε ασθενοφόρο όχημα, με τον ιατρό του Κέντρου Υγείας Παξών να παράσχει τις πρώτες βοήθειες στον 12χρονο. Εν συνεχεία, κρίθηκε αναγκαία η άμεση διακομιδή του ανήλικου σε νοσοκομείο, ενώ ο ανήλικος 12χρονος τραυματίστηκε στην ποδοκνήμη στο ύψος του αστραγάλου. Ο τραυματίας διεκομίσθη με το ιδιωτικό σκάφος «PAXOS EXPRES» Λ.Π. 820 στον λιμένα «ΑΡΡΙΛΑ ΠΕΡΔΙΚΑΣ», ενώ με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο Φιλιατών. 

Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή Παξών. 
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Θήρας, από τον ναυτικό πράκτορα του Κ/Ζ πλοίου ''MSC MUSICA'' σημαίας Ιταλίας, ότι 79χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα του πλοίου, απεβίωσε εντός αυτού.

Η ανωτέρω διεκομίσθη με Ε/Γ - Λάντζα στον λιμένα Αθηνιού και εν συνεχεία  μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας, όπου βεβαιώθηκε ο θάνατος της.


Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή Θήρας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά προς διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη μεσημβρινές ώρες χθες, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67, 84χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
1028862

