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Te’;

Σάββατο, 05 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή Στενού Καφηρέα - Θάνατος άνδρα στην Αρτέμιδα Αττικής - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό πεζών στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών στην θαλάσσια περιοχή στενού Καφηρέα που ξεκίνησε, πρώτες πρωινές ώρες την 01.11.2022, γνωρίζεται ότι, μεσημβρινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκαν οι σοροί τριών (03) ανδρών, στη θαλάσσια περιοχή ''ΜΠΟΥΡΟΥ'' Καρύστου, οι οποίες ανασύρθηκαν από ιδιωτικό σκάφος, με τη συνδρομή στελεχών της οικείας Λιμενικής Αρχής, και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο Γ.Ν. Καρύστου.


Συνολικά μέχρι στιγμής έχουν διασωθεί δώδεκα (12) αλλοδαποί άνδρες και έχουν ανασυρθεί είκοσι έξι (26) σοροί.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καρύστου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της Αρτέμιδας Αττικής, 52χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σπάτων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα,εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε ένας 56χρονος, παρέσυρε δύο (02) πεζούς, ηλικίας 22 και 26 ετών, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό τους.


Οι ανωτέρω πεζοί μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 56χρονος.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-51χρονης, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,
-70χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53 και

-87χρονου και 56χρονου, από τον λιμένα Παροικιάς ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745.
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