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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       
Πειραιάς, 24 Νοεμβρίου 2022
Χρηματοδότηση 6,5 εκατ. ευρώ για το Β’ Θαλάσσιο Εκπαιδευτικό Ταξίδι των σπουδαστών των ΑΕΝ
Μετά από συντονισμένες προσπάθειες του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και του Υπουργού Γιάννη Πλακιωτάκη, εντάχθηκε πρόσφατα στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020» (ΕΠΑΝΕΚ) η πράξη για την Πρακτική Άσκηση σπουδαστών Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) επί πλοίου για την εκπλήρωση του Β΄ Θαλάσσιου Εκπαιδευτικού Ταξιδιού τους, συνολικού προϋπολογισμού 6,5 εκ. ευρώ.

Ήδη εκδόθηκε η κοινή απόφαση των Υπουργών Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και Ανάπτυξης και Επενδύσεων, στην οποία καθορίστηκε το ύψος του επιδόματος στα οκτακόσια ογδόντα ευρώ ανά μήνα και ανά σπουδαστή για το χρονικό διάστημα ναυτολόγησης τους από 01/01/2022 έως και 31/12/2022. Παράλληλα, δημοσιεύτηκε απόφαση του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής στην οποία περιγράφεται η αναλυτική διαδικασία υλοποίησης της πράξης και τα σχετικά δικαιολογητικά.

Με την αφορμή αυτή, ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννης Πλακιωτάκης δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι γιατί μια επιδίωξη ετών έγινε πράξη. Με την επιδότηση του δεύτερου θαλάσσιου εκπαιδευτικού ταξιδιού, επιτυγχάνουμε την αύξηση των διαθέσιμων θέσεων πρακτικής άσκησης επί πλοίου, πράγμα απαραίτητο για την έγκαιρη ολοκλήρωση των σπουδών. Επιπρόσθετα, με τον τρόπο αυτό στηρίζουμε έμπρακτα τις γυναίκες σπουδάστριες των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού με την παροχή επιπλέον κινήτρων για τη ναυτολόγηση  τους στα πλοία και την ισότιμη μεταχείριση τους. Είναι κι αυτό ένα ακόμη βήμα προς τη σταθερή κατεύθυνση της πολιτικής μας για αναβάθμιση της δημόσιας ναυτικής εκπαίδευσης, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην επαγγελματική κατάρτιση των νέων Αξιωματικών του Εμπορικού Ναυτικού, ενισχύοντας σημαντικά την προαγωγή τους και την ολοκληρωμένη εκπαίδευση τους».
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