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Τρίτη, 29 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόσκρουση, εισροή υδάτων σε ΕΓ-ΟΓ πλοίο στην Κάλυμνο - Μηχανική βλάβη ΕΓ-ΟΓ πλοίου στο Στενό Καφηρέα – Διακομιδή ασθενούς 

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Καλύμνου, από μέλος πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «Ν. ΚΑΛΥΜΝΟΣ» Ν. ΚΑΛ. 02, για πρόσκρουση σε βραχώδη περιοχή στη θαλάσσια περιοχή δυτικά ν. Τελένδου.


Το πλοίο εκτελούσε εγκεκριμένο δρομολόγιο από τον λιμένα ν. Λέρου στον λιμένα ν. Καλύμνου με 31 επιβάτες, 18 άτομα πλήρωμα και 04 φορτηγά οχήματα, ενώ σε νεότερη επικοινωνία με τον πλοίαρχο του εν λόγω πλοίου ενημερώθηκε η οικεία Λιμενική Αρχή για ελεγχόμενη εισροή υδάτων καθώς και ότι το πλοίο συνέχιζε αυτοδύναμα τον πλου για τον λιμένα ν. Καλύμνου.


Άμεσα στην περιοχή έσπευσαν δυο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δυο (02) ρυμουλκά καθώς και τρία (03) Ε/Γ-Τ/Ρ πλοία προκειμένου να συνδράμουν εφόσον απαιτηθεί, ενώ το εν λόγω πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στον λιμένα ν. Καλύμνου αποβιβάζοντας τους επιβάτες. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός. 


Εν συνεχεία, ποντίστηκε πλωτό φράγμα περιμετρικά του «Ν. ΚΑΛΥΜΝΟΣ» και καταδύθηκε ιδιώτης δύτης, όπου διαπίστωσε την ύπαρξη δυο (02) ρηγμάτων στην αριστερή πλευρά του πλοίου, τη θραύση πηδαλίου και τη στρέβλωση της προπέλας καθώς και του άξονα της αριστερής κύριας μηχανής, ενώ μέλη ΤΚΕΠ της οικείας Λιμενικής Αρχής διαπίστωσαν την κατάκλυση με θαλασσινό νερό σε χώρους του πλοίου. 


Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή Καλύμνου, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση των ζημιών.         
*****

Ενημερώθηκαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Λαυρίου, Ραφήνας, 'Ανδρου και Καρύστου, ότι το Ε/Γ-O/Γ «AQUA BLUE» Ν.Π. 12393 με 55 επιβάτες, 16 Ι.Χ.Ε., 13 ΦΓ, 01 ΛΦ και 42 άτομα μέλη πληρώματος, ενώ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον λιμένα Λαυρίου για λιμένες Αγίου Ευστρατίου – Λήμνου – Καβάλα, παρουσίασε μηχανική βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή. 


Το ανωτέρω πλοίο επέστρεψε αυτοδύναμα στον λιμένα Λαυρίου, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι επιβάτες, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του «AQUA BLUE», μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Σχοινούσας προς τον λιμένα ν. Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.N. 67, 69χρονoς, o οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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