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Κυριακή, 04 Δεκεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Ηγουμενίτσα -   Συλλήψεις αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα 

Στην σύλληψη ενός 53χρονου αλλοδαπού, προέβησαν απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Κ9/Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, για παράβαση των διατάξεων του Ν. 2960/01 “Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας”.


Συγκεκριμένα, σε νομότυπο έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη, σε Φ/Γ όχημα με συρόμενο τρέιλερ, το οποίο οδηγούσε ο εν λόγω αλλοδαπός, στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, εντοπίστηκαν μεταξύ του φορτίου, δύο κούτες, οι οποίες περιείχαν αθροιστικά διακόσιες τριάντα τρεις (233) νάιλον συσκευασίες χύμα καπνού, συνολικού μικτού βάρους είκοσι τριών χιλιάδων και επτακοσίων δέκα γραμμαρίων (23.710γρ), χωρίς να φέρουν στο σύνολο τους την ένσημη ταινίας ειδικού φόρου κατανάλωσης, με σκοπό ο 53χρονος να τις μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Φ/Γ όχημα - επικαθήμενο καθώς και η ανωτέρω ποσότητα καπνού, ενώ το σύνολο των διαφυγόντων δασμών και φόρων ανέρχεται στο ποσό των πέντε χιλιάδων οκτακοσίων τεσσάρων ευρώ και έξι λεπτών (5.804,06€).


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών ηλικίας 62, 30 και 20 ετών, προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής, με τη συνδρομή υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφαλείας του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 62χρονος οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε εντός του επικαθήμενου τους ανωτέρω αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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