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Πέμπτη, 08 Δεκεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στο Πόρτο Ράφτη - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Χαλκίδα - Πτώση οχημάτων στη θάλασσα στη Νάξο - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, 66χρονος ημεδαπός, από την πλαζ “ΑΥΛΑΚΙ” στο Πόρτο Ράφτη Αττικής.


Ο άνδρας μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Μαρκόπουλου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****


Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της οδού Μακαρίου, εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, όταν ανήλικος αναβάτης ηλεκτρικού πατινιού, προσέκρουσε σε σταθμευμένο όχημα.


Από το τροχαίο προκλήθηκε ο τραυματισμός του αναβάτη, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. 


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****


Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Νάξου από τη Πυροσβεστική Υπηρεσία Σύρου αναφορικά με πτώση Ι.Χ.Ε. οχημάτων κατόπιν έντονης βροχόπτωσης, στη θαλάσσια περιοχή “Αλμυρό νερό-Μουτσούνας” ν. Νάξου.  


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τον ιδιοκτήτη των δύο οχημάτων, ο οποίος δήλωσε πως τα εν λόγω οχήματα παρασύρθηκαν εντός θαλάσσης άνευ επιβαινόντων. Με τη συνδρομή χωματουργικού μηχανήματος ανασύρθηκε επιτυχώς το ένα εκ των δύο οχημάτων. Στη συνέχεια στη περιοχή κατέφθασε το Ε/Π-Τ/Ρ “ΤΡΙΤΩΝ” Ν.Ν. 176 με επιβαίνοντες ιδιώτες δύτες προς εντοπισμό του έτερου Ι.Χ.Ε., χωρίς αυτό να καταστεί δυνατό, λόγω φερτών υλικών και χαμηλής ορατότητας στο πυθμένα της θάλασσας. 


Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****



Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-54χρονου, από τον όρμο «ΠΕΥΚΟ» ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν.Ρ. 73,

-37χρονου, από τον λιμένα Παροικιάς ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι” Ν.Π. 8745, 
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