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Te’;
Δευτέρα, 12 Δεκεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Σύλληψη αλλοδαπών και του ημεδαπού διακινητή τους στην Πάτρα – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σύρο και στην Καβάλα  - Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών καθώς και του 21χρονου ημεδαπού διακινητή τους, προέβησαν, απογευματινές ώρες χτες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη στην πύλη εισόδου οχημάτων του νότιου λιμένα Πατρών, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό την Ιταλία, διαπιστώθηκε ότι ο 21χρονος, ως οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε εντός του χώρου του επικαθήμενου, τους ανωτέρω αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών έγγραφων, με σκοπό την παράνομη έξοδό τους από τη χώρα. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το Φ/Γ όχημα με το επικαθήμενο καθώς και μία (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της πλατείας Λαϊκής Κυριαρχίας ν. Σύρου, όταν 20χρονος οδηγός δίκυκλου οχήματος συγκρούστηκε πλαγιομετωπικά με Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε μία 54χρονη, με  αποτέλεσμα να πέσει στο οδόστρωμα και να τραυματιστεί .

Ο 20χρονος τραυματίας διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, όπου εισήχθη για νοσηλεία .


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύρου.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, στην παραλιακή οδό Ερυθρού Σταυρού Καβάλας, όταν Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό μία 27χρονη παρέσυρε 68χρονη πεζή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της.


Η 68χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, για ιατρικές εξετάσεις.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-βρέφους, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ,

-55χρονου, από τον λιμένα Καμαριώτισσας ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης,  με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-73χρονου, από τον λιμένα Ίου στον λιμένα Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.Ν. 64,

-62χρονης, από τον λιμένα Ίου στον λιμένα Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.Ν. 64 και

-43χρονου, 49χρονης και 57χρονου, από τον λιμένα Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Θ/Τ ''ΔΗΜΗΤΡΗΣ-ΚΑΤΕΡΙΝΑ'' Ν.Σ. 166.
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