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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       
   Πειραιάς, 13 Δεκεμβρίου 2022
Συμμετοχή Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής στο Φόρουμ του Ελληνογαλλικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου «Συνεργασία Ελλάδος - Γαλλίας 2.0 Επενδύοντας στο Μέλλον»
Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης συμμετείχε σήμερα 13 Δεκεμβρίου 2022 στο Φόρουμ του Ελληνογαλλικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου «Συνεργασία Ελλάδος - Γαλλίας 2.0 Επενδύοντας στο Μέλλον» που πραγματοποιήθηκε στο Παρίσι, με συμμετοχή Υπουργών της Ελληνικής και Γαλλικής Κυβέρνησης καθώς και υψηλόβαθμων εκπροσώπων της επιχειρηματικής κοινότητας των δύο χωρών. Το Φόρουμ αποσκοπεί στην περαιτέρω ενίσχυση της ελληνογαλλικής οικονομικής συνεργασίας σε σειρά τομέων, μεταξύ των οποίων η ναυτιλία και η θαλάσσια οικονομία.

Ο κ. Πλακιωτάκης συμμετείχε ως ομιλητής σε πάνελ υπό τον τίτλο ''Πράσινες Υποδομές/ Μοχλοί ανάπτυξης στους τομείς των μεταφορών και της ναυτιλίας'' μετά του Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών κ. Κώστα Καραμανλή, όπου μήνυμα απεύθυνε ο Αν. Υπουργός Οικολογικής Μετάβασης, Εδαφικής Συνοχής και Μεταφορών της Γαλλίας κ. Clément Beaune. Στο πάνελ συμμετείχαν επίσης η Γενική Διευθύντρια του ιδίου Υπουργείου κα Αnne - Florie Colon και υψηλόβαθμοι εκπρόσωποι ελληνικών και γαλλικών εταιρειών.

Ο κ. Πλακιωτάκης αναφέρθηκε στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η παγκόσμια ναυτιλία και σχετίζονται με την πορεία προς την απανθρακοποίησή της, την ομαλή λειτουργία της εφοδιαστικής αλυσίδας αλλά και την αναμενόμενη έλλειψη κατάλληλα καταρτισμένων αξιωματικών και πληρωμάτων για τη στελέχωση του παγκόσμιου στόλου.

Τόνισε επίσης της σημασία της γαλάζιας οικονομίας για τις δύο χώρες και την ανάδειξη πλήθους νέων τομέων εμπορικής και οικονομικής συνεργασίας σε νέα, καινοτόμα πεδία.

Επιπλέον αναφέρθηκε στις προκλήσεις του ελληνικού θαλάσσιου χώρου και στον τρόπο που το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή ανταποκρίθηκε πλήρως στην αποστολή του, καθώς και στις προϋποθέσεις που δημιουργεί η κυβέρνηση για τη βέλτιστη ανταπόκριση και στο μέλλον, μέσα από το μεγαλύτερο στην ιστορία εξοπλιστικό πρόγραμμα του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Τέλος, ο κ. Υπουργός στο περιθώριο των εργασιών του Φόρουμ του Ελληνογαλλικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, πραγματοποίησε συναντήσεις με εκπροσώπους γαλλικών εταιρειών που συμμετείχαν και δραστηριοποιούνται σε ευρύ φάσμα τομέων της ναυτιλίας και της θαλάσσιας οικονομίας.
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