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Te’;
Παρασκευή, 16 Δεκεμβρίου 2022
Επίσκεψη της Αναπληρώτριας Διοικητή της Ακτοφυλακής των Η.Π.Α. της περιοχής του Ατλαντικού στο Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής
Επίσκεψη στο Αρχηγείο του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποίησε σήμερα η Αναπληρώτρια Διοικητής της Ακτοφυλακής των ΗΠΑ της περιοχής του Ατλαντικού Rear Admiral Laura M. Dickey όπου και συναντήθηκε με τον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχο Λ.Σ. Γεώργιο Αλεξανδράκη.

Η Αναπληρώτρια Διοικητής της Ακτοφυλακής των Η.Π.Α. συνοδευόταν από επιτελικά στελέχη της Ακτοφυλακής των Η.Π.Α. καθώς και από στελέχη της Πρεσβείας των Η.Π.Α. στην Αθήνα ενώ από το Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή, στη συνάντηση παρέστησαν επίσης οι Υπαρχηγοί Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και επιτελικά στελέχη του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης στο Αρχηγείο Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ., μεταξύ άλλων, συζητήθηκαν επίκαιρα ναυτιλιακά και επιχειρησιακά θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, η προοπτική διεύρυνσης της διμερούς συνεργασίας των Ακτοφυλακών των δύο χωρών, καθώς και η τρέχουσα κατάσταση αναφορικά με τις μεταναστευτικές ροές στο Ανατολικό Αιγαίο.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
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