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ΘΕΜΑ:
      ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΤΗΝ
           ΕΛΛΑΔΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ Α.Ν. 378/68, Ν.27/75, Ν.814/78, Ν. 2234/94, Ν. 3752/09,
                     Ν.4150/13 ΚΑΙ Ν.4646/19.
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:
Αίτηση η οποία πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία:
- Ακριβή επωνυμία της Εταιρείας.

- Έδρα και Ιθαγένεια

- Τύπος υπό τον οποίο λειτουργεί (π.χ. Α.Ε., Ε.Π.Ε. κ.λ.π.).

- Δραστηριότητα της εταιρείας στη χώρα που έχει την έδρα της.
- Μορφή με την οποία θα λειτουργήσει  η εταιρεία στην Ελλάδα (Γραφείο ή Υποκατάστημα)
- Αντικείμενο εργασιών της εταιρείας στην Ελλάδα.

- Διεύθυνση του Γραφείου ή Υποκαταστήματος της εταιρείας στην Ελλάδα (πλήρη στοιχεία 

  Διεύθυνση, Τηλέφωνο, FAX, κ.λ.π.).

- Πλήρη στοιχεία εκπροσώπου της.

Στο κείμενο της αίτησης θα αναφέρονται υποχρεωτικά τα κατωτέρω:
α)
Αναφορά ότι η εταιρεία αναλαμβάνει την υποχρέωση εισαγωγής στην Ελλάδα ετήσιου συναλλάγματος μη υποχρεωτικώς εκχωρητέου ή ισόποσο σε ευρώ για ποσό τουλάχιστον πενήντα χιλιάδων (50.000) δολαρίων Η.Π.Α., για την κάλυψη δαπανών λειτουργίας του εγκατασταθησομένου γραφείου της εταιρείας στην Ελλάδα καθώς επίσης και ετέρου ποσού συναλλάγματος μη υποχρεωτικώς εκχωρητέου ή ευρώ για την κάλυψη των στην Ελλάδα εν γένει πληρωμών της εταιρείας για λογαριασμό της ή για λογαριασμό τρίτων.


Διευκρινίζεται ότι σε καμία περίπτωση δεν περιλαμβάνονται στα γενικά έξοδα οποιεσδήποτε δαπάνες για τα πλοία ή το προσωπικό τους.
β) Αναφορά ότι η εταιρεία δεσμεύεται να καταθέσει στο Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, εντός της προθεσμίας, που τίθεται στην εγκριτική απόφαση εγκατάστασης, αρχομένης από τη δημοσίευση αυτής, εγγυητική επιστολή τραπέζης εσωτερικού ή εξωτερικού η οποία είναι σύμφωνη με το υπόδειγμα της αρμόδιας Υπηρεσίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και η οποία θα καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου σε περίπτωση παράβασης των διατάξεων του Α.Ν. 378/68 (ΦΕΚ Α΄ 82) και του άρθρου 25 του Ν. 27/75 (ΦΕΚ Α΄ 77), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει κάθε φορά και των όρων της εγκριτικής άδειας.
γ)
Αναφορά ότι η εταιρεία δεσμεύεται να εγκαταστήσει το γραφείο ή υποκατάστημα εντός της προθεσμίας, που τίθεται στην εγκριτική απόφαση εγκατάστασης, αρχομένης από τη δημοσίευση αυτής και να γνωστοποιήσει, εντός της παραπάνω προθεσμίας, την έναρξη εργασιών και λοιπά στοιχεία εγκατάστασης στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής  (Διεύθυνση Ποντοπόρου Ναυτιλίας) και στο Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων (Διεύθυνση Κεφαλαίων Εξωτερικού).
-//-
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Μαζί με την αίτηση θα προσκομίζονται τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

• Καταστατικό της εταιρείας ή επικυρωμένο αντίγραφο του καταστατικού καθώς και επίσημη μετάφραση αυτού στην Ελληνική, από το οποίο να προκύπτει σαφώς το αντικείμενο των εργασιών της εταιρείας.

•  Πρακτικό συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας και Πρακτικό νομιμοποίησης αυτού θεωρημένο για το γνήσιο της υπογραφής από Δημόσια Αρχή, στα οποία να αναφέρεται ότι αποφασίζεται η εγκατάσταση Γραφείου ή Υποκαταστήματος της εταιρείας στην Ελλάδα και να ορίζεται ο εκπρόσωπός της.

• Επικυρωμένο αντίγραφο πρόσφατης βεβαίωσης (ημερομηνία όχι πλέον του 2μήνου από της κατάθεσης) του οικείου Προξενείου στην Ελλάδα ή αρμόδιας αρχής της χώρας της έδρας της εταιρείας ότι η αιτούσα εταιρεία υπάρχει και λειτουργεί νόμιμα στην Χώρα του.

•  Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 του νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας στην Ελλάδα θεωρημένη   για το γνήσιο της υπογραφής από Δημόσια Αρχή από την οποία να προκύπτουν:

     (ι)   Η αποδοχή του διορισμού του εκπροσώπου του Γραφείου ή Υποκαταστήματος της εταιρείας 
           στην Ελλάδα.

       (ιι)   Το συγκεκριμένο αντικείμενο των εργασιών του Γραφείου ή Υποκαταστήματος στην Ελλάδα.

      (ιιι)  Το αντικείμενο των εργασιών της εταιρείας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο σε πλοία με       
          Ελληνική ή ξένη σημαία ολικής χωρητικότητας μεγαλύτερης των 500 κόρων (αποκλειομένων των
          επιβατηγών ακτοπλοϊκών πλοίων και των εμπορικών πλοίων που εκτελούν εσωτερικούς πλόες).

     (ιν) Το όνομα, τον αριθμό νηολογίου, τη σημαία, το είδος του πλοίου, το Διεθνές Διακριτικό Σήμα 
   (ΔΔΣ), τον αριθμός IMO και την χωρητικότητα των πλοίων τα οποία διαχειρίζεται ή 
       εκμεταλλεύεται, (αφορά μόνο  τις εταιρείες που ασχολούνται με διαχείριση ή εκμετάλλευση  
     πλοίων) καθώς και τις πλοιοκτήτριες εταιρείες που εκπροσωπεί (να επισυνάπτονται και  
          φωτοαντίγραφα των εγγράφων εθνικότητας των πλοίων).
ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Σε περίπτωση που η εταιρεία δεν είναι πλοιοκτήτρια αλλά απλά διαχειρίζεται πλοία, τότε απαιτείται και έγγραφο του πλοιοκτήτη ή ναυλωτή γυμνού πλοίου (bareboat charterer) ή μισθωτή γυμνού πλοίου υπό χρηματοδοτική μίσθωση (ship lessee),  ή του εκμεταλλευτή του πλοίου, εκτός από την περίπτωση που η ανάθεση διαχείρισης πραγματοποιείται από διαχειρίστρια εταιρεία του άρθρου 25 του Ν. 27/1975, δεόντως θεωρημένο για το γνήσιο της υπογραφής, με τα αναφερόμενα στοιχεία στην υποπερίπτωση (iv) της ανωτέρω Υ.Δ. Ν. 1599/86, από το οποίο να προκύπτει η ανάθεση της διαχειρίσεως από την εταιρεία που ζητά άδεια εγκατάστασης γραφείου ή υποκαταστήματος στην Ελλάδα.

Σε περίπτωση όμως που είναι πλοιοκτήτρια απαιτείται προσκόμιση επικυρωμένου φωτοαντιγράφου του εγγράφου εθνικότητας του πλοίου.

•  e - παράβολο (Κωδικός 3478) ποσού ύψους ίσο με το αντίτιμο μετατροπής σε Ευρώ 2.000 δολ. ΗΠΑ.
  Η πληρωμή γίνεται μέσω της υπηρεσίας του Ηλεκτρονικού Παραβόλου της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων https://www1.gsis.gr/sgsisapps/eparavolo/ ή της Ανεξάρτητας Αρχής Δημοσίων Εσόδων https://www.aade.gr/polites/e-parabolo/ και η διαδρομή είναι: 
Φορέας Δημοσίου (Υπουργεία, Ανεξάρτητες Αρχές, Οργανισμοί): «Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής/Λοιπές Υπηρεσίες», Κατηγορία Παραβόλου: «Εγκατάσταση αλλοδαπών-υπαγωγή ημεδαπών αρ25 Ν27/75», Τύπος Παραβόλου: [3478] 2.000 δολάρια Η.Π.Α. (σε ισοτιμία ευρώ)
