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Te’;

Κυριακή, 08 Ιανουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα στην Αίγινα - Σύλληψη αλλοδαπών στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Αίγινας, για πτώση Ε.Ι.Χ. οχήματος, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον λιμένα Λεοντίου ν. Αίγινας, με μοναδική επιβαίνουσα μια 28χρονη ημεδαπή. 


Στο σημείο έσπευσε άμεσα στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ από το εν λόγω συμβάν τραυματίστηκε ελαφρά η ανωτέρω, η οποία αρχικά διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Αίγινας και στη συνέχεια με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. στον λιμένα Πειραιά, προκειμένου να μεταφερθεί σε εφημερεύον νοσοκομείο, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. 


 Το Ε.Ι.Χ. όχημα πρόκειται να ανελκυστεί από γερανοφόρο όχημα με μέριμνα του ιδιοκτήτη, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκαν υλικές ζημιές σε τρίτα  πράγματα ή άλλα οχήματα και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή οποιοδήποτε πρόβλημα στην ασφάλεια ναυσιπλοΐας. 
*****

Συνελήφθησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, δύο (02) αλλοδαποί, ηλικίας 35 και 65 ετών, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πατρών σε Ι.Χ.Ε. όχημα πριν την φόρτωσή του σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο με προορισμό λιμένα εξωτερικού, εντοπίστηκε ο 35χρονος οδηγός του ανωτέρω οχήματος, να μεταφέρει ως συνοδηγό τον 65χρονο, ενώ κατείχε και επέδειξε για λογαριασμό του ταξιδιωτικό έγγραφο τα οποίο, από μόνο του δεν επιτρέπει την νόμιμη παραμονή του σε χώρο SCHENGEN, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από την χώρα. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το ανωτέρω Ε.Ι.Χ. όχημα καθώς και μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-71χρονης, από τον λιμένα Κορησσίας ν. Κέας στον λιμένα Ραφήνας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-80χρονου, από τον λιμένα ν. Σερίφου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 53,

-73χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25,

-84χρονης, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” Ν.Ν. 64,

-δύο 18χρονων, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25 και
-47χρονου, από τον λιμένα ν. Κιμώλου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 53.
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