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Te’;
Τετάρτη, 25 Ιανουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με σύλληψη ημεδαπής για λαθραία καπνικά προϊόντα στη Μυτιλήνη – Θάνατος επιβάτη σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στα Ψαρά – Αλιευτικός  έλεγχος στην Κέρκυρα – Εντοπισμός πυρομαχικού στην Αστυπάλαια - Διακομιδές ασθενών 
Συνέχεια ενημέρωσης: 


Αναφορικά  με τη σύλληψη ημεδαπής για καπνικά προϊόντα στη Μυτιλήνη την 23-01-2023, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των διακοσίων ενενήντα τριών ευρώ και ενενήντα τεσσάρων λεπτών (293,94 €).
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ψαρών, ότι 70χρονος ημεδαπός επιβάτης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΝΗΣΟΣ ΣΑΜΟΣ" Ν.Π.12396, εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του, εντός της καμπίνας του, πριν τον κατάπλου του πλοίου στον οικείο λιμένα.


Το εν λόγω πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο από λιμένα Πειραιά προς τους λιμένες  ν. Χίου, ν. Οινουσσών, ν. Ψαρών και Πειραιά. 


Στον άνδρα αρχικά παρασχέθηκαν πρώτες βοήθειες επί του πλοίου, ενώ μετά τον κατάπλου στον λιμένα Ψαρών,παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διεκομίσθη στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Ψαρών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Ψαρών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χίου.
*****

Κατά τη διάρκεια ελέγχων που διενήργησαν τα στελέχη του Γραφείου Αλιείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας απογευματινές ώρες χθες, στην περιοχή του λιμένα Αστρακερής, εντοπίστηκαν πέντε (05) ερασιτεχνικά σκάφη προερχόμενα από αλιεία  με τη χρήση αλιευτικών εργαλείων ΄΄ΚΑΛΑΜΙΔΙ'', να έχουν αλιεύσει συνολικά ιχθύες-κεφαλόποδα και άτομα της οικογένειας των ροφοειδών, συνολικού βάρους τριάντα οκτώ κιλών (38)kg.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή κινήθηκε η διαδικασία διοικητικών κυρώσεων  για υπολειπόμενα μεγέθη και για ποσότητες πέραν της επιτρεπόμενης κατά είδος και κατά βάρος, ενώ κατασχέθηκαν τα ανωτέρω αλιεύματα, τα οποία θα διατεθούν σε ευαγές ίδρυμα του νησιού .
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Αστυπάλαιας, για εντοπισμό πυρομαχικού υλικού στην θαλάσσια περιοχή «ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΓΚΡΕΜΟΣ» ν. Αστυπάλαιας.  


Συγκεκριμένα, εντοπίστηκαν δύο (02) κουφάρια οβίδας, σε βάθος περίπου ενός μέτρου και πενήντα εκατοστών (1,50μ.)  και σε απόσταση  δύο μέτρων (2,00μ.) περίπου από την ακτογραμμή.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, πρόκειται να τοποθετηθεί σημαντήρας  και να σημανθεί η ακτογραμμή.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-76χρονου, από τον λιμένα ν. Σύμης στον λιμένα ν. Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-70χρονου, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-85χρονης, από τον λιμένα Λειψών στον λιμένα ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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