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Σάββατο, 28 Ιανουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ναυτικού στο  Πέραμα - Αποβίβαση ασθενούς από Θ/Γ σκάφος στο Γύθειο – Μηχανική βλάβη ερασιτεχνικού σκάφους στο Ναύπλιο – Διακομιδές ασθενών 

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ότι 33χρονος ημεδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας Β΄ Μηχανικού) του Ε/Γ -Ο/Γ πλοίου "BLUE STAR DELOS" Ν.Π. 12082, το οποίο ελλιμενίζεται στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος, τραυματίστηκε ελαφρά εντός του πλοίου, σύμφωνα με ημερολογιακή εγγραφή του Πλοιάρχου.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας “ΘΡΙΑΣΙΟ” και στη συνέχεια σε ιδιωτική κλινική, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Γυθείου, ότι 35χρονος αλλοδαπός επιβαίνοντας του Θ/Γ σκάφους ''MERE GO'' σημαίας Γερμανίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή Όρμου Μέζαπου του Δήμου ανατολικής Μάνης, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για παροχή συνδρομής.  Ο 35χρονος μεταφέρθηκε στη ξηρά με τη σωστική λέμβο του σκάφους και διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ αρχικά στο Κέντρο Υγείας Αρεόπολης και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Ναυπλίου ότι το  ερασιτεχνικό σκάφος '''ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ'' Λ.Ν. 1372  με μοναδικό επιβαίνοντα τον ημεδαπό ιδιοκτήτη του, προσέδεσε σε εγκαταστάσεις ιχθυοκαλλιέργειας λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή νησίδας ''ΠΛΑΤΕΙΑ'' του Αργολικού Κόλπου. 


Άμεσα, στην εν λόγω περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το ερασιτεχνικό σκάφος ''ΜΠΟΥΜΠΟΥ'' Λ.Τ. 680, όπου εντόπισαν το ανωτέρω σκάφος με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του.  


Στη συνέχεια, το '''ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ'' προσέδεσε με ασφάλεια στον λιμένα '''ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ'' Βιβαρίου με τη συνδρομή του ερασιτεχνικού σκάφους ''ΜΠΟΥΜΠΟΥ'' Λ.Τ. 680 και τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

-89χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου,  με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ» Ν. ΝΑΞΟΥ 53,

-92χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου,  με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν. ΝΑΞΟΥ 64, 
-4χρονου, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-29χρονης, 30χρονου και 28χρονου, από τον λιμένα ν. Κέας στον λιμένα Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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