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Σάββατο, 11 Φεβρουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος εργαζόμενου στο Κερατσίνι - Τραυματισμός ημεδαπού από ξυλοδαρμό στη Μύκονο

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κερατσινίου, ότι 29χρονος ημεδαπός εργαζόμενος σε ιδιωτική εταιρεία, κατά τη διάρκεια εργασίας του, εντός του χώρου ΣΕΠ Α.Ε. στο Νέο Ικόνιο, αισθάνθηκε έντονη ζάλη. 


Άμεσα ο 29χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα της ΟΛΠ Α.Ε. σε ιδιωτικό νοσοκομείο, όπου κατά την άφιξη του διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****


Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Μυκόνου, αναφορικά με περιστατικό ξυλοδαρμού 58χρονου ημεδαπού ναυτικού μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου, από 30χρονο ημεδαπό, εντός του πλοίου, το οποίο ελλιμενίζεται στον λιμένα ν. Μυκόνου.

Ειδικότερα, κατά δήλωση του 58χρονου, ο εν λόγω 30χρονος αφού επιβιβάστηκε επί του πλοίου, μετέβη στο χώρο εργασίας του και τον τραυμάτισε με εργαλείο στο κεφάλι, ενώ στη συνέχεια τράπηκε σε φυγή.


Στη συνέχεια ο τραυματίας μεταφέρθηκε με μέριμνα του Πλοιάρχου του Φ/Γ πλοίου στο Κέντρο Υγείας Μυκόνου για την παροχή ιατρικής περίθαλψης, από όπου εξήλθε αυθημερόν.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή, που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται ο 30χρονος στο πλαίσιο του αυτοφώρου.
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