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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συλλήψεις ημεδαπών για ναρκωτικά στη Μυτιλήνη – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Λαύριο - Τραυματισμός αλιέα στον λιμένα Ελευθερών Καβάλας – Ημιβύθιση ρυμουλκούμενης φορτηγίδας στο Νέο Μόλο Δραπετσώνας

Στη σύλληψη ενός 44χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου 4139/13 ¨περί εξαρτησιογόνων ουσιών¨. 


Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Μυτιλήνης, προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, σε έλεγχο που του διενεργήθηκε, και με τη συνδρομή σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9, βρέθηκε να κατέχει εντός των αποσκευών του, μία (01) πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, συνολικού βάρους 79,58 γραμμαρίων. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής  ουσίας. 

Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

Επίσης, στη σύλληψη ενός ημεδαπού, ηλικίας 44 ετών, προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου 4139/13 ¨περί εξαρτησιογόνων ουσιών¨.


Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Μυτιλήνης, προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, σε έλεγχο που  διενεργήθηκε και με τη συνδρομή σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9, βρέθηκε να κατέχει εντός των αποσκευών του, μία (01) μεταλλική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, συνολικού βάρους 3,72 γραμμαρίων.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας. 


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Ενημερώθηκαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Λαυρίου, Κύμης, Άνδρου και Καρύστου, ότι το Ε/Γ-Ο/Γ “SUPERSTAR” Ν.Π. 9939, παρουσίασε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 3,5 ν.μ. δυτικά ν. Αγίου Ευστρατίου,  χωρίς ο Πλοίαρχος να αιτεί συνδρομή.


Το “SUPERSTAR” κατέπλευσε αυτοδύναμα με μειωμένη ταχύτητα, πρωινές ώρες σήμερα, στον λιμένα Λαυρίου, όπου αποβίβασε με ασφάλεια 140 επιβάτες, 33 Ι.Χ.Ε., 18 Φ/Γ  και  2 Δ/Κ.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “SUPERSTAR”, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης, από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Καβάλας, για τραυματισμό 48χρονου ημεδαπού αλιέα, στην θαλάσσια περιοχή του λιμένα Ελευθερών Καβάλας.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω τραυματίστηκε κατά τη διαδικασία εργασιών με τροχό, εντός Ε/Π- Α/Κ σκάφους, ιδιοκτησίας του.


Ο 48χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Διενεργείται προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.





       *****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Κερατσινίου για την ημιβύθιση της ρυμουλκούμενης φορτηγίδας ‘’ΕΛΕΝΑ’’ Ν.Π. 2532, στη θαλάσσια περιοχή του Νέου Μόλου Δραπετσώνας.


Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση,  ενώ προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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