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Te’;
                                                                                           Τετάρτη, 01 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Μυτιλήνη - Τροχαίο ατύχημα στην Ηγουμενίτσα - Αλιευτικός έλεγχος στη Στυλίδα - Συλλήψεις οδηγών για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη ενός 61χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Μυτιλήνης, για παράβαση του νόμου 4139/13 “περί εξαρτησιογόνων ουσιών”. 


Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Μυτιλήνης, προερχόμενο από τους λιμένες Πειραιά και Χίου, σε έλεγχο που του διενεργήθηκε, ο ανωτέρω προσπάθησε να απορρίψει μία (01) αεροστεγώς κλεισμένη αυτοσχέδια πλαστική συσκευασία περιέχουσα κοκαΐνη, συνολικού βάρους 121,68 γραμμαρίων. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν ένα (01) κινητό τηλέφωνο, δύο (02) ακτοπλοϊκά εισιτήρια καθώς και η  ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε βραδινές ώρες χθες, επί της νέας παραλιακής Ηγουμενίτσας, όταν ΙΧΕ όχημα με οδηγό 21χρονη ημεδαπή, συγκρούστηκε με έτερο Ι.Χ.Ε. που οδηγούσε 27χρονος ημεδαπός.

Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του 27χρονου, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ηγουμενίτσας για την παροχή πρώτων βοηθειών.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας. 
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, βραδινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Στυλίδας, στον λιμένα ¨ΑΧΛΑΔΙ¨ Φθιώτιδας, εντοπίστηκε Ε/Π - Α/Κ σκάφος,  να έχει αλιεύσει εκατόν είκοσι εννέα (129) ζώντα άτομα του είδους ''ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΕΣ'', συνολικού βάρους είκοσι εννέα (29) κιλών, χωρίς ο αλιέας να είναι κάτοχος της προβλεπόμενης άδειας αλιείας.  


Από το Λιμεναρχείο Στυλίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ το σύνολο των αλιευμάτων κατασχέθηκαν και επαναποντίστηκαν στη θάλασσα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.

*****

Για οδήγηση στερούμενοι άδειας ικανότητας, συνελήφθησαν βραδινές ώρες χθες από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, ένας 19χρονος οδηγός ΙΧΕ οχήματος  επί της οδού Τζιαρντίνι εντός χερσαίας ζώνης λιμένα, καθώς και ένας 28χρονος οδηγός ΙΧΕ στον λιμένα Νέας Αρτάκης Χαλκίδας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-82χρονης, από τον λιμένα Κάστου ν. Λευκάδος στον λιμένα Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το θαλάσσιο ταξί “ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ” Ν.Λ. 313,

-69χρονου και 80χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι”Ν. Π. 8745.
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