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Te’

Τρίτη, 21 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός σορού αλλοδαπού άνδρα εντός Φ/Γ πλοίου στο Κερατσίνι – Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Λέρο – Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Γραφείο Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από το Β' Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου, για την ύπαρξη απαγχονισμένου άνδρα, εντός της καμπίνας του, σε Φ/Γ πλοίο σημαίας Χονγκ-Κονγκ, το οποίο ελλιμενιζόταν σε σταθμό εμπορευματοκιβωτίων στο Κερατσίνι.

Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για 30χρονο αλλοδαπό καθώς και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ που διαπίστωσε το θάνατό του.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Λέρου για την ύπαρξη σορού άνδρα, σε προχωρημένη σήψη, αγνώστων λοιπών στοιχείων, σε βραχώδη ακτή ακρωτηρίου “ΚΟΡΑΗ” Παρθενίου βόρεια ν. Λέρου. 

       
Η σορός διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Λέρου, από όπου πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή. 
*****

Αλιευτικός έλεγχος διενεργήθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από πλήρωμα περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στη θαλάσσια περιοχή Σκορπονερίων βόρειου Ευβοϊκού κόλπου, όπου εντοπίστηκε επαγγελματικό Α/Κ σκάφος να διενεργεί αλιεία με κιούπια.


Κατά τον έλεγχο εντοπίστηκαν 10 κιούπια μη προβλεπόμενης διαμέτρου στο στόμιό τους, τα οποία κατασχέθηκαν και καταστράφηκαν, ενώ από του Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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