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Πέμπτη, 23 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Θ/Γ σκάφος στη Λευκάδα – Ακυβερνησία Ε/Ρ σκάφους στην Κέρκυρα – Παροχή συνδρομής σε λουόμενη στα Χανιά - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στο Βόλο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκαν πρωινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Λευκάδας και Πρέβεζας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για περιστατικό εκδήλωσης πυρκαγιάς σε Θ/Γ σκάφος με έναν (01) αλλοδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της παραλίας «ΝΙΚΙΑΝΑΣ» ανατολικά ν. Λευκάδας.


Άμεσα από τη Λιμενική Αρχή Λευκάδας τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο έσπευσαν τρία (03) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το Ε/Π -Α/Κ σκάφος «ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝ» Λ.Λ. 116, στο οποίο επέβαιναν στελέχη Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ..


Ο 71χρονος αλλοδαπός κυβερνήτης και μοναδικός επιβάτης του ανωτέρω θαλαμηγού επιβιβάσθηκε στο διερχόμενο Ε/Π-Τ/Χ σκάφος «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ – ΑΛΕΞΗΣ» Τ.Λ. 605 καλά στην υγεία του, ενώ περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που έφτασε στην περιοχή ξεκίνησε την κατάσβεση της πυρκαγιάς, η οποία είχε ήδη επεκταθεί σε ολόκληρο το Θ/Γ «PASSION» σημαίας Ολλανδίας.


Το «PASSION»  βυθίστηκε σε βάθος 45 μέτρων περίπου, ενώ από την βύθιση του δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση και τα καμμένα υπολείμματα (κομμάτια μικρού μεγέθους) συλλέχθηκαν από στελέχη των περιπολικών σκαφών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.


Οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κέρκυρας από τη Λιμενική Αρχή Παξών, για περιστατικό ακυβερνησίας Θ/Γ σκάφους, λόγω βλάβης, με τέσσερις (04) επιβαίνοντες (3 αλλοδαπούς και 1 ημεδαπό), στη θαλάσσια περιοχή έξι (06) ν.μ. νότια ν. Αντίπαξων.


Στην περιοχή έσπευσε το Ρ/Κ «ΘΥΕΛΛΑ» Ν.Π. 4422, το οποίο ρυμούλκησε το ανωτέρω σκάφος στη μαρίνα Γουβιών Κέρκυρας όπου και αγκυροβόλησε με ασφάλεια. 


Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του θαλαμηγού μέχρι προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα, ενώ  συνελήφθη ο 70χρονος κυβερνήτης του και του επιβλήθηκαν διοικητικές κυρώσεις, διότι από τον έλεγχο των ναυτιλιακών εγγράφων  διαπιστώθηκαν ληξιπρόθεσμες παρατηρήσεις στο Π.Γ.Ε. του σκάφους.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Χανίων από πολίτη για πιθανό κίνδυνο λουόμενης εντός της θάλασσας, στην παραλία Χρυσή Ακτή Χανίων .


Άμεσα  στην περιοχή έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ με την συνδρομή χειμερινού κολυμβητή  ανασύρθηκε 24χρονη αλλοδαπή.


Η 24χρονη μεταφέρθηκε με συμπτώματα υποθερμίας με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ.Ν.Ν. Χανίων, όπου μετά την παροχή των πρώτων βοηθειών εξήλθε.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 30χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της οδού “ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ” στην έξοδο του επιβατικού λιμένα Βόλου, από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-64χρονος, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-30χρονη, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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