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Κυριακή, 26 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα στη Χαλκίδα – Σύλληψη ημεδαπού στον Πόρο – Σύλληψη  ατόμων στην Σκάλα Κατερίνης – Διακομιδές ασθενών 





Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας για πτώση Ε.Ι.Χ. οχήματος στη θάλασσα, στην περιοχή “ΒΟΥΡΚΟΣ” στο νότιο λιμένα Χαλκίδας.






Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τη συνοδηγό και τον οδηγό, καλά στην υγεία τους. Κατά δήλωση του οδηγού, το όχημα ήταν παρκαρισμένο σε γλίστρα, χωρίς επιβαίνοντες, όταν, υπό αδιευκρίνιστες συνθήκες, άρχισε να κινείται προς τη θάλασσα.






Το όχημα ανελκύστηκε με ασφάλεια, ενώ δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.






Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή. 
*****

Στη σύλληψη 62χρονου ημεδαπού, προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πόρου, για παράβαση του άρθρου 233 του Ν.Δ. 187/73 (ΦΕΚ 261 Α΄) περί Κ.Δ.Ν.Δ., σε συνδυασμό με το άρθρ. 42 και αρθρ. 11 του Ν. 2696/99 (φεκ 57 Α΄) περί Κ.Ο.Κ. 


Ειδικότερα, ο ανωτέρω, ως ναυτικός-κυβερνήτης Ε/Γ-ΛΑΝΤΖΑΣ, εντοπίστηκε να καταπλέει στον λιμένα Πόρου, προερχόμενος από τον λιμένα Γαλατά , μεταφέροντας έξι (06) επιβάτες, ενώ τελούσε υπό την επήρεια μέθης

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου, ενώ έχει κινηθεί η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων. 
*****

Στη σύλληψη ενός ημεδαπού και ενός αλλοδαπού, προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Σκάλας Κατερίνης, για παράβαση του άρθρου 372 Π.Κ. (κλοπή).


Ειδικότερα, οι ανωτέρω, εντοπίστηκαν να αφαιρούν αρμαθιές μυδιών από μονάδα μυδοκαλλιέργειας, στην θαλάσσια περιοχή Μακρύγιαλου, τις οποίες και απέρριψαν στην θάλασσα, μόλις αντιλήφθηκαν την παρουσία του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενώ έχει κινηθεί η διαδικασία επιβολής ποινικών και διοικητικών κυρώσεων. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν, χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-18χρονου, από τον λιμένα ν. Σίφνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 53. 
-30χρονης, από τον λιμένα Λιναριάς ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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