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Te’;

Σάββατο, 29 Απριλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Φ/Γ πλοίου στη Χάλκη - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Κάλυμνο - Συλλήψεις για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Χαλκίδα και στην Άνδρο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκαν πρωινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Ρόδου και Χάλκης, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), για προσάραξη Φ/Γ πλοίου σημαίας Μάλτας, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά ν. Χάλκης, στη βραχονησίδα ''ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ'', με δεκαεπτά (17) αλλοδαπούς μέλη πληρώματος.

Στην περιοχή μετέβησαν το Ρ/Κ ''ΚΑΠΤΑΙΝ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙI'' Ν.Ρ. 42 και το Ρ/Κ ''ΧΡΗΣΤΟΣ XXV'' Ν.Π. 10998, προς τυχόν παροχή συνδρομής, με επιβαίνοντες στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Ρόδου και ιδιώτη δύτη, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Λιμενικό Σταθμό Χάλκης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω Φ/Γ πλοίου, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο Δελτίο Τύπου.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, στη χερσαία ζώνη λιμένα ''ΠΟΘΙΑΣ'' ν. Καλύμνου, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 31χρονο έχασε τον έλεγχο με αποτέλεσμα την πτώση του στο οδόστρωμα, στην προσπάθειά του να αποφύγει τη σύγκρουση με έτερο δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 40χρονο.


Από το περιστατικό τραυματίστηκε ο 31χρονος, ο οποίος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 22χρονος οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, επί της οδού Παπαστράτη στη θέση Βουρκάρι Χαλκίδας, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 16χρονος  οδηγός δίκυκλου οχήματος, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Άνδρου.


Από το Λιμεναρχείο Άνδρου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-32χρονη, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-54χρονος, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV'' Ν.Ν. 64 και

-49χρονη, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV'' Ν.Ν. 64.
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