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Μηχαν
Te’
Κυριακή, 30 Απριλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αλιευτικός έλεγχος στην Κόρινθο - Αποβίβαση ασθενούς Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στα Χανιά - Αποβίβαση ασθενούς Κ/Ζ πλοίου στο Ηράκλειο - Διακομιδή ασθενούς

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Λιμεναρχείου Κορίνθου, στη θαλάσσια περιοχή ''ΛΟΥΤΡΩΝ ΩΡΑΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΙ ΚΕΓΧΡΕΩΝ'' Σαρωνικού κόλπου, εντοπίστηκε ένα ερασιτεχνικό σκάφος με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες να διενεργούν αλιεία με δίχτυα. 


Εν συνεχεία, πραγματοποιήθηκε έλεγχος και διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω ερασιτεχνικό σκάφος, έφερε δίχτυα συνολικού μήκους τετρακοσίων πενήντα (450) μέτρων, ενώ εντοπίστηκαν αλιεύματα συνολικού βάρους τριάντα δυο (32) κιλών.

Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου κατασχέθηκαν τα αλιευτικά εργαλεία και τα αλιεύματα, τα οποία διατέθηκαν για φιλανθρωπικό σκοπό, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Χανίων, από μέλος πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΕΛΥΡΟΣ'' Ν.Χ. 31, ότι 17χρονος επιβάτης απώλεσε τις αισθήσεις του, εντός της καμπίνας του.


Ο εν λόγω ασθενής διεκομίσθη, προληπτικά, με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Χανιών, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη, ενώ το ανωτέρω πλοίο απέπλευσε για το εγκεκριμένο δρομολόγιο του.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Ηρακλείου, από το ναυτικό πράκτορα του Κ/Ζ πλοίου '”AIDACOSMA'' σημαίας Ιταλίας, ότι 80χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα χρήζει άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Η εν λόγω ασθενής διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου (ΠΑ.Γ.Ν.Η.), για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745, 82χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ














Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0430224

