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Te’;

Τετάρτη, 03 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος Πλοιάρχου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στα Ψαρά - Σύλληψη αλλοδαπών και του αλλοδαπού διακινητή τους στη Θεσσαλονίκη - Τραυματισμός ναυτικού στη Σαλαμίνα - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στην Αμοργό

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ψαρών από τον Υποπλοίαρχο του Ε/Γ - Ο/Γ ''ΨΑΡΑ ΓΚΛΟΡΥ'' Ν.Π. 12085, ότι ο 54χρονος Πλοίαρχος του εν λόγω πλοίου, βρέθηκε χωρίς τις αισθήσεις του μέσα στην καμπίνα του.


Άμεσα στο σημείο μετέβη στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής και αγροτικός ιατρός, ο οποίος του παρείχε τις πρώτες βοήθειες, χωρίς αποτέλεσμα, ενώ στη συνέχεια διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμενικό Σταθμό Ψαρών που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής, ενώ το ''ΨΑΡΑ ΓΚΛΟΡΥ'' δεν εκτέλεσε το πρωινό δρομολόγιό του Ψαρά - Βολισσός (Χίου) - Ψαρά και τελεί υπό απαγόρευση απόπλου, μέχρι την αποκατάσταση της οργανικής σύνθεσης του πληρώματος.
*****

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών καθώς και του 62χρονου αλλοδαπού διακινητή τους προέβησαν πρωινές ώρες χθες, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Θεσσαλονίκης, για παράβαση των διατάξεων του Ν. 3386/05 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν.4251/14.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε, εντός του λιμένα Θεσσαλονίκης, από τα ανωτέρω στελέχη, σε Φ/Γ όχημα με επικαθήμενο, κατά την διαδικασία εκτελωνισμού του, διαπιστώθηκε η ύπαρξη δύο (02) αλλοδαπών εντός της επικαθήμενης καρότσας αυτού, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το φορτηγό όχημα με το επικαθήμενο, ένα (01) κινητό τηλέφωνο, επτά (07) κάρτες SIM, καθώς και το χρηματικό ποσό των εκατόν τριάντα πέντε (135) ευρώ και διακοσίων είκοσι πέντε (225) λιρών Τουρκίας.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σαλαμίνας από τον Ύπαρχο του Ε/Γ - Ο/Γ - Τ/Χ ''ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΠΑΛΑΣ'' Ν. Ηρακλείου 43, ότι ημεδαπός  ναυτικός (ειδικότητας μηχανοδηγού) μέλος πληρώματος του εν λόγω πλοίου, το οποίο βρίσκεται εντός ναυπηγείου στη ν. Σαλαμίνα για εργασίες συντήρησης, τραυματίστηκε στο αριστερό άνω άκρο.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Αμοργού, για αδυναμία προσέγγισης του Ε/Γ - Τ/Χ ''SUPER JET'' Ν.Π. 10328 στον λιμένα Καταπόλων ν. Αμοργού, κατά την διαδικασία εκτέλεσης δρομολογίου του από τον λιμένα Πειραιά προς τους λιμένες ν. Σερίφου - ν. Σίφνου - ν. Μήλου - ν. Φολέγανδρου - ν. Ίου - ν. Θήρας - ν. Αμοργού - ν. Κουφονησίου - ν. Νάξου - ν. Μυκόνου - ν. Νάξου - ν. Μυκόνου - ν. Νάξου - ν. Πάρου - ν. Σίφνου - ν. Μήλου και επιστροφή, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή.

Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση οκτώ (08) επιβάτες, ενώ στον οικείο λιμένα ανέμεναν είκοσι (20) επιβάτες προς επιβίβαση, οι οποίοι θα προωθηθούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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