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Πέμπτη, 18 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αλιευτικός έλεγχος στη Λέρο -  Παροχή συνδρομής σε χειριστές SUP στο Πορτοχέλι - Σύλληψη αλλοδαπού στη Ρόδο

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρώτες πρωινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λέρου, στην παραλία Αγίου Ισιδώρου ν. Λέρου, εντοπίστηκαν δυο (02) ημεδαποί να διενεργούν υποβρύχια αλιεία, με τη χρήση φωτεινών πηγών (φακών), έχοντας αλιεύσει συνολικά δεκατρία (13) κιλά αλιεύματα διαφόρων ειδών. 


Από την οικεία Λιμενική Αρχή, κατασχέθηκαν δυο (02) ψαροντούφεκα,  πέντε (05) φακοί καθώς και τα ανωτέρω αλιεύματα, ενώ βεβαιώθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές παραβάσεις.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Α' Λιμενικό Τμήμα Πορτοχελίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου από ιδιώτη, ότι δύο (02) αλλοδαποί μετέβησαν, πρωινές ώρες, για διενέργεια SUP, στη θαλάσσια περιοχή νήσου “ΥΨΗΛΗ” Αργολικού Κόλπου και έκτοτε αγνοούνταν.  

Άμεσα, στην περιοχή έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα Ε/Π-Τ/Χ σκάφος. Οι ανωτέρω αλλοδαποί εντοπίστηκαν, πλησίον βραχώδης ακτής της ν. “ΥΨΗΛΗΣ”, από το περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., περισυνελέγησαν και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στον λιμένα Κοιλάδας, όντας καλά στην υγεία τους.  


Από τη Λιμενική Αρχή Πορτοχελίου, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
*****

Στη σύλληψη ενός 50χρονου αλλοδαπού κυβερνήτη πλοίου προέβησαν, πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ρόδου, για παράβαση του άρθρου 235 παρ. 1ζ του Ν.Δ. 187/1973 Κώδικα Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου.

Συγκεκριμένα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ρόδου, ότι το Ε/Γ-Α/Ψ πλοίο βρισκόταν αγκυροβολημένο βόρεια του λιμένα Μανδρακίου ν. Ρόδου. Εν συνεχεία, σε επικοινωνία της οικείας Λιμενικής Αρχής με το Ε/Γ-Α/Ψ πλοίο, δηλώθηκε ότι είχε υποστεί βλάβη στο σύστημα πηδαλιουχίας, ενώ κατά τον έλεγχο των ναυτιλιακών εγγράφων διαπιστώθηκε ότι το πλοίο δεν έφερε πρωτότυπα πιστοποιητικά καθώς και Π.Γ.Ε. σε ισχύ. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της ζημιάς και προσκόμισης κεκανονισμένων ναυτιλιακών εγγράφων καθώς και πιστοποιητικό ασφαλείας σε ισχύ. 
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