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Πέμπτη, 18 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Ε.Π.Α - Ι/Φ σκάφους στο Ηράκλειο - Αποβίβαση ασθενούς από Φ/Γ πλοίο στο Λαύριο - Συλλήψεις οδηγών για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Χαλκίδα και στο Βόλο - Τραυματισμός επιβάτη Θ/Γ - Τ/Ρ σκάφους στη Σέριφο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ηρακλείου, για προσάραξη σε αβαθή του Ε.Π.Α. - Ι/Φ σκάφους ''ΟΙΝΟΗ'' Ν.Π. 5248, με οκτώ (08) επιβαίνοντες, στην θαλάσσια περιοχή του κόλπου Αγίου Γεωργίου ν. Δία.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., το Ε.Π.Α. - Ι/Φ σκάφος ''ΣΤΑΡΝΤΑΣΤ'' Ν.Π. 10315 και το Ε.Π.Α. - Ι/Φ σκάφος ''ΑΝΤΑΤΖΙΟ'' Ν.Π. 10582. Στη συνέχεια, εν λόγω Ε.Π.Α. - Ι/Φ σκάφος αποκολλήθηκε με ιδία μέσα, κατέπλευσε και προσέδεσε με ασφάλεια στον οικείο λιμένα, ενώ ανωτέρω επιβαίνοντες παρελήφθησαν από περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ και αποβιβάσθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Ηρακλείου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΟΙΝΟΗ'' μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας από εξουσιοδοτημένο οργανισμό, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Λαυρίου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 47χρονος αλλοδαπός επιβαίνοντας στο Φ/Γ πλοίο ''ABU SAMRAH'' σημαίας Marshall Islands, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή βόρεια του στενού Μακρονήσου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα, στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ, το οποίο παρέλαβε τον 47χρονο και τον μετέφερε στον λιμένα Λαυρίου, απ' όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών ''Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ''.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδεια ικανότητας, συνελήφθη ένας 33χρονος οδηγός I.Χ.E. οχήματος, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδεια ικανότητας, συνελήφθη ένας 26χρονος οδηγός δίκυκλου οχήματος, πρωινές ώρες σήμερα, στην έξοδο του επιβατικού λιμένα Βόλου, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σερίφου, για τραυματισμό αλλοδαπής επιβάτιδος του Θ/Γ - Τ/Ρ σκάφους ''ΜΥΡΤΩ'' Ν.Π. 4825 κατά τη διάρκεια του πλου του από ν. Σέριφο προς ν. Σίφνο.


Συγκεκριμένα, εν λόγω σκάφος επέστρεψε στον λιμένα ν. Σερίφου, απ' όπου η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σερίφου, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Σερίφου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-25χρονης, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-84χρονου και 61χρονου, από τον λιμένα ν. Σερίφου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745 και

-49χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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