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Σάββατο, 20 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Λευκάδα - Θάνατος ημεδαπής στην Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Λευκάδας, για την ύπαρξη σορού στη θαλάσσια περιοχή «ΚΑΣΤΡΟ» Λευκάδας.


Άμεσα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής έσπευσαν στην περιοχή όπου εντόπισαν σορό μισού νεκρού σώματος, πιθανότατα ανηλίκου.


Η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ.Ν. Λευκάδας, ενώ έγινε έλεγχος της περιοχής από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ιδιώτες δύτες προς τυχόν εντοπισμό άλλων σορών, με αρνητικά αποτελέσματα.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή Φάρου Αυλίδας Δήμου Χαλκιδέων, 79χρονη ημεδαπή. 


Η ανωτέρω γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών . 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-48χρονης, από το λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν. Ν. 67 και
-81χρονης αλλοδαπής, από το λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι» Ν. Π. 8745.
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