«Σας καλωσορίζω με αισθήματα χαράς και συγκίνησης στην τελετή ονοματοδοσίας και ένταξης στο Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή των δύο νεότευκτων πλωτών περιπολικών σκαφών που θα αυξήσουν σημαντικά την επιχειρησιακή ισχύ του Σώματος.


Η σημερινή μέρα αποτελεί έναν ακόμη σταθμό στην αδιάκοπη προσπάθειά μας, ιδιαιτέρως τα τελευταία χρόνια, για τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση των επιχειρησιακών μας μέσων, με στόχο να ανταποκριθούμε με αποτελεσματικότητα  στις ανάγκες του πολυεπίπεδου έργου μας.





Εξοχότατε Κύριε Πρωθυπουργέ,


Σας ευχαριστώ από καρδιάς που μας τιμάτε για ακόμα μία φορά με την παρουσία σας και επικυρώνετε τη σπουδαιότητα αυτής της προσπάθειας.


Για εμάς, αυτό αποτελεί μια έμπρακτη αναγνώριση του έργου μας.





Κυρίες και Κύριοι,


Τα δύο πρώτα περιπολικά σκάφη που παραλαμβάνουμε σήμερα - από τα τέσσερα συνολικά - εντάσσονται στο πλαίσιο της Ειδικής Δράσης Εξοπλισμού FRONTEX του Ευρωπαϊκού Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας.  Το έργο, συνολικής συμβατικής αξίας 55.560.000 ευρώ συγχρηματοδοτείται σε ποσοστό 90% από ευρωπαϊκούς και 10% από εθνικούς πόρους.


Από τον οραματισμό και τον σχεδιασμό μέχρι την υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου καταβλήθηκαν πολλές προσπάθειες από όλες τις εμπλεκόμενες πλευρές.


Η αγαστή συνεργασία των υπηρεσιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων ως Διαχειριστικής Αρχής και των συναρμόδιων Διευθύνσεων του Φορέα μας, επιβεβαιώνει για μία ακόμα φορά ότι μόνο με συνέργειες επιτυγχάνονται οι στόχοι και υλοποιούνται τα έργα. 


Δεν θα ήθελα να σας κουράσω με τα λεπτομερή τεχνικά χαρακτηριστικά των νέων σκαφών, αλλά  να αναφέρω επιγραμματικά μόνον κάποια βασικά στοιχεία:


Ναυπηγήθηκαν στην Ιταλία από την εταιρεία CANTIERE NAVALE VITTORIA με προδιαγραφές που εκπονήθηκαν από στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής έτσι ώστε να καλύπτουν στο ακέραιο τις επιχειρησιακές ανάγκες του Φορέα μας.


Έχουν μήκος 38,6 μέτρα, και πλάτος 7,48 μέτρα


Φέρουν δύο κινητήρες συνολικής ισχύος 8.400 ίππων που τους επιτρέπει να αναπτύσσουν ταχύτητα, μεγαλύτερη των 35 κόμβων και έχουν αυτονομία πάνω από 1.000 ναυτικά μίλια. 


Διαθέτουν σύγχρονο μηχανολογικό και ναυτιλιακό εξοπλισμό.


Φέρουν δύο πλήρως αυτόματους τηλεχειριζόμενους σταθμούς ελαφρών πυροβόλων όπλων και ηλεκτρο-οπτικά συστήματα επιτήρησης - αστυνόμευσης του θαλάσσιου πεδίου τελευταίας τεχνολογίας.


Κάθε σκάφος επικουρείται από ένα βοηθητικό πνευστό σκάφος μήκους 7,7 μέτρων, που μπορεί να αναπτύξει ταχύτητα άνω των 45 κόμβων με αυτονομία 100 ναυτικών μιλίων.


Επίσης, κάθε σκάφος διαθέτει χώρους ενδιαίτησης για 16 άτομα, ειδικά διαμορφωμένο χώρο παραμονής ναυαγών, καθώς και θέσεις για δύο φορεία.


Κυρίες και Κύριοι,


Για το Λιμενικό Σώμα- Ελληνική Ακτοφυλακή, η σημερινή ημέρα είναι εξίσου σημαντική για έναν ακόμα λόγο:


Σήμερα τιμούμε τη μνήμη δύο στελεχών μας, καθώς τα νέα σκάφη θα φέρουν τα ονόματα του Λιμενοφύλακα Μαρίνου ΖΑΜΠΑΤΗ και του Πλωτάρχη Γεωργίου ΚΩΤΟΥΛΑ, οι οποίοι απέδειξαν εμπράκτως την πίστη και την αφοσίωσή τους στον όρκο τους και επισφράγισαν την υπηρεσία τους προσφέροντας στην Πατρίδα το υπέρτατο αγαθό, τη ζωή τους.


Ο Λιμενοφύλακας Μαρίνος Ζαμπάτης, προς τιμήν του οποίου θα ονομαστεί το σκάφος 900, έπεσε νεκρός τα ξημερώματα του Μ. Σαββάτου 26 Απριλίου του 1997, κατά τη διάρκεια συμπλοκής με εμπόρους ναρκωτικών στη θαλάσσια περιοχή Παγανιάς Θεσπρωτίας. Ο Μαρίνος υπηρετούσε στο Κλιμάκιο Ειδικών Αποστολών της Λιμενικής Αρχής Κέρκυρας και ήταν μόλις 25 ετών.


Ο Πλωτάρχης Γεώργιος Κωτούλας, προς τιμήν του οποίου θα ονομαστεί το σκάφος 910, εκτελέστηκε το 1942 σε ηλικία 36 ετών από τους Γερμανούς στο σκοπευτήριο της Καισαριανής, κατηγορούμενος για δεκάδες φυγαδεύσεις Ελλήνων προς τη Μέση Ανατολή, όντας σύνδεσμος μεταξύ Γενικού Επιτελείου Ναυτικού και Λιμενικού Σώματος κατά τη διάρκεια της Κατοχής.


Η σημερινή τελετή όμως δεν είναι μόνον απόδοση τιμής για την αυτοθυσία τους, αλλά και ευκαιρία να τους ανακαλέσουμε στη μνήμη μας, να ευχαριστήσουμε τις οικογένειές τους και να υπενθυμίσουμε στις νεότερες γενιές ότι η Ιστορία της πατρίδας μας δεν σταματά στις επετείους των ενδόξων γεγονότων του παρελθόντος, αλλά γράφεται κάθε μέρα από απλούς ανθρώπους που δεν μετρούν κίνδυνο και δεν περιμένουν ανταπόδοση, απλώς αγωνίζονται μέχρι τέλους, ο καθένας στο πόστο του.


Ευχαριστώ από καρδιάς τα μέλη των οικογενειών του Μαρίνου Ζαμπάτη και του Γεωργίου Κωτούλα που είναι σήμερα μαζί μας και τους διαβεβαιώ ότι στεκόμαστε με ευγνωμοσύνη, συγκίνηση και υπερηφάνεια μπροστά στα πλοία που εφεξής θα φέρουν τα ονόματά τους ως ένδειξη ελάχιστου φόρου τιμής για την αυτοθυσία τους.





Εξοχότατε κύριε Πρωθυπουργέ,


Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι,


Το κατώφλι της νέας δεκαετίας, επεφύλασσε όπως είναι ήδη γνωστό, δύο μείζονες προκλήσεις. 


Από τη μία η συνεχιζόμενη προσπάθεια της γείτονος να προωθήσει σε Ελληνικό έδαφος χιλιάδες προσφύγων και μεταναστών και από την άλλη η υφιστάμενη πανδημία που στιγμάτισε όχι μόνον τη Χώρα μας, αλλά τους λαούς και τα κράτη όλης της υφηλίου.


Το Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. χρειάστηκε να συμβάλει με κάθε μέσο και με κάθε τρόπο και να προσφέρει κάθε ικμάδα της δύναμης του ανθρώπινου δυναμικού του σε όλα τα επίπεδα.


Εξετάζοντας τις συνθήκες κάτω από τις οποίες αντιμετωπίσθηκαν οι προαναφερόμενες απειλές, σήμερα, 14 μήνες μετά, νιώθω περήφανος και θέλω να ευχαριστήσω δημόσια καθένα από τα στελέχη του Σώματος ξεχωριστά όπου κι αν υπηρετούν.


Επίσης, θέλω να τους διαβεβαιώσω ότι είμαστε όλοι ευγνώμονες για το έργο τους.


Και ευελπιστούμε ότι είμαστε ήδη συνεπείς με την εκ νέου δέσμευση που αναλάβαμε στα γενέθλια της πρώτης εκατονταετίας μας να υπηρετούμε την πατρίδα με ζήλο, αυταπάρνηση και αφοσίωση, αλλά και να αναβαθμίζουμε το Σώμα σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες της Πολιτείας επ’ αγαθώ της Κοινωνίας και της Πατρίδας μας.


Κλείνοντας, απευθυνόμενος στους Κυβερνήτες και τα Πληρώματα των νέων σκαφών να πω ότι :


Η Ελληνική Πολιτεία σας παραδίδει σήμερα δύο υπερσύγχρονα και απολύτως αξιόμαχα πλοία. Όμως, εσείς θα είστε η ψυχή και η κινητήριος δύναμή τους. Υπηρετήστε με επαγγελματισμό και ήθος, ακολουθώντας τις αρχές του Σώματος. Έχοντας ήδη δοκιμασθεί επάξια στις προηγούμενες υπηρεσίες σας, προσδοκούμε να συνεισφέρετε τα μέγιστα και να ανταποκριθείτε με αριστεία στα νέα σας καθήκοντα.


Σας εύχομαι γαλήνιες θάλασσες, καλές περιπολίες κι ο Άγιος Νικόλαος να στέκει πάντοτε φύλακας και προστάτης στην πλώρη σας.


   Σας ευχαριστώ». 





