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Παρασκευή, 07 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον θάνατο λουόμενου αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Καβάλα - Θάνατος λουόμενου στο Λεωνίδιο - Σύλληψη κυβερνήτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Λέρο - Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον θάνατο λουόμενου αγνώστων λοιπών στοιχείων, που ανασύρθηκε απογευματινές ώρες την 06.07.2023 στην παραλία ''ΟΦΡΥΝΙΟΥ'' Παγγαίου Καβάλας, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε και πρόκειται για 87χρονο ημεδαπό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή παραλίας “ΠΛΑΚΑΣ ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ”, 69χρονος ημεδαπός.


Στον ανωτέρω παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Λεωνιδίου Αρκαδίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Λεωνιδίου του  Λιμεναρχείου Ναυπλίου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου-Καλαμάτας, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****

Στη σύλληψη κυβερνήτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λέρου για παράβαση του άρθρου 314 Π.Κ.


Ειδικότερα, ο ανωτέρω συνελήφθη κατόπιν έγκλησης ημεδαπής επιβάτιδας, η οποία δήλωσε ότι κατά την πρόσδεση του εν λόγω σκάφους στην νησίδα Αγίας Κυριακής και μετά την τοποθέτηση κλίμακας προς αποβίβαση των επιβατών, η κλίμακα έσπασε με αποτέλεσμα η ανωτέρω να βρεθεί στη θάλασσα και να τραυματιστεί.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης ζημιάς από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-05χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-02χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-28χρονης, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ - Ο/Γ ''ΙΩΑΝΝΗΣ - ΣΟΦΙΑ Κ.'' Ν.Π. 12295.
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