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Te’;
Δευτέρα, 17 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης για εντοπισμό σορού ανδρός στη θάλασσα στην Καλαμάτα την 11/07/2023 – Τραυματισμός 25χρονου από σκάφος στους Παξούς - Θάνατος γυναίκας στη Βούλα Αττικής - Θάνατος άνδρα στην Αλεξανδρούπολη  - Θάνατος γυναίκας στον Βόλο - Θάνατος άνδρα στην Κόρινθο - Θάνατος λουόμενου στην Χαλκίδα – Εντοπισμός σορού άνδρα στο Κρανίδι - Σύλληψη άνδρα στη Χίο 

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη θαλάσσια περιοχή «ΚΟΡΔΙΑ» δυτικής παραλίας Καλαμάτας την 11.07.2023, γνωρίζεται ότι ταυτοποιήθηκε η σορός του.


Πρόκειται για ημεδαπό, ηλικίας 64 ετών.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Παξών από τον 44χρονο κυβερνήτη ιδιωτικού ταχύπλοου σκάφους σημαίας Ιταλίας, ότι καθώς έπλεε στη θαλάσσια περιοχή «ΜΟΓΓΟΝΗΣΙΟΥ» Παξών, χτύπησε 25χρονο αλλοδαπό , ο οποίος κολυμπούσε στην είσοδο του όρμου χωρίς να φέρει κατάλληλη ευδιάκριτη σήμανση.


Άμεσα ο 44χρονος μετέφερε τον 25χρονο με το ανωτέρω σκάφος στο λιμάνι των Παξών όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και μεταφέρθηκε στο Κ.Υ. Παξών.  Στην συνέχεια ο τραυματίας, ο οποίος έφερε τραύματα στην ποδοκνημική και στον αριστερό βραχίονα μεταφέρθηκε με ιδιωτικό ταχύπλοο σκάφος στον λιμένα «ΑΡΡΙΛΑ» Πέρδικας όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων.


Από τη Λιμενική Αρχή Παξών, που διενεργεί τη προανάκριση, συνελήφθη ο 44χρονος χειριστής του ταχύπλοου για παράβαση των άρθρων 28 και 314 του Π.Κ. (σωματική βλάβη από αμέλεια).
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ελεύθερης παραλίας Βούλας Αττικής , 84χρονη ημεδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια  νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του εντοπίστηκε, πρωινές ώρες σήμερα, στην παραλία Νέα Χιλή Αλεξανδρούπολης, 84χρονος ημεδαπός.

Στον ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από το Εργαστήριο Ιατροδικαστικών Επιστημών Π.Γ.Ν. Έβρου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την ελεύθερη παραλία “ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ” Δήμου Βόλου Ν. Μαγνησίας, 82χρονη ημεδαπή.

Η ανωτέρω διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείου Βόλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή ελεύθερης παραλίας κάτω Διμηνίου (Πικραγγούρια), Δήμου Σικυωνιών Ν. Κορινθίας, 82χρονος ημεδαπός.

Ο άνδρας μεταφέρθηκε από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κιάτου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου-Καλαμάτας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του, ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, 78χρονος από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας ''ΡΟΔΙΕΣ'' Δήμου Χαλκιδέων Βόρειου Ευβοϊκού   κόλπου.


Ο 78χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο εργαστήριο  Ιατροδικαστικής Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του, σε κατάσταση τυμπανισμού, εντοπίστηκε πρωινές ώρες σήμερα, 79χρονος ημεδαπός στην περιοχή παραλίας «ΤΖΕΜΙ» όρμου Κρανιδίου.


Ο ανωτέρω ανασύρθηκε από στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με τη συνδρομή περίοικων, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Κορίνθου για τη διενέργεια νεκροψίας -νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Πορτοχελίου .
*****

Στη σύλληψη ενός 47χρονου αλλοδαπού, προέβησαν βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χίου, για παράβαση του άρθρου 167 του Π.Κ. (Βία κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων). 

Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω ενώ βρισκόταν σε Κατάστημα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.) εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Χίου, φωνάζοντας και ενοχλώντας τους θαμώνες υπό την επήρεια μέθης,  ενώ στη συνέχεια προέβη σε εξύβριση και αντίσταση κατά στελεχών της οικείας Λιμενικής Αρχής, με αποτέλεσμα τη σύλληψή του.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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