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Te’;
Παρασκευή, 28 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηχανική βλάβη Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Βλάβη καταπέλτη Δ/Ρ - Ε/Γ - Ο/Γ - Τ/Χ πλοίου στη Σκιάθο - Τραυματισμός άνδρα από πτώση στη θάλασσα στη Θεσσαλονίκη - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Ζάκυνθο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Τζελέπη, για μηχανική βλάβη του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου ''BLUE GALAXY'' Ν.Π. 12247, το οποίο βρισκόταν έξω από τον λιμένα Πειραιά, ενώ είχε αποπλεύσει από τον οικείο λιμένα για προγραμματισμένο δρομολόγιο προς τους λιμένες Βαθύ - ν. Κω - ν. Ρόδου, με 506 επιβάτες, 147 Ε.Ι.Χ., 105 Φ/Γ, 1 Λ/Φ, 15 Δ/Κ καθώς και 100 άτομα μέλη πληρώματος.


Το ανωτέρω Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια και με τη συνδρομή δύο (02) Ρ/Κ στον λιμένα Πειραιά, ενώ από το Α' Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''BLUE GALAXY'' και στη συνέχεια κατόπιν αποκατάστασης της βλάβης και προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη ο πλους του.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Σκιάθου, για αδυναμία λειτουργίας του καταπέλτη του Δ/Ρ - Ε/Γ - Ο/Γ – Τ/Χ πλοίου ''CAT 1'' σημαίας Κύπρου, ενώ βρισκόταν στον λιμένα Σκιάθου.


Το εν λόγω πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο για λιμένες Αγίου Κωνσταντίνου - ν. Σκιάθου - ν. Σκοπέλου - ν. Αλόννησου - ν. Σκοπέλου - ν. Σκιάθου - Αγίου Κωνσταντίνου, με 258 επιβάτες.


Από το Λιμεναρχείο Σκιάθου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''CAT 1'' και στη συνέχεια κατόπιν αποκατάστασης της βλάβης και προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη ο πλους του.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Θεσσαλονίκης, για πτώση άνδρα στη θάλασσα μπροστά από την αποθήκη 8 στον λιμένα Θεσσαλονίκης.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι 83χρονος ημεδαπός βρισκόταν στη θάλασσα, ανάμεσα στην προβλήτα και σε Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφος. Τα ως άνω στελέχη τον ανέσυραν στο κρηπίδωμα, ενώ διαπιστώθηκε ότι ο ανωτέρω έχασε την ισορροπία του και βρέθηκε στη θάλασσα με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο κεφάλι, στα κάτω και άνω άκρα.


Πλήρωμα του ΕΚΑΒ που έσπευσε στο σημείο του παρείχε τις πρώτες βοήθειες, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ''ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ'', για προληπτικούς λόγους, απ΄ όπου εξήλθε.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, στην παραλιακή οδό Κ. Λομβάρδου στη Ζάκυνθο, όταν Ε.Ι.Χ. όχημα με οδηγό έναν 38χρονο αλλοδαπό συγκρούστηκε με δίκυκλο που οδηγούσε ένας 30χρονος, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-70χρονου, από τον λιμένα Καλάμου ν. Λευκάδας στον λιμένα Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Θ/Τ ''ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ'' Ν.Λ. 313,

-43χρονου, από τον λιμένα ν. Κάσου στον λιμένα Αγίου Νικολάου Λασιθίου, με το Ε/Γ - Δ/Ρ ''ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ'' Ν.Κ. 02,

-62χρονης, από τον λιμένα ν. Σερίφου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745,

-18χρονης, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ''ΦΗΡΩΝ'' ν. Θήρας, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΠΡΕΣΤΙΖ'' Ν.Π. 10996,

-84χρονου και 41χρονης, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ'' Ν.Ν. 62 και

-66χρονου, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ''ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ'' ν. Λέρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΠΑΤΜΟΣ ΣΤΑΡ'' Ν.Λ. 06.
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