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Te’;
Δευτέρα, 07 Αυγούστου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στο Λαύριο - Θάνατος άντρα στη Χαλκίδα - Μηχανική Βλάβη Ι/Φ σκάφους στο Λεωνίδιο – Διακομιδές ασθενών
Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Λαυρίου, για την ύπαρξη σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων, στην θαλάσσια περιοχή Κακιά Σκάλα Κερατέας.
Ο άντρας, είχε μαύρα μαλλιά, ήταν λευκής φυλής, ύψους περίπου 1,80, ηλικία περίπου 45, με σωματική διάπλαση κανονική και ήταν ενδεδυμένος με μπεζ μαγιο. 

Η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο ¨ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ¨ Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου. 
*****
Χωρίς τις αισθήσεις του, ανασύρθηκε απογευματινές ώρες σήμερα από τη θαλάσσια περιοχή λιμένος Νέας Αρτάκης – αλιευτικό καταφύγιο Νέας Αρτάκης βορείου Ευβοϊκού κόλπου, 64χρονος ημεδαπός, .

Ο 64χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής

*****


Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Λεωνιδίου, για ακυβερνησία Τ/Χ σκάφους λόγω μηχανικής βλάβης στο πηδάλιο, στην θαλάσσια περιοχή όρμου Πουλίθρων, με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες. 

Άμεσα στην ανωτέρω περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το Α/Κ «ΝΙΚΟΣ Ρ» Ν.Σ. 1378, το οποίο εντόπισε το εν λόγω Τ/Χ με τους επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους και το ρυμούλκησε με ασφάλεια στον λιμένα Πλάκας Λεωνιδίου, συνοδεία του περιπολικού σκάφους.
Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-70χρονου, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-13χρονης από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα Παρθενίου ν. Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΔΕΛΦΙΝΙ” Ν.Λ. 56,

-48χρονου, από τον λιμένα ν. Καλύμνου στον λιμένα Μαστιχαρίου ν. Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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