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Παρασκευή, 08 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και σύλληψη διακινητή στη Ρόδο - Εντοπισμός και διάσωση 33 ατόμων στη ν. Σάμο- Εντοπισμός και διάσωση 39 ατόμων στη ν. Σάμο

Περιπολικό πλοίο Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., πρωινές ώρες χθες, κατά τη διάρκεια προγραμματισμένης περιπολίας, εντόπισε ταχύπλοο σκάφος να έχει υποστεί πιθανόν μηχανική βλάβη, με έναν (01) αλλοδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή δυτικά ν. Ρόδου.

Στη συνέχεια, ο ανωτέρω περισυλλέχθηκε και μεταφέρθηκε αρχικά στο νέο καρνάγιο ν. Ρόδου και στη συνέχεια στην οικεία Λιμενική Αρχή, όπου συνελήφθη ως διακινητής, κατά δήλωση του οποίου μετέφερε δεκαπέντε (15) αλλοδαπούς, έναντι χρηματικής αμοιβής, οι οποίοι αναζητούνται.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω ταχύπλοο σκάφος.
*****

Πρώτες πρωινές ώρες χθες, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά ν. Σάμου, πλησίον της περιοχής ¨Νησάκια¨, ακινητοποιημένη λέμβο, με ικανό αριθμό επιβαινόντων.

Το ανωτέρω περιπολικό σκάφος προέβη στην περισυλλογή τριάντα τριών (33) αλλοδαπών (29 άνδρες, 1 γυναίκα, 3 αγόρια), όλους καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα Μαλαγαρίου ν. Σάμου. Στη συνέχεια, παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Η λέμβος στην οποία επέβαιναν οι ανωτέρω αλλοδαποί καταστράφηκε.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Πρωινές ώρες χθες, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βόρεια ν. Σάμου, ανοιχτά του οικισμού Κοκκαρίου, ακινητοποιημένη λέμβο, με ικανό αριθμό επιβαινόντων.

Το ανωτέρω περιπολικό σκάφος προέβη στην περισυλλογή τριάντα εννέα (39) αλλοδαπών (15 άνδρες, 6 γυναίκες, 7 αγόρια, 11 κορίτσια), όλους καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα Μαλαγαρίου ν. Σάμου. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Η λέμβος στην οποία επέβαιναν οι ανωτέρω αλλοδαποί καταστράφηκε.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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