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Τρίτη, 04 Μαΐου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά Άκρα Ταίναρου Μεσσηνιακού κόλπου

Ενημερώθηκαν την 02.05.2021, οι Λιμενικές Αρχές Καλαμάτας, Γυθείου και Νεάπολης Βοιών από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, για περιστατικό ακυβερνησίας του Θ/Γ σκάφους ''WHITE ANGEL'' (α.λ.σ.) λόγω μηχανικής βλάβης, με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων, στη θαλάσσια περιοχή 51 ν.μ. νοτιοδυτικά 'Ακρα Ταίναρου στο Μεσσηνιακό κόλπο.

Από τις ανωτέρω Λιμενικές Αρχές τέθηκαν σε εφαρμογή τοπικά σχέδια έκτακτης ανάγκης. Άμεσα και υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, έσπευσαν στην περιοχή Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τρία (03) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τέσσερα (04) παραπλέοντα πλοία, το Α/Κ ''ΜΙΧΑΗΛ'' Ν.Κ. 316, ενώ απογειώθηκε και ελικόπτερο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..


Το Θ/Γ σκάφος εντοπίστηκε από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στη θαλάσσια περιοχή 49 ν.μ. νοτιοδυτικά Άκρου Ταίναρου. Στη συνέχεια ρυμουλκήθηκε από το ''ΜΙΧΑΗΛ'' και με τη συνοδεία σκαφών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμένα Καλαμάτας, απογευματινές ώρες χθες, όπου αποβιβάστηκαν εκατόν ογδόντα τέσσερις (184) αλλοδαποί, καλά στην υγεία τους.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας.
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