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Te’;

Παρασκευή, 29 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 23 ατόμων στο Φαρμακονήσι - Εντοπισμός 12 ατόμων στην περιοχή Παναγίας Οινουσσών - Εντοπισμός 31 ατόμων στη Μεγίστη

Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., βραδινές ώρες χθες, εντόπισε ταχύπλοο σκάφος (αλ.σ.) να αποβιβάζει ικανό αριθμό αλλοδαπών σε βραχώδη ακτή βορειοδυτικά της ν. Φαρμακονησίου και να απομακρύνεται με μεγάλη ταχύτητα προς τις έναντι τουρκικές ακτές. Ακολούθησε καταδίωξη μέχρι τα τουρκικά χωρικά ύδατα, με αρνητικά αποτελέσματα.


Οι ανωτέρω αλλοδαποί, συνολικά είκοσι τρία (23) άτομα επιβιβάστηκαν σε έτερο περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Αγίας Μαρίνας Λέρου και ακολούθως σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.) ν. Λέρου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****

Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε, βραδινές ώρες χθες, ικανό αριθμό αλλοδαπών στην παραλία Φάρου Παναγιάς νήσου Οινουσσών. Οι συνολικά δώδεκα (12) αλλοδαποί (10 άντρες, 2 ανήλικοι) παρελήφθησαν από το σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στη ν. Χίο. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χίου και μεταφέρθηκαν στο Κ.Υ.Τ. «ΒΙΑΛ». 


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Οινουσσών.
*****

Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε από στρατιωτικό παρατηρητήριο, για ύπαρξη λέμβου σε δυσχερή θέση, με ικανό αριθμό επιβαινόντων, δυτικά ν. Ρω.


Από πλήρωμα ανωτέρω σκάφους, περισυνελέχθησαν συνολικά τριάντα ένα (31) αλλοδαποί (23 άντρες, 3 γυναίκες, 3 αγόρια και 2 κορίτσια) όλοι καλά στην υγεία τους και μεταφέρθηκαν στον λιμενικό σταθμό Μεγίστης.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Μεγίστης, ενώ η εν λόγω λέμβος καταστράφηκε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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