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Te’;
Πέμπτη, 19 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 23 ατόμων στο Φαρμακονήσι –  Εντοπισμός 24 ατόμων στη Σύμη - Διακομιδές ασθενών

Στον εντοπισμό και τη διάσωση είκοσι τριών (23) αλλοδαπών προέβησαν, στελέχη του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πρωινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά ν. Φαρμακονησίου.


Συγκεκριμένα, κατόπιν ενημέρωσης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ύπαρξη λέμβου σε δυσχερή θέση, στην ανωτέρω περιοχή έσπευσε ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε πνευστή λέμβο, με ικανό αριθμό επιβαινόντων. Άμεσα, το πλήρωμα του ναυαγοσωστικού σκάφους προέβη στην περισυλλογή είκοσι τριών (23) αλλοδαπών (10 άνδρες, 06 γυναίκες, 05 κορίτσια και 02 αγόρια), τους οποίους μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα Αγίας Μαρίνας ν. Λέρου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****

Μεσημβρινές ώρες σήμερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή παραλίας νότια ν. Νίμου ν. Σύμης, είκοσι τέσσερις (24) αλλοδαπούς (18 άνδρες, 03 γυναίκες και 03 αγόρια).


Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Σύμης.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονου και 84χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν.N. 53 και

-23χρονου, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
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