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Σάββατο, 28 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ναυτικού στον Πειραιά -  Εντοπισμός 61 ατόμων στη Ρόδο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Βόλο - Μηχανική βλάβη ιστιοφόρου σκάφους στην Κω 
Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από τον 'Υπαρχο του Ε/Γ-ΚΑΤ πλοίου "FLYING CAT 6" Ν.Π. 11345, για τον τραυματισμό ημεδαπού ναυτικού (ειδικότητας ναύτη) εντός πλοίου, το οποίο ελλιμενίζεται στον λιμένα Πειραιά.


Ο ανωτέρω ναυτικός διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά “ΤΖΑΝΕΙΟ”, όπου διαγνώσθηκε με κάκωση δεξιού καρπού.

Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****

Στον εντοπισμό εξήντα ενός (61) αλλοδαπών (25 άνδρες, 16 γυναίκες, 09 αγόρια και 11 κορίτσια), οι οποίοι στερούνταν νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων, προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου στην περιοχή του λιμένα Ακαντιά ν. Ρόδου. 


Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή Ρόδου.
******

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βόλου, όταν Ε.Ι.Χ. όχημα που οδηγούσε ένας 57χρονος παρέσυρε 61χρονη πεζή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής καθώς και διασώστες του ΕΚΑΒ, όπου προσέφεραν στην 61χρονη τις πρώτες βοήθειες.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κω, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, για περιστατικό μηχανικής βλάβης σε ιστιοφόρο σκάφος σημαίας Η.Π.Α. με έναν αλλοδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή νότια ν. Κω.

Άμεσα στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το εν λόγω Ι/Φ σκάφος με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του, ενώ το ιστιφόρο σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα στη μαρίνα ν. Κω.

Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ από το Λιμεναρχείο Κω απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοϊας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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