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Πέμπτη, 20 Μαΐου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αλιευτικός έλεγχος και κατάσχεση αλιευτικών εργαλείων στη  Χαλκίδα - Τραυματισμός εργαζομένου στη Χαλκίδα - Σύλληψη αλλοδαπού στη Μυτιλήνη  

Σαράντα έναν (41) παραλληλοεπίπεδους κλωβούς χωρίς σήμανση, ποντισμένους σε απαγορευμένη χρονική περίοδο, εντόπισε και κατάσχεσε πλήρωμα περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, κατά τη διάρκεια περιπολίας του πρωινές ώρες σήμερα, στη θαλάσσια περιοχή ''Βρυσάκια'' Πολιτικών.

              Κατά την ανάσυρση των κλωβών εντοπίστηκαν εγκλωβισμένα εντός τους, επτά (07) ζώντα χταπόδια τα οποία ρίφθηκαν στη θάλασσα.

*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες την 18.05.2021, η Λιμενική Αρχή Χαλκίδας, για τραυματισμό 33χρονου εργαζόμενου στο νότιο εμπορικό λιμένα Χαλκίδας. 

Συγκεκριμένα ο ανωτέρω, τραυματίστηκε στο αριστερό άνω άκρο, όταν κατά τη διαδικασία εκφόρτωσης αλουμινίου από Φ/Γ πλοίο σε Φ/Γ όχημα μέσω γερανοφόρου οχήματος, ευρισκόμενος επί του Φ/Γ οχήματος, έχασε την ισορροπία του με αποτέλεσμα την πτώση του στο λιμένα. Ο άνδρας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για παροχή πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια σε νοσοκομείο της Αττικής, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας. 
 *****
        Στη σύλληψη 20χρονου αλλοδαπού προέβησαν μεσημβρινές ώρες σήμερα, τα στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης, για κατοχή ταξιδιωτικών και λοιπών εγγράφων τρίτου προσώπου προς διάθεση σε τρίτους έναντι χρηματικής αμοιβής, με σκοπό την μετακίνηση αυτών στο εσωτερικό της χώρας.

     Συγκεκριμένα, μετά από έλεγχο που έγινε στον ανωτέρω 20χρονο κατά την έξοδό του από εταιρεία ταχυμεταφορών μετά από παραλαβή δέματος, εντοπίστηκαν εντός αυτού επιμελώς κρυμμένα εντός ενδυμάτων, τα παρακάτω: 

· δύο κάρτες αιτούντος ασύλου αλλοδαπού τρίτων προσώπων,

· δύο δελτία καταγραφής αλλοδαπού τρίτων προσώπων, 

· δύο βεβαιώσεις διαμονής τρίτων προσώπων.

  Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκαν τα παραπάνω έγγραφα καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο.
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