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Τρίτη, 25 Μαΐου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών και του ημεδαπού διακινητή τους στο Βόλο - Τραυματισμός οδηγού Φ/Γ οχήματος στην Αλεξανδρούπολη – Σύλληψη αλλοδαπού στη Χαλκίδα – Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας στην Πύλο και στον Βόλο 

Στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 14  και 37 ετών, καθώς και του 32χρονου ημεδαπού διακινητή τους, προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Βόλου.

Συγκεκριμένα, σε τελωνειακό έλεγχο που πραγματοποιήθηκε με τη συνδρομή στελεχών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, στο λιμένα Βόλου, διαπιστώθηκε ότι ο 32χρονος ως οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου, τους ανωτέρω αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Αλεξανδρούπολης για περιστατικό τραυματισμού 60χρονου ημεδαπού οδηγού Φ.Δ.Χ. οχήματος μετά από πτώση του στο οδόστρωμα, εντός της χερσαίας ζώνης εμπορικού λιμένα Αλεξανδρούπολης.


Ο ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και διεκομίσθη στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Στη σύλληψη ενός 53χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, για παράβαση του άρθρου 337 του Ποινικού Κώδικα.


Συγκεκριμένα, κατά του ανωτέρω περιήλθε καταγγελία από ιδιώτη στην οικεία Λιμενική Αρχή, για προσβολή της γενετήσιας αξιοπρέπειας ανηλίκων λουομένων και περαστικών.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
· 68χρονου από το λιμένα Κατάπολων ν. Αμοργού  προς  στο λιμένα Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV''Ν.N. 64 και
· 91χρονου από το λιμένα Κουκουναριών ν. Σκιάθου το λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ''ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΣΟΣ'' Ν.Σ.158. 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα καρέτα – καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία «ΔΙΒΑΡΙΟΥ» Γιάλοβας δήμου Πύλου – Νέστορος .

Από από το Λιμεναρχείο Πύλου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα καρέτα – καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην περιοχή του λιμένα Βόλου.

Από από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
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