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Παρασκευή, 12 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενων στη Θάσο, στον Ωρωπό, στον Πλαταμώνα και στα Νέα Μουδανιά – Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Κάσο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Κάσο

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου, ότι ένας 86χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την θαλάσσια περιοχή Ραχώνι “ΠΛΑΤΑΝΑ” της Θάσου. Στον 86χρονο, παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους της παραλίας και από το πλήρωμα του ασθενοφόρου οχήματος, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Θάσου, ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ωρωπού, ότι ένας 71χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την θαλάσσια περιοχή “ΑΓΚΩΝΑΣ” Αγίων Αποστόλων Καλάμου Αττικής. Ο 71χρονος, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Τοπικό Ιατρείο Σκάλας Ωρωπού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ωρωπού, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο νεκροτομείο Πανεπιστημίου Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα, ότι ένας 90χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την θαλάσσια περιοχή “ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ” Ν. Πιερίας. Στον 90χρονο, παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους της παραλίας, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών, ότι μια 76χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή «ΦΟΥΡΚΑΣ» Δήμου Κασσάνδρας. Η 76χρονη, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κασσάνδρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης. 

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κάσου, ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος στη θαλάσσια περιοχή της Κάσου, με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας), παρουσίασε μηχανική βλάβη και δυσλειτουργία στην άγκυρά του. Στην περιοχή μετέβη ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ» Ν.Κ. 02. Το Ι/Φ εντοπίστηκε με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Με τη συνδρομή του Ν/Γ και του «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ», το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Κάσου. Από τον Λιμενικό Σταθμό της Κάσου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από εξουσιοδοτημένο φορέα, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κάσου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 55χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε μετά τον κατάπλου επιβατικού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου προερχόμενου από την Κάρπαθο και με προορισμό τον Πειραιά, ο 55χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Κάσου.
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