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Σάββατο, 13 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στον Πλαταμώνα – Θάνατος άντρα στο Βόλο – Παρέκκλιση δρομολογίου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προς αποβίβαση ασθενούς στο Λαύριο – Εντοπισμός 14 αλλοδαπών στην Καλόλιμνο – Διακομιδή ασθενούς
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι μία 80χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από την παραλία του Πλαταμώνα Πιερίας. Στην 80χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου της Πιερίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου ότι ένας 79χρονος αλλοδαπός (Αλβανός υπήκοος) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Σουτράλι Αγριάς Βόλου. Ο άντρας, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείου Βόλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λαυρίου, για την έκτακτη προσέγγιση στο λιμάνι του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ''ΝΗΣΟΣ ΡΟΔΟΣ'' Ν.Π. 11520, κατά παρέκκλιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του, προκειμένου να αποβιβάσει έναν 54χρονο ημεδαπό επιβάτη, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο ασθενής, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ”, ενώ το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του για το λιμάνι του Πειραιά.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Καλύμνου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην Καλόλιμνο. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε και περισυνέλεξε 14 άτομα (9 άντρες, 1 γυναίκα και 4 ανήλικοι) και τα μετέφερε στο λιμάνι της Καλύμνου. Μετά τον κατάπλου, η γυναίκα μεταφέρθηκε προληπτικά στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.
 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 75χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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