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Te’

Σάββατο, 13 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ στους Παξούς-Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στη Σέριφο-Τραυματισμός ημεδαπού στη Θεσσαλονίκη-Τραυματισμός επιβάτιδας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Αρκίτσα-Διακομιδή ασθενούς

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Παξών, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Υ/Γ ¨ΠΑΞΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ ότι παρουσιάστηκε ρωγμή στην εξάτμιση καυσαερίων της δεξιάς κύριας μηχανής του πλοίου. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Κέρκυρας προς το νέο λιμάνι του Γαϊου Παξών, όπου κατέπλευσε και αποβίβασε με ασφάλεια τους πενήντα (50) επιβάτες του. Από το Λιμενικό Σταθμό Παξών, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΠΑΞΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σερίφου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος παρουσίασε δυσλειτουργία στη μηχανή του, ενώ βρισκόταν 1ν.μ. έξω από το λιμάνι της Σερίφου. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι, με συνοδεία του αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους ¨ΜΟΣΧΟΥΛΑ¨ Ν. Σύρου 1258, με τους τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντές του (02 υπήκοοι Μολδαβίας και 01 υπήκοος Ουκρανίας) να είναι καλά στην υγεία τους. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμενικό Σταθμό Σερίφου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον αρμόδιο φορέα.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τον τραυματισμό ενός 40χρονου ημεδαπού, κατά την μεταφορά του προς στην εργασία του σε βιομηχανικές εγκαταστάσεις της Θεσσαλονίκης. Συγκεκριμένα, ο 40χρονος γλίστρησε κατά την επιβίβαση του στο πλωτό μέσο μεταφοράς προσωπικού-λάντζα προς την τεχνητή νησίδα των βιομηχανικών εγκαταστάσεων με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο αριστερό του πόδι. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα της εταιρείας στο Γενικό Νοσοκομείο ¨ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ¨, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκάλας Αταλάντης για τον τραυματισμό μίας 85χρονης ημεδαπής επιβάτιδας, μετά από πτώση της στον καταπέλτη ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, στο λιμάνι της Αρκίτσας. Η 85χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αταλάντης, για ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Αταλάντης του Λιμεναρχείου Στυλίδας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57, 45χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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