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Τρίτη, 16 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 65 ατόμων στη Θήρα την 13.07.24 – Καταδίωξη ταχύπλοου σκάφους στη Ρόδο – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Λέρο 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό ενός ιστιοφόρου με 65 άτομα, στη θαλάσσια περιοχή 12,5 ν.μ. νότια της Θήρας, την 13.07.2024, από το Λιμεναρχείο της Θήρας που διενεργεί την προανάκριση, σε συνεργασία με στελέχη της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ), της ΕΥΠ και κλιμακίου της EUROPOL, συνελήφθησαν δυο (02) αλλοδαποί ηλικίας 47 και 27 ετών από τους προαναφερθέντες, για παράβαση του Ν. 5038/2023 “Κώδικας Μετανάστευσης”, του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδο στη χώρα”, των άρθρων 47 ”Συνεργός”, 306 “Έκθεση” και του άρθρου 187 του Π.Κ. “Εγκληματική Οργάνωση”. Το ιστιοφόρο είχε ξεκινήσει από τις τουρκικές ακτές με προορισμό την Ιταλία, ενώ οι αλλοδαποί κατέβαλαν έκαστος 6500 δολάρια περίπου για την μεταφορά τους.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα λευκό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό επιβαινόντων, να πλέει με μεγάλη ταχύτητα, χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας προς τις ανατολικές ακτές της Ρόδου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το βοηθητικό σκάφος του ΠΑΘ και προσέγγισε το Τ/Χ, στο οποίο επέβαιναν 30 με 40 αλλοδαποί. Το σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων για να το ακινητοποιήσει, με αρνητικά αποτελέσματα. Αντιθέτως, το Τ/Χ σκάφος ανέπτυξε ταχύτητα προσπαθώντας να διαφύγει. Ακολούθησε καταδίωξη με τον χειριστή του Τ/Χ σκάφους να προβαίνει επανειλημμένα σε επικίνδυνους ελιγμούς. Κατά τη διάρκεια των ελιγμών και παρά τις ενέργειες αποφυγής, το Τ/Χ προσέκρουσε στην αριστερή πλευρά του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών στο σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και τον ελαφρύ τραυματισμό στον ώμο ενός στελέχους από το πλήρωμα του σκάφους. Το στέλεχος του Λιμενικού μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο της Ρόδου, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και εξήλθε του νοσοκομείου. Το ταχύπλοο σκάφος διέφυγε στα απέναντι τουρκικά παράλια.
Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Αλίντων της Λέρου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής τα οποία διαπίστωσαν ότι το σκάφος είχε παρασυρθεί και προσαράξει σε βραχώδη περιοχή, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Τουρκίας). Το Ι/Φ σκάφος με τη συνδρομή του Α/Κ “ΧΡΙΣΤΙΝΑ” Ν.Λ. 38 αποκολλήθηκε και στη συνέχεια κατέπλευσε με ασφάλεια στη νέα μαρίνα του όρμου Αλίντων. Από το Λιμεναρχείο Λέρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, δεν προκλήθηκε εισροή υδάτων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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