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Τετάρτη, 17 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με το θάνατος γυναίκας στο Ρέθυμνο – Θάνατοι λουόμενων στη Βουλιαγμένη – Διάσωση δύο ατόμων στην Κω – Σύλληψη ημεδαπού στα Νέα Μουδανιά

Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με το θάνατο γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, που εντοπίστηκε τις πρωινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας του Ρεθύμνου, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε η σορός της. Πρόκειται για μια αλλοδαπή γυναίκα (υπήκοος Μολδαβίας), ηλικίας 71 ετών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης ότι μια 80χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή της Βουλιαγμένης. Η 80χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βούλας ¨ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής των Αθηνών.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης ότι μια 79χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία της Αγίας Μαρίνας Κορωπίου. Στην 79χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Καλυβίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής των Αθηνών.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω από το Αστυνομικό Τμήμα της Κω ότι ένα άτομο κολυμπά προς τις ελληνικές ακτές. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία καθώς και στελέχη της Λιμενικής Αρχής. Ο αλλοδαπός, ηλικίας 28 ετών, διασώθηκε από ναυαγοσώστες μιας ξενοδοχειακής μονάδας της περιοχής και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας της Κω, από όπου και εξήλθε. Στη συνέχεια, εντοπίστηκε ένας έτερος αλλοδαπός, ηλικίας 29 ετών, να κολυμπά προς τις ελληνικές ακτές και περισυλλέγει από το ΠΛΣ. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, διαπιστώθηκε ότι οι δύο (02) αλλοδαποί στερούνται ταξιδιωτικών εγγράφων και πρόκειται να οδηγηθούν στο ΚΥΤ για καταγραφή και ταυτοποίηση.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής των Νέων Μουδανιών προέβησαν στη σύλληψη ενός 47χρονου ημεδαπού κατά παράβαση του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨ΈΚΘΕΣΗ¨, κατόπιν μήνυσης που κατέθεσε 62χρονος ημεδαπός.  Ειδικότερα, ο 62χρονος δήλωσε ότι κινδύνεψε  από ένα ελκόμενο μέσο της επιχείρησης θαλασσίων πνευστών μέσων αναψυχής με εκμισθωτή και χειριστή τον 47χρονο, κατά τη διάρκεια λήψης θαλάσσιου λουτρού στην πολυσύχναστη παραλία Νέων Φλογητών. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
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