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Πέμπτη, 18 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στο Άργος, τη Χαλκιδική και το Μαραθώνα – Δυσλειτουργία εξωτερικής κύριας μηχανής Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ στη Σέριφο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ναυπλίου, ότι μία 78χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Κυβερίου Αργολίδος. Στην 78χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της παραλίας και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδος όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου, ενώ πρόκειται να παραγγελθεί η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου – Καλαμάτας. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών, ότι μία 71χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη παραλία του Άγιου Μάμα Δήμου Νέας Προποντίδας Χαλκιδικής. Η 71χρονη, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενώ πρόκειται να παραγγελθεί η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας, ότι ένας 77χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή Ζούμπερι Μαραθώνα Αττικής. Στον 77χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη της παραλίας και το πλήρωμα του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας, ενώ πρόκειται να παραγγελθεί η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σερίφου από τον Πλοίαρχο του επιβατικού-οχηματαγωγού-ταχυπλόου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου «CAT 1» σημαίας Κύπρου, ότι κατά τη διάρκεια πλου από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι της Σερίφου, παρουσιάστηκε δυσλειτουργία στη δεξιά κύρια μηχανή. Το πλοίο, κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σερίφου, αποβιβάζοντας έναν επιβάτη. Από το Λιμενικό Σταθμό της Σερίφου απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ μετά την προσκόμιση αντίστοιχου βεβαιωτικού, επετράπη ο απόπλους για ένα μεμονωμένο πλου για το λιμάνι του Λαυρίου, κενό επιβατών και φορτίου. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-10χρονου, από το λιμάνι Βαθέως Ιθάκης στο λιμάνι Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-17χρονου, από το λιμάνι Καστού Λευκάδας στο λιμάνι Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Θ/Τ ''ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ'' Ν.Λ. 313.,
-88χρονου και 83χρονης, από το λιμάνι Βαθέως Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-17χρονης, από το λιμάνι της  Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-54χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001.
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