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Παρασκευή, 19 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στη Χαλκιδική – Τραυματισμός ανήλικης στη Νάξο – Αποβίβαση τραυματία από Ι/Φ σκάφος στα Ίσθμια – Σύλληψη αλλοδαπών στη Λέρο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιερισσού ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή «Κόμιτσα» του Δήμου Αριστοτέλη Χαλκιδικής. Ο 79χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο νοσοκομείο Πολύγυρου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θράκης.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου  ότι μία 14χρονη αλλοδαπή (Γαλλίδα υπήκοος) έπεσε από ύψος 2 μέτρων σε πλακόστρωτο δρόμο, ενώ βρισκόταν σε κατάστημα εστίασης, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της. Η 14χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας της Νάξου για παροχή πρώτων βοηθειών. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στη Μύκονο και από εκεί σε νοσοκομείο της Αθήνας. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου.

*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ισθμίων ότι ένας 59χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) επιβαίνων σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή Καλαμακίου Κορινθίας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στην ακτή με τη συνδρομή του βοηθητικού σκάφους ενός παραπλέοντος πλοίου και από εκεί διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου προς παροχή ιατρικής περίθαλψης.

*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, κατά τη διάρκεια ελέγχου από εποχούμενο κλιμάκιο του Λιμεναρχείου Λέρου στη θαλάσσια περιοχή Παντελιού, διαπιστώθηκε ο χειρισμός ενός θαλάσσιου μοτοποδήλατου (jet ski) από ανήλικους αλλοδαπούς.  Αμέσως, τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισαν τους γονείς των ανηλίκων (υπήκοοι Νορβηγίας), οι οποίοι συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 306 Π.Κ. (Έκθεση ζωής σε κίνδυνο), διότι είχαν επιτρέψει στους ανήλικους τη διακυβέρνηση του θαλασσίου μέσου.  Από τη Λιμενική Αρχή της Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****


Τις βραδινές ώρες χτες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 63χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Πολωνίας) για παράβαση του άρθρου 337 παρ. 1 του Π. Κ. (Προσβολή της γενετήσιας αξιοπρέπειας) και του άρθρου 353 παρ. 1 του Π.Κ. (Προσβολή της γενετήσιας ευπρέπειας). Συγκεκριμένα, σύμφωνα με έγκληση που κατέθεσαν τρεις (03) αλλοδαποί, ο 63χρονος προέβη σε άσεμνες πράξεις γενετήσιου χαρακτήρα εντός ενός επιβατικού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-54χρονης, από το λιμάνι Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ-Θ/Τ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45,
-14χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Μυκόνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67,

-24χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Μυκόνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67,
-20χρονη, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ» Ν.Π. 11070,

-23χρονου, από το λιμάνι της Φολέγανδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64,
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