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Te’

Σάββατο, 20 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι ανδρών στην Αίγινα και στη Βουλιαγμένη – Θάνατος γυναίκας στη Ρόδο – Εκδήλωση πυρκαγιάς σε σκάφος στη Θεσσαλονίκη – Διακομιδή ασθενούς 
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας ότι ένας 82χρονος ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας «ΣΟΥΒΑΛΑΣ» της Αίγινας. Ο 82χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας της Αίγινας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης ότι ένας άνδρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της Βουλιαγμένης. Αμέσως του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτη ιατρό και διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα της Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο της Ιατροδικαστικής και Τοξολογικής Ιατρικής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λίνδου ότι μία 86χρονη ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή του κόλπου «ΧΑΡΑΚΙΟΥ» της Ρόδου. Η 86χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας του Αρχάγγελου Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα της Λίνδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για πυρκαγιά σε σκάφος στη θαλάσσια περιοχή ναυπηγείου στη Θεσσαλονίκη. Στο ναυπηγείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και όχημα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, με τη συνδρομή του οποίου κατασβήστηκε η πυρκαγιά που είχε ξεσπάσει σε ένα μηχανοκίνητο σκάφος, το οποίο ο ιδιοκτήτης του επιχειρούσε να το καθελκύσει στη θάλασσα. Από την πυρκαγιά καταστράφηκαν ολοσχερώς το σκάφος και η μηχανή του, ενώ στη συνέχεια ανελκύστηκαν στη ξηρά. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Κίμωλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57, 59χρονος αλλοδαπός, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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