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Κυριακή, 28 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Καβάλα-Εντοπισμός και διάσωση 35 αλλοδαπών μετά από καταδίωξη στην Κω-Εντοπισμός 33 αλλοδαπών στην Παναγιά Οινουσσών-Παροχή συνδρομής σε ανήλικη χειρίστρια σανίδας θαλάσσης στην Κω-Παροχή συνδρομής σε κολυμβητές στη Μήλο-Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας ότι ένας 88χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Καρυανής της Καβάλας. Στον 88χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο της παραλίας Οφρυνίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό αλλοδαπών, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τη Νίσυρο. Το περιπολικό σκάφος προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του ταχύπλοου δεν συμμορφώθηκε και ακολούθησε καταδίωξη, με το ταχύπλοο να πραγματοποιεί επικίνδυνους ελιγμούς. Ακολούθως, το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε και διασώθηκαν από το πλήρωμα του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. συνολικά τριάντα πέντε (35) αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Νισύρου. Τις πρωινές ώρες σήμερα, επιβιβάστηκαν σε περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Κω. Στη συνέχεια, τριάντα τρεις (33) αλλοδαποί εκ των διασωθέντων μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ της Κω. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω. Το ταχύπλοο σκάφος κατασχέθηκε.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη 33 αλλοδαπών (9 άντρες, 9 γυναίκες, 15 ανήλικοι) στη χερσαία περιοχή ανατολικά του νησιού Παναγιά Οινουσσών. Στο σημείο μετέβη ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου παρέλαβε τα άτομα και τα μετέφερε στο λιμάνι της Χίου. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν στο ΚΕΔΝ για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε μια ανήλικη χειρίστρια σανίδας θαλάσσης να παρασύρεται στη θαλάσσια περιοχή ¨ΦΩΚΑ¨ της Κω. Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους περισυνέλεξε την ανήλικη και στη συνέχεια, με τη συνδρομή του ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους ¨ΦΑΛΗΜΕΝΤΟ¨ Τ. Κω 518, περισυνέλεξε και έτερο άτομο που προσπαθούσε κολυμπώντας να πλησιάσει τη σανίδα με την ανήλικη. Ακολούθως, οι δύο (02) διασωθέντες μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στη μαρίνα της Κω, όπου παρελήφθησαν από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκαν προληπτικά στο Γενικό Νοσοκομείο Κω, για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου για την ύπαρξη δύο (02) αλλοδαπών κολυμβητών σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΣΑΡΑΚΙΝΙΚΟ¨ της Μήλου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ¨ΚΡΟΝΟΣ¨ Τ.Σ. 4963, όπου περισυνέλεξε τους δύο αλλοδαπούς (υπήκοοι Αυστραλίας), ηλικίας 20 και 22 ετών και τους μετέφερε στο λιμάνι Πολλωνίων της Μήλου. Στη συνέχεια, τους παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τους δύο (02) κολυμβητές να είναι καλά στην υγεία τους, ενώ προληπτικά μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υγείας Μήλου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-58χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ N.Π. 10032,
-07χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι ¨ΠΑΡΘΕΝΙ¨ της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΕΛΦΙΝΙ¨ N.Λ. 56 και
-83χρονου, από το λιμάνι της Ηρακλειάς στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ N.Ν. 64.
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