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Δευτέρα, 29 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στην Αγία Γαλήνη και στη Στυλίδα-Ημιβύθιση Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Πάρο-Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στο Κουφονήσι-Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Χαλκίδα-Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Γαλήνης ότι ένας 84χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ιταλίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΣΟΥΔΑ¨ του Δήμου Αγίου Βασίλειου. Στον 84χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σπηλίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Αγίας Γαλήνης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Στυλίδας ότι ένας 66χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ¨ της Φθιώτιδας. Ο 66χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Στυλίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Στυλίδας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου για την ημιβύθιση ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας εντός του λιμανιού ¨ΠΙΣΩ ΛΙΒΑΔΙ¨, με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβάτες (υπήκοοι Αμερικής) και έναν ημεδαπό κυβερνήτη. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος ενώ έπλεε από την Αγία Άννα της Νάξου προς την Αλυκή της Πάρου, προσέκρουσε σε αβαθή κοντά στη βραχονησίδα ¨ΑΜΑΡΙΔΕΣ¨, με αποτέλεσμα να παρουσιάσει εισροή υδάτων λόγω ρήγματος. Το σκάφος κατέπλευσε με ιδία μέσα στο λιμάνι ¨ΠΙΣΩ ΛΙΒΑΔΙ¨ της Πάρου, όπου ημιβυθίστηκε. Από το περιστατικό (01) ένας εκ των αλλοδαπών επιβατών τραυματίστηκε ελαφρά στο μέτωπο και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Πάρου για την παροχή ιατρικής περίθαλψης, από όπου και εξήλθε, ενώ οι υπόλοιποι τέσσερις (04) αλλοδαποί επιβάτες είναι καλά στην υγεία τους. Το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος ανελκύστηκε σε χερσαίο χώρο του λιμένα, με τη συνδρομή τριών (03) ιδιωτών δυτών, δύο (02) γερανοφόρων οχημάτων και κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας της Πάρου και με μέριμνα της εταιρείας θα μεταφερθεί για επισκευή. Από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Πάρου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου ότι κατά τους χειρισμούς απόπλου ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ελληνικής σημαίας από το λιμάνι του Κουφονησίου προς το αγκυροβόλιο, το σκάφος προσέκρουσε σε μια μεταλλική καδένα ενός προσκουστήρα της προβλήτας. Από το περιστατικό δημιουργήθηκε ρήγμα πάνω από την ίσαλο γραμμή του σκάφους, στο οποίο έγινε άμεσα προσωρινή στεγανοποίηση, χωρίς να διαπιστωθεί εισροή υδάτων. Το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος είχε ήδη αποβιβάσει στο λιμάνι του Κουφονησίου σαράντα (40) επιβάτες, οι οποίοι προωθήθηκαν στο λιμάνι της Νάξου, με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας. Από το Λιμεναρχείο Νάξου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε επί της οδού Αρχ. Μακαρίου, εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα της Χαλκίδας, όταν ένας 23χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, έχασε τον έλεγχο του δικύκλου με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό του. Ο 23χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-51χρονης, από το λιμάνι της Ψερίμου στο λιμάνι της Καλύμνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-55χρονου, από το λιμάνι ¨ΑΓΝΩΝΤΑ¨ της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ-Θ/Τ ¨ΜΑΤΘΙΛΔΗ¨ N.Σ. 45,

-41χρονου, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ N.Ν. 67,

-90χρονης και 15χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-66χρονης, από το λιμάνι ¨ΡΙΒΑ¨ της Θηρασιάς στο λιμάνι ¨ΑΜΜΟΥΔΙ¨ της Θήρας, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΘΗΡΑΣΙΑ ΙΙ¨ N.Θ. 47.
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