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Δευτέρα, 30 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με προσάραξη Ι/Φ σκάφους στους Παξούς την 09/07/2024 - Διάσωση δύο ατόμων στην Κω – Απεγκλωβισμός 14 ατόμων από βραχονησίδα στη Μυτιλήνη  - Θάνατος γυναίκας στην Κινέττα Αττικής - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Τις μεσημβρινές ώρες της 28/07/2024, κατέπλευσε ρυμουλκούμενο,  από το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΠΡΩΤΕΑΣ» Ν.Π. 11642, σε ναυπηγείο του Περάματος το Ι/Φ σκάφος το οποίο είχε προσαράξει την 09/07/20224 στη θαλάσσια περιοχή της νησίδας Παναγιάς, 2,6 ν.μ. ανατολικά των Παξών με οκτώ (08) ημεδαπούς επιβαίνοντες. Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω από το Αστυνομικό Τμήμα της Κω ότι ένα άτομο κολυμπά προς τις ελληνικές ακτές στη θαλάσσια περιοχή «ΛΑΜΠΗ». Ο κολυμβητής βγήκε μόνος του στη στεριά και οδηγήθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας της Κω για την παροχή των πρώτων βοηθειών απ’ όπου και εξήλθε. Στη συνέχεια, εντοπίστηκε ένας έτερος αλλοδαπός να κολυμπά προς τις ελληνικές ακτές και περισυλλέγει από το ΠΛΣ. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, διαπιστώθηκε ότι οι δύο (02) αλλοδαποί στερούνται ταξιδιωτικών εγγράφων.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης για την ύπαρξη αλλοδαπών στη βραχονησίδα «ΜΠΑΡΜΠΑΛΙΑΣ» στη θαλάσσια περιοχή Τομαρονήσια της Λέσβου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη, τα οποία εντόπισαν και απεγκλώβισαν δεκατέσσερα (14) άτομα, καλά στην υγεία τους. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Μυτιλήνης και στη συνέχεια στο χώρο καραντίνας ΚΥΤ Καρά Τεπέ ¨ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Αγίων Θεοδώρων ότι μία 79χρονη ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή Κινέττας Αττικής. Η 79χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Θριάσιο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Αγίων Θεοδώρων του Λιμεναρχείου Κορίνθου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-85χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-55χρονου αλλοδαπού, 69χρονου αλλοδαπού και 78χρονου, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-22χρονης, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67,

-17χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67,

-79χρονης, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Ν. 64 και

-42χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι του Κουφονησίου στο λιμάνι της Αγίας Άννας Νάξου, με το Ε/Γ – Δ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ» Ν.Ν. 62.
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