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Te’

Τρίτη, 30 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι ανδρών στη Θάσο και στη Λίμνη Ευβοίας - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και διάσωση 35 αλλοδαπών μετά από καταδίωξη στην Κω – Πτώση οχήματος στη θάλασσα στη Σαλαμίνα - Παροχή συνδρομής σε Ε/Ρ-Τ/Χ σκάφος στη Μύκονο – Εντοπισμός 3 ατόμων στη Ρόδο - Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου, ότι ένας 22χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρουμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή «Παράδεισος» Κοινυρών Θάσου. Ο 22χρονος, διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λίμνης Ευβοίας, ότι ένας 70χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή «Χρόνια», Λίμνης Ευβοίας. Ο 70χρονος, διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Μαντουδίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμενικό Σταθμό της Λίμνης Ευβοίας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών. 
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση τριάντα πέντε (35) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Νισύρου τις πρώτες πρωινές ώρες της 28/07/2024, γνωρίζεται ότι συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί, ηλικίας 32 και 28 ετών, ως οι διακινητές των υπόλοιπων αλλοδαπών. Οι δύο (02) αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας Μετανάστευσης και Κοινωνικής Ένταξης και λοιπές διατάξεις», του άρθρου 187 του Π.Κ. «Εγκληματική Οργάνωση», καθώς και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη Είσοδος και Έξοδος από τη χώρα», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Σαλαμίνας για περιστατικό πτώσης οχήματος στη θάλασσα, στην περιοχή Αμπελάκια, επί της οδού Θεμιστοκλέους. Αμέσως στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής, όπου διαπίστωσαν την ύπαρξη Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός της θάλασσας, σε βάθος περίπου μισού μέτρου. Η οδηγός απεγκλωβίστηκε από περαστικούς και δήλωσε πως δεν επιθυμεί τη μεταφορά της στο Κέντρο Υγείας. Το Ι.Χ.Ε. ανελκύστηκε από γερανοφόρο όχημα, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου, ότι ένα ερασιτεχνικό-ταχύπλοο (Ε/Ρ-Τ/Χ) σκάφος, με έναν ημεδαπό επιβαίνοντα, πλέει ακυβέρνητο λόγω των δυνατών ανέμων που έπνεαν στη θαλάσσια περιοχή «Αγία Άννα Καλαφάτη». Στη περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το ερασιτεχνικό-ταχύπλοο (Ε/Ρ-Τ/Χ) σκάφος «ΣΟΛΥΜΑΡ» Τ.Π.Φ. 456, με τη συνδρομή του οποίου, το ακυβέρνητο σκάφος έδεσε με ασφάλεια στη παρακείμενη ακτή. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου, για την ύπαρξη ενός ατόμου σε βραχώδη ακτή, στη περιοχή ακρωτηρίου Γκίνας Λίνδου. Για το σημείο έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λίνδου με τη συνδρομή της μηχανοκίνητης λέμβου «ΣΙΕΣΤΑ» Τ.Λ. 53, καθώς και ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Το ανωτέρω άτομο, εντοπίστηκε και απεγκλωβίστηκε καλά στην υγεία του, ενώ δήλωσε πως αποβιβάστηκε εκεί από πνευστή λέμβο, μαζί με άλλους δύο. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή και με τη συνδρομή του ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους «PRODIGY» N.Σαρωνικού 448, εντοπίστηκαν και περισυλλέχθηκαν ακόμα δύο αλλοδαποί. Συνολικά μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Ρόδου τρία (03) άτομα (όλοι άντρες), τα οποία δήλωσαν πως κανένας άλλος δεν αγνοείται. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε τις απογευματινές ώρες σήμερα από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 74χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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