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Te’;
Παρασκευή, 2 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 22 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή του στη Λέρο– Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου κολυμβητή και εντοπισμός του στο Φλοίσβο – Παροχή συνδρομής σε αλλοδαπή σε παρασυρόμενο φουσκωτό στρώμα στη Νάξο – Συλλήψεις ημεδαπών στη Καβάλα – Σύλληψη αλλοδαπού στη Σκόπελο

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος  αποβιβάζει αλλοδαπούς επιβαίνοντες στην ανατολική ακτή της Λέρου, πλησίον της παραλίας Νταμάρι. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ σκάφος να κατευθύνεται με μεγάλη ταχύτητα προς τα τουρκικά παράλια. Το σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής δεν συμμορφώθηκε, πραγματοποιώντας επικίνδυνους ελιγμούς. Ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους και τη σύλληψη του χειριστή του. Συνολικά εντοπίστηκαν είκοσι δύο (22) αλλοδαποί (19 άντρες, 1 γυναίκα και 2 ανήλικοι) οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Λακκίου και ακολούθως οδηγήθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Λέρου. 
Από το Λιμεναρχείο της Λέρου που διενεργεί τη προανάκριση, συνελήφθη ο 54χρονος χειριστής του Τ/Χ για παράβαση των άρθρων 83 Ν. 3386/05 «Παράνομη είσοδος», των άρθρων 24-25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο» και των άρθρων 169 «Απείθεια» και 306 «Έκθεση ζωής σε κίνδυνο» του Π.Κ. 
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές αρχές του Σαρωνικού και του Φλοίσβου για περιστατικό ενός αγνοούμενου 27χρονου αλλοδαπού κολυμβητή, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Φλοίσβου. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ναυαγοσωστικό σκάφος και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Ο 27χρονος αλλοδαπός κολυμβητής, εντοπίστηκε στη ξηρά και δήλωσε καλά στην υγεία του.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου για μία γυναίκα, η οποία παρασυρόταν πάνω σε φουσκωτό στρώμα στη παραλία Αγίου Προκοπίου βορειοδυτικά της Νάξου. Για το σημείο απέπλευσε ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το επαγγελματικό (Ε/Π) σκάφος μεταφοράς αυτοδυτών «ΤΟΥΝΑ» Λ.Ν. 958, το οποίο εντόπισε την 25χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Γεωργίας) πάνω στο στρώμα καλά στην υγεία της, και την μετέφερε με ασφάλεια στην παραλία.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας συνέλαβαν έναν 30χρονο ημεδαπό και έναν 21χρονο ημεδαπό για παράβαση του ν. 4139/2013 “περί εξαρτησιογόνων ουσιών”,  κατά τη διενέργεια ελέγχων στον κεντρικό επιβατικό λιμένα προ του απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό τη Θάσο. Συγκεκριμένα, ο 30χρονος εντοπίστηκε να έχει στην κατοχή του δύο (02) συσκευασίες περιέχουσες ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μικρού βάρους τριάντα οκτώ (38gr) γραμμαρίων, ενώ ο 21χρονος κατείχε μία συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη, μικτού βάρους δεκαέξι γραμμαρίων και δύ δεκάτων του γραμμαρίου (16,2gr) Από τη Λιμενική Αρχή της Καβάλας που διενεργεί τη προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ποσότητες της ναρκωτικής ουσίας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σκοπέλου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ιταλίας) για παράβαση του άρθρου 378 του Π.Κ. «Φθορά ξένης ιδιοκτησίας». Συγκεκριμένα, ο 24χρονος εντοπίστηκε εντός της χερσαίας ζώνης, να αναγράφει κείμενο (γκράφιτι) στο πίσω στηθαίο του λιμενοβραχίονα Σκοπέλου, στη περιοχή της Πλάκας Παναγίτσας Πύργου. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0801535

