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Παρασκευή, 2 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση 23 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο – Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλιέα και εντοπισμός του στην Ηγουμενίτσα – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Μυτιλήνη – Πτώση οχήματος χωρίς επιβαίνοντες στη θάλασσα στην Καβάλα -Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους που προερχόταν από τις τουρκικές ακτές και κατευθυνόταν προς τις νοτιανατολικές  ακτές της Σάμου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε με τις υποδείξεις του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για να σταματήσει και ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του.

Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. περισυνέλεξε τους είκοσι τρεις (23) αλλοδαπούς επιβαίνοντες του Τ/Χ (10 άντρες, 6 γυναίκες και 7 ανήλικα), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Πυθαγορείου και στη συνέχεια οδηγήθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο 29χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ, συνελήφθη ως διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”.

Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Κέρκυρας και Ηγουμενίτσας από το Ενιαίο Κέντρο έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής για περιστατικό αγνοούμενου 42χρονου ημεδαπού αλιέα, ο οποίος είχε μεταβεί για τη διενέργεια υποβρύχιας αλιείας στη θαλάσσια περιοχή Μακρυγιάλι Ηγουμενίτσας και έκτοτε αγνοούταν. Στο σημείο έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα θαλάσσιο μοτοποδήλατο καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς,  ενώ στην περιοχή μετέβη και ιδιώτης δύτης. Ο 42χρονος εντοπίστηκε από οικείους του στην ξηρά, μεταξύ της παραλίας «ΕΡΗΜΙΤΗΣ» και της περιοχής «ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΙ», καλά στην υγεία του.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης για τροχαίο ατύχημα που έλαβε χώρα επί της οδού Π. Κουντουριώτη. Συγκεκριμένα, Ε.Ι.Χ. όχημα με 38χρονο οδηγό, προσπάθησε να κάνει αναστροφή περνώντας κάθετα το αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας με αποτέλεσμα να συγκρουστεί με μοτοσυκλέτα που οδηγούσε ένας 43χρονος. Από τη σύγκρουση τραυματίστηκε ο 43χρονος οδηγός της μοτοσυκλέτας, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ», όπου μετά τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις παρέμεινε για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, κατά τη διάρκεια περιπολίας στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι Ελευθερών δήμου Παγγαίου Καβάλας διαπιστώθηκε η πτώση Ι.Χ. οχήματος χωρίς επιβαίνοντες. Κατά δήλωση του οδηγού, το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο και λόγω μη ενεργοποίησης του μηχανισμού χειρόφρενου κατέληξε στη θάλασσα. Το όχημα ανελκύθηκε με ασφάλεια από γερανοφόρο όχημα, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-51χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Φολέγανδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57 και
-49χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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