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Te’;
Δευτέρα, 05 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θανάσιμος τραυματισμός ημεδαπού ναυτικού Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στην Ουρανούπολη Χαλκιδικής – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στην Καλαμάτα – Σύλληψη ημεδαπού στη Φολέγανδρο – Αύξηση θερμοκρασίας μηχανής σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στη Πάρο – Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ουρανούπολης για τον θανάσιμο τραυματισμό ενός 57χρονου ημεδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας Α΄ Μηχανικού) σε επιβατικό – οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο. Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι της Ουρανούπολης Χαλκιδικής προς το λιμάνι της Δάφνης Αγίου Όρους, ένα φορτηγό (Φ/Γ) όχημα χωρίς οδηγό, κινήθηκε προς τα πίσω τραυματίζοντας θανάσιμα τον 57χρονο, ο οποίος βρισκόταν στο πίσω μέρος του καταστρώματος φόρτωσης οχημάτων. Στον 57χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ιατρό του ΕΚΑΒ που έφτασε στο σημείο, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας του Αγίου Νικολάου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 

Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.

*****





Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Μ. Βρετανίας έχει προσαράξει στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Στούπας Μεσσηνιακού κόλπου. Για το σημείο απέπλευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το καταδυτικό «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» Τ.Χ. 1407, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ με τους έξι επιβαίνοντες του (υπήκοοι Μ. Βρετανίας) καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ προσέδεσε ασφαλώς στη μαρίνα Καλαμάτας με τη συνδρομή του «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» και συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Κατόπιν ελέγχου από επαγγελματία δύτη, δεν διαπιστώθηκε ρήγμα ούτε εισροή υδάτων ούτε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Φολεγάνδρου προέβησαν στη σύλληψη ενός 53χρονου ημεδαπού στο λιμάνι της Φολεγάνδρου. Συγκεκριμένα, 0 53χρονος συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 169 του Π.Κ. (Απείθεια) και του άρθρου 333 του Π.Κ. (Απειλή) καθώς δε συμμορφώθηκε στις υποδείξεις των ανωτέρω στελεχών, ενώ κινήθηκε απειλητικά εναντίον τους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό της Φολεγάνδρου.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου ότι στο επιβατικό – οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο «ΣΑΟΝΗΣΟΣ» Ν.Π. 12489 παρουσιάστηκε αύξηση της θερμοκρασίας στη δεξιά κύρια μηχανή, λόγω ύπαρξης άμμου στα φίλτρα αναρρόφησης, κατά τη διάρκεια του δρομολογίου του από το λιμάνι της Νάξου προς το λιμάνι της Πάρου. Το πλήρωμα του πλοίου προέβη σε διαδικασίες καθαρισμού τους και το πλοίο έδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Παροικιάς. Από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν στο προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-90χρονης και 75χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25,

-27χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-88χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,
-43χρονης και 85χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-08μηνών βρέφους από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-12χρονου, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν. Ραφήνας 73,
-24χρονου, από το λιμάνι της Άνδρου στο λιμάνι της Καρύστου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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