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Τετάρτη, 07 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε Ε/Γ-Τ/Ρ στη Ζάκυνθο – Παροχή συνδρομής σε κολυμβητή στο Γύθειο – Πρόσκρουση σκάφους στη Μύκονο – Βλάβη σε Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίο στις Σπέτσες – Διακομιδές ασθενών 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κεφαλληνίας, της Ζακύνθου, της Κυλλήνης και του Κατάκολου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι το επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ)  “ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Β’” Ν.Ε. 229 βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω βλάβης στο πηδάλιο, με 148 επιβάτες και 3 μέλη πληρώματος, στη θαλάσσια περιοχή 8,1 ν.μ. δυτικά του λιμένα Κυλλήνης. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος με επιβαίνοντα στέλεχος του Λιμενικού Σταθμού Αγίου Νικολάου Βολιμών και ιδιωτικά μέσα. 

Η βλάβη αποκαταστάθηκε μερικώς από το πλήρωμα του “ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Β’”, το οποίο με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και του ναυαγοσωστικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. κατέπλευσε με ιδία μέσα στο λιμάνι της Ζακύνθου και αποβίβασε με ασφάλεια τους επιβάτες. Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Β’” μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης αυτής, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.   

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου για περιστατικό αγνοούμενου 52χρονου ημεδαπού κολυμβητή, ο οποίος είχε μεταβεί για διενέργεια κολύμβησης στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΑΜΠΕΛΟΣ” του Δήμου Ανατολικής Μάνης στην Λακωνία και έκτοτε αγνοούταν. Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης μετέβησαν στην περιοχή ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και το σκάφος αναψυχής “ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ” Σ.Γ. 303. Το “ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ” εντόπισε τον 52χρονο, κοντά σε βραχώδη ακτή σε παρακείμενο όρμο της παραλίας Αμπέλου, όπου δήλωσε ότι είναι καλά στην υγεία του, δεν επιθυμεί βοήθεια και επέστρεψε μόνος του στην παραλία της Αμπέλου.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μυκόνου για πρόσκρουση σκάφους σε βραχώδες σημείο στη θαλάσσια περιοχή “Παράγκα” νότια της Μυκόνου, με έναν 21χρονο ημεδαπό χειριστή. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ιδιωτικό σκάφος, με τη συνδρομή του οποίου  το σκάφος αγκυροβόλησε με ασφάλεια στην προβλήτα του Πλατύ Γιαλού, ενώ ο χειριστής του σκάφους αποβιβάστηκε στην ξηρά καλά στην υγεία του. Από τη Λιμενική Αρχή της Μυκόνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από διπλωματούχο ναυπηγό, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Σπετσών ότι το επιβατηγό-δρομολογιακό (Ε/Γ-Δ/Ρ) “ΣΠΕΤΣΕΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν. Σπετσών 314 παρουσίασε βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή, κατά την προετοιμασία του για εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι της Ντάπιας Σπετσών προς Κόστα Αργολίδας. Από το Λιμεναρχείο Σπετσών απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΣΠΕΤΣΕΣ ΕΞΠΡΕΣ” μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-76χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν. Ν. 57,
-67χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-61χρονης από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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