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Πέμπτη, 08 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στους Καλούς Λιμένες – Θάνατος γυναίκας στην Κόρινθο - Προσάραξη Ι/Φ-Κ/Μ σκάφους στην Πάτμο - Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Μονεμβασιά - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Καλών Λιμένων ότι ένας 76χρονος ημεδαπός είχε βρεθεί χωρίς τις αισθήσεις του εντός του ερασιτεχνικού σκάφους ιδιοκτησίας του, στη θαλάσσια περιοχή Αλυκές Τριών Εκκλησιών του Δήμου Αχαρνών-Αστερουσιών. Ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ που κατέφθασε στο σημείο, διαπίστωσε τον θάνατό του. Από το Λιμενικό Σταθμό Καλών Λιμένων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής του Ηρακλείου. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου ότι μία 73χρονη ημεδαπή είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της Λίμνης Ηραίου Βουλιαγμένης. Η 73χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου ότι ένα ιστιοφόρο–καταμαράν (Ι/Φ-Κ/Μ) με εννέα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (3 υπήκοοι Ισπανίας, 3 υπήκοοι Ιταλίας, 2 υπήκοοι Βελγίου και 1 υπήκοος Βενεζουέλας) έχει προσαράξει σε βραχώδη ύφαλο στη θαλάσσια περιοχή των νησίδων Αγίου Γεωργίου «Κεντρονήσι» Πάτμου. Για το σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Ι/Φ-Κ/Μ με τους επιβαίνοντές του να έχουν αποβιβαστεί με ασφάλεια στη στεριά με το βοηθητικό σκάφος. Κατόπιν επιθεώρησης των υφάλων από επαγγελματία δύτη, διαπιστώθηκε μικρή-ελεγχόμενη εισροή υδάτων λόγω ρήγματος στην αριστερή πλευρά του σκάφους. Στο σημείο κατέφθασε και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΠΟΘΗΤΟΣ» Ν.Π. 11615, το οποίο θα παραμείνει στο σημείο για τυχόν παροχή συνδρομής. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο της Πάτμου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο κυβερνήτης του Ι/Φ-Κ/Μ (υπήκοος Ισπανίας) για παράβαση του άρθρου 277 παρ.2 «Πρόκληση ναυαγίου».
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Λεωνιδίου και της Μονεμβασιάς ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Φινλανδίας) βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω εκδήλωσης πυρκαγιάς, στον όρμο «ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ» Λακωνίας. Στην περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και δύο περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν το Ι/Φ σκάφος με τη φωτιά να έχει ήδη κατασβηστεί από το πλήρωμά του. Το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Κυπαρισσίου με τη συνδρομή του ερασιτεχνικού σκάφους «ΓΟΡΓΟΥΠΗΚΟΟΣ» Τ.Μ. 81 και συνοδεία ενός περιπολικού σκάφους. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Μονεμβασιάς του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-71χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-67χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-85χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032,
-44χρονης, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-55χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64,
-93χρονου, από το λιμάνι του Κάλαμου Λευκάδος στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας με το θαλάσσια ταξί «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ. 313 και
-58χρονου, από το λιμάνι τη; Γαύδου στο λιμάνι της Χώρας Σφακιών με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΘΕΟΦΙΛΟΣ» Ν.Χ. 627
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