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Παρασκευή, 09 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη αλλοδαπού στη Σάμο – Θάνατος γυναίκας στην Πάτρα – Μηχανική βλάβη Ε/Γ – ΚΑΤ στη Ρόδο – Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στον Πειραιά – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου, σε συνεργασία με το τοπικό κλιμάκιο της Europol, προέβησαν στη σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Συρίας), για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε Ελλαδικό χώρο”. Ειδικότερα, προέκυψε ότι ο 23χρονος, ως χειριστής ταχύπλοου σκάφους, μετέφερε επτά (07) αλλοδαπούς από την Τουρκία στην Ελλάδα, τους οποίους και αποβίβασε την 05/08/2024 σε βραχώδη ακτή ανατολικά της νήσου Αγαθονησίου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας ότι μία 70χρονη ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της Πλαζ Πατρών. Η 70χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του επιβατηγού καταμαράν (Ε/Γ-ΚΑΤ) "ΚΙΝΓΚ ΣΑΡΟΝ" Ν. Π.  10630, ενώ το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Σύμης για Ρόδο με σαράντα δύο (42) επιβάτες και δέκα (10) άτομα πλήρωμα. Το Ε/Γ-ΚΑΤ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Ρόδου, όπου αποβίβασε με ασφάλεια όλους τους επιβάτες. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του "ΚΙΝΓΚ ΣΑΡΟΝ", μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι ένας 54χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Καναδά) επιβάτης ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 6 ν.μ. νοτιοδυτικά της μαρίνας Ζέας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., απ’ όπου παρέλαβε τον ασθενή και στη συνέχεια τον μετέφερε με ασφάλεια στη μαρίνα της Ζέας στον Πειραιά. Ο 54χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικόν.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-19χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι του Πυθαγορείου Σάμου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-58χρονου και 84χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,

-19χρονου, από το λιμάνι της Αλόννησου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,

 -21χρονου και 49χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-21χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64.
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