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Παρασκευή, 09 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πυρκαγιά και βύθιση Θ/Γ σκάφους στην Κεφαλονιά – Πυρκαγιά και βύθιση βοηθητικού σκάφους στον Άγιο Κήρυκο – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ – Ο/Γ – Τ/Χ σκάφους στον Πειραιά -  Εντοπισμός αλλοδαπών στη Σύμη – Θάνατος άνδρα στη Λάρισα – Θάνατος άνδρα στην Ερέτρια – Παροχή συνδρομής σε Τ/Χ σκάφος στους Παξούς – Διάσωση 2 ημεδαπών από τη θάλασσα στην Κόρινθο
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε από ιδιώτη η Λιμενική Αρχή Πόρου Κεφαλληνίας για πυρκαγιά σε θαλαμηγό (Θ/Γ) σημαίας Πολωνίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή «ΛΙΜΕΝΙΑ» Πόρου ν. Κεφαλληνίας, με δυο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Πολωνίας). Τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν δύο επιβατικά τουριστικά (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφη, ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) καθώς και όχημα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας από την ξηρά. Οι επιβαίνοντες βγήκαν στην ακτή κολυμπώντας καλά στην υγεία τους, ενώ το Θ/Γ βυθίστηκε σε βάθος πέντε (05) μέτρων περίπου. Το θαλαμηγό είχε αποπλεύσει από το λιμάνι του Πόρου Κεφαλληνίας με προορισμό τον Άγιο Νικόλαο Ζακύνθου, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Άγιου Κήρυκου, για πυρκαγιά σε βοηθητικό σκάφος  (tender) χωρίς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή Φάρου Ικαρίας, σε απόσταση διακοσίων μέτρων από την ακτή. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.). Το βοηθητικό σκάφος, το οποίο ανήκε σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Μάλτας, κάηκε ολοσχερώς και βυθίστηκε. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Αγίου Κήρυκου.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για βλάβη στη δεξιά τουρμπίνα του επιβατικού οχηματαγωγού ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου «WORLDCHAMPION JET» σημαίας Κύπρου, ενώ βρισκόταν στην είσοδο του λιμανιού του Πειραιά εκτελώντας το προγραμματισμένο δρομολόγιο του από Θήρα για Ίο – Νάξο – Μύκονο – Σύρο και Πειραιά με 990 επιβάτες και 79 οχήματα. Το  Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ κατέπλευσε με ίδιες δυνάμεις και αποβίβασε με ασφάλεια τους επιβάτες και τα οχήματα του, ενώ από το Α' Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά του απαγορεύτηκε ο απόπλους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης και πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης, για την ύπαρξη ατόμων στη περιοχή «ΜΑΡΑΘΟΥΝΤΑΣ» ν. Σύμης. Συνολικά εντοπίστηκαν πενήντα ένας (51) αλλοδαποί (31 άντρες, 5 γυναίκες και 15 ανήλικοι), οι οποίοι δήλωσαν πως ξεκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες χθες από την περιοχή «ΜΑΡΜΑΡΙΔΑ» Τουρκίας με δύο ταχύπλοα (Τ/Χ) σκάφη, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων (4.500$) δολαρίων έκαστος, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγιόκαμπου ότι ένας 79χρονος ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας «ΒΕΛΙΚΑΣ» δήμου Αγιάς Λάρισας. Στον 79χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους και από πλήρωμα του ΕΚΑΒ και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Αγιάς, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Αγιόκαμπου  του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ερέτριας ότι ένας 58χρονος ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Αμάρυνθου νότιου Ευβοϊκού κόλπου. Ο 58χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αλιβερίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθήνας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν η Λιμενική Αρχή Παξών για μηχανική βλάβη ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ρουμανίας) στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά ν. Παξών. Στην περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το σκάφος «ΚΟΡΑΛΙ» Τ.Π. 384-Α΄, με τη συνδρομή του οποίου και συνοδεία του περιπολικού σκάφους το Τ/Χ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Λάκκας Παξών. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Μονεμβασιάς του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ σκάφους.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου για ανατροπή σκάφους με δύο επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Σχίνου και Ν. Αλκυονίδων Κορινθιακού κόλπου. Στην περιοχή έσπευσε το σκάφος Ηλιαχτίδα Τ. Σαρωνικού 4798 και περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισαν και περισυνέλεξαν τους δύο άνδρες, καλά στην υγεία τους, και τους μετέφεραν στην περιοχή του Σχίνου. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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