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Τρίτη, 13 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στην Κεφαλληνία – Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Ε/Γ-Ο/Γ-Δ/Ρ-Α/Ν πλοίο στις Σπέτσες – Τραυματισμός ναυτικού Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Σκιάθο – Τραυματισμός επιβάτιδας Ι/Φ σκάφους στη Μύκονο – Εντοπισμός 30 αλλοδαπών στις Οινούσσες –Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πόρου Κεφαλληνίας ότι μία 63χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Πλατείας στον Πόρο Κεφαλληνίας. Η 63χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Πόρου Κεφαλληνίας. 

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σπετσών για την εκδήλωση πυρκαγιάς στον χώρο της γέφυρας του επιβατηγού-οχηματαγωγού-δρομολογιακού-ανοιχτού τύπου (Ε/Γ-Ο/Γ-Δ/Ρ-Α/Ν) πλοίου «ΚΑΠΤΑΝ ΣΤΑΥΡΟΣ» Ν.Π. 5908, το οποίο ελλιμενιζόταν στο παλαιό λιμάνι των Σπετσών. Το πλοίο εκτελεί δρομολόγια στην γραμμή Σπέτσες- Κόστα Αργολίδας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης, ενώ τέθηκαν σε άμεση ετοιμότητα τα διατιθέμενα υλικά και μέσα απορρύπανσης σύμφωνα με το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης περιστατικών ρύπανσης. Στην  περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, προς παροχή συνδρομής. Η πυρκαγιά τέθηκε υπό έλεγχο με ιδία μέσα από το πλήρωμα του πλοίου και με τη συνδρομή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή των Σπετσών που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκιάθου για τον τραυματισμό ενός 57χρονου ημεδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας προϊστάμενος ηλεκτρολόγος) επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, το οποίο είχε αποπλεύσει από το λιμάνι της Γλώσσας Σκοπέλου για τα λιμάνια της Σκιάθου και του Βόλου. Συγκεκριμένα, ο 57χρονος τραυματίστηκε κατά τη διάρκεια της εργασίας του στον δείκτη του αριστερού χεριού. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Σκιάθου, ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ιδιωτικό θαλάσσιο ταξί στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ», προκειμένου να εξετασθεί και να του παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Σκιάθου.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μυκόνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για τον τραυματισμό μίας 43χρονης αλλοδαπής επιβάτιδας (υπήκοος Ιταλίας) ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Μάλτας, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Άγιος Ιωάννης Διακόφτης στη Μύκονο και η οποία έχρηζε ιατρικής περίθαλψης. Ειδικότερα, το Ι/Φ σκάφος, ενώ έπλεε από την περιοχή ¨Πλατύς Γιαλός¨ Μυκόνου προς τη Σύρο, προσέκρουσε ελαφρώς σε βραχώδη ύφαλο στη θαλάσσια περιοχή κοντά στις νησίδες Πρασονήσια Μυκόνου, με αποτέλεσμα η 43χρονη να τραυματιστεί στην αριστερή μετωπιαία πλευρά του κεφαλιού της. Η 43χρονη τραυματίας αποβιβάστηκε με ασφάλεια στον όρμο του Αγίου Ιωάννη και  μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μυκόνου, απ’ όπου και εξήλθε. Οι υπόλοιποι πέντε (05) αλλοδαποί επιβαίνοντες (03 υπήκοοι Ιταλίας, 01 υπήκοος Σλοβενίας και 01 υπήκοος Ελβετίας) του Ι/Φ σκάφους είναι όλοι καλά στην υγεία τους. Από τη Λιμενική Αρχή της Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 71χρονος αλλοδαπός κυβερνήτης (υπήκοος Ελβετίας) του Ι/Φ σκάφους, για παράβαση του άρθρου 314 του Π.Κ. (Σωματική βλάβη από αμέλεια) και του άρθρου 277 του Π.Κ. (Πρόκληση ναυαγίου), ενώ παράλληλα απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη αλλοδαπών στην ευρύτερη περιοχή του νησιού. Κατόπιν έρευνας που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής, εντοπίστηκαν συνολικά τριάντα (30) αλλοδαποί (22 άνδρες και 08 γυναίκες), σε χερσαία περιοχή των Οινουσσών. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι της Χίου, προκειμένου να παραδοθούν στην Κλειστή Ελεγχομένη Δομή της Χίου. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-23χρονης και 19χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-32χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ–Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν. ΝΑΞΟΥ 57,
-75χρονου, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ– Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν. ΝΑΞΟΥ 57,
-49χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-51χρονης και 86χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ– Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν. ΝΑΞΟΥ 57.
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