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Te’

Πέμπτη, 15 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου κολυμβητή στη Κέρκυρα – Εντοπισμός 25 ατόμων στη Χίο – Θάνατος άνδρα στους Ωρεούς – Πτώση ατόμου στη θάλασσα στην Στυλίδα – Διακομιδή ασθενούς

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για έναν 62χρονο αλλοδαπό αγνοούμενο κολυμβητή (υπήκοος Βελγίου) στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Αγίου Ιωάννη Περιστερών Κέρκυρας. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο ιδιωτικά σκάφη και δύο περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ο 62χρονος, εντοπίστηκε λίγο αργότερα στη στεριά και δήλωσε καλά στην υγεία του. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή «ΠΑΝΤΟΥΚΙΟΣ» βορειοανατολικά της Χίου ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος  που κινούταν προς τις ελληνικές ακτές. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία το Τ/Χ σκάφος δεν ακινητοποιήθηκε, ενώ στη συνέχεια προσαιγιαλώθηκε στη στεριά όπου αποβίβαστηκαν οι αλλοδαποί επιβαίνοντες. Σε έρευνες που διενεργήθηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ., εντοπίστηκαν  στην ευρύτερη χερσαία περιοχή είκοσι πέντε (25) αλλοδαποί (15 άντρες, 07 γυναίκες και 03 ανήλικα), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Χίου, ενώ ένας άνδρας εξ αυτών μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου για την παροχή πρώτων βοηθειών. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.
*****

          Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Ωρεών του Λιμεναρχείου Αιδηψού, ότι ένας 72χρονος ημεδαπός εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στην ελεύθερη παραλία των Ωρεών Εύβοιας. Ο 72χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή των Ωρεών, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, τις πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Στυλίδας από το Α.Τ. Στυλίδας ότι ένας 13χρονος γλίστρησε με το ποδήλατό του και έπεσε στη θάλασσα, στον λιμένα Στυλίδας.  Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής και στη συνέχεια ο 13χρονος, όντας καλά στην υγεία του, μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Στυλίδας για προληπτικούς λόγους.Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Στυλίδας.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 87χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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