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Παρασκευή,  16 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου κολυμβητή και εντοπισμός της σορού του στο Πόρτο Λάγος – Θάνατος λουόμενου στη Σητεία –Αποβίβαση τραυματία από Κ/Ζ στη Μονεμβασιά – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών 
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Θάσου και του Πόρτου Λάγους από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.ΣΕ.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, για περιστατικό ενός αγνοούμενου 79χρονου ημεδαπού κολυμβητή, στη θαλάσσια περιοχή της Σκάλας Αβδηρών Ξάνθης.  Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο (02) επαγγελματικά-αλιευτικά (Ε/Π-Α/Κ) σκάφη, ένα (01) επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος,  ένα (01) ερασιτεχνικό αναψυχής (Ε/Ρ-Α/Ψ) σκάφος και ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ενώ απογειώθηκε και ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας . Ο 79χρονος εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του από το Ε/Ρ-Α/Ψ σκάφος και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.  Από τη Λιμενική Αρχή του Πόρτο Λάγους που διενεργεί την  προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σητείας ότι ένας 71χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή Χιόνα Παλαίκαστρου Δήμου Σητείας. Ο 71χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Σητείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.  Από το Λιμεναρχείο Σητείας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μονεμβασιάς από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.ΣΕ.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, ότι ένας 3χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ιταλίας) επιβάτης  κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ), σημαίας Παναμά  το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 20 ν.μ. βορειοανατολικά της Μονεμβασιάς, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης, λόγω κατάγματος του άνω άκρου. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον τραυματία και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Μονεμβασιάς, από όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας/Νοσηλευτική Μονάδα Μολάων, ενώ το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 20χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του λιμένα εξωτερικού της Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 20χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο άνευ θεώρησης εισόδου σε έδαφος SCHENGEN, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.

Επίσης, τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του λιμένα εξωτερικού, ο 31χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο, το οποίο στερούνταν σφραγίδας εισόδου σε έδαφος SCHENGEN, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-79χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-9χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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