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Σάββατο, 17 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε Τ/Χ σκάφος στη Κάλυμνο – Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Κάλυμνο - Παροχή συνδρομής σε λουόμενη στην Ελούντα

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος σημαίας Πολωνίας με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (4 Βρετανοί υπήκοοι και 1 υπήκοος Αυστρίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω θραύσης κρυστάλλων και προσωρινής σβέσης κυρίων μηχανών πρόωσης, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά της Καλύμνου πλησίον της νησίδας «ΝΕΡΑ». Στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΠΟΘΗΤΟΣ IV» NP. 13355. Το Τ/Χ σκάφος κατέπλευσε στο λιμάνι της Καλύμνου, με τη συνδρομή του «ΠΟΘΗΤΟΣ IV» και τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους, ενώ οι πέντε επιβαίνοντες διακομιστήκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου «ΒΟΥΒΑΛΕΙΟ» για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (2 υπήκοοι Ρωσίας και 1 υπήκοος Γερμανίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω θραύσης του ιστίου, στη θαλάσσια περιοχή 0,95 ν.μ. νότια της Καλύμνου. Στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το ρυμουλκό (Ρ/Κ) «ΠΟΘΗΤΟΣ IV» NP. 13355 καθώς και ιδιωτικά σκάφη. Το Ι/Φ σκάφος. κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλύμνου, με τη συνδρομή του «ΠΟΘΗΤΟΣ IV» και τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Από το Λιμεναρχείο της Καλύμνου απαγορεύτηκε ο απόπλους στου Ι/Φ σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελούντας, ότι μία αλλοδαπή λουόμενη (υπήκοος Ιταλίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση σε δύσβατο βραχώδες παραθαλάσσιο σημείο της περιοχής Μιλάτου Λασιδίου. Στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε εξαντλημένη την 31χρονη, εντός της θάλασσης, πλησίον βραχώδους ακτογραμμής. Ένα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. έπεσε στην θάλασσα, ανέσυρε την λουόμενη και την μετέφερε με ασφάλεια στη στεριά. Στην 31χρονη, παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα του ΕΚΑΒ που είχε φτάσει στο σημείο, χωρίς ωστόσο εκείνη να επιθυμεί την περαιτέρω διακομιδή της στο νοσοκομείο. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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