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Κυριακή, 18 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 59 ατόμων και απεγκλωβισμός 1 ατόμου στη Τήλο - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Βόλο - Παροχή συνδρομής σε Τ/Χ σκάφος στη Γλυφάδα - Διακομιδές ασθενών 

Τις πρωινές ώρες της 16.08.2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήλου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην ευρύτερη περιοχή «ΡΙΣΤΑ» της Τήλου. Στη περιοχή μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν σε ορεινή δύσβατη περιοχή νότια ν. Τήλου Ρίστα, συνολικά 59 άτομα (28 άντρες, 15 γυναίκες και 16 ανήλικα). Κατά δήλωση των διασωθέντων, μία εγκυμονούσα γυναίκα  είχε εγκλωβιστεί σε ορεινό δύσβατο σημείο στην ευρύτερη περιοχή του Αγίου Αντωνίου. Ακολούθησαν έρευνες από ένα ελικόπτερο Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. και από στελέχη της Λιμενικής Αρχής τα οποία εντόπισαν την εγκυμονούσα, χωρίς όμως να καταστεί εφικτός ο απεγκλωβισμός της, λόγω της εξαιρετικά δύσβατης ορεινής περιοχής. Στο σημείο κατέφθασαν στελέχη του Αστυνομικού Σταθμού Τήλου, Διοίκηση Άμυνας Νήσου Τήλου και της Πολιτικής Προστασίας, τα οποία δοκίμασαν εκ νέου να απεγκλωβίσουν την εγκυμονούσα με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια, κατέπλευσε στη περιοχή ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που μετέφερε πενταμελές κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου, το οποίο επιχείρησε ξανά να διασώσει την έγκυο, χωρίς αποτέλεσμα. Τελικά, κατέφθασε στην περιοχή το  διασωστικό ελικόπτερο SUPER PUMA «ΦΛΩΓΑ-10» το οποίο περισυνέλεξε με ασφάλεια την αλλοδαπή  και τη μετέφερε στο Γενικό νοσοκομείο Ρόδου για ιατρική περίθαλψη, από όπου και εξήλθε καλά στην υγεία της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό της Τήλου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ” Ν.Π. 9939, για μηχανική βλάβη στην δεξιά κύρια μηχανή, πριν τον απόπλου του προς εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι του Βόλου με προορισμό τα λιμάνια Σκιάθου, Σκοπέλου και επιστροφή. Επί του πλοίου επέβαιναν 87 επιβάτες, 03 Φ/Γ και 16 Ι.Χ.Ε και 01 Δ/Κ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ” μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, ενώ οι επιβάτες θα προωθηθούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με τρεις (03) επιβαίνοντες (2 ημεδαποί και 1 υπήκοος Αλβανίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω έλλειψης καυσίμων, στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. έξω από το λιμάνι της Γλυφάδας. Στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το σκάφος «ΒΙΒΗΚΑ» Τ. Ναυπλίου 266, το οποίο εντόπισε το Τ/Χ με τους επιβαίνοντές του καλά στη υγεία τους. Το Τ/Χ. κατέπλευσε με ασφάλεια σε γλίστρα της Μαρίνας Γλυφάδας, με τη συνδρομή του «ΒΙΒΗΚΑ» και τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-04χρονου, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με σκάφος «ΜΟΧΙΤΟ» Τ.Λ. 1647,
-51χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ» Ν.Ν. 62,

-21χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ» Ν.Ν. 62,
-7χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-50χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΡΑΦΑΗΛ» Ν.Π. 12500,
-67χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας, στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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